
408. Gyorsárverés
numizmatika

Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  december  13-16.  között.
AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDŐ: 2021. december 16. 19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,
email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-IG VÁRUNK.
A  megvásárolt  tételek  átvehetők  december  18.  szombat.  10  órától  és  nyitva  tartási  időben.  Utólagos
eladás  december  22-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből.)
Anyagbeadási határidő a 408. gyorsárverésre: december 16
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

Minden kedves ügyfelünknek áldott békés ünnepeket kívánunk!
Köszönjük egész éves megtisztelő bizalmukat!&nbsp;

Ünnepi nyitva tartásunk:&nbsp;
december 13-án ügyfélszolgálatunk ZÁRVA tart

december 18. szombaton: Nyitva 10-17:00-ig. Ányagbeadás nincs!&nbsp;
December 24-től január 3-ig irodánk ZÁRVA tart.&nbsp;

408. aukció:
Megtekintés: december 13-16.

Tételek átvétele: december 18-tól
407 aukció elszámolás: 21-től!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
Bolhapiac, több darabos porecleán tételknél, festményeknél 500 / 300 ft.&nbsp;

A vásárlói jutalék 22%

Tartalomjegyzék:
Numizmatikai kellékek 30000-30032
Numizmatikai irodalom 30033-30049
Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek 30050-30068
Részvények és sorsjegyek 30069-30185
Papír és fém szükségpénzek 30186-30224
Érmés és bankjegyes borítékok 30225-30389
Magyar bankjegyek 30390-30502
Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30503-30867
Magyar emlékveretek, plakettek 30868-31124
Magyar orvosi emlékérmek és plakettek 31125-31223
Sportdíjak és sport emlékérmek 31224-31290
Modern utánveretek, fantáziaveretek 31291-31323
Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31324-31358
Külföldi bankjegyek 31359-31563
Külföldi fém- és ezüstpénzek 31564-31957

Külföldi emlékveretek, plakettek 31958-32018
Római Birodalom 32019-32064
Militária 32065-32116
Falerisztika: Kitüntetések, jelvények 32117-32193
Replikák és hamisítványok 32194-32201
Vegyes papír- és fémpénz tételek 32202-32225



Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
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Numizmatikai kellékek
30000.Lindner 888P víztiszta bankjegytok, 50db-os eredeti, bontatlan csomagban (213x152mm) ................3 200
30001.Lindner Forint- és valutavizsgáló készülék, hálózatról működtethető UV lámpa, új állapotban eredeti

dobozában ............................................................................................................................................5 500
30002.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel (50x50mm), használt, de újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................2 400
30003.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel (50x50mm), használt, de újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................2 400
30004.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 20 férőhellyel (12db 50x50mm és 8db

75x50mm), használt, de újszerű állapotban ..........................................................................................2 400
30005."NUMIS" kék műbőr érmetartó kazetta kivehető tálca nélkül, használt, de szép állapotban ................5 000
30006.Éremtartó tálca "Republic of Liberia - Moments of Freedom" emlékérmék tárolására 24db

férőhellyel. Használt, jó állapotban. ......................................................................................................2 000
30007.Éremtartó tálca "Republic of Liberia - Moments of Freedom" emlékérmék tárolására 24db

férőhellyel. Használt, jó állapotban. ......................................................................................................1 200
30008.4db éremtartó kazetta (3db "Leuchtturm" és 1db "SAFE"), használt állapotban ...................................3 000
30009.Fa éremtartó kazetta 14 férőhellyel, 42,5mm-es emlékérmek számára, újszerű állapotban ................3 000
30010.Könyv formájú éremtartó kazetta, öt kivehető tálcával, összesen 89 férőhellyel, használt, jó

állapotban, egy ponton nagyobb folttal .................................................................................................3 000
30011.Magyar Érmeforgalmazó zöld műbőr éremtartó kazettája 1 kivehető tálcával, összesen 54

férőhellyel, használt, de újszerű állapotban ..........................................................................................1 400
30012."A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel, kartoncsomagolásával.

Újszerű állapotban ................................................................................................................................1 400
30013."A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel, kartoncsomagolásával.

Újszerű állapotban ................................................................................................................................1 400
30014."A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel, kartoncsomagolásával. Jó

állapotban, hátlap karcos ......................................................................................................................1 400
30015.7db nagyméretű éremtartó tálca klf méretű érmék számára. Használt de jó állapotban ......................3 000
30016.6db nagyméretű éremtartó tálca klf méretű érmék számára. Használt de jó állapotban ......................3 000
30017."Numis" kék műbőr gyűrűs album 21db, több különféle osztású érmeberakó lappal. Használt, jó

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30018.Bankjegytartó album összesen 28db berakólappal (27db hármas, 1db egyes osztású berakólappal),

használt állapotban, árcédulák ragasztva lapokra. ...............................................................................1 000
30019.Bankjegytartó album összesen 22db berakólappal (20db hármas, 2db kettes osztású berakólappal),

használt állapotban, árcédulák ragasztva lapokra. ...............................................................................1 000
30020.Bankjegyberakó album, 20db kettes osztású lappal, használt jó állapotban ........................................2 000
30021.Négygyűrűs plüssborítású "Fussball Weltmeisterschaft 1994" berakó 12db kettes és egy 1db

osztás nélküli berakólappal, a sorozathoz készült tanúsítvánnyal, használt, jó állapotban ..................2 000
30022.Négygyűrűs plüssborítású "Fussball Weltmeisterschaft 1994" berakó 12db kettes osztású

berakólappal, használt, jó állapotban ....................................................................................................2 000
30023.Műanyag berakó mappa 20db osztás nélküli lappal, használt de jó állapotban ...................................1 000
30024."European Coin Collection" négygyűrűs berakó 9db kettes osztású berakólappal, használt de jó

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
30025.Háromgyűrűs berakó 35db kettes osztású berakólappal, használt állapotban .....................................1 000
30026.Két darab kisalakú gyűrűs érmeberakó összesen 18db új állapotú berakólappal ................................2 000
30027."Tanácsköztársaság" párhoz való eredeti piros "MNB" plasztik tok + "Szabadságharc" sorhoz való

eredeti, zöld "MNB" plasztiktok + kék plasztiktok 2db férőhellyel, mindegyik használt állapotban .......2 200
30028.10db amerikai érmetároló kapszula klf méretű érmék számára, új állapotban .....................................5 000
30029.10db amerikai érmetároló kapszula klf méretű érmék számára, új állapotban .....................................3 000
30030.16db üres MNB érmetartó tok, többségében plombával, közte sérültek is ...........................................1 600
30031.2db szocialista metrós plakett tok használt állapotban (124x66mm, 145x70mm) ................................1 000
30032."Deutschland Münzen und Marken" kék textilborítású tárolódoboz tálcák nélkül, használt, szép

állapotban ..............................................................................................................................................5 000

Numizmatikai irodalom
30033.Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest, 2008. Újszerű

állapotban. .............................................................................................................................................3 800
30034.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000
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30035.Gergely Jenő - Héri Vera: Pápák emlékezete. Pápai érmek, rendjelek, kitüntetések és pénzek,
Unikornis Kiadó. Jó állapotban ..............................................................................................................1 600

30036.Gömör Béla: Orvosi érmek gyűjteménye. GMR Reklámügynökség Bt., Budapest, 2020. Új
állapotban ..............................................................................................................................................2 600

30037.Horváth Endre festőművész és grafikus (1896-1954) Magyar Pénzjegynyomda Rt., Budapest,
2000. Sorszámozott díszkiadás, "32"-es sorszámmal, rézkarc melléklettel: "Horváth Endre: Újévi
Üdvözlőlap", eredeti papírcsomagolásba "PÉNZJEGYNYOMDA RT - BUDAPEST"
ragasztószalaggal (a ragasztó nagyrészt már elengedett) .................................................................22 000

30039.Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. Bp., 1984. Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

30040.Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, Kiadó Kft.-"Blanket" GmbH Specimen Ltd.,
1990. Műbőr kötésben, képekkel illusztrálva. .......................................................................................1 600

30041.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800

30042.cca 1890 A Kossuth-bankók clichéi. Írta Nyáry József 7p. Szakadással T:III .......................................2 000
30043.Radóczy - Tasnády: Magyar papírpénzek. Bp., 1992 Danubius. Kiadói papírkötésben .......................4 000
30044.Stefan Balázs: Die inschriften der Sammlung Baron Eduard von der Heydt - Sonderdruck aus der

Ostasiatischen Zeitschrift 20. jahrgang". Berlin, 1934. ..........................................................................4 600
30045.Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek érték és ritkaságjelzése 1848-1997. Budapest 1997. használt,

szép állapotban ........................................................................................................................................800
30046.Bernard J. Permar: "Catalogue of Annam Coins 968-1955" numizmatikai katalógus használt

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
30047.Günter Schön: Weltmünzkatalog, 19. Jahrhundert, 5. Auflage, 1982 - 19. századi világ pénzei

katalógus, 5. kiadás. Battenberg, München, 1982. ..................................................................................800
30048.Auktionhaus H.D. Rauch GmbH. und L. Nudelman - 58. Münz-Auktion 28-30 Oktober 1996. Münzen

und Medaillen - Katalog I. ........................................................................................................................800
30049.Schweizerischer Bankverein Basel - Europäische Münzen - Auktion - Basel, 14.Februar 1975.

Schweiz 1974. Árverési katalógus használt állapotban / Auction catalogue in used condition .............1 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30050.Pest (Budapest) 1864. "Die erste Ungarische Allgemeine Assecuranz-Gesellschaft in Pest" kézzel

kitöltött biztosítási kötvénye T:III- ........................................................................................................20 000
30051.Budapest 1876. "Első Magyar Általános Biztosító-Társaság" kötelezvénye, vízjeles papíron

okmánybélyegekkel T:III szép papír ......................................................................................................4 000
30052.Miskolc 1918-1921. "Miskolczi Hitelintézet" kitöltött ellenkönyve ..........................................................3 000
30053.Budapest 1924-1926. "Kerekegyházi Első Takarékpénztár Részvénytársaság" betéti könyve,

átjavítva "Folyószámla" könyvre (2x), bejegyzésekkel ..........................................................................1 200
30054.1934. Horvárth Endre rézmetszet összeállítás, közte Ajtósi Dürer, Vajdahunyad vár, Újévi

Üdvözlőlap és a Szent Imre bélyegterv nyomataival, a Hazai Papírgyár Rt. vízjeles papírján
(340x286mm) ....................................................................................................................................110 000

30055.1938-1944. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" Horthy Miklós úti fiókjának takarék betétkönyve,
bejegyzésekkel ......................................................................................................................................1 200

30056.1940-1944. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" Horthy Miklós úti fiókjának takarék betétkönyve,
bejegyzésekkel. Eredeti térképes, a bankfiókok helyét mutató banki borítékkal ..................................1 400

30057.Miskolc 1940-1944, "Miskolczi Takarékpénztár" névre szóló betétkönyve, bejegyzésekkel ................1 200
30058.Budapest 1948. "Magyar Postatakarékpénztár" betéti könyve bejegyzésekkel ....................................1 400
30059.~1990. Budapest Bank papírzacskó, 20db 20Ft érme számára üresen, használt, bontott állapotban ....100
30060.1993-2001. 6db klf MNB tájékoztató .....................................................................................................1 000
30061.2000. 5db bankjegykötegelő 10.000Ft és 20.000Ft címletekhez .............................................................800
30062.2010-2021. 49db (48xklf) színes MNB tájékoztató emlékpénzekhez ...................................................2 000
30063.Spanyolország 1981. Sorsjegyek képei modern képeslap reprodukciókon az 1897-1980 közötti

időszakból (12xklf) T:I Spain 1981. Pictures of lottery tickets on modern postcards, images taken
from the issues of the 1897-1980 time period (12xdiff) C:UNC ............................................................4 000

30064.4db klf irat: ~1913. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" boríték viaszpecsétekkel + 1940.
"Miskolczi Takarékpénztár" számla + 1942. "Erdélyi Nyereménykölcsön" jegyzék + "Sorsjegyeink"
kézzel írott jegyzék ................................................................................................................................1 000

30065.18db elismervény a Horthy-korszaktól a Rákosi-korszakig T:3 ...............................................................500
30066."Országos Takarékpénztár" papírzacskó 100db 1 forintos, kitöltetlenek (11x) .....................................1 000
30067.Német Birodalom ~1914-1918. "Deutscher Sparkasseverband - Kriegesanleihe-Sparkarte" névre

szóló háborús takarékbetét könyvecske "1. Komp. Ldw. Inf. Reg. No. 65." egység bélyegzővel,
háborús takarékbélyegekkel (utólag beragasztva?) T:III German Empire ~1914-1918. "Deutscher
Sparkasseverband - Kriegesanleihe-Sparkarte" savings card with bearer's name, and unit
designation cancellation "1. Komp. Ldw. Inf. Reg. No. 65." with wartime savings stamps (glued in
later?) C:F .............................................................................................................................................4 000
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30068.Olasz Államok / Velence / ~1800. Nagyméretű, bekeretezett átváltási táblázat, német Forintról
trieszti Lírára és fordítva, illetve különböző arany- és ezüstérmék értékének felsorolása. Italian
States / Venice / ~1800. Large, framed conversion table, from German Forint to Trieste Lira and
vice versa, and a list of the values of various gold and silver coins. .....................................................7 000

Részvények és sorsjegyek
30069.Budapest 1871. "Kötelezvény Concordia Gőzmalom Részvény Társaságtól" kötelezvény

100Ft-ról, magyar és német nyelven, szelvényekkel, 15kr-os bélyeggel és bélyegzéssel T:III- .........28 000
30070.Budapest 1876. "Győr-sopron-ebenfurti vasut" részvénye 200Ft-ról, magyar és német nyelven,

szárazpecséttel, bélyegzésekkel és pót-szelvényívvel T:III ..................................................................4 000
30071.Budapest 1884. "Barcs-Pakráczi Vasút-Részvény-Társaság" elsőbbségi részvénye 200Ft,

felülbélyegzéssel és bélyeggel T:III ....................................................................................................26 000
30072.Csepreg 1884. "Répcevidéki Takarékpénztár" névre szóló részvénye 50Ft-ról, szelvényekkel T:III-

ragasztószalaggal restaurált ...............................................................................................................26 000
30073.1893. "BÉKÉS-CSANÁDI H. É. VASUT RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG" törzsrészvénye 200K-ról,

szelvényekkel, magyar és német nyelven T:III szakadások ...............................................................10 000
30074.Székelyudvarhely 1894. "Héjasfalva-Székelyudvarhelyi H.É.V. (Székely-vasút) Részvénytársaság"

elsőbbségi részvénye 100Ft-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- kis szakadás Hungary /
Székelyudvarhely (Odorheiu Secuiesc) "Héjasfalva-Székelyudvarhelyi H.É.V. (Székely-vasút)
Részvénytársaság" priority share about 100 Forint, with coupons, embossed stamp C:AU small tear
...............................................................................................................................................................7 000

30075.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,
szárazpecséttel (3x) T:III .......................................................................................................................1 800

30076.Budapest 1909. "Magyar Rézművek Részvénytársaság" részvénye magyar és francia nyelven,
100K-ról, szelvényekkel T:II-,III tűnyom ................................................................................................5 000

30077.Kondoros 1910. "Kondorosi Földmíves munkások szövetkezete" üzletrész-jegy 50K-ról, (5x)
sorszámkövetők, szelvényekkel T:III fo. ................................................................................................9 000

30078.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról
T:I- fo. ....................................................................................................................................................2 000

30079.Budapest 1911. "Magyar Szőrüzem és Lószőrfonógyár Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
magyar és német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II / Hungary / Budapest 1911.
"Magyar Szőrüzem és Lószőrfonógyár Részvénytársaság" share about 200 Korona,
hungarian-german bilingual, with coupons and embossed stamp C:XF .............................................12 000

30080.Budapest 1911. "Országos Magyar Vasutas Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló
részvénye 500K-ról, francia, magyar és német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel T:III
szakadások, egyik saroknál hiányos .....................................................................................................5 000

30081.Gyula 1912. "Részvénytársulati Gőzmalom Gyulán" névre szóló részvénye, szárazpecséttel,
felülbélyegzésekkel T:III fo. ...................................................................................................................6 000

30082.Nagyvárad 1912. "Biharmegyei Általános Képviseletibank Részvénytársaság" ideiglenes részvény
15K-ról, szelvényekkel T:I- kis szakadás / Hungary / Nagyvárad (Oradea) 1912. "Biharmegyei
Általános Képviseletibank Részvénytársaság" provisional share about 15 Korona with coupons
C:AU small tear .....................................................................................................................................5 000

30083.Budapest 1913. "A Temes- és Somogy-vármegyei Egyesült Helyi Érdekű Vasutak
Részvénytársaság" részvénye 2000K-ról, angol, magyar és német nyelven, szárazpecséttel +
Budapest 1913. "A Temes- és Somogy-vármegyei Egyesült Helyi Érdekű Vasutak
Részvénytársaság" részvénye 4000K-ról, angol, magyar és német nyelven, szárazpecséttel ............5 000

30084.Budapest 1914-1917. "A magyar korona országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" 12db
szelvényutalvány 100K és 1000K névértékekkel T:II-III ........................................................................1 600

30085.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros" 4 1/2%-os kötelezvény bemutatóra 480K-ról, magyar és
német nyelven, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:III ázásnyom ..........................1 000

30086.Budapest 1915. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 100K-ról T:III ..........................................................................................................................2 000

30087.Kondoros 1915. "Kondorosi Földmíves munkások szövetkezete" üzletrész-jegy 50K-ról, (5x)
sorszámkövetők, szelvényekkel T:III fo., szakadás ............................................................................10 000

30088.Budapest 1916. "5 1/2%-kal Kamatozó M. Kir. Állami Pénztárjegy" 5000K-ról üvegezett keretben,
"Befektetési Bank ajándéka" felirattal T:II(?) .........................................................................................4 000

30089.Kondoros 1916. "Hangya Kötelékébe Tartozó Fogyasztási Szövetkezet - Kondorosi Fogyasztási és
Értékesítő Szövetkezet" üzletrésze 10K-ról szelvényekkel (2x) T:II- fo. ...............................................4 000

30090.Budapest 1918. "Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
szelvényekkel T:III / Hungary / Budapest 1918. "Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai
Részvénytársaság" share about 200 Korona, with coupons C:F ........................................................12 000

30091.Budapest 1920. "Városlődi Kőedénygyár Részvénytársaság" tíz darab részvénye egyben,
egyenként 1000K-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II- ........................................6 000

30092.Kondoros 1921. "Hangya - Kondorosi Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" üzletrésze 10K-ról
szelvényekkel (6x) T:II- fo. ..................................................................................................................10 000
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30093.Békéscsaba 1922. "Békéscsabai Kisgazdák Termelő, Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezete"
üzletrészjegye 200K-ról, szárazpecséttel, béylegzésekkel, szelvényekkel, (6x) sorszámkövetők
T:II fo. ..................................................................................................................................................10 000

30094.Ercsi 1922. "Ercsi és Vidéke Takarékpénztára" névre szóló részvénye 200K-ról, szárazpecséttel,
bélyegzéssel, szelvényekkel T:III ..........................................................................................................3 000

30095.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel T:II- ................................................................................................................................2 000

30096.Budapest 1923. " 'KÉVE' Mezőgazdasági Iparfejlesztési és Hitelintézet Rt." részvénye 500K-ról,
magyar és német nyelven, szelvényekkel és szárazpecséttel T:III .......................................................2 000

30097.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:III ..................3 000

30098.Budapest 1923. "Székely és Gerő Vasöntőde és Gépgyár R.-T. Budapest" részvényutalványa
huszonöt darab, egyenként 200K névértékű részvényről T:III ..............................................................3 000

30099.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság" öt
darab névre szóló részvénye egyenként 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel,
bélygezésekkel és szelvényekkel T:III ..................................................................................................5 000

30100.Nagykálló 1923. "Szabolcsmegyei Takarékpénztár" részvénye 1000K értékben, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:II ...............................................................................................................................3 000

30101.Szentgotthárd 1923. "Ipar- és Gazdasági Népbank Részvénytársaság Szentgotthárd" részvénye
2000K-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:II,II- ..........................................................3 000

30102.Budapest 1924. "Magyar Nemzeti Bank" részvénye 100K-ról "305848" üvegezett keretben T:I,I-(?) ..4 000
30103.Kispest 1924. "Hofherr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth magyar gépgyári művek" huszonöt

részvénye egyben, összesen 25.000K-ról, szelvényekkel, felülbélyegzésekkel, okmánybélyeggel,
magyar és német nyelven T:III / Hungary / Kispest 1924. "Hofherr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth
magyar gépgyári művek" twenty-five shares in one, about 25.000 Korona in sum total with
coupons, overprints and docuemnt stamp, hungarian and german language C:F .............................30 000

30104.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
125.000K (2x) + 500.000K + 1.000.000K (4x) + 5.000.000K , szelvényekkel T:III,III- ..........................8 000

30105.Budapest 1926. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" részvénye 200P-ről, magyar
és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel T:II ..............................................2 000

30106.Budapest 1926. "Magyar Általános Gépgyár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről, magyar és
német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel T:III  Hungary / Budapest 1926. "Magyar Általános
Gépgyár Részvénytársaság" share about 10 Pengő, hungarian-german bilingual, with coupons and
embossed stamp C:F ...............................................................................................................................800

30107.Budapest 1926. "Magyar bank és bizalmi részvénytársaság" részvénye 10P-ről, szelvényekkel,
szárazpecséttel, bélyegzéssel T:III .......................................................................................................1 600

30108.Budapest 1926. "Hermes Magyar Általános Váltóüzlet Részvénytársaság" részvénye 20P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:III ......................................................................................................3 400

30109.Budapest 1926. "Felsőmagyarországi Bánya-és Kohómű Részvénytársaság" tíz részvénye egyben,
összesen 250P-ről, magyar és német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel,
vízjeles papíron T:III ..............................................................................................................................3 400

30110.Budapest 1926. "Heinrich A. és Fiai Részvénytársaság" ötszáz darab részvénye egyben, összesen
10.000P-ről, szárazpecséttel, sorszám és aláírások nélkül, teljes szelvényívvel T:I- ...........................5 000

30111.Budapest 1926. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" részvénye 200P-ről, magyar
és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel T:III- anyaghiány ........................2 000

30112.Pécs 1926. "Pécsi Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye 200P-ről (10x)
"000607 - 000616" sorszámkövetők, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:II hajtatlan .............................12 000

30113.Pécs 1926. "A Pannónia Sörföző Részvénytársaság, Pécsett" egytized részvénye 3P-ről,
szárazpecséttel T:III- .............................................................................................................................8 000

30114.Szombathely 1926. "Vas Megyei Általános Takarékpénztár" névre szóló részvény 50P-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II,II- ..................................................................................................1 200

30115.Veszprém 1926. "A Veszprémi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 25P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:II .....................................................................................................16 000

30116.Budapest 1927. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság" névre
szóló részvénye 50P-ről, magyar és német nyelvű, szárazpecséttel és bélyegzésekkel,
szelvényekkel T:III .................................................................................................................................3 000

30117.Debrecen 1927. "Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat Részvénytársaság" névre szóló
részvénye, egy darab szelvénnyel T:I ...................................................................................................4 000

30118.Eger 1927. "Heves Megyei Takarékpénztár" részvény utalványa nyolc darab, egyenként 10P
névértékű részvényről (2x), hozzátűzve egy részvény kibocsájtásról szóló tájékoztatóval T:III ...........3 400

30119.Ercsi 1927. "Ercsi és Vidéke Takarékpénztára" névre szóló részvénye 10P-ről, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:III .................................................................................................................................3 000

30120.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen 200P
(3x) sorszámkövetők, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I-,II ................................................................1 600
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30121.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen 200P
(3x) sorszámkövetők, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- ...................................................................1 600

30122.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" tíz részvénye
100P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II ............................................................2 000

30123.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" tíz részvénye
100P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:III ...........................................................2 000

30124.Budapest 1935. "Fémáru-, Fegyver- és Gépgyár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben,
egyenként 50P-ről, német és magyar nyelven, bélyegzésekkel, szelvényekkel T:III ............................3 000

30125.Budapest 1935-1941. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" tíz részvénye egyben
összesen 300P-ről, magyar-német kétnyelvű részvény, szelvényekkel, szárazpecséttel és
bélyegzésekkel (5x) + 1935-1941. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" huszonöt
részvénye egyben összesen 750P-ről, magyar-német kétnyelvű részvény, szelvényekkel,
szárazpecséttel és bélyegzésekkel (2x) + 1945-ös dátumozású számjegyzék T:III .............................2 600

30126.Budapest 1936. "Royal Nagyszálloda Részvénytársaság" öt részvénye egyben, összesen 300P-ről,
felülbélyegzéssel, szelvényekkel T:III ...................................................................................................3 400

30127.Budapest 1937. "Barcs-Pakráci Vasút Részvénytársaság" huszonöt darab részvénye egyben,
egyenként 380P-ről, szelvényekkel T:I,I- ..............................................................................................8 000

30128.Budapest 1937. "Barcs-Pakráci Vasút Részvénytársaság" részvénye 380P-ről, szelvényekkel T:I,I- .8 000
30129.Budapest 1938. "Méztermelő és Értékesítő Hangya Szövetkezet" névre szóló rendes üzletrésze

10P-ről, szelvényekkel T:I- ....................................................................................................................5 000
30130.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,

szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- fo. ...............................................................3 000
30131.Ungvár 1939. "A Kárpátaljai Hangya Termelő, Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" névre szóló

üzletrészjegye két darab, egyenként 20P értékű üzletrészről, szelvényekkel T:I- ................................5 000
30132.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,

szelvényekkel, szárazpecséttel (10x) sorszámkövetők T:I-,II .............................................................16 000
30133.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 100P-ről és

200P-ről (2x), szárazpecséttel, szelvényekkel T:III,III- ..........................................................................1 000
30134.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvénye 50P-ről (4x)

T:II,II- egyiken szakadás .......................................................................................................................1 400
30135.Budapest 1941. "A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezete"

üzletrészjegy 70P-ről, szelvényekkel, bélyegzésekkel T:III- kis szakadások ........................................1 000
30136.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 200P-ről

szárazpecséttel, szelvényekkel (5x) + 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön -
államadóssági 1/2 részkötvény" 100P-ről szárazpecséttel, szelvényekkel (2x) T:III ............................3 600

30137.Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága" kötvénye
100P-ről szárazpecséttel és szelvényekkel T:II ....................................................................................1 400

30138.Budapest 1944. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Kölcsöne (Buzakötvény)"
államadóssági kötvény 25 mázsa búza pénzbeli ellenértékéről (2x) sorszámkövetők,
szárazpecséttel és szelvényekkel T:II ...................................................................................................3 000

30139.Budapest 1944. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Kölcsöne (Buzakötvény)"
államadóssági kötvény 25 mázsa búza pénzbeli ellenértékéről (8x) sorszámkövetők '005.288 -
005.295", szárazpecséttel és szelvényekkel T:II ...................................................................................9 000

30140.Budapest 1945. "A Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank" ideiglenes részvényelismervénye
50P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel, sorszám nélkül T:I- kis szakadás .........................................3 000

30141.1945-1946. "Budapesti Giro- és Pénztár-Egylet Részvénytársaság" 6db-os igazolás és számjegyzék
tétele ........................................................................................................................................................800

30142.Szekszárd 1945. "Szekszárd M. város" 1P + 5P + 10P + 50P T:I-,III / Hungary / Szekszárd 1945. 1
Pengő + 5 Pengő + 10 Pengő + 50 Pengő C:AU,F  Adamo SZS-2.1, SZS-2.2, SZS-2.3,SZS-2.4 ....32 000

30143.Budapest 1946. "A Magyar Állam 1938. évi 4 1/2%-kal kamatozó államadóssági kötvény"
ideiglenes elismervénye, szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:II ....................................1 200

30144.Budapest 1946. "A Magyar Köztársaság 4%-al kamatozó, búzaértékben megállapított
államadóssága" államadóssági kötvény 100kg búza pénzbeli egyenértékéről (5x) T:III,III- .................4 600

30145.Budapest 1947. "A Pesti Chevra Kadisa Izraelita Szentegylet 4%-kal kamatozó kölcsönkötvénye"
50Ft-ról, kitöltött, szárazpecséttel T:II ...................................................................................................2 000

30146.1949-1955. Rendkívül tartalmas 39 darabos Terv- és Békekölcsön kötvény tétel albumba
rendezve, közte "MINTA" és ritkábban előforduló névértékek is! T:I-III- / Hungary 1949-1955.
Well organized 39pcs of "Terv-" and "Békekölcsön" bonds organized in to a binder, among the
"MINTA (SPECIMEN)" and uncommon pieces C:UNC-VG ..............................................................180 000

30147.1957. "SZÖVOSZ - Földművesszövetkezeti Részjegy" névre szóló, mind "Csorna és Vidéke
Földművesszövetkezet" bélyegzéssel T:III ...........................................................................................2 000

30148.Budapest 1988. "Magyar Posta Körzeti Telefonkötvénye" 25.000Ft-ról T:IV összeragasztva + 1989.
"Fórum Kereskedelmi, Szolgáltató és Kiadói Részvénytársaság" 10.000Ft-ről szelvényekkel T:III
szakadások ...........................................................................................................................................1 000
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30149.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról , "P"
sorozat, sorszámkövetők, szárazpecséttel + Amerikai Egyesült Államok 1969. 15c "UPU
Nemzetközi Válaszdíjszelvény" T:I- ......................................................................................................1 600

30150.Budapest 1991. "Az IBUSZ Idegenforgalmi, Beszerzési, Utazási és Szállítási Részvénytársaság"
részvénye 1000Ft-ról, "MINTA" felülbélyegzéssel, sorszám nélkül, szelvényekkel T:I,I- .....................4 000

30151.Budapest 1993. "Hitelkonszolidációs államkötvény" 10.000Ft-ról, "MINTA" felülbélyegzéssel,
000-ás sorszámmal, szelvényekkel, szárazpecséttel T:I,I- ...................................................................7 000

30152.Budapest 1993. "Keller - A Központi Elszámolóház és Értéktár (Budapest) Részvénytársaság"
részvénye 5.000.000Ft-ról, "MINTA" felülbélyegzéssel, 000-ás sorszámmal T:I,I- ..............................5 000

30153.Budapest 1994. "Millenium III. Értékpapír-befektetési alap" befektetési jegye 10.000Ft-ról, "MINTA"
felülbélyegzéssel, 000-ás sorszámmal T:I ............................................................................................4 000

30154.Budapest 1996. "A Virginia Kárpótlási Jegy Hasznosító Részvénytársaság' törzsrészvénye
1000Ft-ról szelvényekkel, (2x) sorszámkövetők T:I ..............................................................................1 000

30155.Budapest 1996. "Budapesti Elektromos Művek Rt." 10x10.000Ft névre szóló részvény egyben
szárazpecséttel, bélyegzéssel (2x) sorszámkövetők T:I- ......................................................................1 000

30156.1997. "MATÁV" részvény 100Ft-ról, "MINTA" jelzéssel, 000-ás sorszámmal, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:I,I- ...............................................................................................................................4 000

30157.1998. "International Elite Üdülési és Építési Részvénytársaság" névre szóló törzsrészvénye
1000Ft-ról (5x) sorszámkövetők "0019529-0019533" T:I,I- .....................................................................800

30158.Amerikai Egyesült Államok / New York 1945. "New York-i Központi Vasúttársaság" 50 részvénye
egyben lyukasztással érvénytelenítve, bélyegzésekkel, bekeretezve T:III USA / New York 1955.
"The New York Central Railroad Company" 50 shares in one, cancelled by holes, in frame C:F ........1 600

30159.Ausztria / Bécs 1858. "K.K. Österrechische Credit-Anstalt für Handel und Gewerbe" részvénye
100G értékben T:III,III- szakadások Austria / Wien 1858. "K.K. Österrechische Credit-Anstalt für
Handel und Gewerbe" share with the value of 100 Gulden value C:F,VG tears ...................................8 000

30160.Bécs 1880. "K. K. Privil. Allgemeine Oesterreichische Boden-Credit-Anstalt" adósságkötvénye 100
osztrák értékű guldenről, bélyegzéssel, szelvényekkel T:III- szakadások ............................................3 000

30161.Ausztria 1884. "Vereinigte Südösterreichische, Lombardische und Central-Italienische
Eisenbahn-Gesellschaft" részvény 200G-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel német, olasz, francia
és angol nyelven T:II / Austria 1884. "Vereinigte Südösterreichische, Lombardische und
Central-Italienische Eisenbahn-Gesellschaft" share about 200 Gulden with coupons, embossed
stamp in german, italian, french and english language C:XF ................................................................7 000

30162.Ausztria / Bécs 1916. "Osztrák Vöröskereszt" 20K értékű nyereménykötvény T:I- kis szakadás
Austria / Vienna 1916. "Oesterreichische Gesellschaft vom Roten Kreuze" (Red Cross) premium
debenture about 20 Corona C:AU small tear ........................................................................................1 600

30163.Belgium / Brüsszel 1908. "Saragosse-i Villamosközlekedési Részvénytársaság" részvénye
szelvényekkel, bélyegzésekkel T:I- Belgium / Brusselles 1908. "Tramways Electriques de
Saragosse" share with coupons and cancellations C:AU .....................................................................3 600

30164.Belgium / Brüsszel 1927. "Société de l'Equateur pour le Commerce l'Industrie et l'Agriculture -
SECIA Société Congolaise a Responsabilité Limitée" részvénye 100Fr-ról, szelvényekkel (2x)
egyugrású sorszámokkal T:II-,III tears Belgium / Brussels 1927. "Société de l'Equateur pour le
Commerce l'Industrie et l'Agriculture - SECIA Société Congolaise a Responsabilité Limitée" share
about 100 Francs with coupons (2x) with one leap sequential serials C:VF,F tears .............................1 000

30165.Franciaország / Párizs 1921. "SIDUS Compagnie Pétroliére Franco-Roumaine (SIDUS
Francia-Román Olajtársaság)" részvény 250Fr-ról, szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:I- / France /
Paris 1921. "SIDUS Compagnie Pétroliére Franco-Roumaine" share about 250 Francs with
coupons and overprints C:AU ...............................................................................................................3 600

30166.Mexikó 1908. "Banco Central Mexicano" részvény 100P-ról, "Blueberry", szelvényekkel,
felülbélyegzésekkel T:II- / Mexico 1908. "Banco Central Mexicano" share about 100 Pesos,
"Blueberry" with coupons and overprints C:VF .....................................................................................8 000

30167.Német Birodalom 1918. "Achte Kriegsanleihe (Nyolcadik háborús kölcsön)" névre szóló kölcsön
kötvény 100M-ról T:III German Empire 1918. "Achte Kriegsanleihe (8th Wartime Loan)" loan bond
with bearer's name about 100 Marks C:F .............................................................................................3 600

30168.Orosz Birodalom 1866. "Második belföldi kisorsolási kölcsön kötvénye" 100R-ről, orosz és német
nyelven T:III Russian Empire 1866. "Second Domestic Lottery Loan Bond" about 100 Rubles,
russian-german bilingual C:F ................................................................................................................3 600

30169.Orosz Birodalom 1916. "5 1/2%-os Rövidlejáratú állami katonai kölcsön kötvény" 100R-ről,
szelvényekkel + 1916. "5 1/2%-os Rövidlejáratú katonai kölcsön kötvény" 500R-ről, szelvényekkel,
II. kiadás T:I- Russsian Empire 1916. "5 1/2% State Military Short Term Loan" 100 Rubles, with
coupons + 1916. "5 1/2% State Military Short Term Loan" 500 Rubles, with coupons, 2nd issue
C:AU ......................................................................................................................................................4 000

30170.Oszmán Birodalom / Konstantinápoly 1924. "Balia-Karaidin-i Bányák Részvénytársaság" részvénye
100Fr-ról szelvényekkel, bélyegzéssel, szárazpecséttel T:III papírhiány Ottoman Empire /
Constantinople 1924. "Mines of Balia-Karaidin Share Company" share about 100 Francs with
coupons, cancellation, embossed stamp T:F missing paper ................................................................2 000

30171.Románia / Facsád 1904. "Facsádi Takarékszövetkezet Részvénytársaság Facsádon" névre szóló
részvény 200K-ról, szárazpecséttel T:I-  Romania / Faget 1904. "Institutului de Credit si de
Economii Fagetana ca Societate pe Actiuni in Faget (Credit and Savings Bank of Faget Stock
Company)" share with shareholder's name about 200 Corona, with embossed stamp C:AU ..............7 500
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30172.Románia / Bukarest 1922. "Zabolai Faipar Részvénytársaság" öt darab részvénye egyben 200L
értékben, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- Romania / Bucharest 1922. "Zabola Wood Industry
Company Ltd." five shares in one about 200 Lei with coupons, embossed stamp C:VF ......................2 000

30173.Románia / Nagyvárad 1928. "Paprika Termelő és Örlő R.T." részvénye 1000L-ről, szelvényekkel
T:I-  Romania / Oradea 1928. "S. A. PT. Cultivarea si Macinarea Ardeiului" share about 1000 Lei,
with coupons C:AU ................................................................................................................................3 600

30174.Románia / Bukarest 1937. "Bukaresti Villamosközlekedési Vállalat" részvénye 5000L-ről,
szelvényekkel, bélyegzésekkel T:III Romania / Bucuresti 1937. "Societate Comunala Tramvaielor
Bucuresti" share about 5000 Lei, with coupons and overprints C:F ......................................................2 400

30175.Románia / Bukarest 1940. "Kereskedelmi és Takarékbank Részvénytársaság" részvény utalványa,
húsz részvényről, összesen 10.000L-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel T:I- Romania / Bucuresti
1940. "Banca de Incaso si Comert Societate Anonima Romana Bucuresti" certificate about twenty
shares in sum total of 10.000 Lei with coupons and overprint C:AU .....................................................3 600

30176.Románia / Bukarest 1946. "Resicabányai Vasművek Részvénytársaság" ideiglenes, névre szóló
részvénye 500L-ről, szelvényekkel T:I- Romania / Bucuresti 1946. "Uzinele de Fier si Domeniile din
Resita S.A." temporary share with shareholder's name about 500 Lei with coupons C:AU .................3 600

30177.Szerbia / Belgrád 1889. Államkötvény 10D-ről, osztrák felülbélyegzéssel és bélyeggel (2x) T:III-
ragasztások Serbia / Belgrade 1888. "Premium Obligation about 10 gold Dinara" with Austrian
stamps and cancellation (2x) C:VG taped .............................................................................................1 200

30178.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvénye 5Ft
értékben + Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyereménykötvény 100K-ról
francia-magyar-német nyelven, szárazpecséttel + Budapest 1906. "Pesti Hazai Első
Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye, szárazpecséttel T:III,III- ..................3 400

30179.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel (2x, sorszámkövető) T:I- ..............4 600
30180.Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyereménykötvény 100K-ról (2x) "A" és "B" sorozat,

francia-magyar-német nyelven, szárazpecséttel T:III ...........................................................................2 000
30181.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az

osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30182.Vegyes: Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról,
szárazpecséttel + Budapest 1946. "A Magyar Köztársaság 4%-al kamatozó, búzaértékben
megállapított államadóssága" államadóssági kötvény 10kg búza pénzbeli egyenértékéről T:III,III- .....1 400

30183.Vegyes sorsjegy, kupon, utalvány, reklámpénz tétel, ömlesztve ~0,8kg súlyban T:vegyes .................1 000
30184.Vegyes 4db-os sérült részvény "Dunántúli Biztosító", "Héjasfalva-Székelyudvarhely, "Magyar Bank

és Bizalmi Részvénytársaság", "Budapest Viszontbiztosító Részvénytársaság" valamint több
szelvényív .............................................................................................................................................1 000

30185.6db-os részvényutalvány tétel, benne: Budapest 1948. "Fortuna Rum- és Likőrgyár
Részvénytársaság", Budapest 1926. "A Polgári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság",
Budapest 1946. "Nagybátony-Újlaki Egyesült Iparművek Részvénytársaság" (3x), Budapest 1946.
"Magyar Kendr-, Len- és Jutaipar Részvénytársaság" utalványai T:vegyes .........................................2 000

Papír és fém szükségpénzek
30186.1849. 1Ft "Almássy" vízjeles papíron, "K1" betűjel T:III restaurált Hungary 1849. 1 Forint

"Almássy" on watermarked paper with "K1" prefix C:F restored Adamo G105 ...................................15 000
30187.Eger 1849. 5kr (kr után nem pont, hanem kötőjel: kr-) T:III-,IV fo. Hungary / Eger 1849. 5 Krajczár

(not a dot after kr, but a hyphen: kr-) C:VG,G spotted ........................................................................10 000
30188.Eger 1849. 5kr T:III fo. Hungary / Eger 1849. 5 Krajczár C:F spotted ................................................10 000
30189.Komárom 1849. 5kr 2mm-es betűk T:III / Hungary / Komárom 1849. 5 Kreuzer 2mm wide letters

C:F Adamo KOM-3.1 ...........................................................................................................................18 000
30190.Rozsnyó 1849. július 16. 1kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" T:I- egy helyen

elvékonyodott papír / Hungary / Rozsnyó 16.07.1849. 1 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári
utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town of Roznava)" C:AU at one spot thinner paper  Adamo
ROZ-1.1 ................................................................................................................................................8 000

30191.Rozsnyó 1849. 20kr "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:II / Hungary / Rozsnyó 1849. 20 Kreuzer
"Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town of Roznava)" C:XF 
Adamo ROZ-2.1 ....................................................................................................................................8 000

30192.Rozsnyó 1849. 1Ft "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:II / Hungary / Rozsnyó (Rožňava) 1849.
1 Forint "Rozsnyó város pénztári utalványa" C:XF Adamo ROZ-2.2 ..................................................12 000

30193.Budapest 1914-1919. "Magyar Nők Korona Alapja I." elsimervény 1K-ról (20x) sorszámkövetők
,"C" sorozat, "40661- 40680", teljes tömb! T:II- hátlapi borító kettészakadt / Hungary / Budapest
1914-1919. "Magyar Nők Korona Alapja I. (Hungarian Women's Korona Fund)" quittance about 1
Korona (20x) with sequential serials, "C" serie, "40661- 40680", full block! C:VF back cover torn in
two Adamo BUB-14.1 ..........................................................................................................................48 000

30194.Pécs 1919. 10f "Pécs Törvényhatósági Jogú Város Házipénztára" pénztárjegye + 20f "Pécs
Törvényhatósági Jogú Város Házipénztára" pénztárjegye + Budapest ~1920. 20f Pesti Hírlap
anyaghiány T:III .....................................................................................................................................1 400
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30195.Budapest ~1920. 1K + 2K + 3K "Pester Lloyd" utalvány hátoldalon bélyegezve T:I,I- / Hungary /
Budapest ~1920. 1 Korona + 2 Korona + 3 Korona "Pester Lloyd" coupons backside with
cancellation C:UNC,AU Adamo BUC-212.1;212.2;212.3 ......................................................................7 000

30196.Szombathely 1920. "Uránia Mozgófényképszínház" 10f + 20f + 50f + 1K + 2K + 5K utalvány.
Teljes sor! T:I,I-  Adamo SZO 7.1, 7.2, 7.3, 7.4, 7.5, 7.6 ....................................................................11 000

30197.~1930-1940. "BP.SZFV. GÁZMŰVEK 1M^3 GÁZ" Zn gázbárca T:1- patina ........................................1 000
30198.~1940. "Állami Kenyérváltójegy" + "Budapesti Kenyérváltójegy" (4x, közte 2xklf) T:I-,II ......................1 000
30199.~1946. 20Ft Br "FAKV / Fővárosi Autóbusz Községi Vállalat" bárca T:2 ..............................................1 200
30200.1949. "A Lánchídért 1849-1949" Al bárca T:2 .......................................................................................3 000
30201.~1950. "BÚÉK" kétoldalas Al zseton (26mm) T:2- ................................................................................1 400
30202.~1950. "BÚÉK" kétoldalas Al zseton (26mm) T:2- ................................................................................1 400
30203.~1950. "5 - Zsiradék és göngyöleg készletező v." kétoldalas Fe bárca T:2- .........................................1 000
30204.1951. 12Ft "Ebadójegy" Al bárca T:2 ....................................................................................................1 400
30205.~1970-1980. "112" sorszámú szerelő telefonvizsgáló festett zsetonja, a sorszám a sárgaréz 2Ft

érme veretlen lapkájába ütve T:2 ..........................................................................................................1 600
30206.~1980. "BÚÉK" 4xklf kétoldalas Al zseton T:2-3 ...................................................................................2 000
30207.Budapest 2010. 2000Ft + 6000Ft + 12000Ft "Adományjegy az árvíz és a vörösiszap károsultjainak

javára" + 2011. 2000Ft "Adományjegy a földrengés és a cunami japán károsultjainak
megsegítésére" T:I ................................................................................................................................3 000

30208.2012. 1000Ft "Emlékjegy - Az 1956-os forradalom áldozatainak emlékére - Mansfeld Péter" (2x,
sorszámkövetők) + 2012. 1000Ft "Mindszenty József Emlékjegy" T:I ..................................................2 000

30209.2012. 500K "Balatoni Korona" + 1000K "Balatoni Korona" + 2000K "Balatoni Korona" + 5000K
"Balatoni Korona" + 10.000K "Balatoni Korona" + 20.000K "Balatoni Korona", helyi
pénz,mindegyik "004703" sorszámmal és a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I / Hungary
2012. 500 Korona "Balatoni Korona" + 1000 Korona "Balatoni Korona" + 2000 Korona "Balatoni
Korona" + 5000 Korona "Balatoni Korona" + 10.000 Korona "Balatoni Korona" + 20.000 Korona
"Balatoni Korona", local money, all with "004703" serial number and with handwritten signature
from the notes designer, Károly Vagyóczky C:UNC ...........................................................................30 000

30210.Ausztria ~1910. "Szívkenyér / Floridsdorfi Kenyérgyár - Bécs XXI." sárgaréz kenyérjegy T:2
Ausztria ~1910. "Herzbrot / Floridsdorfer Brotfabrik A.-G. - Wien XXI." brass bread ticket C:XF .........1 200

30211.Ausztria 1920. 11db szükségpénz + Németország / Weimari Köztársaság 1921-1922. 4db vegyes
szükségpénz T:I,I- Austria 1920. 11pcs of necessity notes + Germany / Weimar Republic 1921-1922.
4pcs of necessity notes C:UNC,AU .........................................................................................................800

30212.Brit-India ~1930. Postai levélbélyegző 4A értékben, vízjeles papíron, bélyegzővel T:III ly. British
India ~1930. Postage paper stamp in value of 4 Annas, on watermarked paper, with stamp C:F hole
...............................................................................................................................................................4 000

30213.Brit-India ~1930. Postai levélbélyegző 8A/1R értékben, bélyegzővel T:III ly. British India ~1930.
Postage paper stamp in value of 8 Annas / 1 Rupee, with stamp C:F hole ..........................................4 000

30214.Belgium 1993. 10P-100P (6xklf) "Sakkverseny" alkalmi pénz + Árlista + Boríték az esemény
bélyegzőjével T:I,I- Belgium 1993. 10 Pionnen - 100 Pionnen (6xdiff) "Chess competition" casual
money + Price list + Envelope with the event stamp C:UNC,AU ..........................................................6 000

30215.Brit-India ~1930. Postai levélbélyegző 8A értékben, vízjeles papíron, bélyegzővel T:III szép papír
British India ~1930. Postage paper stamp in value of 8 Annas, on watermarked paper, with stamp
C:F nice paper .......................................................................................................................................4 000

30216.Franciaország / Nizza 1920. 5c Al "Thévenon - Paris" verdejellel T:2 France / Nice 1920. 5
Centimes Al with "Thévenon - Paris" mint mark C:XF ..........................................................................1 200

30217.Kanada / Ontario 1980. 1$ Ni zseton T:1- Canada / Ontario 1980. 1 Dollar Ni token C:AU ....................800
30218.Kanada / Új-Brunswick 1981. 1$ Cu-Ni "St. Andrews by the Sea - New Brunswick Canada / Valid in

St. Andrews only" fém helyi pénz T:1 Canada / New Brunswick 1981. 1 Dollar Cu-Ni "St. Andrews
by the Sea - New Brunswick Canada / Valid in St. Andrews only" local coin C:UNC ...........................2 000

30219.Kolumbia / Lazareto lepra kolónia 1921. 2c Cu-Ni T:2- Colombia / Lazareto leper colony 1921. 2
Centavos Cu-Ni C:VF Krause KM#L10 .................................................................................................3 000

30220.Lengyelország / Lódz 1916. 1R szükségpénz T:III Poland / Lódz 1916. 1 Ruble necessity note /
notgeld C:F ............................................................................................................................................2 000

30221.Nagy-Britannia ~1900. "III. György" Cu számolóbárca T:2- Great-Britain ~1900. "George III" Cu
gaming token C:VF ..................................................................................................................................500

30222.Németország / Weimari Köztársaság / Szász Bank, Drezda 1923. 1.000.000M (3x) szükségpénz,
sorszámkövetők T:I-II Germany / Weimar Republic / Sächische Bank, Dresden 1923. 1.000.000
Mark (3x) necessity note with consecutive serials C:UNC-XF ..............................................................2 000

30223.Puerto Rico 2012. 1P Cu-Ni "El Yuque" fantáziakiadás T:PP Puerto Rico 2012. 1 Peseta Cu-Ni "El
Yuque" fantasy issue C:PP ...................................................................................................................4 000

30224.3xklf zseton tétel, benne: "Zoo Budapest / Holnemvolt Park" fém zseton + "KSM Sör" Al token +
Bizánci érmét mintázó fém zseton "WRL" beütéssel T:2-3 ...................................................................1 200

Érmés és bankjegyes borítékok
30225.Amerikai Egyesült Államok 1972. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel T:1- 

USA 1972. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" in envelope with stamp C:XF ..................................................1 400
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30226.Amerikai Egyesült Államok / Puerto Rico 1993. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1 USA / Puerto Rico 1993. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:UNC ...........................................................................................................1 200

30227.Amerikai Egyesült Államok / Mikronézia 1994. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1 USA / Micronesia 1994. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 200

30228.Amerikai Egyesült Államok 1994. "A Holdra szállás 25. évfordulója" boríték első napi bélyeggel,
benne Egyenlítői-Guinea 1994. 1000Fr Cu-Ni multicolor, német nyelvű ismertetővel C:1 USA 1994.
"25th Anniversary of Moon Landing" envelope with first day stamp and with coin Equatorial Guinea
1994. 1000 Francs Cu-Ni multicolor, with information text in German C:UNC .....................................1 600

30229.Andorra 1986. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Andorra 1986. 25 Centims in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30230.Ausztria 1985. "1985 Az erdők éve" jelzett Ag emlékérem, érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel (0.999) T:PP Austria 1985. "Jahr des Waldes 1985" hallmarked Ag commemorative
medallion in coin envelope with stamp and cancellation (0.999) C:PP patina ......................................5 000

30231.Belgium 1993. I. Baldvin belga király Cu-Ni emlékérem érmés borítékban, bélyegzéssel T:I Belgium
1993. Obituary medallion of Baudouin of Belgium, Cu-Ni in coin envelope and cancellation C:UNC ..1 600

30232.Botswana benne Dél-Afrika 1990. 2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1- Botswana with South Africa 1990. 2 Cents Br in envelope with stamp and
cancellation, with german language description C:AU ..........................................................................1 200

30233.Chile 1979. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Chile 1979. 10
Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........................1 200

30234.Cook-szigetek 1987. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Cook Islands 1987. 50
Cents Cu-Ni in envelope with stamp C:AU ...........................................................................................1 200

30235.Csehszlovákia 1982. 100K Ag "150 éves a lóvasút" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel
T:1 Czechoslovakia 1982. 100 Korun Ag "150 Years - Horse drawn railway" in coin envelope, with
stamp and cancellations C:UNC Krause KM#107 ................................................................................3 000

30236.Dánia 1999. 25ö felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Denmark
1999. 25 Öre in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 200

30237.Dél-Afrika 1994. 5R "Elnöki beiktatás" érme bélyeges "Nelson Mandela" borítékban, bélyegzéssel
T:PP  South Africa 1994. 5 Rand "Presidential Inauguration" coin in "Nelson Mandela" envelope
with stamp and cancellation C:PP .........................................................................................................1 200

30238.Egyenlítői-Guinea 1993. 1000Fr Cu-Ni "Stegosaurus" multicolor érme, felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:1 Equatorial Guines 1993. 1000 Francos Ag "Stegosaurus" in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:UNC  Krause KM#115 ...................................................1 600

30239.Egyenlítői Guinea 1994. 1000Fr Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Írország"
érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP  Equatorial Guinea 1994.
1000 Francos Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Ireland" envelope with stamp and
cancellation, with German language description sheet C:PP ...............................................................3 000

30240.Egyenlítői-Guinea 1994. 1000Fr Cu-Ni "Jégmadár" multicolor, felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:PP Equatorial Guines 1994. 1000 Francs Cu-Ni "Kingfisher" multicolor, in envelope
with stamp and cancellation C:PP Krause KM#89 ................................................................................1 400

30241.Egyenlítői-Guinea 1994. 1000Fr Cu-Ni "Dali" multicolor, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:PP  Equatorial Guines 1994. 1000 Francs Cu-Ni "Dali" multicolor, in envelope with stamp and
cancellation C:PP ..................................................................................................................................1 600

30242.Egyenlítői-Guinea 1995. 1000Fr Cu-Ni "A basel-i galamb 150. évfordulója" multicolor, felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:PP  Equatorial Guines 1995. 1000 Francs Cu-Ni "150 Anniversary of
Basel Taube" multicolor, in envelope with stamp and cancellation C:PP .............................................1 600

30243.Egyenlítői Guinea 1995. 1000Fr Cu-Ni "Jean Tinguely" felbélyegzett érmés borítékban T:PP 
Equatorial Guinea 1995. 1000 Francs Cu-Ni "Jean Tinguely" in envelope with stamp C:PP Krause
KM#93 ...................................................................................................................................................1 600

30244.Egyesült Arab Emirátusok 1973-1987. 5f, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 United Arab Emirates 1973-1987. 5 Fils in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC .....................................................................................................................800

30245.Észak-Korea 1994. 500W Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1994" érme, "Dél-Korea" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP patina  North Korea 1994. 500
Won Ag "Football World Cup 1994" coin in "South Korea" envelope with stamp and cancellation,
with German language description sheet C:PP patina ..........................................................................8 000

30246.Észtország 1991. 5s Al-Br + Szlovákia 1996. 50h acél, mindkettő "Az Európai Unió új tagjai" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, egyik német nyelvű leírással T:1- Estonia 1991. 5 Senti Al-Br
+ Slovakia 1996. 50 Halierov steel "New members of the European Union" coin in envelope with
stamp and cancellation, one with German language description sheet C:AU ......................................1 800

30247.Feröer-szigetek 1982. 1Kr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Faeroe Islands 1982. 1 Kronur in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30248.Finnország 1979. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Finland
1979. 1 Penni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200
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30249.Finnország / Aland 1986. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Finland / Aland 1986. 20
Penniä in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................1 200

30250.Franciaország / Martinique 1960. 1Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:2- France / Martinique 1960. 1 Franc in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:VF ......................................................................................................................1 200

30251.Franciaország 1979. 2Fr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
France 1979. 2 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU .......1 200

30252.Franciaország / Réunion 1988. 1Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1  France / Réunion 1988. 1 Franc in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30253.Görögország 1982. 20D Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Greece 1982. 20 Drachmai Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ..............1 200

30254.Grönland, benne Dánia 1987. 25ö felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Greenland with
Denmark 1987. 25 Öre coin in envelope with stamp and cancellation C:UNC .....................................1 200

30255.Guadalupe 1984. 20c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Guadalupe 1984. 20 Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30256.Kelet-Karibi Államok / Dominika 1981. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 East Caribbean States / Dominica 1981. 25 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 200

30257.Kelet-Karibi Államok / Grenada 1981. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 East Caribbean States / Grenada 1981. 1 Dollar in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 200

30258.Kína 1981. 2J, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- patina China
1981. 2 Jiao in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU patina .............6 000

30259.Kongó 1995. 100Fr Cu-Ni "Junkers JU52" multicolor, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1 Congo 1995. 100 Francs Cu-Ni "Junkers JU52" multicolor, in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC Krause KM#21 ...........................................1 400

30260.Kuba 1994. 1P Cu-Ni "Amerikai vitorláskardhal" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:1 
Cuba 1994. Cu-Ni "Indo-Pacific sailfish" in coin envelope with stamp and cancellation C:UNC 
Krause KM#467 ....................................................................................................................................1 400

30261.Kuba 1994. 10P "Pelikán" Ni-acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Cuba 1994. 10 Pesos
"Pelican" Ni-Steel in envelope with stamp and cancellation C:UNC Krause KM#497 ..........................1 400

30262.Kuba 1994. 10P "Palackorrú delfinek" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Cuba 1994. 10
Pesos "Bottle-nosed Dolphins" in envelope with stamp and cancellation C:UNC Krause KM#439 ......1 400

30263.Lesotho 1979. 5l érme bélyeges borítékon T:1  Lesotho 1979. 5 Lisente coin in letter with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 200

30264.Liechtenstein 1982. "10. liechtensteini bélyegkiállítás Vaduzban" ezüstpatinázott fém emlékérem
felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:1 Liechtenstein 1982. "10. Liechtensteinische
Briefmarken Ausstellung, Vaduz" silver patinated metal medallion in envelope with stamp C:UNC ....2 000

30265.Liechtenstein 1983. "II. János Pál / Pápalátogatás Liechtensteinben 1985" jelzett Ag emlékérem
érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP hátlapon halvány patina Liechtenstein
1983. "Johannes Paul II / Papstbesuch in Liechtenstein 1985" hallmarked Ag commemorative
medallion in coin envelope, with stamp and cancellation (0.999) C:PP with faint patina on reverse ....6 000

30266.Liechtenstein 1985. "A Pápa liechtensteini látogatása" Ag emlékérem felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:PP patina  Liechtenstein 1985. "The Pope visiting Liechtenstein" Ag medallion in
envelope with stamp and cancellation C:PP patina ..............................................................................5 000

30267.Litvánia 1991. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Lithuania 1991.
5 Centai in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..............................500

30268.Magyarország 1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Két játékos" felbélyegzett
borítékban, olasz nyelvű bélyegzésekkel, német nyelvű leírással T:BU Adamo EM105 ......................2 400

30269.Magyarország 1992. "Barcelona - Magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi
bélyegzéssel T:PP ...................................................................................................................................800

30270.Malawi 1981. "30 éves a WWF / Golyvás daru" emlékérem felbélyegzett borítékon, alkalmi
bélyegzéssel T:PP Malawi 1981. "30th anniversary of WWF / Bugeranus Carunculatus" medallion in
envelope with stamp C:PP .......................................................................................................................800

30271.Malawi 2006. 10Kw Ag "Eiger-hegy" felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP patina
Malawi 2006. 10 Kwacha Ag "Mount Eiger" in envelope with stamp and first day cancellation C:PP
patina ....................................................................................................................................................5 000

30272.Maldív-szigetek 1985. "Disneyland 30. évfordulója" fém emlékérem felbélyegzett borítékon, alkalmi
bélyegzéssel T:1- Maldives 1985. "30th anniversary of the Disneyland" metal medallion in envelope
with stamp C:AU ...................................................................................................................................2 600

30273.Maldív-szigetek 1985. "Disneyland 30. évfordulója" fém emlékérem felbélyegzett borítékon, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- Maldives 1985. "30th anniversary of the Disneyland"
metal medallion in envelope with stamp, with german language description C:AU ..............................4 000

30274.Man-sziget 1983. 1C Cu-Ni "Az ember repülésének 200. évfordulója" felbélyegzett borítékon,
alkalmi bélyegzéssel T:1 Isle of Man 1983. 1 Crown Cu-Ni "Bicentennary of manned flight" in
envelope with stamp C:UNC Krause KM#103 ......................................................................................1 400
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30275.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Szarajevói Téli Olimpia" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel
T:1 Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Winter Olympic Games in Sarajevo" in envelope with stamp
C:UNC Krause KM#117 ........................................................................................................................1 400

30276.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Olimpia - Atléták" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:1 Isle
of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Olympics - Athletes" in envelope with stamp C:UNC Krause KM#118 ....800

30277.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Olimpia - Atléták" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:1 Isle
of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Olympics - Athletes" in envelope with stamp C:UNC Krause KM#118 .2 000

30278.Man-sziget 1986. 1C Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1986" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:1  Isle of Man 1986. 1 Crown Cu-Ni "Football World Cup 1986" in envelope with
stamp and cancellation C:UNC  Krause KM#161 .................................................................................2 600

30279.Man-sziget 1987. 1C Cu-Ni "200 éves az Egyesült Államok Alkotmánya" érmés borítékban,
bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Isle of Man 1987. 1 Crown Cu-Ni "Bicentenary
of America's Constitution" in envelope with stamp and cancellation, german language description
C:UNC Krause KM#127 ........................................................................................................................1 200

30280.Máltai Lovagrend 2003. 100 Liras Cu-Ni "Labdarúgó Európa Bajnokság 2008" felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel T:PP Sovereign Order of Malta 2003. 100 Liras Cu-Ni "Football Europe
Championship 2008" in envelope with stamp and cancellation C:PP ......................................................800

30281.Mexikó 1981. 1P Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-  Mexico
1981. 1P Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:AU .................................................800

30282.Nagy-Britannia 1983. 1P, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Great
Britain 1983. 1 Pound in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ......1 200

30283.Nagy-Britannia 1986. 2P Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Nemzetközösségi Játékok" érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel T:1-  Great Britain 1986. 2 Pound Ni-Brass "Elisabeth II /
Commonwealth Games" in coin envelope with stamp and cancellations C:AU Krause KM#947 .........3 000

30284.Nagy-Britannia / Tristan da Cunha 1989. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 Great Britain / Tristan da Cunha 1989. 20 Pence in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 200

30285.Nagy-Britannia / Déli-Georgia és Déli-Sandwich-szigetek 1990. 2p felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Great Britain / South Georgia & South Sandwich Islands
1990. 2 Pence in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30286.Nauru benne Ausztrália 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:2 
Nauru with Australia 1990. 10 Cents coin in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:XF .......................................................................................................................................800

30287.NDK 1987. 5M Cu-Ni "Nikolai Viertel" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 patina GDR 1987. 5
Mark Cu-Ni "Nikolai Viertel" in envelope with stamp and cancellation C:UNC patina ..............................800

30288.Német Szövetségi Köztársaság 1950D 1M aranyozott Cu-Ni "Grenzöffnung" érmés borítékban
bélyeggel, bélyegzéssel T:2  FRG 1950D 1 Mark gilded Cu-Ni "Grenzöffnung" in coin envelope with
stamps and cancellations C:XF .............................................................................................................1 400

30289.Német Szövetségi Köztársaság 1969F 5M Ag "Gerhard Mercator" érmés borítékban bélyeggel,
bélyegzéssel T:1 FRG 1969F 5 Mark Ag "Gerhard Mercator" in coin envelope with stamps and
cancellations C:UNC .............................................................................................................................2 000

30290.Német Szövetségi Köztársaság 1977D 2M Cu-Ni érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:2
Federal Republic Germany 1977D 2 Mark Cu-Ni in coin envelope with stamp and cancellation C:XF
...............................................................................................................................................................1 400

30291.NSZK 1981F 2M Cu-Ni "Theodor Heuss" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:1- GFR
1981F 2 Mark Cu-Ni "Theodor Heuss" in envelope with stamp C:AU .....................................................800

30292.Német Szövetségi Köztársaság 1982D 5M Cu-Ni "Johann Wolfgang von Goethe" érme
felbélyegzett borítékban T:1 Federal Republic Germany 1982D 5 Mark Cu-Ni "Johann Wolfgang
von Goethe" coin in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................2 000

30293.Német Szövetségi Köztársaság 1983. "Concord 1683 - A német bevándorlás Amerikába 300
évfordulója" jelzett Ag emlékérem, érmés borítékban bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP
hátlapon halvány patina Federal Republic Germany 1983. "Concord 1683 - Einwanderung der
Deutschen in Amerika" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp and
cancellation (0.999) C:PP with faint patina on reverse .........................................................................6 000

30294.Német Szövetségi Köztársaság 1984D 5M Cu-Ni "Német Vámunió 150. évfordulója" érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:1 Federal Republic Germany 1984D 5 Mark Cu-Ni "150th
Anniversary - German Customs Union" in coin envelope with stamps and cancellation C:UNC ..........2 000

30295.Német Szövetségi Köztársaság 1984J 5M Cu-Ni "Felix Bartholdy születésének 175. évfordulója"
érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:1 Federal Republic Germany1984J 5 Mark Cu-Ni
"175th Anniversary - Birth of Felix Bartholdy" in coin envelope with stamps and cancellation C:UNC 
Krause KM#161 ....................................................................................................................................2 000

30296.Német Szövetségi Köztársaság 1985G 5M Cu-Ni "150 éves a Német Vasút" érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel T:1  Federal Republic Germany 1985G 5 Mark Cu-Ni "150th Anniversary
- German Railroad" in coin envelope with stamps and cancellation C:UNC Krause KM#163 ..............2 000

30297.Német Szövetségi Köztársaság 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" érmés borítékban, bélyeggel
és bélyegzéssel T:1  Federal Republic Germany 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of Music" in
coin envelope with stamps and cancellation C:UNC .............................................................................2 000
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30298.Német Szövetségi Köztársaság 1985. "ENSZ-székház New York / 40 éves az Egyesült Nemzetek
Szövetsége" jelzett Ag emlékérem, érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP
patina Federal Republic Germany 1985. "Hauptsitz der Vereinte Nationen New York / 40 Jahre
Vereinte Nationen" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp and
cancellation (0.999) C:PP patina ...........................................................................................................5 000

30299.Német Szövetségi Köztársaság 1985. "100 éves az automobil" jelzett Ag emlékérem, érmés
borítékban, vatikáni bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Federal Republic Germany
1985. "100 Jahre Automobil" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with
Vatican stamp and cancellation (0.999) C:PP patina ............................................................................5 000

30300.Német Szövetségi Köztársaság 1985. "Generációs tallér / Halley üstökös 1986" jelzett Ag
emlékérem, érmés borítékban, vatikáni bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Federal
Republic Germany 1985. "Generationstaler Halleyscher Komet 1986" hallmarked Ag
commemorative medallion in coin envelope with Vatican stamp and cancellation (0.999) C:PP
patina ....................................................................................................................................................5 000

30301.Német Szövetségi Köztársaság ~1985. "Black Penny - A világ első bélyege" jelzett Ag emlékérem,
olasz érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:1 hátlapon patina Federal Republic
Germany ~1985. "Black Penny - 1. Briefmarke der Welt" hallmarked Ag commemorative medallion
in coin envelope with stamp and cancellation (0.999) C:UNC patina on the reverse ...........................5 000

30302.Német Szövetségi Köztársaság 1985. "Régi európai kocsi" jelzett Ag emlékérem, érmés
borítékban, vatikáni bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Federal Republic Germany
1985. "Alte Kutschen Europas" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with
Vatican stamp and cancellation (0.999) C:PP patina ............................................................................5 000

30303.Német Szövetségi Köztársaság 1985. "Európai postakocsi" jelzett Ag emlékérem, érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP Federal Republic Germany 1985.
"Postkutschen Europas" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp and
cancellation (0.999) C:PP .....................................................................................................................5 000

30304.Német Szövetségi Köztársaság 1985. "Grimm testvérek" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban,
bélyeggel, elsőnapi bélyegzéssel (0.999) T:1  Federal Republic Germany 1985. "Gebrüder Grimm"
hallmarked Ag stamp-shaped commemorative medallion in coin envelope with stamp and FDC
cancellation (0.999) C:UNC ..................................................................................................................5 000

30305.NSZK 1987. 1pf (8x) "88.8.8. Blindheim" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1,1- GFR 1987. 1 Pfennig (8x) "88.8.8. Blindheim" in envelope with stamp, with description
in German C:UNC,AU ..............................................................................................................................800

30306.Németország 1993. "Gottfried Wilhelm Leibniz 1646-1716 / Bundesrepublik Deutschland" jelzett Ag
emlékérem, érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (1 unica /0.999) T:1 patina Germany
1993. "Gottfried Wilhelm Leibniz 1646-1716 / Bundesrepbulik Deutschland" hallmarked Ag
commemorative medallion in coin envelope with stamp and cancellation (1 ounce/0.999) C:UNC
patina ....................................................................................................................................................8 000

30307.Német Szövetségi Köztársaság 1994D 2M Cu-Ni, "Willy Brandt" érmés borítékban bélyeggel,
bélyegzéssel T:1 FRG 1994 2 Mark Cu-Ni "Willy Brandt" in coin envelope with stamps and
cancellations C:UNC .............................................................................................................................1 400

30308.Németország 1994A 10M Ag "Német ellenállás" érme, első napi bélyeggel és bélyegzéssel "Oberst
Graf von Stauffenberg" borítékban T:PP patina  Germany 1994A 10 Mark Ag "German Resistance"
coin in "Oberst Graf von Stauffenberg" envelope with first day stamp C:PP patina .............................3 000

30309.Németország 2002. "Közös segítség az árvíz ellen / Elba, Mulde, Duna" kétoldalas Cu-Ni
emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP Germany 2002. "common help
against the flood / Elbe, Mulde, Danube" two-sided Cu-Ni medallion in envelope with stamp and first
day cancellation C:PP ...........................................................................................................................3 000

30310.Niuafo'ou benne Tonga 1975. 2s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Niuafo'ou with Tonga 1975. 2 Seniti coin in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:XF .......................................................................................................................................800

30311.Norvégia 1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Norway 1988.
1 Krone in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................800

30312.Nyugat-Afrikai Államok 1986. 25Fr felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1,1- Western African States 1986. 25 Francs in envelope with stamp, with description in
German C:UNC,AU ..................................................................................................................................800

30313.Pápua Új-Guinea 1987. 2t felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Papua New Guinea 1987. 2
Toea in envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................1 200

30314.Portugália 1992. 200E Cu-Ni "Az Európai Közösség portugál elnöksége" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:1 Portugal 1992. 200 Escudos Cu-Ni "Portugal's Presidency of the European
Community" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .................................................................800

30315.Sao Tomé és Principe 1994. 1000D Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme,
"Svédország" érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP Sao Tomé
and Principe 1994. 1000 Dobras Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Sweden" envelope
with stamp and cancellation, with German language description sheet C:PP ......................................3 000

30316.Sao Tomé és Principe 1994. 1000D Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Bolívia"
érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 (eredetileg PP) fo. Sao
Tomé and Principe 1994. 1000 Dobras Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Bolivia"
envelope with stamp and cancellation, with German language description sheet C:UNC (originally
PP) spotted ...........................................................................................................................................3 000
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30317.Spanyolország 1980. 100P Cu-Ni érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:1 Spain 1980.
100 Pesetas Cu-Ni in coin envelope with stamp and cancellation C:UNC  Krause KM#820 ................1 400

30318.Suriname 1994. 100G ezüstözött fém "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Svájc" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel német nyelvű leírással T:PP patina Suriname 1994. 100
Guilders silvered metal "Football World Cup 1994 USA" coin in "Switzerland" envelope with stamp
and cancellation with German description C:PP patina ........................................................................8 000

30319.Svájc 1980. "Weber 1902" jelzett Ag plakett (0.999), felbélyegzett "50 éves a genfi nemzetközi
autószalon" borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:1 Switzerland 1980. "Weber 1902" hallmarked Ag
plaque (0.999) in "50th anniversary of the International Automobile Saloon in Genéve" envelope
with stamp and first day cancellation C:UNC ........................................................................................4 800

30320.Svájc 1982. "Szputnyik 1957 / 1982 25 éves az űrutazás" jelzett Ag emlékérem érmés borítékban,
szovjet bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP hátoldalon patina Switzerland 1982. "Sputnik 1957
/ 1982 25 jahre Raumfahrt" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope, with Soviet
stamp and cancellation (0.999) C:PP patina on reverse .......................................................................6 000

30321.Svájc 1982. "GENS VNA SVMVS / 25. Sakkolimpia - Luzern 1982" jelzett Ag emlékérem, érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:1 hátoldalon patina Switzerland 1982. "GENS VNA
SVMVS / 25. Schacholympiade Luzern 1982" hallmarked Ag commemorative medallion in coin
envelope, with stamp and cancellation (0.999) C:UNC with patina on reverse ....................................6 000

30322.Svájc 1982. "100 éves a Züri-villamos 1882-1892" jelzett Ag emlékérem, érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP  Switzerland 1982. "100 jahre Züri-Tram 1882-1892"
hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and cancellations (0.999)
C:PP ......................................................................................................................................................4 000

30323.Svájc 1983. "100 éves a Svájci Horgásszövetség 1983" jelzett Ag emlékérem érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel (0.900) T:1 Switzerland 1983. "100 Jahre Schweizerischer
Fischereiverband 1983" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp and
cancellation (0.900) C:UNC ..................................................................................................................4 000

30324.Svájc 1983. "Achetringele - Laupen / Svájci népszokások" jelzett Ag emlékérem érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Switzerland 1983. "Achetringele - Laupen /
Schweitzer Volkserbräuche" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp
and cancellation (0.999) C:PP patina ....................................................................................................2 000

30325.Svájc 1983. "Sechseläuten - Zürich / Svájci népszokások" jelzett Ag emlékérem érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Switzerland 1983. "Sechseläuten - Zürich /
Schweitzer Volkserbräuche" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp
and cancellation (0.999) C:PP patina ....................................................................................................2 000

30326.Svájc 1983. "Gansabhauet - Sursee / Svájci népszokások" jelzett Ag emlékérem érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Switzerland 1983. "Gansabhauet - Sursee /
Schweitzer Volkserbräuche" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp
and cancellation (0.999) C:PP patina ....................................................................................................2 000

30327.Svájc 1983. "Csillagéneklés - Bergün / Svájci népszokások" jelzett Ag emlékérem érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Switzerland 1983. "Sternsingen -
Bergün / Schweitzer Volkserbräuche" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope
with stamp and cancellation (0.999) C:PP patina .................................................................................2 000

30328.Svájc 1983. "650 Jahre Kapellbrücke Luzern 1333-1983" jelzett Ag (0.900) emlékérem felbélyegzett
borítékban T:1 Switzerland 1983. "650 Jahre Kapellbrücke Luzern 1333-1983" hallmarked Ag
(0.900) commemorative medallion, in envelope with stamp C:UNC .....................................................3 400

30329.Svájc 1983. "OCTODVRVS FORVM CLAVDII VALLENSIUM / MARTIGNY 2000 ANS" jelzett Ag
emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.900) T:PP hátlapon halvány patina
Switzerland 1983. "OCTODVRVS FORVM CLAVDII VALLENSIUM / MARTIGNY 2000 ANS"
hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope, with stamp and cancellation (0.900)
C:PP faint patina on reverse .................................................................................................................6 000

30330.Svájc 1983. "200 éves a repülés" aranyozott, jelzett Ag emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel (0.999) T:PP Switzerland 1983. "200 jahre Luftfahrt" gilt, hallmarked Ag
commemorative medallion in coin envelope, with stamp and cancellation (0.999) C:PP .....................6 000

30331.Svájc 1983. "RESPUBLICA BASILIENSIS / Helvetia 1833" jelzett Ag emlékérem érmés borítékba,
bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP hátoldalon patina  Switzerland 1983. "RESPUBLICA
BASILIENSIS / Helvetia 1833" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with
stamp and cancellation (0.999) C:PP with patina on reverse ...............................................................3 000

30332.Svájc 1984. "50 Jahre Sonderblocks in der Schweiz" jelzett Ag emlékérem, érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Switzerland 1984. "50 Jahre Sonderblocks in der
Schweiz" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamps and cancellations
(0.999) C:PP patina ...............................................................................................................................5 000

30333.Svájc 1984. "Huldrych Zwingli 1484-1531 / Zum 500. Geburstag 1. Januar 1984" jelzett Ag
emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP Switzerland 1984. "Huldrych
Zwingli 1484-1531 / Zum 500. Geburstag 1. Januar 1984" hallmarked Ag commemorative medallion
in coin envelope with stamps and cancellation (0.999) C:PP ...............................................................5 000

30334.Svájc 1984. "Heidi" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel, elsőnapi bélyegzéssel
(0.999) T:1  Switzerland 1984. "Heidi" hallmarked Ag stamp-shaped commemorative medallion in
coin envelope with stamp and FDC cancellation (0.999) C:UNC ..........................................................5 000
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30335.Svájc 1984. "Pinocchio" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel, elsőnapi bélyegzéssel
(0.999) T:1  Switzerland 1984. "Pinocchio" hallmarked Ag stamp-shaped commemorative medallion
in coin envelope with stamp and FDC cancellation (0.999) C:UNC ......................................................5 000

30336.Svájc 1984. "Pippi Langstrumpf" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel, elsőnapi
bélyegzéssel (0.999) T:1  Switzerland 1984. "Pippi Langsturmpf" hallmarked Ag stamp-shaped
commemorative medallion in coin envelope with stamp and FDC cancellation (0.999) C:UNC ...........5 000

30337.Svájc 1984. "Max und Moritz" aranyozott jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel,
elsőnapi bélyegzéssel (0.999) T:1  Switzerland 1984. "Max und Moritz" gilt, hallmarked Ag
stamp-shaped commemorative medallion in coin envelope with stamp and FDC cancellation
(0.999) C:UNC ......................................................................................................................................5 000

30338.Svájc 1985. "Schneewittchen" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel, elsőnapi
bélyegzéssel (0.999) T:1 Switzerland 1985. "Schneewittchen" hallmarked Ag stamp-shaped
commemorative medallion in coin envelope with stamp and FDC cancellation (0.999) C:UNC ...........5 000

30339.Svájc 1985. "Rotkäppchen" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel, elsőnapi
bélyegzéssel (0.999) T:1 Switzerland 1985. "Rotkäppchen" hallmarked Ag stamp-shaped
commemorative medallion in coin envelope with stamp and FDC cancellation (0.999) C:UNC ...........5 000

30340.Svájc 1985. "Hänsel und Gretel" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel, elsőnapi
bélyegzéssel (0.999) T:1 Switzerland 1985. "Hänsel und Gretel" hallmarked Ag stamp-shaped
commemorative medallion in coin envelope with stamp and FDC cancellation (0.999) C:UNC ...........5 000

30341.Svájc 1985. "Aschenputtel" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel, elsőnapi
bélyegzéssel (0.999) T:1 Switzerland 1985. "Aschenputtel" hallmarked Ag stamp-shaped
commemorative medallion in coin envelope with stamp and FDC cancellation (0.999) C:UNC ...........5 000

30342.Svájc 1985. "Henri Guisan tábornok 1874-1960 / II. világháború - 40 éves a béke 1985. május 9."
jelzett Ag emlékérem, érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina
Switzerland 1985. "General Henri Guisan 1874-1960 / 2. Weltkrieg - 40 Jahre frieden 9. Mai 1985"
hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp and cancellation (0.999)
C:PP patina ...........................................................................................................................................5 000

30343.Svájc 1985. "28. Közösségi Zenei Fesztivál" jelzett Ag emlékérem, érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel (0.999) T:1 Switzerland 1985. "28. Eidgenossisches Musikfest" hallmarked Ag
commemorative medallion in coin envelope with stamp and cancellation (0.999) C:UNC ...................5 000

30344.Svájc 1985. "STV - FSG /STV Gründung Zürich 17. 11. 1985" jelzett Ag bélyegérem, érmés
borítékban, bélyeggel, elsőnapi bélyegzéssel (0.999) T:1  Switzerland 1985. ""STV - FSG /STV
Gründung Zürich 17. 11. 1985"" hallmarked Ag stamp-shaped commemorative medallion in coin
envelope with stamp and FDC cancellation (0.999) C:UNC .................................................................5 000

30345.Svájc 1985. "Pro Sport" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel, elsőnapi bélyegzéssel
(0.999) T:1 Switzerland 1985. "Pro Sport" hallmarked Ag stamp-shaped commemorative medallion
in coin envelope with stamp and FDC cancellation (0.999) C:UNC ......................................................5 000

30346.Svájc 1986. "Felix - Regula / Zürich 2000. évfordulója" jelzett Ag emlékérem, érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:1 Switzerland 1986. "Felix - Regula / 2000 years of Zürich"
hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp and cancellation (0.999)
C:UNC ...................................................................................................................................................5 000

30347.Svájc 1993. 2xklf jelzett Ag bélyegérem "150 Jahre Schweizer Briefmarken" feliratú felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással (0.999) T:1 Switzerlands 1993. 2xdiff hallmarked
Ag commemorative stamp shaped medallion in "150 Jahre Schweizer Briefmarken" envelope with
stamp and cancellation (0.999) C:UNC .................................................................................................6 000

30348.Svájc 1993. "Brand der Kapellbrücke 18. August 1993 / Luzern" jelzett Ag emlékérem felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással (0.900) T:1 Switzerlands 1993. "Brand der
Kapellbrücke 18. August 1993 / Luzern" hallmarked Ag commemorative medallion in envelope with
stamp and cancellation (0.900) C:UNC .................................................................................................3 400

30349.Svájc 1993. "1. August - Taler 1993 / Marignano 1515" jelzett Ag emlékérem felbélyegzett
borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással (0.900) T:1 Switzerlands 1993. "1. August - Taler
1993 / Marignano 1515" hallmarked Ag commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation (0.900) C:UNC ..................................................................................................................3 400

30350.Svájc 1994. Bélyegérem, jelzett Ag, felbélyegzett "Sparriger Schüppling" borítékban, bélyegzéssel
(0.999) T:1 patina Switzerland 1994. Stamp shaped commemorative Ag medallion in "Sparriger
Schüppling" envelope with cancellation (0.999) C:UNC patina .............................................................5 000

30351.Svájc 1994. "Luzern" jelzett Ag emlékérem felbélyegzett borítékban "Wiedereröffnung Kapellbrücke
Luzern", bélyegzéssel, német nyelvű leírással (1 uncia/0.999) T:PP patina Switzerland 1994.
"Luzern" hallmarked Ag commemorative medallion in "Wiedereröffnung Kapellbrücke Luzern"
envelope with stamp and cancellation, with German description (1 ounce/0.999) C:PP patina ...........8 000

30352.Svájc 1994. Bélyegérem, jelzett Ag, felbélyegzett "Rotkappe" borítékban, bélyegzéssel (0.999) T:1
patina Switzerland 1994. Stamp shaped commemorative Ag medallion in "Rotkappe" envelope with
cancellation (0.999) C:UNC patina ........................................................................................................5 000

30353.Svájc 1995. "Sebes Pisztráng" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel
(0.999) T:1 hátoldalon patina  Switzerland 1995. "Bachforelle" hallmarked Ag stamp-shaped
commemorative medallion in coin envelope with stamp and cancellation (0.999) C:UNC patina on
reverse ..................................................................................................................................................5 000

30354.Svájc 1995. "Hegyi billegető" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel
(0.999) T:1 hátoldalon patina  Switzerland 1995. "Gebirgsstelze" hallmarked Ag stamp-shaped
commemorative medallion in coin envelope with stamp and cancellation (0.999) C:UNC patina on
reverse ..................................................................................................................................................5 000
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30355.Svájc 1995. "Angyal" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999)
T:1 hátoldalon patina  Switzerland 1995. "Angel" hallmarked Ag stamp-shaped commemorative
medallion in coin envelope with stamp and cancellation (0.999) C:UNC patina on reverse .................5 000

30356.Svájc 1995. "Foltos szalamandra" jelzett Ag bélyegérem, érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel (0.999) T:1 hátoldalon patina  Switzerland 1995. "Feuersalamander" hallmarked Ag
stamp-shaped commemorative medallion in coin envelope with stamp and cancellation (0.999)
C:UNC patina on reverse ......................................................................................................................5 000

30357.Svájc 2010. "Henri Guisan halálának 50. évfordulója" emlékérem első napi bélyeges borítékon
T:PP patina Switzerland 2010. "50. Todestag von Henri Guisan" commemorative medallion in coin
letter with stamp, first day issue C:PP patina ........................................................................................3 000

30358.Svájc 2011. "A Jungfrau megmászásának 200. évfordulója" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem,
felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:1 (eredetileg PP) fo. Switzerland 2011. "200th
anniversary of the climb of the Jungfrau mountain" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in
envelope with stamp and first day cancellation C:UNC (originally PP) spotted ....................................2 600

30359.Svájc 2014. "125 éves a svájci tábori posta" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem, felbélyegzett
borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:1 Switzerland 2014. "125th anniversary of the Field Post
OIffice in Switzerland" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope with stamp and first day
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................3 000

30360.Svájc 2014. "Hanglemez" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem, felbélyegzett borítékban,
elsőnapi bélyegzéssel T:1 Switzerland 2014. "Schallplatte" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in
envelope with stamp and first day cancellation C:UNC ........................................................................3 000

30361.Svájc 2016. "Bodensee" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi
bélyegzéssel T:PP Switzerland 2016. "Bodensee" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope
with stamp and first day cancellation C:PP ...........................................................................................3 000

30362.Svájc 2016. "Labdarúgó Európa Bajnokság 2016. Franciaország" kétoldalas Cu-Ni multicolor
emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP patina Switzerland 2016.
"Football European Championship 2016. France" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope
with stamp and first day cancellation C:PP patina ................................................................................3 000

30363.Svájc 2016. "725 éves a Konföderáció" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem, felbélyegzett
borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP Switzerland 2016. "725th anniversary of the Confederation"
two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope with stamp and first day cancellation C:PP ............3 000

30364.Svájc 2016. "Labdarúgó Európa Bajnokság 2016. Franciaország" kétoldalas Cu-Ni multicolor
emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP patina Switzerland 2016.
"Football European Championship 2016. France" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope
with stamp and first day cancellation C:PP patina ................................................................................3 000

30365.Svájc 2016. "Uri kanton / 725 éves a Konföderáció" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem,
felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP Switzerland 2016. "Uri canton / 725th
anniversary of the Confederation" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope with stamp and
first day cancellation C:PP ....................................................................................................................3 000

30366.Svájc 2016. "Schwingen" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi
bélyegzéssel T:PP Switzerland 2016. "Schwingen" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in
envelope with stamp and first day cancellation C:PP ...........................................................................3 000

30367.Szovjetunió 1981. "30 éves a WWF / Jegesmedve" emlékérem felbélyegzett borítékon, alkalmi
bélyegzéssel T:PP Soviet Union 1981. "30th anniversary of WWF / Polar bear (Ursus Maritimus)"
medallion in envelope with stamp C:PP ................................................................................................3 000

30368.Uganda 1993. 1000Sh Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Brazília" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP Uganda 1993. 1000 Shillings
Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Brazil" envelope with stamp and cancellation, with
German language description sheet C:PP ............................................................................................3 000

30369.Uganda 1994. 1000Sh Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Argentína" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP kis patina  Uganda 1994. 1000
Shillings Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Argentina" envelope with stamp and
cancellation, with German language description sheet C:PP small patina ...........................................3 000

30370.Uganda 1994. 1000Sh Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Kamerun" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP kis patina Uganda 1994. 1000
Shillings Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Cameroon" envelope with stamp and
cancellation, with German language description sheet C:PP small patina ...........................................3 000

30371.Vanuatu 1983. 25v felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Vanuatu 1983. 25 Vatu in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30372.Ausztria 1986. 20Sch felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Ausztria 1986. 20 Schilling in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30373.Brazília 1984. 200C borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Brasil 1984. 200 Cruzeiros in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30374.Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30375.Chile 1983. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Chile 1983. 100 Pesos in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
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30376.Ecuador 1986. 10S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Ecuador 1986. 10 Sucres in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30377.Ghána 1978. 10C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Ghana 1978. 10 Cedis in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30378.Görögország 1978. 50Dr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Greece 1978. 50 Drachmai in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30379.Guatemala 1988. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Guatemala 1988. 50 Centavos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30380.Libanon 1986. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lebanon 1986. 10 Livres in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30381.Makaó 1984. 10P borítékban, alkalmi bélyeggel bélyegzésekkel T:I  Macau 1984. 10 Patacas in
envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................................3 000

30382.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Maldives 1983. 2 Rufiyaa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30383.Mozambik 1983. 50M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Mozambique 1983. 50 Meticais in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30384.Norvégia 1977. 10K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Norway 1977. 10 Kroner in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30385.Peru 1987. 10I felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Peru 1987. 10 Intis in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30386.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30387.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Vietnam 1976. 1 Dong in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30388.Zambia 1980-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Zambia 1980-1988. 1 Kwacha in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30389.Vegyes 11d-bos labdarúgás témájú érmés és bankjegyes boríték, benne 1x Cu-Ni és 9x Ag
német, svájci, észak-koreai, togo, benin, csádi, kubai emlékkiadások + 2004. 2E "Olimpia".
Négygyűrűs berakóba rendezve T:PP,1 néhány érmén patina ..........................................................70 000

Magyar bankjegyek
30390.1848. 10Ft "Kossuth Bankó" "RT 6146 39" T:III- kis anyagihányok  Adamo G111 ...............................1 200
30391.1848. 100Ft "Kossuth bankó" T:III,III- lyuk, beszakadás, ragasztás, fo. Hungary 1848. 100Ft

"Kossuth banknote" C:F,VG hole, tears, sticked, spotted Adamo G114 .............................................20 000
30392.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen "F" T:I- Hungary 1852. 1 Forint "F", without date and serial

number C:AU Adamo G122 ..................................................................................................................3 000
30393.1852. 50$ "Kossuth bankó" piros kézi "417" sorszámozással, Kossuth Lajos saját kezű

aláírásával, "B" sorozat T:III széleken apró beszakadások Hungary 1852. 50 Dollar with
handwritten red "417" serial and with original signature of Lajos Kossuth, serie "B" C:F ont the
edge with tiny ters Adamo G120 .......................................................................................................260 000

30394.1858. 1G vízjeles papíron T:IV Austria 1858. 1 Gulden on watermarked paper C:G Adamo G87 .....10 000
30395.1882. 1Ft / 1G T:III-  Hungary 1882. 1 Forint / 1 Gulden C:VG Adamo G125 ....................................10 000
30396.1888. 1Ft / 1G T:III-  Hungary 1888. 1 Forint / 1 Gulden C:VG Adamo G126 ....................................10 000
30397.1902. 1000K bélyegzés nélkül + 1920. 100K T:III- Adamo SK35, K29 .................................................3 000
30398.1902. 10.000K vízszintes piros "DEUTSCHÖSTERRECIH" felülbélyegzéssel, hátlap rajzos T:I- .....12 000
30399.1907. 20K "2234 043068" T:III,III- ly. Hungary 1907. 20 Korona "2234 043068" C:F,VG hole

Adamo K16 .........................................................................................................................................36 000
30400.1913. 20K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel (2x) + 1913. 20K piros

"MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel, II. kiadás (11x) + 1915. 10K piros "MAGYARORSZÁG"
felülbélyegzéssel T:III,III- ......................................................................................................................1 000

30401.1914. 2K "C" + 1919. augusztus 9. 20K T:III,III- Adamo K5/2, K19 ......................................................8 000
30402.1915. 10K T:II szép papír Hungary 1915. 10 Korona C:XF fine paper Adamo K11 ..............................3 000
30403.1918. 10.000K hátlap rajzos, "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III ................................2 600
30404.1919. augusztus 9. 20K T:III- kis anyaghiány Adamo K19 ...................................................................8 000
30405.1920. 20f-100K (18db) T:III-IV ..............................................................................................................1 000
30406.1920. 50f + 1930-1946. 20P-100.000BP (25db) T:II-III- .......................................................................3 400
30407.1920. 50f + 1930-1946. 1P-100.000BP (24 db) T:II-III- ........................................................................3 400
30408.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III szakadás Adamo K36 ..............................................................3 000
30409.1923. 500K nyomdahely jelölés nélkül T:III szép papír Hungary 1923. 500 Korona without printer's

mark C:F nice paper Adamo K34 ..........................................................................................................3 000
30410.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással, nyomdahely jelölés nélkül T:III-  Adamo

K37B .....................................................................................................................................................2 600
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30411.1923. 100.000K "F78 043044" sorszámmal "Orell Füssli Zürich" T:III / Hungary 1923. 100.000
Korona with "F78 043044" serial number "Orell Füssli Zürich" C:F Adamo K46 .................................90 000

30412.1929. 10P "B227 093470" T:III ly., beszakadás Hungary 1929. 10 Pengő "B227 093470" C:F
holes, tears Adamo P8 ........................................................................................................................20 000

30413.1929. 10P "B037 053266" T:III ly. Hungary 1929. 10 Pengő "B037 053266" C:F hole Adamo P8 .....40 000
30414.1930-1946. 5P-100.000BP (16xklf) T:II-III ............................................................................................3 200
30415.1930-1946. 20P-1.000.000BP (12db) T:II-III- ........................................................................................1 200
30416.1930. 100P (10x) mind különféle, csillagos sorozatszámmal T:III,III-  Adamo P17 ..............................1 600
30417.1930. 100P (10x) mind különféle sorozatszámmal T:III,III-  Adamo P17 ..............................................1 200
30418.1930. 100P (30x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................1 400
30419.1930. 100P (100x) T:III,III- Adamo P17 ................................................................................................1 000
30420.1930. 100P + 1930. 100P csillagos sorozatszám + 1932. 50P + 1936. 10P + 1939. 5P + 1941. 20P

T:III ........................................................................................................................................................1 200
30421.1930. 100P + 1944. 1P-100P ("A Vöröshadsereg Parancsnoksága" 6xklf) + 1945. 1.000.000P T:III

közte szép papír ....................................................................................................................................3 000
30422.1932. 50P "D 286 007170" T:I-  Adamo P14 ........................................................................................1 400
30423.1938. 1P "H942 076540" T:I-  Adamo P1 ...........................................................................................14 000
30424.1943. 1000P "F 089 002772" T:III kis beszakadások Adamo P21 ........................................................3 000
30425.1943. 1000P "F 047 061683" T:II- Adamo P21 .....................................................................................4 000
30426.1944. 1P-100P (16db) T:III,III- közte szép papír ...................................................................................1 000
30427.1944. 2P - 50P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (8x) T:III,III- .......................................................1 800
30428.1944. 5P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (3x) T:III Adamo P43 ..................................................1 800
30429.1944. 10P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:II- Adamo P44 .......................................................1 800
30430.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" eltolódott nyomat T:I- nagyobb sarokhajlás Adamo

P45 ........................................................................................................................................................1 200
30431.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) sorszámkövetők "AC 823018 - AC 823019",

eltolódott nyomat T:I- nagyobb sarokhajlás Adamo P45 .......................................................................4 000
30432.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" "TP 168514" T:III- Adamo P48 ............................4 000
30433.1945. 50P (2x) T:III-  Adamo P15 ............................................................................................................800
30434.1945. 100P (2x) sorszámkövetők "E 151 031088 - E 151 031089" T:II hajtatlan Adamo P18 .............1 200
30435.1945. 100P (2x) sorszámkövetők "E 330 041399 - E 330 041400" T:II-,III szép papír! Adamo P18 ....1 200
30436.1945. 100P (2x) T:III Adamo P18 ..........................................................................................................1 200
30437.1945. 100P (5x) sorszámkövetők "E 098 048301 - E 098 048305" T:II Adamo P18 ............................2 400
30438.1945. 500P T:III szép papír Adamo P19 ..................................................................................................900
30439.1945-1946. 500P - 100.000BP (15xklf) T:II-,III .....................................................................................3 400
30440.1945. 1000P T:II Adamo P22e ..............................................................................................................1 000
30441.1945. 10.000P T:I-,II Adamo P23e ........................................................................................................1 000
30442.1945. 100.000P kék színű, zöld "MNB" bélyeggel, "M026 003699" T:III restaurált / Hungary 1945.

100.000 Pengő blue color with green "MNB" stamp, "M026 003699" C:F restored Adamo P24e ....140 000
30443.1945. 100.000P (2db, eltérő színváltozatok) T:III Adamo P24 ..............................................................1 200
30444.1945. 100.000P (56x, sorozatszám követők, kihagyásokkal: M331-M345, M350-M357, M422-M423,

M481-M484, M539-M540, M542-M550, M552-M555, M561-M564, M566-M567, M569-M571,
M584-M586) T:III,III- Adamo P24 ..........................................................................................................4 400

30445.1946. 100.000.000P + 100.000.000MP (kissé eltolódott nyomat) T:II- Adamo P27, P33 .....................1 600
30446.1946. 100.000.000P + 10.000BP T:I- egyiken nagyobb sarokhajtás ....................................................1 200
30447.1946. 100.000MP (2db, eltérő színváltozatok, egyiknél kis nyomateltolódás) T:III Adamo P30 ...........1 600
30448.1946. 1.000.000MP + 10.000.000MP T:III Adamo P31, P32 ................................................................1 600
30449.1946. 10.000.000MP T:II nagyon halvány hajtás, de kopott sarkok Adamo P32 ..................................1 200
30450.1946. 100.000.000MP (2x) + 1946. 1.000.000BP (2x) T:I--II- Adamo P33, 37 .....................................2 000
30451.1946. 10.000BP + 100.000BP + 1.000.000BP T:II-,III Adamo P35, P36, P37 ......................................2 600
30452.1946. 1.000.000BP T:I-,II több kisebb hajlás Adamo P37 .......................................................................800
30453.1946. 10.000AP (2x, sorszámkövető) + 50.000AP + 100.000AP (2xklf, sorszámmal és anélkül) +

500.000AP + 1.000.000AP fordított címer, "amelyeknek", eltolódott nyomat T:II-,III ............................1 200
30454.1946. 10.000AP-1.000.000AP (5xklf, az 50.000AP laminálva, az 1.000.000AP fordított címeres, az

500.000AP kivételével mindegyik sorszámos) T:III ...............................................................................1 200
30455.1946. 10.000AP-10.000.000MP (24x) T:III,III- ......................................................................................1 800
30456.1946. 50.000AP T:II Adamo P50 ..........................................................................................................1 000
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30457.1946. 500.000AP (3x) sorszám nélküli változat T:II .................................................................................800
30458.1946. 500.000AP (7x) sorszám nélküli változat T:III Adamo P52A .......................................................1 400
30459.1946. 10.000.000AP T:III  Adamo P54 .................................................................................................3 000
30460.1946. 100.000.000AP T:III Adamo P55 ................................................................................................3 000
30461.1947. 100Ft "B 235 001847" T:III-  Adamo F27 ....................................................................................3 000
30462.1947. 10Ft "A592 012354" T:III / Hungary 1947. 10 Forint "A592 012354" C:F Adamo F2 ................14 000
30463.1949. 10Ft "A 186 247818" T:I-,II / Hungary 1949. 10 Forint "A 186 247818" C:AU,XF Adamo F3 ...20 000
30464.1949. 10Ft "A830 070187" T:III- Adamo F3 ..........................................................................................2 000
30465.1949. 10Ft "A 753 197832" T:III szép papír Adamo F3 ........................................................................8 500
30466.1949. 100Ft "B199 072674" T:III-  Adamo F28 .....................................................................................1 000
30467.1949. 100Ft "B889 095962" T:III-  Adamo F28 .....................................................................................1 000
30468.1949. 100Ft "B 050 106286" T:III Adamo F28 ......................................................................................2 000
30469.1949. 100Ft "B 333 171787" T:III Adamo F28 ......................................................................................2 000
30470.1949. 100Ft "B891 039320" T:III-  Adamo F28 .....................................................................................1 000
30471.1949. 100Ft "B 947 086700" T:III- Adamo F28 .....................................................................................1 200
30472.1957-1983. 20Ft-100Ft (30db) T:III,III- ..................................................................................................3 000
30473.1962. 10Ft eltolódott és kissé ferde nyomat T:III Adamo F6 .................................................................1 400
30474.1962. 100Ft "B128 075598" T:III szép papír Adamo F31 ........................................................................800
30475.1975. 50Ft "D225 035553" T:I Adamo F21 ...........................................................................................2 200
30476.1983. november 10. 1000Ft "B" T:III  Adamo F45.1 .............................................................................2 000
30477.1983. november 10. 1000Ft "C 13358840" T:III  Adamo F45.1 ............................................................3 000
30478.1983. november 10. 1000Ft "C 89976260" T:III  Adamo F45.1 ............................................................3 000
30479.1983. november 10. 1000Ft "D 11931165" T:III szép papír Adamo F45.1 ...........................................2 800
30480.1983. november 10. 1000Ft "D 04811687" T:III  Adamo F45.2 ............................................................3 000
30481.1990. 5000Ft "H" T:III  Adamo F49 .......................................................................................................7 000
30482.1990. 5000Ft "J" T:III  Adamo F49.1 .....................................................................................................7 000
30483.1993. 100Ft "B022 021145" T:I- fo. Adamo F38 ...................................................................................1 800
30484.1993. 1000Ft "D 68984316" T:III Adamo F47 .......................................................................................3 000
30485.1993. 1000Ft "D 81249202" T:III,III- Adamo F47 ..................................................................................3 000
30486.1993. 1000Ft "E 35240234" T:III  Adamo F47 ......................................................................................3 000
30487.1998-2007. 200Ft (6x) mind különféle évjárat illetve betűjel T:III,III- ....................................................1 400
30488.1998-2005. 200Ft (3xklf) T:III ................................................................................................................1 000
30489.1998. 200Ft + 1998. 500Ft + 1998. 1000Ft + 2006. 500Ft "EB" "A forradalom 50. évfordulója 1956.

október 23." + 2010. 500Ft T:III szép papír ...........................................................................................3 000
30490.2000. 1000Ft "Millennium" (2x) sorszámkövetők "DC 6589884 - DC 6589885" T:I-  Adamo F55B2 ..22 000
30491.2000. 2000Ft "Millenium" eredeti, bontatlan díszcsomagolásban "MM 0315828" T:I Adamo F56A .....4 600
30492.2000. 2000Ft "Millenium" eredeti, bontatlan díszcsomagolásban (2x, sorszámkövetők: "MM

0166837 - MM 0166838") T:I Adamo F56A ..........................................................................................7 500
30493.2002. 200Ft "MINTA" felülnyomással "FA 0000108" T:I / Hungary 2002. 200 Forint with red

"MINTA(SPECIMEN)" overprint and "FA 0000108" serial number C:UNC .........................................10 000
30494.2003-2007. 200Ft (13db, mind különböző évszám vagy betűjel) T:III ..................................................3 200
30495.2006. 200Ft "FA 5240940" T:I- .............................................................................................................1 400
30496.2006. 200Ft "FB 2286869" T:II ..............................................................................................................1 400
30497.2006. 200Ft (2x) "FA" és "FB" betűjelek + 2007. 200Ft (3x) "FA", "FB" és "FC" betűjelek T:III ............1 800
30498.2010. 5000Ft "BA 3679420" T:I- ...........................................................................................................5 000
30499.Vegyes 28db-os forint, pengő, korona bankjegy tétel T:III,III- ...............................................................2 400
30500.30db-os vegyes, főleg külföldi bankjegyből álló tétel, közte Guyana, Dnyeszter-menti Köztársaság,

Pápua Új-Guinea, Horvátország, Ausztria, Madagaszkár, Nepál, Egyiptom T:vegyes 30pcs mixed,
mostly foreign banknote lot, within Guyana, Transnistria, Papua New Guinea, Croatia, Austria,
Madagascar, Nepal, Egypt C:mixed ......................................................................................................5 000

30501.32db vegyes pengő bankjegy T:III,III- közte fo. ....................................................................................3 000
30502.Vegyes 32db-os pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................3 400

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30503.997-1038. Denár Ag "I. István" (0,59g) T:1- patina Hungary 997-1038. Denar Ag "Stephen I"

(0,59g) C:AU patina Huszár: 1., Unger I.: 1. .....................................................................................130 000
30504.1038-1041, 1044-1046. Denár Ag "Péter" (0,44g) T:1- patina / Hungary 1038-1041, 1044-1046.

Denar Ag "Peter" (0,44g) C:AU patina Huszár: 6., Unger I.: 2. .........................................................150 000
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30505.1041-1044. Denár Ag "Aba Sámuel" (1,02g) T:1- / Hungary 1041-1044. Denar Ag "Samuel Aba"
(1,02g) C:AU Huszár: 7., Unger I.: 3. ................................................................................................600 000

30506.1047-1060. Denar Ag "I. András" (0,62g) T:1- patina Hungary 1047-1060. Denar Ag "Andreas I"
(0,62g) C:AU patina Huszár: 9., Unger I.: 5. .......................................................................................40 000

30507.1060-1063. Denar Ag "Béla herceg" (0,69g) T:1- patina Hungary 1060-1063. Denar Ag "Duke
Bela" (0,69g) C:AU patina Huszár: 11., Unger I.: 6. ............................................................................30 000

30508.1060-1063. Denár Ag "I. Béla" (0,46g) T:1-,2 patina, apró ki. / Hungary 1060-1063. Denar Ag
"Béla I" (0,46g) C:XF patina, tiny crack Huszár: 12., Unger I.: 7. ........................................................75 000

30509.1063-1074. Denar Ag "Salamon" (0,77g) T:1- / Hungary 1063-1074. Denar Ag "Solomon" (0,77g)
C:AU Huszár: 17., Unger I.: 10. ..........................................................................................................40 000

30510.1064-1074. Denar Ag "Géza herceg" (0,70g) T:2 Hungary 1064-1074. Denar Ag "Duke Geza"
(0,70g) C:XF Huszár: 18., Unger I.: 12. ..............................................................................................28 000

30511.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,33g) T:1,1- Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,33g)
C:UNC,AU Huszár: 91., Unger I.: 40. ....................................................................................................9 000

30512.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,27g) T:1- patina Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II"
(0,27g) C:AU patina Huszár: 76., Unger I.: 42. .....................................................................................5 000

30513.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,25g) T:2 patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,2g)
C:XF patina Huszár: 97., Unger I.: 49. ..................................................................................................2 000

30514.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,26g) T:1- patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,26g)
C:AU patina Huszár: 99., Unger I.: 52. ..................................................................................................8 000

30515.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,44g) T:1-,2 repedés, patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela
II" (0,44g) C:AU,XF crack, patina Huszár: 102., Unger I.: 53. ...............................................................8 000

30516.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,31g) T:1,1- Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,31g)
C:UNC,AU Huszár: 102., Unger I.: 53. ................................................................................................11 000

30517.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,22g) T:1- patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,22g)
C:AU patina Huszár: 80., Unger I.: 59. ..................................................................................................8 000

30518.1141-1162. Denar Ag "II. Géza" (0,20g) T:1- Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,20g)
C:AU Huszár: 123., Unger I.: 70. ........................................................................................................11 000

30519.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,21g) T:1- patina / Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II"
(0,21g) C:AU patina Huszár: 124., Unger I.: 71. ...................................................................................8 000

30520.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,20g) T:1- patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,20g)
C:AU patina Huszár: 152., Unger I.: 72. ................................................................................................6 000

30521.1141-1162. Denar Ag "II. Géza" (0,19g) T:1- patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,19g)
C:AU patina Huszár: 150., Unger I.: 74. ................................................................................................5 000

30522.1162-1172. Denár Ag "III. István" (0,26g) T:1,1- Hungary 1162-1172. Denar Ag "Stephen III"
(0,26g) C:UNC,AU Huszár: 161., Unger I.: 80. ...................................................................................20 000

30523.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,16g) T:1- patina Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III"
(0,16g) C:AU patina Huszár: 181., Unger I.: 95. .................................................................................10 000

30524.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,28g) T:2 patina  Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,28g)
C:XF patina  Huszár: 69., Unger I.: 101. ...............................................................................................4 000

30525.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,23g) T:2 patina Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla
III" (2,23g) C:XF patina Huszár: 72., Unger I.: 114. ..............................................................................5 000

30526.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,23g) T:1-,2 patina Hungary 1180-1240. Bracteata
Ag "Bela III - Bela IV." (0,23g) C:AU,XF patina Huszár 192., Unger I.: 122. .........................................3 800

30527.1196-1204. Denár Ag "Imre" (0,23g) T:1,1- patina R! / Hungary 1196-1204. Denar Ag
"Emmerich" (0,23g) C:UNC,AU patina Rare! Huszár: 74., Unger I.: 126. .........................................550 000

30528.1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,66g) T:2 Hungary 1205-1235. Denar Ag "Andreas II" (0,66g)
C:XF Huszár: 264., Unger I.: 148. .......................................................................................................20 000

30529.1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,63) T:1-,2 / Hungary 1205-1235. Denar Ag "Andreas II"
(0,63g) C:AU,XF Huszár: 247., Unger I: 157. .....................................................................................20 000

30530.1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,59g) T:1-,2 Hungary 1205-1235. Denar Ag "Andreas II"
(0,59g) C:AU,XF  Huszár: 269., Unger I.: 162. ...................................................................................10 000

30531.1270-1272. Denár Ag "V. István" (0,49g) T:2,2- / Hungary 1270-1272. Denar Ag "Stephen V"
(0,49g) C:XF,VF Huszár: 343., Unger I.: 257. .......................................................................................8 000

30532.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (1,01g) T:2 Hungary 1235-1270. Denar Ag "Béla IV" (1,01g) C:XF
Huszár: 320., Unger I.: 218. ..................................................................................................................5 000

30533.1235-1270. Obolus Ag "IV. Béla" (0,51g) T:1- patina / Hungary 1235-1270. Obolus Ag "Bela IV"
(0,51g) C:AU patina Huszár: 337., Unger I.: 247. ...............................................................................20 000

30534.1272-1290. Denár Ag "IV. László" (0,55g) T:2 Hungary 1272-1290. Denar Ag "Ladislaus IV"
(0,55g) C:XF Huszár: 390., Unger I: 300. ...........................................................................................10 000

30535.1272-1290. Obolus Ag "IV. László" (0,27g) T:2- Hungary 1272-1290. Obolus Ag "Ladislaus IV"
(0,27g) C:VF Huszár: 391., Unger I.: 301. ............................................................................................5 000

30536.1290-1301. Denár Ag "III. András" (0,30g) T:2- karc, patina R! Hungary 1290-1301. Denar Ag
"Andrew III" (0,31g) C:VF scratched, patina RARE! Huszár: 425., Unger I.: 323. ............................150 000
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30537.1338. Denár Ag "Károly Róbert" (0,74g) T:2- Hungary 1338. Denar Ag "Charles I" (0,74g) C:VF
Huszár: 495., Unger I.:393.a .................................................................................................................2 000

30538.1338. Denár Ag "Károly Róbert" (0,54g) T:2- Hungary 1338. Denar Ag "Charles I" (0,54g) C:VF
Huszár: 495., Unger I.: 393.i .................................................................................................................1 400

30539.1358-1371. Denár Ag "I. Lajos" (0,33g) T:2,2- Hungary 1358-1371. Denar Ag "Louis I" (0,33g)
C:XF,VF Huszár: 542, Unger I.: 429 .....................................................................................................2 000

30540.1373-1382. Denár Ag "I. Lajos" műanyag tokban T:2 Hungary 1373-1382. Denar Ag "Louis I" in
plastic case C:XF Huszár: 547, Unger I.: 432 .......................................................................................1 000

30541.1373-1382. Denár Ag "I. Lajos" (0,44g) T:2 repedés, patina Hungary 1373-1382. Denar Ag "Louis I"
(0,44g) C:XF crack, patina Huszár: 547., Unger I.: 432.i ......................................................................3 600

30542.1373-1382. Denár Ag "I. Lajos" (0,59g) T:2- Hungary 1373-1382. Denar Ag "Louis I" (0,59g) C:VF
Huszár: 547., Unger I.: 432.h ................................................................................................................2 200

30543.1383. Denár Ag "Mária" (0,38g) T:2- patina Hungary 1383. Denar Ag "Maria" (0,38g) C:VF patina
Huszár: 566., Unger I.: 442 ...................................................................................................................3 000

30544.1384. Denár Ag "Mária" (0,53g) T:2 Hungary 1384. Denar Ag "Maria" (0,53g) C:XF Huszár: 569.,
Unger I.: 443.c .......................................................................................................................................4 000

30545.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,19g) T:2- Hungary 1387-1427. Parvus Ag "Sigismund"
(0,19g) C:VF Huszár: 582., Unger I.: 452. ............................................................................................1 000

30546.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" műanyag tokban T:2- Hungary 1387-1427. Parvus Ag
"Sigismund" in plastic case C:VF Huszár: 582., Unger I.: 452. .............................................................1 000

30547.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,54g) T:2- Hungary 1390-1427. Denar Ag "Sigismund" (0,54g)
C:VF Huszár: 576, Unger I.: 449.a ........................................................................................................1 600

30548.1430-1434. Quarting "Zsigmond" (0,33g) T:3 patina Huszár: 586., Unger I.: 456 ................................1 000
30549.1439-1440. Denar Ag "Interregnum" (0,30g) T:2- Hungary 1439-1440. Denar Ag "Interregnum"

(0,30g) C:VF Huszár 595, Unger I.: 464 .............................................................................................18 000
30550.1442-1443. Denár Ag "I. Ulászló" (0,48g) T:3 patina Hungary 1442-1443. Denar Ag "Wladislaus I"

(0,48g) C:F patina Huszár: 607., Unger I.: 472.u? ................................................................................1 000
30551.1446. Denár Ag "Hunyadi János" (0,38g) T:2- Hungary 1447-1450. Denar Ag "John Hunyadi"

(0,38g) C:VF Huszár: 618., Unger I.: 485a ...........................................................................................2 000
30552.1446. Denár Ag "V. László" (0,42g) T:3 Hungary 1446. Denar Ag "Ladislaus V" (0,42g) C:F Huszár:

652., Unger I.: 504 ................................................................................................................................2 000
30553.1458-1490. Denár Ag "I. Mátyás" (0,40g) T:2-,3 Hungary 1458-1490. Denar Ag "Matthias I" (0,40g)

C:VF,F ...................................................................................................................................................1 000
30554.1458-1490. Denár Ag "I. Mátyás" (4db) T:2-,3 Hungary 1458-1490. Denar Ag "Matthias I" (4db)

C:VF,F ...................................................................................................................................................3 000
30555.1462. Denár Ag "I. Mátyás" (0,50g) T:3,3- Huszár 704., Unger I.: 555.a ..............................................2 000
30556.1463B-I Denár Ag "I. Mátyás" (0,35g) T:2- Hungary 1463B-I Denar Ag "Matthias I" (0,35g) C:VF 

Huszár: 706., Unger I.: 556b .................................................................................................................5 000
30557.1465B-S Dénár Ag "I. Mátyás" (0,54g) T:2- Hungary 1465B-S Denar Ag "Matthias I" (0,54g) C:VF 

Huszár: 710., Unger I.: 558.a ................................................................................................................2 000
30558.1468-1470. Denár Ag "I. Mátyás" (0,48g) T:2 Hungary 1468-1470. Denar Ag "Matthias I" (0,48g)

C:XF Huszár: 717., Unger I.: 562 ..........................................................................................................2 000
30559.1468-1470. Denár Ag "I. Mátyás" (0,42g) T:2,2- Hungary 1468-1470. Denar Ag "Matthias I" (0,42g)

C:XF,VF Huszár: 717., Unger I.: 562. ...................................................................................................1 400
30560.1468-1470. Denár Ag "I. Mátyás" (0,49g) T:2- Hungary 1468-1470. Denar Ag "Matthias I" (0,49g)

C:VF Huszár: 717., Unger I.: 562.f ........................................................................................................1 000
30561.1468-1470. Denár Ag "I. Mátyás" (0,48g) T:2- Hungary 1468-1470. Denar Ag "Matthias I" (0,48g)

C:VF Huszár: 717., Unger I.: 562.f ........................................................................................................1 600
30562.1468-1470. Denár Ag "I. Mátyás" (0,50g) T:2- kitörés Hungary 1468-1470. Denar Ag "Matthias I"

(0,50g) C:VF cracked  Huszár: 717., Unger I.: 562.l .............................................................................3 400
30563.1482-1486. Obulus Ag "I. Mátyás" (0,26g) T:2-,3 ly. Hungary 1482-1486. Obulus Ag "Matthias I"

(0,26g) C:VF,F hole ...............................................................................................................................9 000
30564.1482-1486K-P Denár Ag "I. Mátyás" (0,69g) dísztokban T:2-  Hungary 1482-1486K-P Denar Ag

"Matthias I" (0,69g) in case C:VF ..........................................................................................................4 000
30565.1482-1486. Denár Ag "I. Mátyás" (0,48g) T:2- Hungary 1482-1486. Denar Ag "Matthias I" (0,48g)

C:VF Huszár: 719., Unger I.: 565.c .......................................................................................................1 000
30566.1482-1486. Denár Ag "I. Mátyás" (0,49g) T:2- Hungary 1482-1486. Denar Ag "Matthias I" (0,49g)

C:VF Huszár: 719., Unger I.: 565.d .......................................................................................................1 000
30567.1482-1486. Denár Ag "I. Mátyás" (0,49g) T:2 Hungary 1482-1486. Denar Ag "Matthias I" (0,49g)

C:XF Huszár: 719., Unger I.: 565.d .......................................................................................................1 400
30568.1482-1486. Denár Ag "I. Mátyás" (0,48g) T:2- Hungary 1482-1486. Denar Ag "Matthias I" (0,48g)

C:VF Huszár: 719., Unger I.: 565.d .......................................................................................................1 000
30569.1482-1486. Denár Ag "I. Mátyás" (0,60g) T:2,2-  Hungary 1482-1486. Denar Ag "Matthias I" (0,60g)

C:XF,VF Huszár: 719., Unger I.: 565.d .................................................................................................4 000
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30570.1489K-P Denár Ag "I. Mátyás" (0,52g) T:1-,2 Hungary 1489K-P Denar Ag "Matthias I" (0,52g)
C:AU,XF Huszár: 722., Unger I.: 567.a .................................................................................................2 000

30571.1497-1503. Obolus Ag "II. Ulászló" (0,22g) T:2 Hungary 1497-1503. Obol Ag "Wladislaus II"
(0,22g) C:XF Huszár: 820., Unger I.: 650.b ........................................................................................10 000

30572.1498-1503. Denár Ag "II. Ulászló" (0,60g) T:2,2- patina Hungary 1498-1503. Denar Ag "Wladislaus
II" (0,60g) C:XF,VF patina Huszár: 806., Unger I.: 640.a ......................................................................1 000

30573.1498-1503. Denár Ag "II. Ulászló" (0,46g) T:2 1498-1503. Denar Ag "Wladislaus II" (0,46g) C:XF
Huszár: 807., Unger I.: 641.b ................................................................................................................1 600

30574.1498-1503. Denár Ag "II. Ulászló" (0,46g) T:1- Hungary 1498-1503. Denar Ag "Wladislaus II"
(0,46g) C:AU Huszár: 809., Unger I.:644.a ...........................................................................................2 000

30575.1508K-H Denár Ag "II. Ulászló" (0,53g) T:1,1- Hungary 1508K-H Denar Ag "Wladislaus II" (0,53g)
C:UNC,AU Huszár: 811. Unger I.: 646.b ...............................................................................................2 000

30576.1510K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,49g) T:2 patina Hungary 1510K-G Denar Ag "Wladislaus II"
(0,49g) C:XF patina Huszár: 811. Unger I.: 646.c .................................................................................5 000

30577.1517K-G Denár Ag "II. Lajos" (0,49g) T:1-  Hungary 1517K-G Denar Ag "Louis II" (0,49g) C:AU 
Huszár: 841., Unger I.: 673.m ...............................................................................................................1 600

30578.1522L-B Denár Ag "II. Lajos" (0,48g) T:1-,2 Hungary 1522L-B Denar Ag "Louis II" (0,48g) C:AU,XF
Huszár: 846. Unger I.: 675.l ..................................................................................................................1 800

30579.1524L-H Denár Ag "II. Lajos" (0,42g) T:2- Hungary 1524L-H Denar Ag "Louis II" (0,42g) C:VF
patina Huszár: 846. Unger I.: 675.e ......................................................................................................1 000

30580.1526-1746. 11db-os magyar Ag dénártétel T:2-3 patina Hungary 1526-1746. 11pcs of Hungarian
Ag denars C:XF-F paitna ....................................................................................................................11 000

30581.1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) T:1,1- Hungary 1536K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,55g)
C:UNC,AU  Huszár: 935., Unger II.: 745.a ............................................................................................1 800

30582.1552K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:1-,2 Hungary 1552K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,46g)
C:AU,XF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ................................................................................................2 000

30583.1566K-B Denár Ag "Miksa" (0,48g) T:1-,2 patina Hungary 1566K-B Denár Ag "Maximilian" (0,48g)
C:AU,XF patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a ......................................................................................1 400

30584.1570K-B Denár Ag "Miksa" (0,41g) T:2-  Hungary 1570K-B Denar Ag "Maximilian" (0,41g) C:VF 
Huszár: 992.,Unger II.: 766.a ................................................................................................................1 000

30585.1572K-B Denár Ag "Miksa" (0,43g) T:2,2- patina Hungary 1572K-B Denár Ag "Maximilian" (0,43g)
C:XF,VF patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a ......................................................................................1 400

30586.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,40g) T:2 patina Hungary 1579K-B Denar Ag "Rudolf" (0,40g) C:XF
patina Huszár: 1058., Unger II.: 810.a ..................................................................................................1 000

30587.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,38g) T:2 kitörés  Hungary 1579K-B Denar Ag "Rudolf" (0,38g) C:XF
cracked  Huszár: 1058., Unger II.: 810.a ..............................................................................................1 000

30588.1589K-B Denár Ag "Rudolf" (0,38g) T:2 kitörés  Hungary 1589K-B Denar Ag "Rudolf" (0,38g) C:XF
cracked  Huszár: 1058., Unger II.: 810.a ..............................................................................................1 000

30589.4db-os, főleg középkori magyar Ag Dénár tétel T:2-,3 ..........................................................................2 400
30590.5db-os középkori és újkori Denár tétel T:2-,3 patina .............................................................................2 000
30591.5db-os, főleg középkori magyar Ag Dénár tétel T:2-,3 ..........................................................................3 000
30592.5db-os, főleg középkori magyar Ag Dénár tétel T:2-,3 ..........................................................................3 000
30593.5db-os, főleg középkori magyar Ag Dénár tétel T:2-,3 ..........................................................................3 000
30594.1613K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,54g) T:2 kitörés Hungary 1613K-B Denár Ag "Matthias II" (0,54g)

C:XF cracked Huszár: 1141., Unger II.: 870. ........................................................................................1 200
30595.Erdélyi Fejedelemség 1626C-C Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Kassa (2,49g) T:2,2- patina

Principality of Transylvania 1626C-C Groschen Ag "Gabriel Bethlen" Kosice (2,49g) C:XF,VF
patina Unger (Erdély).: 261.b ..............................................................................................................16 000

30596.Erdélyi Fejedelemség 1627. 2 Tallércsegely Ag "Bethlen Gábor" Kassa, elő- és hátlap tájolása
eltérő a csegely előlapja nem élére állított négyzet alakú, míg a hátlap élére állított tájolást
követi (57,18g) T:2 Principality of Transylvania 1627. Double Thaler klippe Ag "Gabriel Bethlen"
Kaschau (Kosice), different angles of the obverse and reverse side, obverse not aligned to the
coin's point, the reverse does (57,18g) C:XF .................................................................................4 800 000

30597.Erdélyi Fejedelemség 162?K-B Denár Ag "Bethlen Gábor" Körmöcbánya (0,39g) T:2,2- Principality
of Transylvania 162?K-B Denar Ag "Gabriel Bethlen" Kremnitz (0,39g) C:XF,VF Unger (Erdély).:
271. .......................................................................................................................................................2 000

30598.1630K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,34g) T:2- patina Hungary 1630K-B Denar Ag "Ferdinand II"
(0,34g) C:VF patina Huszár: 1205., Unger II.: 916.c .............................................................................1 000

30599.1637K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,40g) T:2 Hungary 1637K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,40g)
C:XF patina Huszár: 1205., Unger II.: 916.c .........................................................................................1 400

30600.1644K-B Denár Ag "III. Ferdinánd" (0,58g) T:2- Hungary 1644K-B Denar Ag "Ferdinand III" (0,58g)
C:VF Huszár: 1263., Unger II.: 953. ......................................................................................................1 800

30601.1672K-B 6kr Ag "I. Lipót" (2,99g) T:2 Hungary 1672K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I" (2,99g) C:XF
Huszár: 1450., Unger II.: 1072. .............................................................................................................8 000
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30602.1682K-B Denár "I. Lipót" (0,44g) T:2 patina Hungary 1682K-B Denar "Leopold" (0,44g) C:XF patina
Huszár: 1508., Unger II.: 1107. .............................................................................................................2 400

30603.1687K-B Denár Ag "I. Lipót" (0,43g) T:2,2- patina Hungary 1687K-B Denar Ag "Leopold I" (0,43g)
C:XF,VF patina Huszár: 1509., Unger II.: 1110. ...................................................................................6 000

30604.1688K-B Denár Ag "I. Lipót" (0,41g) T:2- Hungary 1688K-B Denar Ag "Leopold I" (0,41g) C:VF
Huszár: 1509., Unger II.: 1110. .............................................................................................................1 600

30605.1691K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,49g) T:3 patina Hungary 1691K-B 15 Kreuzer Ag
"Leopold I" Kremnitz (5,49g) C:F patina Huszár: 1428., Unger II.: 1064.a ...........................................8 000

30606.1694KB 3Kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (1,44g) T:3 Hungary 1694KB 3 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (1,44g) C:F Huszár 1466., Unger II 1085.a ............................................................................1 000

30607.1696P-H Poltura Ag "I. Lipót" (1,18g) T:2- brossnyom Hungary 1696P-H Poltura Ag "Leopold I"
(1,18g) C:VF brooch mark Huszár 1482., Unger II.: 1093.a .................................................................1 000

30608.1696P-H Poltura Ag "I. Lipót" (1,14g) T:2-,3 brossnyom Hungary 1696P-H Poltura Ag "Leopold I"
(1,14g) C:VF,F brooch mark Huszár 1482., Unger II.: 1093.a ..............................................................1 000

30609.1698CH 3kr Ag "I. Lipót" Kassa (1.49g) T:3- ly. Hungary 1698CH 3 Kreuzer Ag "Leopold I" Kaschau
(1.49g) C:VG holed Huszár: 1478, Unger II.: 1086b .............................................................................1 000

30610.1706K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,06g) T:2-,3 Hungary 1706. Poltura "Francis II Rákóczi"
Kremnitz (2,06g) C:VF,F Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ...................................................................1 400

30611.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,11g) T:3 kitörés Hungary 1706. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" (6,11g) C:F cracked Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ...........................................................2 000

30612.1716PH Poltura Ag "III. Károly" (0,85g) T:3 patina Huszár 1631., Unger II.: 1202. ..............................1 000
30613.1715PH Poltura Ag "III. Károly" (0,82g) T:3 Huszár 1631., Unger II.: 1202. .........................................1 800
30614.1763-1861. 16db-os érmetétel (ebből 3db osztrák veret), közte 1807B 15kr Cu "I. Ferenc" + 1812O

3kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 .......................................................................................................................3 000
30615.1783B Tallér Ag "II. József" Körmöcbánya, övre akasztható kulcstartóvá alakítva, jelzett Ag

(70,03g, a kulcstartó 0.800, az érme 0.833) T:3 Hungary 1783B Thaler Ag "Joseph II" Kremnitz
(Kremnica), made into a key chain, hallmarked silver (70,03g, the keychain is 0.800, the coin is
0.833) C:F ...........................................................................................................................................30 000

30616.1792B 20Kr Ag "II. Lipót" Körmöcbánya (6,58g) T:2- patina Hungary 1792B 20 Kreuzer Ag "Leopold
II" Kremnitz (6,58g) C:VF patina Huszár: 1913., Unger III.: 1346a .......................................................7 000

30617.1800S 3kr Cu "I. Ferenc" + 1812E 3kr Cu "I. Ferenc" + 1812O 3kr Cu "I. Ferenc" + 1807B 15kr Cu
"I. Ferenc" + 1807B 30kr Cu "I. Ferenc" + Ausztria 1924. 1000K Cu-Ni T:2-4 ......................................1 400

30618.1823B 1/2 Tallér Ag "Ferenc" Körmöcbánya (13,74g) T:3 patina Hungary 1823B 1/2 Thaler Ag
"Franz I" Kremnitz (13,74g) C:F patina Huszár: 1956., Unger: 1371.a .................................................9 000

30619.1839B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 Huszár: 2081., Unger III.: 1419. .....................................................2 400
30620.1841B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:3,3- törött fül Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ...................................1 200
30621.1851E 1kr Cu T:3 Adamo M4 ................................................................................................................1 800
30622.1851G 3kr Cu T:3 ph. Adamo M6 .........................................................................................................1 800
30623.1859B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:3 Adamo M12 .................................................................................2 000
30624.1863B 5/10kr Cu T:1-,2 patina Adamo M3 ..........................................................................................20 000
30625.1868KB 4kr Cu T:2-,3 Adamo M7.1 ......................................................................................................1 400
30626.1868GYF 20kr Ag "Váltó Pénz" T:3 patina R! Hungary 1868GYF 20 Kreuzer Ag "Váltó Pénz" C:F

patina Rare! Adamo M11.1 ...................................................................................................................2 000
30627.1869GYF 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" +  1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 ü. Adamo

M10.1 ....................................................................................................................................................3 000
30628.1869GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Körmöcbánya T:2  Hungary 1869GYF 1 Forint

Ag "Franz Joseph" Kremnitz C:XF  Adamo M15 .................................................................................20 000
30629.1869GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" hátlapon tűvel, jelvénnyé alakítva T:2 

Hungary 1869GYF 1 Forint Ag "Franz Joseph" with pin on reverse, refurbished as badge C:XF 
Adamo M15 .........................................................................................................................................12 000

30630.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:1-,2  Hungary 1879KB 1 Forint Ag "Franz Joseph"
C:AU,XF Adamo M15 ............................................................................................................................7 500

30631.1880KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:1-,2  Hungary 1880KB 1 Forint Ag "Franz Joseph"
C:AU,XF Adamo M15 ............................................................................................................................7 500

30632.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:1-,2  Hungary 1881KB 1 Forint Ag "Franz Joseph"
C:AU,XF Adamo M15 ............................................................................................................................7 500

30633.1893. 20f Ni + 1894. 10f Ni (5x) + 1908. 10f Ni + 20f Ni + 1915. 10f Ni + 1916. 10f Ni T:2,2- ..............1 800
30634.1894KB 1f Br T:2  Adamo K1 ................................................................................................................1 400
30635.1894KB-1901KB 1f Br (5xklf) T:2,2- Adamo K1 .......................................................................................800
30636.1894KB 20f Ni T:2 Adamo K4 ...............................................................................................................5 000
30637.1894KB 1K Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina Adamo K5 .....................................................................1 000
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30638.Vegyes: 1894-1916. 1f - 2f - 10f (14x) + 1941-1943. 1P-2P-5P (65x) T:vegyes ...................................1 600
30639.1896KB Tallér csegely Ag "Ferenc József" U.P. jelzéssel (73,23g/53x53mm) T:P kis patina,

felületi karc Hungary 1896KB Thaler klippe Ag "Franz Joseph" restrike with U.P. mark
(73,23g/53x53mm) C:P small patina, surface scratches Adamo KE11.1 .........................................160 000

30640.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" T:2-,3 Adamo K7.1 .........................18 000
30641.1908KB 10f Ni T:2 Adamo K3 ...............................................................................................................5 000
30642.1908KB 20f Ni T:2- Adamo K4 ..............................................................................................................3 000
30643.1914KB 2f Br + 1943. 2f Zn + 1947. 2f tombak T:2,2- Adamo K2, P2.3, F1 .........................................1 200
30644.1914KB 20f Ni T:2 Adamo K4 ...............................................................................................................8 000
30645.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K5.1 .................................................................................1 800
30646.1915KB 10f Fe T:2- Adamo K3.2 ..........................................................................................................1 200
30647.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:1,1- Adamo K5.1 .............................................................................2 400
30648.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo K5.1 ................................................................................2 000
30649.1916KB 20f Fe a hátlapi veret átüt az előlapon T:1-,2 Adamo K4.1 .....................................................3 000
30650.1918KB 10f Fe T:2,2- Adamo K3.2 .......................................................................................................1 400
30651.1918KB 20f Fe T:1 Adamo K4.1 ...........................................................................................................9 000
30652.1926. 1f Br "OTP Bank / Pengő Történeti Kiállítás" T:2- Adamo P1 ........................................................800
30653.1926-1938. 1f Br (11xklf) T:2-3 Adamo P1 ...........................................................................................3 600
30654.1926-1940. 2f Br (12xklf) T:1--3 Adamo P2 ..........................................................................................3 600
30655.1926-1927. 10f (2xklf) + 1927. 2f Br + 1941. 10f Fe + 1941-1942. 20f Fe (2xklf) + 1939. 1P Ag

T:1-,2,2- .................................................................................................................................................1 800
30656.1929. 2P Ag "Madonna" T:3  Adamo P7 ...............................................................................................2 400
30657.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................4 400
30658.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................4 000
30659.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 Adamo P7.2 ...............................................................................................4 000
30660.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" "Pázmány-sor"

T:1-,2  Adamo P7.1, P7.2, P7.3 ..........................................................................................................12 000
30661.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 Adamo P7 ...........................................................................................3 000
30662.1937. 2P Ag "Madonna" T:2- patina Adamo P7 ....................................................................................3 000
30663.1938. 2P Ag "Madonna" T:1- patina Adamo P7 ....................................................................................2 800
30664.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 patina Adamo P7 .....................................................................................4 000
30665.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph., kis patina Adamo P8.1 ...............................................................11 000
30666.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 karcok Adamo P8.1 ............................................................................8 000
30667.1938. 5P Ag "Szent István" kapszulában, dísztokban T:1,1-  Adamo P8.1 ........................................12 000
30668.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 patina Adamo P8.1 .........................................................................7 000
30669.1941-1943. 2P Al (3xklf) + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" + 1945. 5P Al

"Parlament" T:2-3 ..................................................................................................................................1 200
30670.1943. 1P Al + 1943. 2P Al T:1-,2 Adamo P6.1, P7.4 ............................................................................1 200
30671.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2,2- ph. Adamo F8 ...........................................................................8 000
30672.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2  Adamo F8 ...................................................................................14 000
30673.1947. 2Ft Al technológiai hibás veret T:2 Adamo F7 ............................................................................1 600
30674.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 600
30675.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 600
30676.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 600
30677.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 600
30678.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 600
30679.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 600
30680.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina  Adamo F8.1 .......................................................................2 800
30681.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina  Adamo F8.1 .......................................................................2 800
30682.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina  Adamo F8.1 .......................................................................2 800
30683.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:3 patina, egyiken ly.  Adamo F8.1 ........................................................3 200
30684.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:2 patina

Adamo EM1, EM2, EM3 ......................................................................................................................12 000
30685.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2,2- karcok Adamo EM1 ..................................................................................2 800
30686.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:1,1- patina Adamo EM1 ...................................................................................2 000
30687.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" T:1-,2 kis patina Adamo EM1, EM2 ...............................6 500
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30688.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina  Adamo EM2 .............................................................................2 800
30689.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:1- ph. Adamo EM3 ....................................................................................7 000
30690.1950. 10f tombak + 20f tombak T:2,2- ..................................................................................................1 600
30691.1956. 10Ft + 20Ft + 25Ft Ag "10 éves a Forint (Jó Forint sor)" T:1,1- kis patina, ph.  Adamo EM4,

EM5, EM6 ...........................................................................................................................................18 000
30692.1956. 20Ft Ag "10 éves a Forint (Jó Forint sor)" T:1,1- patina Adamo EM5 .........................................6 500
30693.1956. 25Ft Ag "10 éves a Forint (Jó Forint sor)" T:1- apró ph., patina Adamo EM6 .............................7 500
30694.1967-1968. 5Ft Cu-Ni-Zn "Kossuth" (2xklf) T:1-,2  Adamo F8.2 .........................................................12 000
30695.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti, plombált MNB tokban T:BU patina  Adamo EM43 ...........4 600
30696.1974. 50Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank"

eredeti, sérült "MNB" műanyag tokban T:BU patina Adamo EM44, EM45 ...........................................9 500
30697.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" sérült 'MNB" tokban T:BU Adamo EM47 ...............3 200
30698.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:1 patina Adamo EM48 .............................................................7 000
30699.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" kapszulában T:BU Adamo EM48 ................................................6 000
30700.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:1 (eredetileg PP)  Adamo EM48 ..............................................6 000
30701.1976. 200Ft Ag "Festők I. - Derkovits" T:BU patina Adamo EM49 .......................................................3 200
30702.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" T:BU  Adamo EM55 .....................................................................6 000
30703.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" T:BU Adamo EM55 ......................................................................6 000
30704.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, plombált MNB tokban T:BU patina Adamo EM55 ...........6 000
30705.1978. 200Ft Ag "Az első magyar aranyforint" T:BU fo. Adamo EM56 ..................................................4 000
30706.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált, "MNB" plasztiktokban T:BU patina  Adamo

EM56 .....................................................................................................................................................5 000
30707.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU Adamo EM57 .............................................................4 400
30708.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" sérült tokban T:BU patina Adamo EM57 ............................3 200
30709.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (2x) T:1 Adamo EM61 ...........................................2 200
30710.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált MNB tokban T:PP Adamo EM61 ............1 400
30711.1981. 10Ft Ni "FAO" lezárt fóliatokban T:1  Adamo EM63 ...................................................................1 000
30712.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" fekete műbőr tokban, sérült tanúsítvánnyal T:BU 

Adamo EM66 ........................................................................................................................................1 000
30713.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" fekete műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM66 .....................................................................................................................................................1 400
30714.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU Adamo EM62 ...........................................................3 200
30715.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo

EM68 ........................................................................................................................................................800
30716.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" sérült műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM68 ........................................................................................................................................1 000
30717.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM75 ......................1 400
30718.1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM75 ..............1 400
30719.1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1 Adamo EM78 .........1 000
30720.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo

EM79 .....................................................................................................................................................3 200
30721.1985. 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" kapszulában T:1 Adamo EM88 ..............................................1 000
30722.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" T:1 ......................................1 000
30723.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó" T:1 .................................................1 000
30724.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:1 Adamo

EM85; EM86; EM87 ............................................................................................................................12 000
30725.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU Adamo

EM85; EM86; EM87 ............................................................................................................................11 000
30726.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU  Adamo EM97 ......................................................5 500
30727.1987. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO20 ..............................................3 000
30728.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" kapszulában T:BU patina Adamo EM99 .......................5 500
30729.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" kapszulában T:BU Adamo EM100 ........................................6 000
30730.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:1- patina, ph. Adamo EM100 .............................................4 000
30731.1990. 100Ft Cu-Ni "SOS Gyermekfalu" kapszulában T:PP Adamo EM117 .........................................1 000
30732.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU  Adamo EM113 ............................................................6 500
30733.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" kapszulában T:BU  Adamo EM114 .........................................6 500
30734.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:BU Adamo EM119 .............................................1 200
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30735.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:BU Adamo EM119 .............................................1 200
30736.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 kis patina Adamo F13 .....................................................................2 800
30737.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 800
30738.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 Adamo F13, F13.1 ............................................2 800
30739.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 patina Adamo F13, F13.1 ..........................4 200
30740.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Gólya" kapszulában T:1 (eredetileg PP) patina Adamo

EM126 ...................................................................................................................................................3 000
30741.1992. 500Ft Ag "Szent László" kapszulában T:BU Adamo EM125 ......................................................6 500
30742.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" T:1 (eredetileg PP) patina Adamo EM127 .................................................5 000
30743.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 1993. 200Ft Ag "MNB", "Magyarország

pénzérméi" sorozat, a karton dísztokon a ragasztás részben elengedett T:BU  Adamo FO26 ..........20 000
30744.1993. 10f Al "OTP Bank - Takarékossági Világnap" papírtokban T:1,1- Adamo F3.3 .............................800
30745.1993. 1Ft Cu-Ni-Zn (12x) T:1,1- Adamo F6.4 ..........................................................................................800
30746.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 kis patina Adamo F13 .....................................................................2 800
30747.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 kis patina Adamo F13 .....................................................................2 800
30748.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:1-,2 patina Adamo F13, F13.1 .............................2 000
30749.1993. 200Ft Ag "MNB" (3x) + 1994. 200Ft Ag "Deák" (3x) T:1-,2  Adamo F13, F13.1 .........................8 500
30750.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" T:BU Adamo EM129 ........................................................7 500
30751.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" kapszulában T:BU  Adamo EM129 ..................................7 000
30752.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, közte 1994. 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat. A tokon a ragasztás részben elengedett. T:BU kis patina Adamo FO27.2 ........20 000
30753.1994. 200Ft Ag "Deák" T:1,1- Adamo F13.1 .........................................................................................1 400
30754.1994. 200Ft aranyozott Ag "Deák" T:1- ................................................................................................1 600
30755.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2  Adamo F13.1 ................................................................................2 800
30756.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2  Adamo F13.1 ................................................................................2 800
30757.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2  Adamo F13.1 ................................................................................2 800
30758.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2  Adamo F13.1 ................................................................................2 800
30759.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo F13.1 .................................................................................2 800
30760.1994. 200Ft Ag "Deák Ferenc" T:PP Adamo F13.1 ..............................................................................4 000
30761.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" kapszulában T:BU Adamo EM134 ...............................7 500
30762.1995. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat. A tokon a ragasztás részben elengedett. T:BU kis patina Adamo FO28.2 ........20 000
30763.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" kapszulában T:BU  Adamo EM139 .......................7 500
30764.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP fo.  Adamo EM140 ...8 000
30765.1996. 10f-100Ft (10xklf) "50 éves a forint" forgalmi sor dísztokban. A tokon a ragasztás részben

elengedett + 1996. 100Ft bimetál érme ragasztószalaggal rögzítve T:BU  Adamo FO29 ..................20 000
30766.1996. 100Ft Cu-Ni-Zn T:2 ........................................................................................................................800
30767.1997. 50f-200Ft (6xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "Deák". A tokon a ragasztás részben

elengedett T:BU kis patina Adamo FO30 ............................................................................................20 000
30768.1997. 200Ft Ag "Deák" T:1- hátlapon felszíni karc Adamo F13.1 .......................................................20 000
30769.1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka és Kelén" kapszulában T:BU Adamo EM146 ...............7 500
30770.1999. 50f-100Ft (8xklf) forgalmi sor dísztokban T:BU kis patina Adamo FO32.1 ...............................20 000
30771.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" kapszulában T:1 (eredetileg PP) Adamo

EM150 ...................................................................................................................................................1 400
30772.1998. 200Ft Ag "Deák" T:1-  Adamo F13.1 .........................................................................................20 000
30773.1998. 750Ft Ag "Budapest 125 éves" kapszulában T:1 (eredetileg PP) Adamo EM149 ......................3 000
30774.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" kapszulában,

tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP Adamo EM151 ..................................................................................8 000
30775.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" kapszulában T:BU  Adamo EM155 ......................7 000
30776.1999. 50f-100Ft (8xklf) forgalmi sor dísztokban. A tokon a ragasztás részben elengedett T:PP

patina Adamo FO32.1 .........................................................................................................................20 000
30777.1999. 2000Ft Ag "Nyári olimpia - Sydney" T:PP Adamo EM162 ..........................................................4 000
30778.2000. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + "200Ft Millenium" T:BU patina Adamo FO33 .............4 000
30779.2000. 3000Ft Ag "125 éves a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem" kapszulában T:BU Adamo

EM168 .................................................................................................................................................28 000
30780.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:BU patina

Adamo FO34 .........................................................................................................................................4 000
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30781.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM173 ......................................1 800
30782.2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM176 ..........................1 800
30783.2002. 100Ft Ni-Cu-Zn "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott "011281" díszlapon T:1 Adamo

FOEM1 ................................................................................................................................................11 000
30784.2002. 100Ft "Kossuth" kötőjel hiányzik az évszámok közül T:2 kis karc Adamo FOEM1 ....................3 600
30785.2002. 100Ft "Kossuth" kötőjel hiányzik az évszámok közül T:2 Adamo FOEM1 ..................................3 000
30786.2002. 100Ft "Kossuth" (5x) T:1-,2 Adamo FOEM1 ...............................................................................3 600
30787.2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft Cu-Ni "Deák" T:1-,2 fo. Adamo FOEM1, FOEM2 .......................1 800
30788.2002. 100Ft "Kossuth" (20x) bontatlan, "Magyar Nemzeti Bank" rolniban, a rolniban a hátlapját

mutató érme a kötőjel nélküli változat T:1- Adamo FOEM1 ................................................................60 000
30789.2002. 1000Ft Br "Üzenet" szétcsavarható érme, kapszulában T:1  Adamo EM182 .............................3 000
30790.2002. 500Ft Cu-Ni "Rubik-kocka" kapszulában T:BU patina Adamo EM183 .......................................9 000
30791.2002. 3000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" kapszulában T:PP Adamo EM178 .................................7 500
30792.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:BU 

Adamo FO36 .......................................................................................................................................11 000
30793.2003. 5000Ft Ag "Hollókő" kapszulában T:PP Adamo EM185 .............................................................8 000
30794.2003. 5000Ft Ag "Rákóczi szabadságharc 300. évfordulója" sérült tanúsítvánnyal T:PP  Adamo

EM186 .................................................................................................................................................12 000
30795.2004. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:BU

Adamo FO38 .........................................................................................................................................4 000
30796.2004-2020. 50Ft Cu-Ni (14xklf) forgalmi emlékkiadások T:1-,2 ............................................................1 800
30797.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia - Athén" tokban T:2 (PP) ujjlenyomatos, patina Adamo EM189 .........8 000
30798.2005. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2005. 10Ft "József Attila" + 2005. 50Ft Cu-Ni

"Gyermekmentő Szolgálat"  érme ragasztószalaggal a tokba rögzítve T:BU  Adamo FO39 ..............12 000
30799.2005. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2005. 10Ft "József Attila" T:PP patina Adamo

FO39.1 ................................................................................................................................................24 000
30800.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (15x) T:1-,2 ...................................................................1 800
30801.2005-2018. 50Ft Cu-Ni (8x) forgalmi emlékkiadások + 2020. 20Ft Al-bronz "Tisztelet a hősöknek"

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 200
30802.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben + 2006. 50Ft Cu-Ni "1956-os

forradalom" + 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" ragasztószalaggal a tokba rögzítve T:PP, a
plusz érmék 1,1- Adamo FO40.1 ..........................................................................................................3 600

30803.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor szettben T:BU patina Adamo FO40 ..........4 400
30804.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (13x) T:1-,2 .................................................................1 600
30805.2006. 50Ft Cu-Ni "1956-os forradalom" (15x) T:1-,2 ............................................................................1 800
30806.2006-2018. 50Ft Cu-Ni (8x) forgalmi emlékkiadások T:1-,2 .................................................................1 200
30807.2006. 50Ft Cu-Ni "1956-os forradalom" első napi veret + 500Ft alacsony sorszámú "EB 0003695"

bankjegy "1956-os forradalom" díszcsomagolásban T:1,I ....................................................................8 000
30808.2006. 5000Ft Ag "Munkácsi vár" kapszulában, viseltes állapotú tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM202 .................................................................................................................................................12 000
30809.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) patina Adamo

EM201 ...................................................................................................................................................9 000
30810.2006. "Mesterdarabok ezüstből 1946" 1946. 2f-5Ft Ag (6xklf) forgalmi sor utánverete eredeti

díszcsomagolásban és borítékban T:PP patina  Hungary 2006. "Silver master pieces 1946" 1946.
2 Fillér - 5 Forint Ag (6xdiff) restrike coin set in original case and envelope C:PP patina Adamo
FO1.1 ..................................................................................................................................................30 000

30811.2007. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP
Adamo FO41.1 ......................................................................................................................................4 000

30812.2007. 50Ft "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon, "09736" sorszámmal T:1 ...2 000
30813.2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (17x) T:1-,2 Adamo FOEM8 .....................................................2 000
30814.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" kapszulában + 2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó

- Puskás Tivadar" kapszulában + 2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina
feltalálója" kapszulában (3x) T:PP,1 (eredtileg PP) kis patina Adamo EM208, EM216, EM221 ...........9 000

30815.2007. 5000Ft Ag "Gyulai vár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM210 ..............................9 000
30816.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" kapszulában T:BU Adamo EM211 ...................................................6 500
30817.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" T:2 (PP) Adamo EM211 ...................................................................6 000
30818.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:BU patina Adamo

FO42 .....................................................................................................................................................4 000
30819.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:BU patina Adamo

FO42 .....................................................................................................................................................3 800
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30820.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo
FO42.1 ..................................................................................................................................................4 000

30821.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" kapszulában T:PP fo. Adamo EM216 ........1 600
30822.2008. 5000Ft Ag "Siklósi Vár" kapszulában T:PP  Adamo EM218 .....................................................12 000
30823.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:BU kissé sérült karton tok  Adamo FO43 ...2 000
30824.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO43 .......................................2 000
30825.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO43 .......................................3 600
30826.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43.1 .....................................3 000
30827.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi érme sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem

(12g/0.999/29mm) T:PP patina Adamo FO43.4 ....................................................................................7 000
30828.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi sor szettben + "Joseph Haydn" Ag emlékérem

(12g/0.999/29mm) T:PP patina Adamo FO43.4 ....................................................................................5 000
30829.2009. 200Ft elsőnapi veret, sorszámozott "11033" díszcsomagolásban + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú

a 200Ft-os bankjegytől" T:I,1 ................................................................................................................4 000
30830.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" T:BU  Adamo EM221 ...............1 600
30831.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" kapszulában T:PP Adamo EM224 ..............................................5 500
30832.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" kapszulában T:PP Adamo EM220 .................................................8 500
30833.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" kapszulában T:PP fo., ujjlenyomat Adamo EM220 ........................7 000
30834.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" kapszulában T:PP Adamo EM220 .................................................8 500
30835.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" kapszulában T:PP Adamo EM220 .................................................8 500
30836.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP fo. Adamo FO44.1 ..............................4 800
30837.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" forgalmi sor szettben

T:BU  Adamo FO45 ...............................................................................................................................4 000
30838.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" forgalmi sor szettben

T:PP  Adamo FO45.1 ............................................................................................................................4 000
30839.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége" emlékére (10g/0.925/30mm), dísztokban T:BU Adamo FO45.3 ........................................7 500
30840.~2011. 5-100Ft (5xklf) érme összeállítás, céges bemutató céljára "CECZ - Central European Trade

and Logistics Cooperation Zone" feliratú karton dísztokban T:2,2- a tokon a ragasztás elengedett ....1 200
30841.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső

tokon a ragasztás elengedett T:1 ..........................................................................................................4 000
30842.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső

tokon a ragasztás elengedett T:1 ..........................................................................................................3 200
30843.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" kapszulában T:PP ........................................................................10 000
30844.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" T:PP ...........................................................................................10 000
30845.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" T:PP ...........................................................................................10 000
30846.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" kapszulában T:PP ...............................10 000
30847.2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek" első napi veret számozott emléklapon,

"03149" sorszámmal T:1 .......................................................................................................................3 000
30848.2015. 10.000Ft Ag "500 éve született Tinódi Sebestyén" T:PP ..........................................................10 000
30849.2015. 10.000Ft Ag "Csók István" T:PP ...............................................................................................10 000
30850.2015. 10.000Ft Ag "Csók István" T:PP ...............................................................................................10 000
30851.2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon + 2020. 10Ft + 20Ft

"Tisztelet a veszélyhelyzet hőseinek" első napi veret sorszámozott emléklapon + 2021. 50Ft Cu-Ni
"52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" első napi veret sorszámozott emléklapon T:1 ............3 600

30852.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvári vár / Zrínyi Miklós" kapszulában T:PP ................................................10 000
30853.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvári vár / Zrínyi Miklós" kapszulában T:PP ................................................10 000
30854.2018. 50Ft Cu-Ni "Családok éve" (10x) T:1-,2 ......................................................................................1 000
30855.2018. 50Ft Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság" (10x) T:1-,2 .................................................................1 200
30856.2019. 50Ft "Vívó-Világbajnokság" (10x) T:1-,2 .....................................................................................1 200
30857.2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar vizsla" kapszulában, dísztokban T:P ...............................................20 000
30858.2020. 10Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:1 .................................................4 000
30859.2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a Magyar Tűzoltóság" első napi veret sorszámozott emléklapon (2x),

alacsony sorszámmal "00068" és "00680" T:1 .....................................................................................6 000
30860.2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" + 2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" Cseppkő

Gyermekotthon bliszterben T:1- ............................................................................................................3 000
30861.2021. 10.000Ft Ag "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" T:PP ...........................................11 000
30862.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................12 000
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30863.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az
igazságszolgáltatás közreműködője" T:PP .........................................................................................12 000

30864.2021. 15.000Ft Ag "Egy a Természettel Vadászati és Természeti Kiállítás" T:PP .............................16 000
30865.10db-os "első napi veret" tétel. Benne: 2021. 5Ft "75 éves a Forint" első napi veret + 2020. 50Ft

"150 éves a Magyar Tűzoltóság" első napi veret + 2020. 10Ft + 20Ft "Tisztelet a veszélyhelyzet
hőseinek" első napi veret (5db, ebből 2-2db sorszámkövető) + 2016. 50Ft "70 éves a Forint" első
napi veret (3db) T:1 .............................................................................................................................18 000

30866.120db-os forint-fillér érme tétel, benne többek között: 1946-1952. 1Ft (6xklf), 1993-1994. 200Ft Ag
(2xklf) aranyozva. Érmetartó bőröndben, benne 8db tálcával T:vegyes .............................................18 000

30867.Nagyrészt magyar fémpénz tétel ~710g-os súlyban (főleg az 1940-1944. közötti időszak Fillér
érméi) "Országos Takarékbank - 100 Forint, 20 darab 5 Forintos" papírzacskóban, a zacskó
bélyegzés nélkül T:vegyes ....................................................................................................................3 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30868.Asszonyi Tamás (1942-) 1974. "Eredményes fásításért MÉM" kétoldalas, öntött bronz emlékérem

(98mm) T:2 ............................................................................................................................................4 800
30869.Asszonyi Tamás (1942-) 1977. "25 éves a Művészeti Alap MCMLXXVII" kétoldalas bronz plakett,

tokban (81x88mm) T:1- .........................................................................................................................5 000
30870.Bakos Ildikó (1948- ) 1987. "Baja - Törökkori várkapu 1687 - 1987" kétoldalas, bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................3 000
30871.Bakos Ildikó (1948- ) DN "Kohán" Kohány György grafikust, festőművészt ábrázoló egyoldalas,

öntött bronz plakett (107x115mm) T:2 ................................................................................................12 000
30872.Bartos Endre (1930-2006) 1990. "Bibó István 1911-1979 / Baja 1956. okt. 23. - 1990. márc. 25."

kétoldalas, bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ........................................................................................3 000
30873.Beck András (1911-1985) DN "Móra Ferenc" Br emlékérem (86mm) T:1- ...........................................7 500
30874.Berán Lajos (1883-1943) 1931."Budapesti emlék" kétoldalas bronz emlékérem, tokban (41mm) T:1-

...............................................................................................................................................................3 600
30875.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Budapesti Emlék" Al emlékérem, modern másolat / modern copy

(40mm) T:2 ...............................................................................................................................................500
30876.Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Damjanich János" Br

emlékérem (42,5 mm) T:1,1- Adamo GS4 ............................................................................................1 200
30877.Bognár György (1944-) 1987. "100 éves a Bayer-eljárás Dr. C.J.Bayer / Almásfüzitői Timföldgyár"

Br emlékérem (70mm) T:2 ....................................................................................................................2 000
30878.Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József" Br

emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo GS5 .............................................................................................1 200
30879.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Knézich Károly" Br

emlékérem (42,5 mm) T:1,1- Adamo GS6 ............................................................................................1 200
30880.Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Poeltenberg Ernő" Br

emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo GS7 .............................................................................................1 200
30881.Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Poeltenberg Ernő" Br és

Ag emlékérem pár (34,88g/0.640/42,5mm) T:1- Adamo GS7 ..............................................................8 000
30882.Bognár György (1944-) 1989. "Letenye / Letenye város tanácsa - Várossá nyilvánítás emlékére"

kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................................1 200
30883.Bognár György (1944-) 1990. "Gyöngyös - Aradi Vértanúk / Kazinczy Lajos" Br emlékérem (42,5

mm) T:1,1-  Adamo GS9 .......................................................................................................................1 200
30884.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Lázár Vilmos" Br

emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo GS8 .............................................................................................1 200
30885.Bognár György (1944-) 1991. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Láhner György" Br

emlékérem (42,5mm) T:1,1-  Adamo GS10 ..........................................................................................1 200
30886.Bognár György (1944-) 1991. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Dessewffy Arisztid" Br

emlékérem (42,5 mm) T:1,1- Adamo GS11 ..........................................................................................1 200
30887.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott

fém emlékérem (65mm) T:PP ...............................................................................................................2 600
30888.Bognár György (1944-) 1993. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Aulich Lajos" Br

emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo GS12 ...............................................................................................1 200
30889.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" aranyozott

Cu emlékérem (42,5mm) T:1- (eredetileg PP) ......................................................................................1 200
30890.Bognár György (1944-) / Szabó Tamás (1952-) 1994. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /

gr. Leiningen-Westerburg Károly" Ag és Br emlékérem pár (34,60g/0.640/42,5mm) T:1- Adamo
GS13 .....................................................................................................................................................8 000

30891.Bognár György (1944-) / Szabó Tamás (1952-) 1994. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /
gr. Leiningen-Westerburg Károly" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo GS13 ...................................1 400

30892.Bognár György (1944-) 1996. "Inter-Európa Bank Rt. - Budapest / Alapítása 15. évfordulójára
1981-1996" jelzett Ag emlékérem, tanúsítvánnyal, sérült tokban (15,55g/0.925/32mm) T:PP
ujjlenyomat, fo. ......................................................................................................................................3 000
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30893.Borsos Miklós (1906-1990) 1949. "Sztálin 1949" Zn emlékérem, (85mm) T:2 .....................................8 000
30894.Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "Fa- és Papíripari Szövetkezetek Szövetsége" Br plakett

(81mm) T:1- patina ..............................................................................................................................10 000
30895.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences

Budapest Hungary July 13-19 1980 (XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest)" ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- .......................................................................2 800

30896.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences
Budapest Hungary July 13-19 1980 (XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest)" ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- .......................................................................2 400

30897.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "Budapesti Könyvipari Szövetkezetek Szövetsége" Br
emlékérem (85mm) T:1- patina ...........................................................................................................10 000

30898.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. Mindszenty bíboros emlékére Br emlékérem "JOSEPHUS
CARD.MINDSZENTY PRINCEPS PRIMAS 1892-1975 / SZABAD HAZÁD VÉGSŐ
NYUGHELYEDRE VÁR" (42,5mm) T:1- ...............................................................................................1 200

30899.Bozó Gyula (1913-2004) 1996. "Eötvös József - A Magyar Népoktatás Megteremtője" elő- és
hátlapi Br nagyminta (2xklf, 123mm) + "Eötvös József - A Magyar Népoktatás Megteremtője" Br
emlékérem (42,5mm) (2x), mindez zöld bársonyszerű anyaggal bevont táblára rögzítve, a jobb
alsó sarokban Bozó Gyula fémből készült logója T:1-,2 .....................................................................30 000

30900.Brém Ferenc (1927-1988) DN "Ács" egyoldalas, öntött bronz plakett (101mm) T:2 .............................4 000
30901.Búza Barna (1910-2010) 1975. "Józsefváros / Felszabadulásunk 30. évfordulóján társadalmi

munkáért" Br emlékérem (79mm) T:1- ..................................................................................................1 000
30902.Búza Barna (1910-2010) DN "Petőfi Sándor" és "Itt az idő most vagy soha!" Br plakett pár eredeti,

sérült díszdobozban (94,5mm és 95mm) T:1- ......................................................................................8 000
30903.Cseh István (1916-1975) DN "Kakasviadal" Br emlékérem (98mm) T:2 ..............................................2 600
30904.Csillag István (1881-1968) 1906. "JOSPEHUS FEJÉR REI NUMMAROIAE REI NUMMARIAE

CVLTOR" egyoldalas bronz plakett (139x92mm) T:2 ...........................................................................8 000
30905.Csontos László (1925-2013) 1960. "Balassa Bálint" egyoldalas, öntött bronz plakett (72mm) T:1-,2

.............................................................................................................................................................11 000
30906.Csontos László (1925-2013) 1964. A régi és új Erzsébet hidakat ábrázoló, egyoldalas, öntött bronz

plakett (73mm) T:1-,2 ............................................................................................................................6 000
30907.Csóka Zsuzsanna (1962-) 2012. "111 éves a Magyar Numizmatikai Társulat / 'Szervusztok, fiúk' -

Réthy László (1851-1914)" bronz csegely emlékérem (24x24mm) T:1,1-  Hungary 2012. "111
éves a Magyar Numizmatikai Társulat (111st Anniversary of Hungarian Numismatic Society) /
'Szervusztok, fiúk' - Réthy László (1851-1914)" bronze commemorative klippe. Sign.: Zsuzsanna
Csóka (24x24mm) C:UNC,AU ............................................................................................................12 000

30908.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1973. "Kós Károly" Br emlékérem peremén "11"-es sorszámmal (85mm)
fa talapzathoz rögzítve, hátoldalán akasztóval T:2 Hungary 1973. "Kós Károly" Br commemorative
medallionwith "11" serial number on edge, attached to a wooden base with a hanger on the back.
Sign: Ferenc Csúcs (85mm) C:XF ........................................................................................................9 000

30909.Debreczeny Tivadar (1890-1976) 1935. "Kémeri Mikó család" Br emlékérem peremen "LUDVIG"
gyártói jelzéssel. "KÉMERI MIKÓ CSALÁD NEMESITÉSÉNEK 250 ÉVFORDULÓJÁRA 1685 -
NOV 18 - 1935 / GYULA ÉS NEJE HADHÁZY ILONA HÁZASSÁGUK 25 ÉVES
ÉVFORDULÓJÁRA 1911 - FEBR 11 - 1936". Csak 25db készült! (109,07g/59mm) T:2 patina /
Hungary 1935. "Kémeri Mikó Family" Br commemorative medallion with "LUDVIG" makers mark
on the edge. Only 25pcs! Sign.: Tibor Debreczeny (109,07g/59mm) C:XF patina TP 664. ................16 000

30910.Domonkos Béla (1934-) DN "Ráday Pál" öntött Br emlékplakett (108mm) T:2 ....................................3 000
30911.E. Lakatos Aranka (1952- ) 1995. "Lipták András akadémikus 60 éves / Zemplén díj - Szent Györgyi

díj - Széchenyi díj" kétoldalas Br emlékérem (89mm) T:1- kis patina ...................................................5 000
30912.Farkas Aladár (1909-1981) 1966. "Szolidaritás Vietnammal" öntött Br plakett (127x137mm) fa

talapzathoz rögzítve, hátoldalán akasztóval T:1-,2 ...............................................................................9 000
30913.Farkas István Béla (1915-2005) DN "Satir - a Cr. V." egyoldalas, öntött bronz plakett (83mm) T:1- ....5 000
30914.Fritz Mihály (1947-) 1979. "A szegedi nagy árvíz századik évfordulója / 1879. március 12."

kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti sérült tokban (115mm) T:1 ...................................................11 000
30915.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére /

Szent István 1938 fejereklyetartó 1777" peremen jelzett Ag emlékérem, "ALBA REGIA" bársony
díszmappában, viaszpecsétes függővel (35,30g/0.835/42,5mm) T:PP ..............................................12 000

30916.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Szeged - Budai Baráti Kör / Csonka János" Br emlékérem
(42,5mm) + Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely / Jót s jól, ebben
áll a nagy titok - Kazinczy Ferenc" Br emlékérem (43mm) T:1- ............................................................2 000

30917.Fritz Mihály (1947-) 1990. "Kossuth Lajos 200 éve született - Monok" kétoldalas, bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 400

30918.Fritz Mihály (1947-) 1990. "Mathias Rex" Mátyás király emlékcsegely, jelzett Ag csegely
emlékérem (50,69g/50x50mm) T:1- Hungary 1990. "Mathias Rex" King Matthias commemorative
Ag klippe, hallmarked (50,69g/50x50mm) C:AU  Adamo SF15 ..........................................................34 000

30919.Fritz Mihály (1947-) 1990. "Mathias Rex" Mátyás király halálának 500. évfordulója, bronz csegely
emlékérem (51x51mm) T:1-  Adamo SF15 ...........................................................................................5 000
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30920.Fritz Mihály (1947-) 1994. "MÉE Székesfehérvár - Aba Sámuel és Péter" peremen jelzett Ag
emlékérem, "ALBA REGIA" bársony díszmappában, viaszpecsétes függővel
(36,06g/0.835/42,5mm) T:PP  Adamo SF23 .......................................................................................12 000

30921.Fritz Mihály (1947-) 2002. "Kossuth Lajos 200 éve született" Ag emlékérem dísztokban és
díszdobozban (33,57g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) fo. .............................................................................7 500

30922.Fritz Mihály (1947- ) 2003. "(Szegedi) Alsóvárosi templom 1503 - 2003" kétoldalas, bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................3 000

30923.Fritz Mihály (1947-) 2006. "Boldog Salkaházi Sára szociális testvér elhunyt 1944. december 27."
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................................1 800

30924.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest 1978. I. 6. (A Szent Korona hazatérése alkalmából a
Parlament és a királyi ereklyék ábrázolásával)" kétoldalas jelzett Ag emlékérem, kissé sérült
műanyag tokban (27,38g/0.925/42,5mm) T:1- (eredetileg PP) ujjlenyomatos ......................................6 500

30925.Fülöp Zoltán (1951-) 1981. "Bartók Béla / A kékszakállú herceg vára" Ag emlékérem
(20,09g/0.925/37mm) T:1 (eredetileg PP) .............................................................................................5 000

30926.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
bayreuthi temetőben" Ag emlékérem ÁPV műbőr tokban, tanúsítvánnyal (12,10g/0.925/32mm) T:1
(eredetileg PP) patina ...........................................................................................................................2 800

30927.Fűz Veronika (1951-) 1991. "Bajai Éremgyűjtők - I. Ferenc József Magyarország királya 1867-1916
- Bajai látogatásának emlékére" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo BA9 .......................................2 600

30928.Fűz Veronika (1951-) DN "Ivánovics György 1904-1980 emlékérem" kétoldalas bronz emlékérem
(60mm) T:1- ..........................................................................................................................................6 000

30929.Iván István (1905-1968) 1966. "Szigetvárért" ezüstpatinázott Br plakett (80mm) T:1 ..........................3 000
30930.Garamkeszi János (1936-2014) 1971. "Hazánk felszabadulásának 35. évfordulójára MÉE

Salgótarjáni csoport - Nógrádi Sándor / Karancsberény" ezüstpatinázott Br emlékérem (38mm) T:1-
...............................................................................................................................................................1 400

30931.Gaál Gyula 1988. "Sitke" öntött Br plakett (112mm) bársonnyal bevont talapzathoz rögzítve,
hátoldalán akasztóval T:1-,2 .................................................................................................................9 000

30932.Gerl Károly (1857-1907) / Reisner József (1859-1929) 1896KB "Ferencz József I. K. A. Cs. és M.
H. S. D. O. AP. KIR. / Az Ezredéves Országos Kiállítás körül szerzett kiváló érdemek jutalmául
896-1896" fémjelzetlen Ag emlékérem, peremen "SCHLOESSER GERMAIN ÉS TSA
COGNACGYÁROSNAK BUDAPEST" körirattal, kopottas eredeti tokban (35,99g/39mm) T:1- .......110 000

30933.Gömbös László (1926-) DN "1956" egyoldalas, öntött bronz plakett (122mm) T:1- .............................8 000
30934.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1931. "Róna József 1861-1931" egyoldalas bronz emlékplakett

(45x69mm) T:1- hátlapon felszíni karcok HP 2636. ............................................................................18 000
30935.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1932. "Magyar Úszó Szövetség 1907-1932" bronz emlékérem

"LUDVIG" gyártói jelzéssel, hátlapon ragasztónyom (60mm) T:1-,2 ....................................................8 000
30936.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1938. "A SZENT ISTVÁN ÜNNEPEK EMLÉKÉRE" plakett fém

öntőformája, jelzetlen, Greff Lajos hagyatékából (135x135mm) T:1- kis patina .................................30 000
30937.Homonnay Jenő (1883-?) DN "Szerb Antal Gimnázium és Leánygimnázium" kétoldalas Br

emlékérem (76mm) T:2 .......................................................................................................................11 000
30938.Horváth Sándor (1939-) 2008. "Giacomo Puccini (1858-1924) születése 150. évfordulójára"

kétoldalas, öntött Br plakett (98mm) T:1- ..............................................................................................3 000
30939.Józsa Gábor (1955-) DN "Feketeházy János 1842-1927 - Szeged MDCCCLXXXIII" egyoldalas,

öntött bronz plakett (131mm) T:1- .......................................................................................................16 000
30940.Kalmár Márton (1946-) DN "Csongrád megye jó tanulója jó sportolója" kétoldalas, öntött bronz

díjplakett (95mm) T:1- ...........................................................................................................................8 000
30941.Kelemen Kristóf (1922-2001) ~1970-1980. "Kulturális Munkáért - Váci Járás" egyoldalas, öntött

bronz plakett, eredeti tokban (100mm) T:1- kis patina ..........................................................................3 000
30942.Kiss László (1949-) 1986. "Településfejlesztő Társadalmi Munkáért - Gyula Város Tanácsa"

kétoldalas, öntött Br plakett, eredeti dísztokban ( .................................................................................1 600
30943.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" Br

emlékérem (42,5mm) T:1  Adamo SH2 ...................................................................................................800
30944.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "A Magyar Rádió Kóruspódiuma" egyoldalas bronz plakett, eredeti

"Kóruspódium MR 1988" dísztokban (107mm) T:1 ...............................................................................5 000
30945.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1964. "Renoir - Apres le bain" jelzett Ag emlékérem, kapszulában

(15,73g/0.800/32mm) T:PP ...................................................................................................................7 000
30946.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Dózsa György" 3xklf egyoldalas Br érem szett fa talapzathoz

erősítve, melynek hátoldalán akasztó van (~105-106mm) T:2 Hungary ND "György Dózsa" 3xdiff
of one-sided Br commemorative medallion set attached to a wooden base with a hanger on the
back. Sign.: Gyula Kiss Kovács (~105-106mm) C:XF .........................................................................30 000

30947.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Magyar Újságírók Országos Szövetsége - TV és
Filmkritikusok Díja" Br díjplakett eredeti tokban, szignó nélkül (82x118mm) T:2 ..................................1 000

30948.Kiss Nagy András (1930-1997) 1987. "Az Építésügyi és Városfejlesztési Miniszter Építészeti
Nívódíja 1987" bronz emlékplakett, hátoldala gravírozott (93mm) T:2 .................................................4 000
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30949.Kondé László (1954-2002) DN "Parlament a Dunáról" Br emlékérem (125mm) T:2 ............................6 000
30950.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Mennyi sok mindent oda-adtam amíg ily szépen elfáradtam -

Ady" egyoldalas Br érem, dísztokban (97mm) T:1- ...............................................................................1 200
30951.Kovács Dezső (1921-) 1977. "Hamburger Jenő - 1883-1936 / Dicsőséges Magyar

Tanácsköztársaság emlékére - MSZMP Városi Bizottsága Városi Tanács VB. Zalaegerszeg" öntött
Br emlékérem, eredeti dobozban (80mm) T:1- CS 200. .......................................................................1 600

30952.Kutas László (1936-) DN "Mary Poppins" kétoldalas, bronz névjegyérem (41mm) T:1- .......................1 800
30953.Lajos József (1936-) DN "A munkás évek emlékére" egyoldalas, öntött Br plakett (100mm) T:1- .......3 000
30954.Lajos József (1936-) DN "A szocialista mezőgazdaságért" egyoldalas, öntött Br plakett (90mm) T:1-

patina ....................................................................................................................................................4 000
30955.Lapis András (1942-) 1974 "MÉE Szegedi csoport - Juhász Gyula Gyűjtőklub 1969-1974" Br

emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................2 200
30956.Lapis András (1942-) 1978. "BUÉK 1978" Nyilas csillagjegyet ábrázoló kétoldalas, öntött bronz

emlékérem (40mm) T:1- ........................................................................................................................5 500
30957.Lapis András (1942-) 1984. "Bika Taurus / BUÉK" Br emlékérem (41mm) T:1- ...................................2 400
30958.Lapis András (1942-) 1984. "Bika Taurus / BUÉK" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (45mm)

T:1-,2 .....................................................................................................................................................5 500
30959.Lapis András (1942-) 1984. "Bika Taurus / BUÉK" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (41mm)

T:1-,2 .....................................................................................................................................................5 500
30960.Lapis András (1942-) 1976. "Centenáriumi Ipari Vásár - Szeged 1976" ezüstözött emlékérem

(50mm) + 1976. "Az első Országos Ipar Termény és Állatkiállítás Szegeden - 1876. augusztus 20"
ezüstözött emlékérem (50mm). A két érem közös, eredeti dísztokban T:1-,2 ......................................1 400

30961.Lapis András (1942-) 1979. "MÉE Kilencedik Vándorgyűlése - Szeged / Szeged pusztulásának és
újjászületésének centenáriumi évében" kétoldalas, öntött bronz emlékérem, a Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete által kiadott emlékérem nagymintája (123mm) T:1- ....................................24 000

30962.Lapis András (1942- ) DN "Hermann Ottó" kétoldalas bronz emlékérem (94mm) T:1- ......................11 000
30963.Lapis András (1942-) DN "To G.H. Wooler from his Hungarian Friends / Twenty Years of

Szeged-Leeds Relations" kétoldalas Br plakett (108mm) T:1- ..............................................................4 000
30964.Lapis András (1942-) DN "József Attila / UNIVERSITAS SZEGEDIENSIS DE ATTILA JÓZSEF

NOMINATA" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (119mm) T:1- ..........................................................7 000
30965.Ligeti Erika (1934-2004) 1979. "100 éve született Móra Ferenc" kétoldalas, öntött bronz plakett

(87mm) T:1- ........................................................................................................................................14 000
30966.Lisztes István (1942-) 1973. "MÉE - Jászberényi Csoport / Pest-Buda-Óbuda egyesítésének

századik évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ...........................................................................2 200
30967.Marosits István (1943-) 1998. "Giacomo Puccini 1858-1924" Br emlékplakett vékony bőr talapzaton

(130mm) T:1- ........................................................................................................................................3 000
30968.Martsa István (1912-1978) DN "Rózsa Ferenc díj" Br plakett tokban (120mm) T:2 .............................6 000
30969.Máté István (1952-) 1988. Tápé 850. évfordulójára / Thapay 1138 - Tápé 1988" kétoldalas, bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 800
30970.Nagy István János (1938-) 1982. "Budapest" öntött Br emlékérem (102mm) T:1- ...............................5 000
30971.Nemes József (1926-1977) 1971. "Várakozó" egyoldalas Br emlékérem (80mm) fatáblán

(155x22mm) T:1 Hungary 1971. "Waiting man" one-sided Br commemorative medallion (80mm)
on wooden table. Szign.: József Nemes (155x22mm) C:UNC ...........................................................20 000

30972.Osváth Mária (1921-1998) 1984. "Tokody László mineralógus 1898-1964 - Kiemelkedő
tudományos diákköri munkáért - ELTE" kétoldalas Br plakett (93mm) T:2 ...........................................5 000

30973.Osváth Mária (1921-1998) 1988. "Giacomo Puccini 1858-1924" egyoldalas, öntött bronz plakett
(117x104mm) T:1- öntési hiba ..............................................................................................................6 000

30974.Palotás József (1947- ) DN "Palotás József sculptor Páskom utca 2 2400 Dunaújváros Hungary"
egyoldalas, öntött bronz névjegyérem (62mm) T:1- ..............................................................................4 000

30975.Idősebb Pál Mihály (1911-1971) DN "Nyugdíjazása alkalmából a Kiskőrösi Vegyes KTSZ
vezetősége - 'Köszönjük élet! áldomásidat, ez jó mulatság, férfi munka volt!' Vörösmarty" öntött Br
érem (125mm) T:1- Sérült papírdobozzal Hungary ND "For your retirement - Directorate of
Cooperative of Kiskőrös" Br plaque. Sign.: Mihály Pál the older (125mm) C:AU ..................................3 000

30976.Párkányi Raab Péter (1967- ) 1994. "Körmend város 750 éves jubileumára 1244-1994 /
REX_BELA_QUARTUS" kétoldalas, öntött bronz plakett, eredeti tokban (99mm) T:1- kis patina .....11 000

30977.Péter Ágnes (1949-) DN "Mocsáry díj" Br emlékérem faragott fa dobozban (100mm) T:2 ...................3 000
30978.Rajki László (1939- ) 1979. "1912-1973 / Darvas József irodalmi emlékdíj Orosháza - Dumitrás

Mihály Alapítványa" kétoldalas bronz emlékplakett (98mm) T:1- ..........................................................5 000
30979.Rajki László (1939- ) 1985. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"

kétoldalas bronz emlékérem (69mm) T:1- patina ..................................................................................5 000
30980.Carl Radnitzky (1818-1901) 1865. "A Magyar Tudományos Akadémia megnyitásának 40.

évfordulójára" Br emlékérem. "XI. DEC: MDCCCLXV / HÁZA MEGNYITÁSÁNAK EMLÉKEÜL A
MAGYAR TUDOM: AKADÉMIA" (51mm) T:1-,2 Hungary 1865. "40th anniversary of the opening of
the Hungarian Academy of Sciences" two-sided Br medallion. Sign.: Carl Radnitzky (51mm)
C:AU,XF ................................................................................................................................................8 000
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30981.Reményi József (1887-1977) 1946. "Budapest újjáépülése 1946" egyoldalas, öntött bronz plakett,
jelzés nélkül (175,5mm) T:2 ................................................................................................................12 000

30982.Renner Kálmán (1927-1994) 1977. "Sopron 1277-1977" kétoldalas Br plakett (~95mm) T:1- .............4 000
30983.Róna József (1861-1939) ~1933. "Dr. Dános Árpád 1882-1933" egyoldalas bronz plakett

(63x53mm) T:1- ...................................................................................................................................12 000
30984.Róna József (1861-1939) ~1933. "Dr. Dános Árpád 1882-1933" egyoldalas Sn plakett, vastagabb

(6mm magas) (63x53mm) T:2 .............................................................................................................12 000
30985.Schwartz István (1851-1924) 1885. "Országos Általános Kiállítás Budapesten 1885 / Misóka

Pálnak Felső-Szászberek - Az érdem jeléül" Br emlékérem (144,13g/65mm) T:1- ph. / Hungary
1885. "National Exposition at Budapest in 1885 / For Pál Misóka from Felső-Szászberek - As the
Sign of Merit" Br commemorative medallion. Sign.: István Schwartz (144,13g/65mm) C:AU edge
error .....................................................................................................................................................16 000

30986.Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium" Br
emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) / Dr. Balogh Imre (1930-) 1989. "Baksay Sándor
1832-1915 / Kunszentmiklósi Baksay Sándor Gimnázium" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ...................2 000

30987.Sebestyén Sándor (1949- ) 2000. "Államalapító Szent István / A Millenium emélékére - Poroszló -
Adományozó Halász Károly" kétoldalas, bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..........................................4 000

30988.Soltra Elemér (1922-2013) 1985. "Dévai Jenő: "The Theacher" / Angol nyelvtanárom emlékére" Br
plakett (84mm) T:2 oxidációs fo. ...........................................................................................................3 000

30989.Somló Sári (1886-1970) DN "Törekvései megértő szószólójának gróf Apponyi Albertnek emlékére
Magyarország Nőegyesületeinek Szövetsége" egyoldalas bronz plakett (65mm) T:1- hátlapon,
peremen felszíni karcok ......................................................................................................................18 000

30990.Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megyei szervezete - Zalaegerszeg / Zalaegerszeg rendezett
tanácsú város 1885-1985" ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo ZE2 ...........................800

30991.Szabó Imrefia Béla (1952- ) DN "Dobos Krisztina Emlékérem / Pedagógusok a Kisiskoláért"
kétoldalas, öntött Br emlékérem (96mm) T:1- .......................................................................................8 000

30992.Szabó Imrefia Béla (1952- ) DN Árpád-házi Szent Erzsébet rózsacsodája, egyoldalas Br plakett
(98mm) T:1- ........................................................................................................................................10 000

30993.Szabó Iván (1913-1998) DN Jobbra néző női portré, egyoldalas öntött bronz plakett, jelzés nélkül
(~119-121mm) + DN Balra néző férfi portré, egyoldalas öntött bronz plakett, jelzés nélkül
(132x109mm) T:1-,2 ..............................................................................................................................8 000

30994.Szabó Iván (1913-1998) DN "Gimnasztika" egyoldalas Br plakett (~145mm) T:2 ................................8 000
30995.Szabó Iván (1913-1998) DN Legelő lovat ábrázoló egyoldalas, öntött bronz plakett, jelzés nélkül

(92x111mm) T:1-,2 ................................................................................................................................6 000
30996.Szász Vilmos (1884-1923) 1916. "Károly és Zita" nyolcszögletű Zn koronázási emlékérem

(6,25g/24mm) T:3 Hungary 1916. "Charles and Zita" octagonal Zn commemorative medallion.
Sign.: Vilmos Szász (6,25g/24mm) C:F HP 5069. ................................................................................1 800

30997.Szentirmai Zoltán (1941-) 1986. "Miskolci Tévé Fesztivál" kétoldalas, öntött Br emlékplakett
dísztokban (90mm) T:1- ........................................................................................................................3 000

30998.Szolláth György (1927-) / Vadász György 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely / Marcus
Aurelius" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo SH1 ...........................................................................1 000

30999.Szunyogh László (1956-) DN "Martsa Alajos / ...s ha lehetetlent nem tudtuk lebírni, volt egy szent
szándékunk: gyönyörűket írni. - Ady" kétoldalas, öntött bronz plakett (106mm) T:1- ...........................8 000

31000.Tóth Sándor (1933-) 1983. "Juhász Gyula" egyoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ....................1 200
31001.Tóth Sándor (1933-) 1986. "Vasvári Pál 1827-1849 / Tiszavasvári 1986 Büd MCCXVI - Szentmihály

MCCXCII" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- .............................................................................6 000
31002.Tőrös Gábor (1934-) DN "Németh László" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (128mm) T:1-,2 ........6 000
31003.Trischler Ferenc (1945- ) DN "Bárczi Gusztáv 1890-1964" egyoldalas, öntött bronz plakett (93mm)

T:1- ........................................................................................................................................................7 500
31004.Turi György (1952- ) 1998. "Brunner Zoltánné Jámbor Gréte alapító / Időskutatási Alapítvány -

Idősgondozási Alapítvány" Br emlékérem (99mm) T:1- ...........................................................................800
31005.Veres Gyula Alpár (1963-) 2009. "DEVAC 15 éves / Debreczen" Br emlékérem dísztokban (57mm)

T:1- ........................................................................................................................................................2 000
31006.Zutt Richárd (1887-1938) 1916. A Debreceni Egyetem öntött bronz sapkajelvénye, hátoldalán

négy darab, felvarrást segítő füllel "DEBRECZENI M. KIR. TUDOMÁNYEGYETEM", szignó nélkül
(45,5mm) T:2 .......................................................................................................................................12 000

31007.Zutt Richárd (1887-1938) 1916. Kétoldalas, öntött rektori díszérem, füllel "I. FERENC JÓZSEF
AVSZTRIA CSÁSZÁRA ÉS MAGYARORSZÁG APOSTOLI KIRÁLYA / A HÁBORÚBAN
HÓDÍTOTT ANYAGBÓL A DEBRECZENI M. KIR. TUDOM. EGYETEM - REKTORÁNAK 1916"
(103mm) T:2 patina ...........................................................................................................................120 000

31008.1762. "IMP. FRANCISCUS AVG. M. THERESIA AVG. / SECVRITAS DACIAE MDCCLXII"
kétoldalas Cu érem az erdélyi határőrség megszervezésének emlékére kiadva Mária Terézia
uralkodása alatt. Szign.: P(eter) Kaiserwerth, IDF (Ignatz Donner) (72,37g/59mm) T:2 ph. /
Hungary 1762. "IMP. FRANCISCUS AVG. M. THERESIA AVG. / SECVRITAS DACIAE
MDCCLXII" Cu medallion commemorating the establishment of the Transylvanian border patrol
under the reign of Maria Theresia. Sign.: P(eter) Kaiserwerth, IDF (Ignatz Donner)
(72,37g/59mm) C:XF edge error .......................................................................................................320 000
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31009.1880KB "FRANCISCO IOSEPHO I CAESARE AC REGE APOST P. F. A. - MDCCCLXXX / REG.
LIT. UNIV. UNGAR. A. D. MARIA THERESIA INSTAURATAE A. .C" kétoldalas Br érem a
Nagyszombati Egyetem Pestre költözésének Mária Terézia uralkodása alatt emlékére
(175,12g/67mm) T:2 kis ph., kis patina / Hungary 1880KB "FRANCISCO IOSEPHO I CAESARE
AC REGE APOST P. F. A. - MDCCCLXXX / REG. LIT. UNIV. UNGAR. A. D. MARIA THERESIA
INSTAURATAE A. .C" Br medallion commemorating the the relocation of the University of Trnava
to Pest under the reign of Maria Theresia (175,12g/67mm) C:XF small edge error, small patina ......46 000

31010.1896. "Árpád Apánk Ne Féltsd Ősi Nemzeted / I. Ferenc József" kétoldalas, milleniumi bronz
emlékérem (29mm) T:2 kis ph. ...........................................................................................................15 000

31011.~1920. "Szent Alajos / Szűz Mária" latin nyelvű, jelzetlen Ag emlékérem füllel (7,57g/26mm) T:2,2-
patina ....................................................................................................................................................1 400

31012.1930. Sí sport emlékérem füllel, hátoldalon gravírozva "MTE Fecskék háziversenye I. díj 1930 II.
16." + 1936. "Fecskék Túradíj 1936" egyoldalas bronz emlékérem, "LUDVIG" gyártói jelzéssel
(61x44mm) T:2 ......................................................................................................................................2 800

31013.1948. "Petőfi Sándor / A néppel tüzön-vizet át 1848-1948" jelzett Ag emlékérem kapszulában
(24,69g/0.925/35mm) T:PP ...................................................................................................................6 500

31014.~1960-1970. "Ügető" egyoldalas Br plakett. Szign.: Kovács (49x76mm) T:1- ......................................2 000
31015.1960. "III. Országos Ifjúsági Kamarazenefesztivál Budapest 1960." zománcozott fém plakett

(95x57mm) T:1- .....................................................................................................................................1 200
31016.1964. "Nemzeti Színház 1837-1964" egyoldalas kerámia plakett, eredeti kartondobozában ...............1 200
31017.1967. "Soltz Vilmos 1833-1901 / Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület" Br

emlékérem (67mm) T:1- ...........................................................................................................................800
31018.1968. "Városunkért 1718-1968 / Békéscsaba" Br emlékérem (50mm) T:2 ..........................................1 400
31019.1968. "Városunkért 1718-1968 / Békéscsaba" Br emlékérem (50mm) T:2 ..........................................1 000
31020.1969. "Kistelek fejlesztéséért 1944 - 1969" egyoldalas, öntött bronz plakett (142x141mm) T:2 ..........8 000
31021.1969. "Fegyverbe! Fegyverbe! / A proletárdiktatúra fegyveres szolgálatáért - A Munkásőrség

országos parancsnoka" kétoldalas bronz plakett (69x99mm) T:1-,2 ....................................................3 000
31022.1970. "Fővárosi Nyomdaipari Vállalat 1950-1970 / A 20 éves becsületes munka emlékére" Br

emlékérem (50mm) T:1- ........................................................................................................................1 400
31023.~1970. "A Közművelődésért - Belügyminisztérium" Belügyminisztérium által kiadott kitüntető Br

érem. Szign.:BK (mm) T:1- ...................................................................................................................1 200
31024.~1970. "Viet Nam" kétoldalas, öntött Br emlékérem. Szign.: ND (55mm) T:2 ......................................3 000
31025.~1970. "A Közművelődésért - Belügyminisztérium" Belügyminisztérium által kiadott kitüntető Br

érem. Szign.:BK (mm) T:1- ...................................................................................................................3 000
31026.~1970. "Jendrassik Lóránd 1896-1970 / SOCIETAS DIAGNOSTICA LABORATORIALIS

CLINICALIS HUNGARICA" kétoldalas, öntött Br plakett (79mm) T:1-,2 ...............................................5 000
31027.1970. "Nemzetközi Épületgépészeti és Épületfelszerelési Bemutató és Vásár - Budapest 1970"

egyoldalas, öntött Br plakett (81mm) T:1- .............................................................................................3 000
31028.~1970. "18 48 19 19 45 / MSZMP Városi Bizottsága Gyula" bronzozott Al plakett (119mm) T:2 .........1 000
31029.~1970-1980. "Péti Nitrogénművek" egyoldalas, öntött bronz plakett (148x52mm) T:2 .........................3 000
31030.~1970-1980. "Bácskai és Dunamelléki - Teszöv Baja" egyoldalas Br plakett (70mm) T:1- ..................3 800
31031.~1970-1980. "A Volán feladataiban végzett eredményes munkásságáért" kétoldalas bronz plakett,

eredeti dísztokban (99mm) T:1- ............................................................................................................4 800
31032.~1970-1980. "Dunaújvárosi fésűs fonoda / Munkás évek emlékére" kétoldalas, öntött bronz plakett

(106mm) T:1- ........................................................................................................................................5 000
31033.~1970-1980. "A Volán 4. sz. Vállalat Törzsgárdatagja - 25" törzsgárda emlékplakett 25 év után

(104mm) T:2 ..........................................................................................................................................3 000
31034.~1970-1980. "A Mátra Volán Törzsgárdatagja - 30" törzsgárda emlékplakett 30 év után (102mm)

T:2 .........................................................................................................................................................3 000
31035.~1970-1980. "Budapesti Bőripari Vállalat" névre szóló, gravírozott kétoldalas, bronz törzsgárda

plakett (97mm) T:2 ................................................................................................................................4 000
31036.1971. "XII. Miskolci Filmfesztivál 1971" kétoldalas, öntött Br plakett, eredeti tokban (93mm) T:1- .......4 000
31037.1971. "Les Hommes forgent aussi des Etoiles / GTE-Segia Budapest Octobre 1971" kétoldalas

bronz emlékérem, "HUGUENIN" gyártói jelzéssel és tokban (50mm) T:1- ...........................................4 000
31038.1971. "Szegedi Ünnepi Hetek - Kertészeti Kiállításai - III. díj" egyoldalas, öntött bronz plakett

(80mm) T:1- ..........................................................................................................................................4 000
31039.1972. "10 éves a magyar-szovjet timföld-alumínium egyezmény" egyoldalas, nagyméretű Al plakett

(~160x22mm) T:2 ..................................................................................................................................4 000
31040.1973. "Nemzetközi Aeroszológiai Társaság ülése" Br plakett (79mm) T:1 Hungary 1973. "Session

of the International Society of Aerosology" Br plaque (79mm) C:UNC .................................................2 000
31041.1974. "Nagymarosért 1324-1974" kétoldalas bronz plakett, eredeti tokban (~88mm) T:1- ..................5 000
31042.1974. "25 éves a polgári védelem" aranyozott fém emlékérem. Szign.:HG (80mm) T:1- .....................1 000
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31043.1976. "25 éves a Magyar Agrártudományi Egyesület" Br emlékplakett (69x94mm) T:1- .....................3 000
31044.1976. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete VII. Vándorgyűlése Pécs - Mohács 1976. Aug. 28-29"

eozin mázas, jelzett Zsolnay porcelán plakett, tokkal (90mm) T:1 ........................................................5 000
31045.1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" öntött Br emlékérem fúrt lyukkal (36x41mm) T:2 .1 800
31046.1980. "Szent Gellért / Szeged MDCCCLXXX - Árvízi fogadalom MCMLXXX" bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 400
31047.1980. "Öregeinkért - Sárospatak" egyoldalas, öntött Br emlékérem (112mm) T:1- .................................800
31048.~1980. "Lakóterületi munkáért a Budapesti Pártbizottságtól" kétoldalas Br plakett, eredeti

dísztokban. Szign.: RP (~90x109mm) T:1- ...........................................................................................3 200
31049.~1980. "Georgikon, Keszthely" jelzet, mázatlan herendi porcelán emlékérem eredeti tokban (fedél

nélkül). "Universitas Scientiarum Agrariarum - Olim Georgicon - Keszthelyiensis - Vive memor
nostri rigidi servator honesti" (125mm) T:1- ..........................................................................................2 000

31050.1980. "CSM (Csepel Művek) Vas- és Acélöntödéje - 2.sz. Vasöntöde üzembe helyezése
1980.XII.15." egyoldalas Fe emlékérem (100mm) T:2,2- rozsda ..........................................................3 400

31051.1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" egyoldalas, öntött Br emlékérem
(51mm) T:2 ...............................................................................................................................................800

31052.1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" egyoldalas, öntött Br emlékérem
füllel (50mm) T:2 ......................................................................................................................................800

31053.1983. "A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján - Madách Imre / Az
ember tragédiája színpadi bemutatásának 100. évfordulója" Br emlékérem (42mm) T:1 Adamo ST2
...............................................................................................................................................................1 000

31054.1985. "50 éves a Gyulai Tejporgyár - Dehydró 1935 - Anhydró 1985" Br emlékérem eredeti tokban
(70mm). Szign.: KL(?) T:1- ....................................................................................................................1 200

31055.1985. "Gyulai Húskombinát - Húsiparban eltöltött évekért - A - Gyulai Húskombinát Gyula 1868"
kétoldalas, öntött bronz emlékplakett. Szign.:KL (90mm) + DN "PATEX - Pamut Textil Művek
Budapest - 30 éves Törzsgárda Tagságért" egyoldalas, öntött bronz plakett, nem saját tokban
(88mm) T:2 ............................................................................................................................................1 600

31056.1987. "Közművelődésért" egyoldalas bronz kitüntető plakett, hátoldalon gravírozva, tokban. Szign.:
JF (111mm) T:1- ...................................................................................................................................3 000

31057.1987. "Gödöllő 1987. 08. 1." egyoldalas, öntött bronz emlékérem (46mm) T:1- ..................................1 000
31058.1988. "Hernád 600 éves" egyoldalas Br emlékplakett (80mm) T:1- .....................................................3 000
31059.1989. "Qualitas Galéria" kétoldalas Br reklámplakett (52x36mm) T:1-,2 ..............................................1 600
31060.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamnetáris Unió - 1989. 81.

Konferencia - Budapest" Br plakett (90mm) T:1- Hungary 1989. "Frédéric Passy - William Randall
Cremer / 1889 - INter-Parlamentary Union - 1989 81st Conference - Budapest" Br plaque (90mm)
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

31061.1989. "A BM Korvin Ottó Kórház és intézményei fennállásának 40. évfordulójára" ezüstpatinázott Br
emlékérem eredeti, plombált "ÁPV" tokban T:1 ....................................................................................1 400

31062.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamentáris Unió - 1989. 81.
Konferencia - Budapest" Br plakett (90mm) + 1996. "Konferencia a Világörökségi Városok
Szervezetének kelet- és közép-európai tagjai számára - Budapest" Br emlékplakett dísztokban
(79mm) T:1- Hungary 1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - INter-Parlamentary
Union - 1989 81st Conference - Budapest" Br plaque (90mm) + 1996. "Conference for the Eastern
and Central European members of the Organization of World Heritage Cities - Budapest" Br plaque
in case (79mm) C:AU ............................................................................................................................2 200

31063.~1989. "A Dohány utcai zsinagóga felújítására felajánlott adomány emlékére" kétoldalas,
sorszámozott "0120", aranyozott fém plakett, magyar, angol és héber szöveggel (68x101mm),
eredeti tokban, Schőner Árpád 1989-es Dohány utcai zsinagóga című kiadványával T:2 .................20 000

31064.1989. "Nagy Imre / 1958. június 16. 1989" egyoldalas, öntött bronz plakett (70x66mm) T:2 ...............4 400
31065.1993. "Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége - 1918-1993 / Szívembe hordom én a lángot,

- szívembe hordom a napot, - Óh gyújtsatok rokon világot, - Én látok; ti is lássatok! - Reviczky Gy."
öntött Br emlékérem. Szign.: MI (77mm) T:1- .......................................................................................1 600

31066.1993. József Attilát ábrázoló Cu domborítás, falra akasztható. Szign.: VG (188x131mm) T:2 ..........11 000
31067.1995. "Alpok-Adria-Pannonia 1995 - Orthopaedia Kaposvár" egyoldalas, öntött Br plakett, fa talpon

(83mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 400
31068.1996. "Millecentenárium - Magyarország ezeregyszáz éves" jelzett Ag emlékérem

(5,83g/0.835/27mm) T:1- ......................................................................................................................3 000
31069.1996. "/ Országos Mezőgazdasági Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár - Gödöllő" bronz emlékérem,

OMÉK emléklapos, bársony borítású mappában (42,5mm) T:1- ..........................................................3 000
31070.1996. "Millecentenárium - Magyarország ezeregyszáz éves" jelzett Ag emlékérem

(5,66g/0.835/27mm) T:1 (eredetileg PP) ...............................................................................................3 000
31071.1996. "A Honfoglalás 1100. évfordulója" Br emlékérem, műanyag tokban (50mm) T:1 .......................2 200
31072.2000. "A római zarándoklat 100. évfordulója - Milleniumi emléknap 2000. június 10. / Hajdúdorog

város önkormányzata" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti dísztokban (60mm) T:1- kis ph. .............3 800
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31073.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" Br naptárérem (42,5mm) T:1- Adamo
BP50 ........................................................................................................................................................800

31074.~2003. "Európai Unió Háza / Európai Parlament - Európai Bizottság" kétoldalas fém emlékérem,
peremen "FÉM" jelzéssel, kapszulában (42,5mm) T:PP ......................................................................6 000

31075.2005. "1874 - 1962 - 2005 - Vörösmarty Színház Székesfehérvár" kétoldalas Br emlékérem (27mm)
(2x) T:1-,2- ............................................................................................................................................1 000

31076.2005. "Könyves Kálmán Gimnázium 1905-2005 / Mindenünket a művelt, gazdag és szabad
hazáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (50mm) T:1- ...................................................................3 000

31077.2005. "Könyves Kálmán Gimnázium 1905-2005 / Mindenünket a művelt, gazdag és szabad
hazáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (50mm) T:1-,2 patina .....................................................3 000

31078.2005. "15 éves a Budapesti Árutőzsde" Br emlékérem tokban (58mm) T:1- ...........................................500
31079.2007. "III. Béla 1172-1196 / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Baja 2007" kétoldalas, jelzett Ag

emlékérem, kapszulában, dísztokban (18,46g/0.925/32mm) T:PP ......................................................4 000
31080.2007. "Vak Bottyán János Általános Iskola - Siófok 1957 - 2007" kétoldalas, öntött Br emlékérem

(53mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 600
31081.2008. "Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége" egyoldalas bronz emlékérem,

hátoldalán gravírozva "Jubileumi emlékérem 1948-2008" (67mm) T:2 karcok .....................................1 000
31082.~2010. "Pro Turismo" egyoldalas Br kitüntető plakett, eredeti tokban (97mm) T:1 ...............................7 000
31083.2011. "Szt. Orbán kápolna, Adony 1811-2011 / Duna-Menti Szt. Orbán Borrend" kétoldalas Br

emlékérem (58mm) T:1 .........................................................................................................................2 400
31084.2012. "60 éves a Gyulai Vasipari Kft. 1952 - 2012" Br plakett (85mm) T:1- .........................................1 200
31085.2013. "Budapest 2013" egyoldalas, öntött Br emlékérem (61mm) T:2 karc .........................................1 600
31086.2013. "Budapest 2013" egyoldalas, öntött Br emlékérem (61mm) T:1- ................................................1 600
31087.2016. "Emlékül a Pénzintézeti Központ alapításának 100. évfordulója alkalmából - 2016" Br

emlékérem eredeti dísztokban (80mm) T:1- .........................................................................................1 600
31088.8db-os vallási kegyérem-tétel, latin, angol, magyar és német nyelvű tételek T:vegyes ........................1 200
31089.1977. "25 éves a Lehel hűtőgépgyár / 1952-1977 Jászberény" Ag emlékérem, eredeti tokban

(43,19g/0.835/42,5mm) T:1 patina ........................................................................................................8 500
31090.2009-2015. "Magyar Pénzverő Zrt. Látogatói Érem / Elődeink" 7xklf Br emlékérem eredeti

tokokban (42,5mm) T:1 .......................................................................................................................26 000
31091.DN "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc dicső emlékére" egyoldalas bronz plakett

(106x141mm) T:1- .................................................................................................................................5 000
31092.DN "MRSZ (Magyar Repülő Szövetség)" bányászt ábrázoló nagyméretű bronz plakett fa talpon,

"ÓZDI VASAS REPÜLŐKLUB AJÁNDÉKA A II. KONG. TISZTELETÉRE" T:1-,2 .............................16 000
31093.DN "Galambos Sándor - fémöntő - Budapest VI. Bokányi D. u. 30. 1063" kétoldalas, öntött bronz

névjegyérem (37mm) T:1- .....................................................................................................................1 600
31094.DN "Vízgépészeti Vállalat / Vizgép Lajosmizse" Br plakett (97mm) T:2 ...............................................3 200
31095.DN "Élelmiszeripari fiatalok vetélkedője - Zala" jelzett hollóházi porcelán emlékérem, eredeti tokban

(74mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000
31096.DN "Alkotó Ifjúság Pályázat és Kiállítás" Br emlékérem eredeti tokban (80mm) T:2 ............................1 000
31097.DN "Borsod-Abaúj-Zemplén Megye - A Közösségért" zománcozott Br plakett eredeti, de sérült

tokban (52x77mm) T:1- .........................................................................................................................2 000
31098.DN "Rákóczi Ferenc" ezüstpatinázott egyoldalas lemezérem (2xklf) T:2 .............................................1 000
31099.DN "Magyar címer" öntött Br plakett, hátoldalán akasztóval (79x165mm) T:2 .....................................3 800
31100.DN "Munka Művészet / Salgótarjáni Tavaszi Tárlat" Br plakett (~106-114mm) T:1 ..............................4 000
31101.DN "75 éves a Fővárosi Gyermek és Ifjúságvédelem" kétoldalas, öntött Br plakett (80mm) T:1- ........1 800
31102.DN "Nézem a lámpást" előlapján József Attilát, hátoldalán egy lámpást ábrázoló kétoldalas, öntött

bronz plakett (102mm) T:1- .................................................................................................................11 000
31103.DN "Sf. Gheorghe - Sepsiszentgyörgy" Br plakett (85x65mm) T:1- ......................................................1 200
31104.DN Kossuth Lajost ábrázoló egyoldalas, öntött bronz emlékérem (79mm) T:1 ..................................12 000
31105.DN "Móra Ferenc 1879-1934" egyoldals, öntött bronz emlékérem (78mm) T:1- ..................................5 000
31106.DN "A Kongresszusi munkaversenyben elért kiváló eredményért" kétoldalas, öntött Br plakett

(89mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................4 000
31107.DN "In memoriam Dr. Cavalloni Ferenc 1909 - 1938" egyoldalas, Br emlékérem (91mm) T:1- ...........4 000
31108.DN "Karancshúsért - Karancshús Salgótarján" egyoldalas Br emlékérem (80mm) T:1-,2 ...................3 000
31109.DN "Leninváros Díszpolgára" egyoldalas, öntött bronz kitüntető emlékérem (83mm) ..........................3 000
31110.DN "Magyar Allergológiai és Klinikai Immunológiai Társaság" kétoldalas Br emlékérem (65mm) T:1-

...............................................................................................................................................................3 000
31111.DN "Magyar Galam- és Kisállatenyésztők Szervezeteinek száz éves jubileum emlékére" egyoldalas

Br plakett (64x118mm) T:1-,2 ü. ...........................................................................................................3 000
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31112.DN "Magyar Mezőgazdasági Múzeum 1896 / Museum Agriculturae Hungariensis MDCCCXCVI" Br
plakett (96mm) T:1- ...............................................................................................................................5 000

31113.DN "Nagybajom Városért" egyoldalas, öntött Br emlékérem (73mm) T:1- ...........................................1 200
31114.Nagy István János (1938-) DN "Nevelő munkáért" Br plakett (92mm) T:1 ...........................................3 600
31115.DN "Csepel Vendéglátórét - Budapest" egyoldalas Br emlékérem (65mm) T:1-,2 ...............................2 000
31116.DN "Takarékszövetkezetekért Emlékplakett" aranyozott Br plakett, eredeti tokban (65mm) T:1

(eredetileg PP) ......................................................................................................................................2 000
31117.DN "Graboplast emlékérem / Kiváló munkáért" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..............1 400
31118.DN "Királyi Szakácsok Versenye - Nagyszakácsi" kétoldalas fém díjérem füllel (63x68mm) T:2 .........4 000
31119.DN "Debrecen város címere" mázas porcelán plakett (89x119mm) T:1- .............................................5 000
31120.DN "STE ALOYSI ORA PRO NOBIS / PATRONA HUNGARIAE" Szent Alajost ábrázoló ezüstözött

bronz emlékérem, füllel (32mm) + 1963-1978. "PAULUS VI PONT MAX" kétoldalas Br medál, füllel
(32mm) +  Dánia 1894. "Frigyes koronaherceg - Lujza koronahercegnő / 1869 július 28. 1894"
kétoldalas bronz emlékérem, füllel (24mm) + ~1970-1980. Zománcozott bronz Iparőr jelvény
(35mm) + ~1970-1980. Műgyantás, olimpiai ötkarikás jelvény, nemzetiszín alapon (23x15mm)
T:2,2- Hungary DN "STE ALOYSI ORA PRO NOBIS / PATRONA HUNGARIAE" silvered Br
medallion with ear (32mm) + 1963-1978. "PAULUS VI PONT MAX" kétoldalas Br medál, füllel
(32mm) + Denmark 1894. "KRONPRINS FREDERIK - KRONPRINSESSE LOUIS / 1869 28. JULI
1894" double-sided bronze commemorative medallion with ear (24mm) Hungary ~1970-1980.
Olympic badge, with Hungarian flag (23x15mm) C:XF,VF ...................................................................1 200

31121.DN "Ikarosz" 3xklf Br éremből álló emlékérem-sor fa talapzaton, hátoldalán akasztóval. Csontos
László (1925-2013) "Ikarosz" Br emlékérem (79mm) + Ligeti Erika (1934-2004) "Ikarosz" Br
emlékérem (106mm) + Szőllőssy Enikő (1939-) "Ikarosz" Br emlékplakett (~90mm) Szőllőssy
Enikő emlékplakettje rendkívül kis példányszámban készült, R! T:2 Hungary ND "Icarus" Br
medallion (3xdiff), set attached to a wooden base with a hanger on the back. The medallions was
made by László Csontos (1925-2013), Erika Ligeti (1934-2004) and Enikő Szőllőssy (1939-).
Enikő Szőllőssy's plaque made in extremely small number, R! C:XF .................................................30 000

31122.DN "Emlék - Salgótarján - 1944. VIII. 10-15 - Budapest-Salgótarjáni Gépgyár és Vasöntő R.T." fém
plakett (76x80mm) T:1- .........................................................................................................................5 000

31123.DN "Artemisz" egyoldalas, öntött Br plakett (67mm) T:2 patina ............................................................3 000
31124.Vegyes 4db-os "MEOE (Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete" emlékérem tétel T:1-,2 ...........1 400

Magyar orvosi emlékérmek és plakettek
31125.Abonyi Grantner Jenő (1907-1983) 1939. "Dr. Bakay Lajos 25 éves professori jubileumára 1939"

egyoldalas bronz plakett, nem eredeti tokban (103mm) T:1- ..............................................................14 000
31126.Bakos Ildikó (1948- ) 1985. "Rácz Sámuel / A Magyar Élettani Társaság Jubileumi Kongresszusa"

kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:2 CS 489. .............................................................................1 000
31127.Bakos Ildikó (1948- ) ~1990. "Aesculapius / Chinoin Hungaria - Condita 1910" kétoldalas, bronz

emlékérem T:1- .....................................................................................................................................1 200
31128.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1913. "Doktor báró Babarczi Schwartzer Ottónak 60-dik

születésnapjára" kétoldalas bronz emlékérem (69mm) T:2 ph. ..........................................................14 000
31129.Borsos Miklós (1906-1990) 1955. "Hommage á Albert Schweitzer 1955" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem (~85mm) T:1- ....................................................................................................................16 000
31130.Borsos Miklós (1906-1990) 1975. "MTV - Riporter kerestetik" kétoldalas bronz emlékérem (82mm)

T:1- ......................................................................................................................................................12 000
31131.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences

Budapest Hungary July 13-19 1980 (XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest)" ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm) T:1- ..................................................................4 000

31132.Borsos Miklós (1906-1990) DN. "Magyar Gastroenterologiai Sectio Hetényi Géza 1894-1959 /
Hetényi Géza Emlékelőadás Parádfürdő 19.." kétoldalas, bronz emlékérem, hátoldalon részben
kitöltött dátummal (103mm) T:1- .........................................................................................................14 000

31133.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Balogh Károly 1895-1973" egyoldalas, öntött bronz plakett
(84mm) T:1- ........................................................................................................................................12 000

31134.Búza Barna (1910-2010) ~1965. "Semmelweis Ignác Fülöp 1818-1865 - Magyar Nőorvos
Társaság" kétoldalas, öntött bronz plakett (94mm) T:1- .......................................................................5 500

31135.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1996. "HUNGARIAN SOC OF OBS, & GYN 100 YRS"
kétoldalas bronz plakett (89mm) T:1- ....................................................................................................8 000

31136.Csontos László (1925-2013) DN "Bugát Pál emlékérem / Tudományos Ismeretterjesztő Társulat
1841" Br emlékérem (79x75mm) T:1- ...................................................................................................4 000

31137.E. Lakatos Aranka (1952-) 1991. "Romhányi György 1905-1991 / ARS LONGA VITA BREVIS EST -
Magyar Pathológusok Társasága 1932" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:1 ..............................5 000

31138.E. Lakatos Aranka (1952-) 1996. "Semmelweis I. 1818-1865 - Fauffer V. 1851-1934 / EAGO XI.
Kongresszusa Budapest" angol nyelvű züstözött bronz emlékérem (60mm) T:1- ................................1 600

31139.Fritz Mihály (1947-) 1979. "Dr. Jósa András" egyoldalas, öntött bronz plakett (174x111mm) T:1-,2 .12 000
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31140.Fritz Mihály (1947-) 2007. "Gyermeksebészeti osztály Dr Füzesi Kristóf 1966-2007 / Szent Kristóf"
kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (119mm) T:1- ...........................................................................11 000

31141.Fritz Mihály (1947-) DN "Prof. Dr. Lonovics János az I. Belgyógyászati Klinika igazgatója
1991-2007 / MILLE MODIS MORIMUR MORTALES SUNT HOMINUM MORBI MILLE -
NASCIMUR UNO SE UNA SALUS" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:1- ...................................5 000

31142.Fritz Mihály (1947-) 1987. "Péterffy Árpád professzornak - Belgyógyász páciense Szegedről /
Szívet alkot újjá Istenáldotta kéz, hol vezérli ujját tudás és emberség - Debrecen 1987. XII. 14."
kétoldalas, öntött bronz plakett (100mm) T:1- .....................................................................................14 000

31143.Fritz Mihály (1947-) 2012. "Anniversary of Albert Szent-Györgyi's Nobel Prize Award - Szeged
2012 - Nobel Laureates" kétoldalas bronz emlékérem Szent-Györgyi Albert Nobel-díjának 75.
évfordulójára, valamint Nobel-díjas tudósok arcképével (100mm) T:1- ..............................................16 000

31144.Győry Dezső 1977. "Prof. Dr. Babics Antal akadémikus 75 éves - Exegi monumentum aere
perennius /Horatius/" egyoldalas, öntött Br plakett (125x105mm) T:1- / Hungary 1977. "Babics
Antal, Prof., Dr., Academician is 75 years old" one-sided, cast Br plaque. Sign.: Dezső Győry
(125x105mm) C:AU CS 22. ..................................................................................................................8 000

31145.Hetés György (1921-1998) 1978. "Örkény István: Macskajáték bemutató a Népszínházban"
egyoldalas, öntött bronz plakett (123mm) T:1- ......................................................................................9 000

31146.Horváth Adorján (1874-1943) 1913. "Dr. felpéczi Petz Lajos elnökének - Az Orsz. Orvos
Szövetség Győr városi és megyei fiókja 1913" egyoldalas, öntött bronz plakett (100x60mm) T:2 .....20 000

31147.Dr. Hőgyes Ferenc (1860-1923) 1897. "DR. E. POÓR PROF. EXTRAORD. DERMATOLOGIAE
1825-1897" Dr. Poór Imre bőrgyógyászt ábrázoló egyoldalas, öntött bronz plakett (157x107mm)
T:1-,2 ...................................................................................................................................................16 000

31148.Kalmár Márton (1946-) 1983. "25 éves a Magyar Gastroenterologiai Társaság / Jubileumi
Nagygyűlés Keszthely" kétoldalas bronz emlékplakett (82x82mm) T:1- ...............................................3 000

31149.Kampfl József (1938- ) 1990. "Albert Schweitzer 1875-1965 / 3. Zeneterápiás Konferencia 1990
március 31 Pécs" öntött Br emlékérem (69mm) T:1-,2 .........................................................................3 600

31150.Kampfl József (1938- ) 1990. "Albert Schweitzer 1875-1965 / 3. Zeneterápiás Konferencia 1990
március 31 Pécs" öntött Br emlékérem (69mm) T:1-,2 .........................................................................2 800

31151.Kiss Sándor (1925-1999) 1983. "Nemzetközi Gerontológiai Társaság - Budapest 1983. szeptember
1-3. / Az európai biológiai és klinikai szekció első közös gyűlése" Br emlékérem (~97mm) T:2
Hungary 1983."International Association of Gerontology - Budapest, Hungary 1-3 September 1983.
/ 1st Joint meeting of the European Biological and Clinical Section" Br commemorative medal.
Sign.: Sándor Kiss (~97mm) C:XF Cs. M. 1065. ...................................................................................1 000

31152.Kiss Sándor (1925-1999) 1993. "Markusovszky Lajos 1815-1893 / Nem a tudományban és nem az
igazság fölismerésében de a tudatlanságban s az ösmeret tökéletlenségében rejlik a veszély. -
Markusovszky" kétoldalas, bronz emlékérem, eredeti tokban (97mm) T:1- ..........................................8 000

31153.Lapis András (1942-) 1974. "Professor Greguss Pál - Biológus és Pedagógus 85 éves / Az élet
örök - A munka az élet" kétoldalas, öntött bronz plakett (112mm) T:1- ..............................................14 000

31154.Lapis András (1942- ) 1977. "Tiszta bátraké a reggel - Hollós József 1876-1947 / 1877-1977"
kétoldalas, öntött bronz plakett (103mm) T:1- .....................................................................................12 000

31155.Lapis András (1942-) 1978. "FORTITER IN RE, SUAVITER IN MODO - Prof. Dr. Petri Gábor 1978
/ Professzori kinevezésének 25. évfordulójára tanítványai" kétoldalas, öntött bronz emlékérem
(109mm) T:1- ......................................................................................................................................12 000

31156.Lapis András (1942-) 1979. "To G.H. Wooler from his Hungarian Friends / Twenty Years of
Szeged-Leeds Relations" kétoldalas, öntött bronz plakett, "V. Országos Véradó Konferencia 1979
Szeged" matricás dísztokban (106mm) T:1- .........................................................................................4 000

31157.Lapis András (1942-) 1979. "IX. Magyar Endokrin Kongresszus / Szeged" kétoldalas bronz
emlékérem (69mm) T:1,1- ...................................................................................................................11 000

31158.Lapis András (1942-) 1980. "Dr. Imre József sebészprofesszor / Munkatársai és tanítványai
1930-1950" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (113mm) T:1- ..........................................................8 000

31159.Lapis András (1942-) DN "Dr. Diósszilágyi Sámuel 1882-1963" kétoldalas, öntött bronz plakett
(112mm) T:1- ......................................................................................................................................12 000

31160.Madarassy Walter (1909-1994) 1963. "Dr. Korányi Frigyes 1828-1913 / 1963" kétoldalas, öntött
bronz plakett (80,5mm) T:1- ..................................................................................................................8 000

31161.Madarassy Walter (1909-1994) ~1972. "Dr. Alexander Béla 1857-1916 / Az X sugarak nem
rajzolhatnak mást mint igaz dolgot, de szemünknek meg kell tanulni ezen igazság felismerését" Br
emlékérem (90mm) T:1- ......................................................................................................................28 000

31162.Madarassy Walter (1909-1994) 1972. "Farkas Géza 1872-1934 / Prof. Farkas Géza születésének
100. évfordulójára Magyar Élettani Társaság 1972" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (81mm)
T:1- ......................................................................................................................................................11 000

31163.Madarassy Walter (1909-1994) 1984. "Prof. Dr. Imre György / Szent György" Br emlékérem
(~75-78mm) T:1- .................................................................................................................................26 000

31164.Martsa István (1899-1986) 1964. "Bábolnai Állami Gazdaság" öntött Br plakett (88mm) T:2 ..............6 000
31165.Máté István (1952-) 1988. "A Gyöngyösi Kórház alapításának emlékére, Vezekényi István

kórházalapító / XIV. Heves Megyei Orvos Gyógyszerész Napok" kétoldalas, bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................3 000
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31166.Nowotarski István (1909-) 1977. "Prof. Dr. Szentágothai János akadémikus 1947-30-1977"
egyoldalas, öntött bronz emlékérem (134mm) T:1-,2 ...........................................................................8 000

31167.Nowotarski István (1909-) 1979. "Prof. Ángyán János 1924-1959" egyoldalas, öntött Br emlékérem
(97mm) T:1-  CS 5. ...............................................................................................................................3 000

31168.Nyírő Gyula (1924-2005) DN "IN MEMORIAM PROF. DR. JULIUS NYÍRŐ 1895 - 1966"
egyoldalas, öntött bronz plakett (133mm) T:2 .....................................................................................18 000

31169.Osváth Mária (1921- ) 1975. "Prof. Rusznyák István 1889-1974" egyoldalas, öntött bronz plakett
(135mm) T:1- ......................................................................................................................................16 000

31170.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Dr. Albert Schweitzer / Lambréné 1913-1988" kétoldalas, öntött Br
plakett (80,5mm) T:1-,2 kis patina .......................................................................................................20 000

31171.Reményi József (1887-1977) 1962. "Az aranydiplomás Dr. Johan Bélának tisztelői / Gyógyul a
magyar falu" kétoldalas bronz emlékérem (86mm) T:1- .....................................................................36 000

31172.Reményi József (1887-1977) 1934. "Prof. Török Lajos Dr." kétoldalas bronz emlékplakett (94mm)
T:1-,2 kis patina, ü., ph. .......................................................................................................................12 000

31173.Renner Kálmán (1927-1994) DN " 'Dr. Segner Hungarius' 1704-1777 Debrecen / Segner kerék
feltalálója" Br emlékérem (116mm) T:1- ..............................................................................................12 000

31174.Simon Ferenc (1922-) 1997. " 30 éves a szolnoki MÁV Kórház" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 200

31175.Sinkó András (1901-1976) 1942. "Scipiades Elemér Dr. egyetemi ny.r. tanárnak / Sok magyar élet
megmentőjének 1922-1942" kétoldalas bronz emlékérem (120mm) T:1- ..........................................12 000

31176.Soltra Elemér (1922-2013) 1993. "Dr. Schmidt Lajos sebész, egyetemi tanár 1893-1957 / POTE I.
sz. Sebészeti Klinika - Schmidt professzor születésének centennáriuma alkalmából 1993"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (103mm) T:1- CS 520. .................................................................7 000

31177.Solymári Valkó László (1909-1984) 1943. "Fodor József emlékének az Országos Közegészségi
Egyesület 1885 / A magyar közegészségügyért 1843-1943" öntött Br emlékérem (77mm) T:1-  TP
2535. .....................................................................................................................................................4 000

31178.Szathmáry Gyöngyi (1940-) 1989. "Szent-Györgyi Albert" jelzetlen egyoldalas Br plakett (134mm)
T:1- ......................................................................................................................................................15 000

31179.Szathmáry Gyöngyi (1940-) 1989. "Szent-Györgyi Albert" jelzetlen egyoldalas Br plakett (129mm)
T:1- ......................................................................................................................................................15 000

31180.Szolláth György (1927-) 1999. "A Nobel-díjas Békésy György emlékére" egyoldalas, öntött bronz
emlékérem (107mm) T:1- ......................................................................................................................8 000

31181.Tóth Amerigo (Imre) (1909-1984) 1973 "25 éves Csongrád Megyei Állategészségügyi Szolgálatért"
egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalán gravírozva, nem eredeti tokban (102mm) T:1- ................6 000

31182.Tápai Antal (1902-1986) 1970. "Dr. Láng Imre 1970 / Mesterség, hivatás, tudomány, művészet"
kétoldalas, öntött bronz plakett, a hátoldalon röntgenfelvételre hajazó módon egy koponya
mélyített képével, a hatás kedvérét szándékos patina(?) (127x107mm) T:1- hátoldalon patina ........20 000

31183.Tápai Antal (1902-1986) DN "Dr. Dudás Béla" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett (119x115mm)
T:1- ......................................................................................................................................................11 000

31184.Tóth Sándor (1933-) 2007. "Prof. Dr. Simon Miklós 90 éves / 1916 - 2006" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem, hátoldalon a görög ábécé betűivel írt körirat (100mm) T:1. ...............................................9 000

31185.Tápai Antal (1902-1986) DN "Dr. Gyüre Dezső főorvos" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett
(164x99mm) T:2 patina .......................................................................................................................12 000

31186.Tápai Antal (1902-1986) DN "Prof. Dr. Simon Miklós" egyoldalas, öntött bronz plakett
(145x112mm) T:1- ...............................................................................................................................12 000

31187.Tápai Antal (1902-1986) DN "Dr. Dudás Béla" egyoldalas, öntött bronz plakett (121x112mm) T:1- ....9 000
31188.Tóth Sándor (1933-) 1974. "Dr. Jósa András kórházalapító / A Nyíregyházi Megyei Kórház 75 éves"

kétoldalas, öntött bronz emlékérem (79mm) T:1- .................................................................................6 000
31189.Tóth Sándor (1933-) 1975. "Prof. Hámori Artúr / Egyetemi tanári kinevezésének 25. évfordulójára -

Tanítványai 1975" kétoldalas, öntött bronz plakett (91mm) T:1- .........................................................11 000
31190.Tóth Sándor (1933-) 1976. "Prof. Kokas Eszter Physiologus" egyoldalas, öntött bronz emlékérem

(91mm) T: ............................................................................................................................................11 000
31191.Tóth Sándor (1933-) 1978. "Manninger Rezső / Országos Állategészségügyi Intézet" kétoldalas,

öntött bronz plakett (99mm) T:1- ...........................................................................................................4 000
31192.Tóth Sándor (1933-) 1984. "Cseresnyés Sándor 1786-1854 / Magyar Fül-Orr-Gégeorvosok

Egyesülete - A hallás előműszereiről, hallásról, ezeknek bajairól s orvoslásokról - Cseresnyés
emlékérem" kétoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti dísztokban (105mm) T:1 kis patina .............9 500

31193.Tóth Sándor (1933-) 1986. "Dr. Eisert Árpád 1911-1974 / Születésének 75. évfordulóján
tanítványai és munkatársai '986" (121mm) T:1- patina .......................................................................14 000

31194.Tóth Sándor (1933-) 2013. "Giuseppe Verdi Ábrahámhegy 1813-1901 / REQVIEM" kétoldalas,
öntött bronz emlékérem (95mm) T:1- ....................................................................................................8 000

31195.Tóth Sándor (1933-) DN "25 éves Csongrád megyei Állategészségügyi Szolgálatért" egyoldalas,
öntött bronz törzsgárda plakett (106mm) T:2 ........................................................................................6 000

31196.Tóth Sándor (1933-) DN "MTA Szegedi Biológiai Központ" kétoldalas, öntött bronz emlékérem
(88mm) T:1- ..........................................................................................................................................6 000
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31197.Tóth Sándor (1933- ) DN "Szent-Györgyi Albert 1893-1986 Nobel-díj 1937 / A TIT a MKE -
Nemzetközi Kémiai Versenyen elért eredményért" kétoldalas, öntött bronz díjplakett (99mm) T:1- ..12 000

31198.Tóth Valéria (1943- ) 1982. "M.N.T. Délmagyarországi Szekciója - Szentes 1982" egyoldalas, öntött
bronz plakett (112mm) T:1- ...................................................................................................................9 000

31199.Trischler Ferenc (1945- ) 1992. "Szilárd Donhoffer / Szilárd Donhoffer first professor of
Pathophysiology in Pécs 90th birthday 1992" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (114mm) T:1- .....12 000

31200.Tőrös Gábor (1934-) DN "Pápai Páriz Ferenc 1649-1716" egyoldalas, öntött bronz plakett
(137mm) T:1- ......................................................................................................................................16 000

31201.1950. "Dr. Grósz István / Noblesse oblige" kétoldalas, öntött bronz plakett (87mm) T:2 ....................12 000
31202.1961. "Dr. Bakay Matild orvos és gyógyszerész / Boldog ki a szenvedőkért élhet" kétoldalas,

öntött bronz emlékérem (80mm) T:1- ..................................................................................................11 000
31203.~1960-1970. "Nógrádi szénbányák 1861 / Föld Alatti Bányamúzeum, Salgótarján" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 400
31204.1968. "Semmelweis F. Ignác 1818-1865 / Siófoki Kórház 1968" kétoldalas, öntött bronz plakett,

eredeti tokban. Szign.: V.I. (139x106mm) T:1- .....................................................................................8 000
31205.1968. "Veszprémi István emlékére - Debreceni Orvostudományi Egyetem 1968" egyoldalas, öntött

bronz emlékérem, eredeti sérült dísztokban. Szign.: DL (106mm) T:1- ................................................8 000
31206.1970. "Dr. Fodor József emlékérem" kétoldalas, öntött bronz emlékérem, gravírozva

"ADOMÁNYOZTA A MAGYAR HYGIENIKUSOK TÁRSASÁGA AZ 1970. ÉVBEN" (98mm) T:2 ........8 000
31207.~1970. "Jendrassik Lóránd 1896-1970 / SOCIETAS DIAGNOSTICA LABORATORIALIS

CLINICALIS HUNGARICA" kétoldalas, öntött Br plakett (79mm) T:1-,2 ...............................................3 000
31208.~1970-1980. "Kodály Zoltán" Br emlékérem bársony dísztokban. Szign.: EL? (116mm) T:2 .............12 000
31209.1982. "Bajcsy-Zsilinszky Kórház 50 éves jubileumának emlékére 1932-1982" két darabból álló,

öntött bronz emlékplakett (81mm) T:1-,2 ............................................................................................12 000
31210.1984. "Magyar Nőorvos Társaság 22. Nagygyűlése Szeged" egyoldalas, öntött bronz emlékérem.

Szign: JS (117mm) T:1- ........................................................................................................................8 000
31211.1985. "XVII. Magyar Gyógyszeranalitikai Kollokvium - Szeged 1985" egyoldalas, öntött bronz

emlékplakett (120x110mm) T:1- hátlapon kis ph. ...............................................................................13 000
31212.1993. "XV. Nemzetközi Gerontológiai Kongresszus - Magyarország, Budapest 1993. július 4-9."

aranyozott Br emlékérem "XVth INTERNATIONAL CONGRESS OF GERONTOLOGY - JULY 4-9
1993. BUDAPEST, HUNGARY" (42,5mm) T:1 ........................................................................................500

31213.2010. "Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem - Szeged - MDCCCLXXII / 50 éves
orvostalálkozó emlékére 1960-2010 - SZTE" névre szóló aranyozott fém emlékérem (60mm) T:1
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................8 000

31214.DN "Dr. Cs. Szabó András körzeti szakorvos" egyoldalas, öntött bronz plakett. Szign.: S (126mm)
T:1- ........................................................................................................................................................8 000

31215.DN "Dr. Kanyó Béla prof. 1898-1964" kétoldalas, öntött bronz plakett (81mm) T:2 .............................7 000
31216.DN "Dr. Lajos László - Prof. 1904-1975" kétoldalas, öntött bronz emlékérem. Szign.: P.S. (95mm)

T:2 .........................................................................................................................................................8 000
31217.DN "Vedres István 1765-1830" egyoldalas, öntött fém emlékérem, hátoldalon rögzítéshez szolgáló

csavarmenettel(?) (118mm) T:2 ............................................................................................................6 000
31218.DN "Prof. Dr. Fazekas I. Gyula" egyoldalas hadifém plakett (141x98mm) T:2 oxidáció .....................11 000
31219.DN "Prof. Dr. Fazekas I. Gyula" egyoldalas, öntött bronz plakett (141x98mm) T:2 ............................11 000
31220.DN "Prof. Hüttl Tivadar 1884-1955" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (133mm) T:1-,2 ..................8 000
31221.DN "Debreceni Orvostudományi Egyetem / Pro Universitate" kétoldalas, öntött bronz plakett

(104mm) T:1- ......................................................................................................................................30 000
31222.DN "Pécsi Orvostudományi Egyetem" eozin mázas porcelán plakett, jelzett Zsolnay, eredeti "Pécsi

Orvostudományi Egyetem - 25" tokban (109mm) T:1 ...........................................................................5 000
31223.Ausztria 2008. "190. Geburstag - Ignaz Phil. Semmelweis" egyoldalas, öntött bronz plakett

Semmelweis Ignác születésének 190. évfordulójára. Szign.: G (92mm) T:1- .......................................8 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
31224.Berán Lajos (1882-1943) 1930. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869 - Botond / Kinizsy" Br sport

emlékérem (2xklf)(40mm,33mm) + Ezüstözött Br lövész díjérem "ARKANZAS" gyártói jelzéssel
(40mm) T:2- ..........................................................................................................................................1 400

31225.Garamkeszi János (1936- ) 1981. "Szegedi Pályaavató Verseny 1981" zománcbetétes, kétoldalas
Br evezősport emlékérem (80mm) T:2 ..................................................................................................3 000

31226.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1920. "NSC (Nemzeti Sport Club)" egyoldalas, bronz
lemezplakett (59mm) T:2 ......................................................................................................................6 000

31227.Klaudinyi László (1904-1984) 1939. "Postás Sportegyesület 1899-1939" Br emlékérem hátoldalán
"WALTHER E. BUDAPEST" gyártói jelzéssel illetve ráragasztott filcanyaggal (60mm) T:1- ................1 600

31228.Magdányi Antal (1902-) 1957. "Műegyetemi Athletikai és Football Club 1897-1957" bronzozott fém
emlékérem eredeti tokban (64,5mm) T:1- patina ..................................................................................3 600
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31229.Manno Miltiadesz (1879-1935) 1931. "Hadsereg Sportérem / Hds. Síverseny 1937, összetett II.
korcsop. IV." Br díjplakett, eredeti tokban (66x46mm) T:1- Hungary "Army Sports Medallion / Army
Sports Competition 1937 - Skiing" Br military sports plaque in original case. Sign.: Miltiadesz Manno
(66x46mm) C:AU ..................................................................................................................................5 000

31230.Maugsch Gyula (1882-1945) 1931. "Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye - 1931 Rákospalota buzogány
célbadobás I." kétoldalas, ezüstözött Br díjérem füllel (40mm) T:2 ph. ................................................1 600

31231.Papp László (1947-) 1992. "Olympiafila '92 Budapest" vörösréz vívósport emlékérem, sorszámozott
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban (42,5mm) T:PP ujjlenyomat ...........................................................2 400

31232.1894. "A magyarországi tanulók kerületi tornaversenyének győzelmi díja / Szeged - 1894.
szeptember hó 30." jelzetlen Ag sport díjérem, hátlapon belekarcolt kiolvashatatlan felirattal
(11,11g/29,5mm) T:2 / Hungary 1894. "A magyarországi tanulók kerületi tornaversenyének
győzelmi díja / Szeged - 1894. szeptember hó 30." Sports award medallion without hallmark and
unreadable scratched inscription (11,11g/29,5mm) C:XF ...................................................................11 000

31233.~1900. "Ép ész edzett testben él" jelzett Ag sport emlékérem, "SGA" gyártói jelzéssel
(13,28g/0.800/33mm) T:1- / Hungary ~1900. "Ép ész edzett testben él" hallmarked Ag sports
commemorative medallion, with "SGA" maker's mark (13,28g/0.800/33mm) C:AU ...........................11 000

31234.~1900. "MTK - Magyar Testgyakorlók Köre 1888 / Bátorság Buzgalom Barátság" jelzett Ag sport
emlékérem, "SGA" és "FN" gyártói jelzésekkel (28,88g/41,5mm) T:2 / Hungary ~1900. "MTK -
Magyar Testgyakorlók Köre 1888 / Bátorság Buzgalom Barátság" hallmarked Ag sports medallion
with "SGA" and "FN" makers' mark (28,88g/41,5mm) C:XF ...............................................................11 000

31235.~1900. "Vármegyei Testnevelési Felügyelőség - Eger" egyoldalas Br érem füllel (40mm) T:2 ............4 000
31236.1905. "Küzjd és bízva bízzál / Magyar Tanulók Orsz. Tornaversenye 1905" jelzett Ag torna sport

emlékérem, "SGA" gyártói jelzéssel (15,79g/0.800/34mm) T:1- / Hungary 1905. "Küzjd és bízva
bízzál / Magyar Tanulók Orsz. Tornaversenye 1905" hallmarked Ag Gymnastics commemorative
medallion with "SGA" maker's mark (15,79g/0.800/34mm) C:AU .......................................................11 000

31237.1907. "A Sportvilág versenydíja" jelzett Ag sport díjérem "R. II. 1907. XII. 22." gravírozással,
"SGA" gyártói jelzéssel (18,54g/0.800/42mm) T:1- / Hungary 1907. "A Sportvilág versenydíja" Ag
sports commemorative medallion with "R. II. 1907. XII. 22." engraving and "SGA" maker's mark
(18,54g/0.800/42mm) C:AU ................................................................................................................11 000

31238.1912. "Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság Sportegyesülete a sport terén elért
kiváló kiváló érdemek jutalmazására - 1912 / Concordia parvaeres crescunt discordia maximae
dilabuntur durateet vosmet rebus servate secundis" ezüstözött, Br díjérem, peremén "BRONZ"
jelzéssel (40mm) + DN "Vendéglátó Ipari Munkások Egyetértés Sportegyesülete Budapest 1907"
fém díjérem füllel, mellszalag nélkül T:2,2- ...........................................................................................2 200

31239.1920. "Kaposvári Turul Sportegylet" Br emlékérem (39x26mm) márvány táblán (137x89mm) T:1- ....2 000
31240.~1920. "NSC (Nemzeti Sport Club)" egyoldalas ezüstözött bronz lapka (46x24mm) T:2 .....................3 000
31241.~1920. "NSC (Nemzeti Sport Club) 1906" peremen jelzett Ag, nyolcszögletű lovassport plakett

(34,98g/46x46mm) T:2 ........................................................................................................................16 000
31242.~1920-1940. 10db klf sportérem, közte "Magyar Gyorsírók Országos Szövetsége" ezüstözött Br

emlékérem, hátlapon "200o II. 1936.XII.8." gravírozással, "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel
(42mm) T:2,2- .......................................................................................................................................1 000

31243.~1920-1940. Dr. Cseuz László ökölvívó 15db-ból álló, főleg díjérmekből és díjplakettekből álló
hagyatéka, magyar és külföldi tételekkel egyaránt, közte 4db ezüsttel. Közte: 1938-1939. "Magyar
Királyi Államvasutak Sportegyesületeinek Ligája" 2xklf pajzs alakú jelzett Ag díjérem szalagon
(25,12g és ~23g/34x47mm) + Olaszország 1937. "Amatőr Európa Bajnokság - Milánó, 1937.
május" kétoldalas, részben zománcozott, jelzett Ag díjérem eredeti tokban (16,72g/0.800/35mm) +
Olaszország 1933. "Olaszország-Magyarország találkozó 1931. április 12." kétoldalas, peremén
jelzett Ag díjérem eredeti tokban (30,03g/0.986/40mm) + 1928. "Dr. Cseuz L. dija -
B.Vasutas-B.T.K. - 1928.V.5. - I. dij" kétoldalas, ezüstözött Br díjérem füllel, mindkét oldalán
"Huguenin Dep." gyártói jelzéssel (65x93mm) + Német Birodalom 1933. "Mitropa Cup -
Bajorország-Magyarország - München, 1933. május 3. - B.A.B.V." kétoldalas, ezüstözött Br
díjérem eredeti tokban (40mm) + ~1930. "MÖSZ (Magyar Ökölvívó Szövetség) Bajnok"
aranyozott, jelzett Ag gomblyukjelvény eredeti tokban (4,97g/0.800/22x22mm) + Ausztria 1933.
"Magyarország-Ausztria 1933. június 10." Br díjérem eredeti tokban (51mm) + Lettország 1934.
"Balti Ökölvívóbajnokság - 1934, Riga" aranyozott Br díjplakett, "Arkanzas" dísztokban T:2-3
~1920-1940. The legacy of Dr. László Cseuz boxer, consisting of 15pcs, mostly award medals and
plaques, with Hungarian and foreign items too, within 4pcs of silver. within: Hungary 1938-1939.
"League of Sport Clubs of the Hungarian Royal State Railways" 2xdiff shield shaped, marked Ag
award medal on ribbon (25,12g and ~23g/34x47mm) + Italy 1937. "Campionati d'Europa Dilettanti
- Milano - Maggio 1937 (Amateur European Championship in Milan, May 1937)" two-sided, partly
enamelled, marked Ag award medal in original case (16,72g/0.800/35mm) + Italy 1933. "Incontro
Italia-Ungheria 12-4-31-IX (Italy-Hungary meeting April 12, 1931 (9) )" two-sided, Ag award medal
marked on the edge, in original case (30,03g/0.986/40mm) + Hungary 1928. "Prize of Dr. L. Cseuz
- B.Vasutas-B.T.K. - 1928.V.5. - 1st Prize" two-sided, silvered Br award medal with ear, "Huguenin
Dep." maker's mark on both sides (65x93mm) + German Empire 1933. "Mitropa Cup -
Bayern-Hungary - München 3.5.33. - B.A.B.V. (Mitropa Cup - Bavaria-Hungary - Munich, 3rd of
May 1933 - B.A.B.V.)" two-sided, silvered Br award medal in original case (40mm) + Hungary
~1930. "MÖSZ (Hungarian Boxing Association) Champion" gilt, marked Ag buttonhole badge in
original case (4,97g/0.800/22x22mm) + Austria 1933. "Ung.-Österr. - 10.VI.1933 (Hungary-Austria
- 10th of June 1933.)" Br award medal in original case (51mm) + Latvia 1934. "Baltijas Meistaru
Sac?kste Boksa - 1934 gada Riga (Baltic Boxing Championship - year 1934, Riga)" gilt Br award
plaque in original "Arkanzas" case C:XF-F .........................................................................................80 000
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31244.1922. "Magyar Testgyakorlók Köre Versenydíj" Br díjérem (42mm) T:2 patina ....................................1 000
31245.~1925. "Magyar Birkózók Szövetsége" zománcozott és aranyozott gomblyukjelvény "BOCZÁN"

gyártói jelzéssel (20mm) T:1-,2 Hungary ~1925. "Hungarian Wrestling Federation" enamelled and
gold plated button badge with makers mark "BOCZÁN" (20mm) C:AU,XF ..........................................5 000

31246.1926. "A Pesti Izraelita Hitközség Alapítványi Reálgimnáziuma - Hazádnak rendületlenül... / A
gimnázium legelső vívótanfolyamának emlékére 1925/26." kétoldalas, jelzett Ag vívó sport
emlékplakett (55,68g/0.800/60x40mm) T:1-,2 ....................................................................................20 000

31247.1928. "Hunyadi Mátyás M. Kir. Reáliskolai Nevelőintézet Kőszeg / Szertorna II." ezüstözött Br
díjérem. Szign.: "Machovits W. 1928." (40mm) T:2 ph. ........................................................................6 500

31248.~1930. "Dulce et Decorum est Pro Patria Mori / Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos
Szövetsége Versenydíja" Br díjérem (36mm) T:2 .................................................................................1 200

31249.~1930. "Királyi Magyar Automobil Club" Br emlékérem (65mm) T:2 kis patina ....................................1 200
31250.1930. "C. L. L. (Cégcsapatok Labdarúgó Ligája)" jelzett Ag labdarúgás sport emlékérem, "FM"

gyártói jelzéssel (44,69g/0.800/51,5mm) T:1-,2 hátlapon felületi karc / Hungary 1930. "C. L. L.
(Cégcsapatok Labdarúgó Ligája)" hallmarked Ag footbal sports commemorative medallion, with
"FM" maker's mark (44,69g/0.800/51,5mm) C:AU,XF ........................................................................11 000

31251.1932. Labdarúgó sport, jelzett Ag emlékérem, hátlapon "V. P. Ö.E. Deák-serleg 1932. I."
gravírozással (18,70g/0.800/36,5mm) T:1-,2 / Hungary 1932. Football sports hallmarked Ag
commemorative medallion with "V. P. Ö. E. Deák-serleg 1932. I." engraving
(18,70g/0.800/36,5mm) C:AU,XF ........................................................................................................11 000

31252.1933. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888 / Bátorság -Buzgalom - Bátorság - Csapatbajnokság 1933.
I." jelzett Ag emlékérem (29,34g/0.800/42mm) T:2 patina / Hungary 1933. "Magyar Testgyakorlók
Köre (Circle of Hungarian Physical Practitioners) 1888 / Courage - Passion - Courage - Team
Championship 1933. I." hallmarked Ag commemorative medallion (29,34g/0.800/42mm) C:XF
patina ....................................................................................................................................................5 500

31253.1933. Tenisz sport díjérem, hátoldalon gravírozva "LÉVA BAJNOKSÁGA 1933. NŐI EGYES III.
DÍJ", füllel (38mm) T:1-,2 ......................................................................................................................4 600

31254.1934. "1934 évi turadij" Br díjplakett (62x45mm) T:2 ............................................................................1 200
31255.1934. "Magyar Országos - Torna Szövetség - Tornász Világbajnoskág Budapest 1934" jelzett Ag

sport emlékérem. Szign.: Damkó János / Exner Károly (34,69g/0.800/45mm) T:1- / Hungary 1934.
"Magyar Országos - Torna Szövetség - Tornász Világbajnoskág Budapest 1934" hallmarked Ag
sports commemorative medallion. Sign.: Damkó Jáno / Exner Károly (34,69g/0.800/45mm) C:AU ..11 000

31256.1934. "Riley Motorclub - Pesti Hírlap - Rally to Balatonföldvár on 21th May 1934 Hungary"
egyoldalas bronz motorsport járműjelvény(?), "WALTER E BP" gyártói jelzéssel, kétoldalt
rögzítésre szolgáló lyukakkal (65x40mm) T:1- ....................................................................................20 000

31257.1937. "Drogista FC - DISE 1912-1937" zománcozott Br gomblyukjelvény (15x14,5mm) Z:2 ...............3 000
31258.~1940. "Genius Budapestia" zománcozott Br lemezjelvény T:1 ...........................................................2 000
31259.~1940. "Műegyetemi Repülős Egyesület" zománcozott fém jelvény T:1 ..............................................2 000
31260.1944. "Műegyetemi Lövészegyesület 1919" egyoldalas, hadifém sportplakett, hátoldalon gravírozva

"1944". Szign.: Szoboszlay (44x31mm) T:1- .........................................................................................2 000
31261.1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság Ünnepe" bronzfokozatú Br lemezjelvény (32x27mm)

T:1 .........................................................................................................................................................1 200
31262.1948. "Népi Bajnok / Asztalitenisz" zománcozott fém díjérem mellszalagon (35mm) T:2- ...................1 600
31263.~1950. "Építők S.E." festett kerékpáros jelvény T:2 sérült tű ................................................................1 200
31264.1955. "Kinizsi S.E. Sportünnepély 1955" bronz kitűző (5x) T:1-,2 ........................................................3 200
31265.1959-1968. 6db-os sakk díjérem, jelvény tétel, közte szalagosak is T:2 ..............................................1 200
31266.~1960. "Építők" festett kerékpáros jelvény T:2 kis kopás .....................................................................1 200
31267.1978. "Népstadion Budapest NB. II. Bajnokság 1978. I." aranyozott Br plakett sérült, eredeti

tokban. Ebben az idényben az NB II-es bajnokságot Salgótarjáni TC (SBTC) nyerte.
(120x122mm) T:1- ...............................................................................................................................20 000

31268.~1980. "People to People Sports Committee" műgyantás fém sportjelvény (3x) T:1 ~1980. "People to
People Sports Committee" sports badges (3x) C:UNC ............................................................................800

31269.1982. "Felszabadulási Futóverseny Komárom 1982" kétoldalas öntött, bronz emlékérem (70mm) T:1-
..................................................................................................................................................................800

31270.1984. "Bp. Honvéd 1949-1984" egyoldalas sport emlékérem (42,5mm) T:1- .......................................1 000
31271.1993. "Népstadion és intézményei - 1953-1993 40 év" jelzett Ag emlékérem (2x), dísztokban,

számozott tanúsítványokkal (21,25g, 21,16g/0.925/36mm) T:1- (PP) patina .......................................9 000
31272.2010. "30. Úszó Európa Bajnokság" eozin mázas Zsolnay porcelán emlékplakett, eredeti tokban

(88mm) T:1 ............................................................................................................................................7 000
31273.DN "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1875 - E.É.E. Kis Érem" jelzett Ag sportérem

(12,44g/0.800/31mm) T:1- ....................................................................................................................9 000
31274.DN "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1875 - E.É.E. Kis Érem" ezüstözött Br sportérem, egyik

szalagon (4x) (31mm) T:1-,2 patina ......................................................................................................1 400
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31275.DN "ELŐRE SE" zománcbetétes, kerékpár sport Zn plakett, hátoldalon márvány- / faltalphoz
kialakított csavarmenetekkel (88x50mm) T:1-,2 ...................................................................................4 000

31276.DN "Old Boys of Vasas SC Budapest" kétoldalas Br labdarúgó sport emlékérem, egyik oldalon a
játékosok aláírásaival (63mm) T:2 patina .............................................................................................2 800

31277.Ausztria 1902. "Graf Harrach Preis - Achter mit Steuermann / Wiener Regatta Verein - XXII
Amateur Ruder Regatta 15. Juni 1902" peremen jelzett Ag evezős sport emlékérem
(20,32g/0.800/36mm) T:1- / Austria 1902. "Graf Harrach Preis - Achter mit Steuermann / Wiener
Regatta Verein - XXII Amateur Ruder Regatta 15. Juni 1902" hallmarked rowing sports
(20,32g/0.800/36mm) C:AU ................................................................................................................11 000

31278.Ausztria 1905. "Graf Harrach Preis - Achter mit Steuermann / Wiener Regatta Verein - XXV
Amateur Ruder Regatta 18. Juni 1905" peremen jelzett Ag evezős sport emlékérem
(22,28g/0.800/36mm) T:1- ph. / Austria 1905. "Graf Harrach Preis - Achter mit Steuermann /
Wiener Regatta Verein - XXII Amateur Ruder Regatta 18. Juni 1905" hallmarked rowing sports
(22,28g/0.800/36mm) C:AU edge error ...............................................................................................11 000

31279.Ausztria 1906. "Österreichischer Schwimmsport Aussuchung / Meisterschaft von Österreich im"
jelzett Ag úszó sport emlékérem "Schw. 500m II. PR. 28. X. 06" gravírozással
(14,36g/0.800/33mm) T:1- felszíni karcok / Austria 1906. "Österreichischer Schwimmsport
Aussuchung / Meisterschaft von Österreich im" hallmarked Ag swimming sport commemorative
medallion, with "Schw. 500m II. PR. 28. X. 06" engraving (14,36g/0.800/33mm) C:AU surface
scratches .............................................................................................................................................11 000

31280.Ausztria 1933. "Berlin-Budapest-Bécs sportverseny 1933. június 24." ezüstözött Br díjérem. Szign.:
Grienauer (72,85g/60mm) T:2 kis ph. /  Austria 1933. "Berlin-Budapest-Vienna SportS Competition,
24th June 1933" silver plated Br award medal. "DREI-STAEDTE-ACHTER
BERLIN-BUDAPEST-WIEN - WIEN AM 24 JUNI 1933" Sign.: Grienauer (72,85g/60mm) C:XF small
edge error ..............................................................................................................................................8 000

31281.Finnország / Helsinki 1951. "XV. Olimpia / Helsinki 1952" Br részvételi emlékérem. Szign.: Kauko
Räsänen (54mm) T:2 Finland / Helsinki 1951. "XVth Olympic Games / Helsinki 1952" Br
participation medal. Szign.: Kauko Räsänen (54mm) C:XF ................................................................12 000

31282.Jugoszlávia 1986-1988. "Autó-motor rali a kiskőszegi csata emlékére" zománcozott fém díjérem
(2xklf, 1986-os ezüst- és 1988-as bronz díjérem), mindkettő "Auro-Metal Subotica" gyártói jelzéssel
T:2,2- Yugoslavia 1986-1988. "Auto Moto reli - Batinska bitka" enamelled metal medallion (2xdiff,
1986 silver- and 1988 bronze prize), both with "Auro-Metal Subotica" maker's mark C:XF,VF ............1 600

31283.NSZK 1972-1975. 9db klf túranap jelvény szalagon, közte 1975. "2. Nemzetközi Túranap - SC
Rechtmehring - Berchtesgadener Tracht" + "Maitenbeth 1975" festett Br jelvények "B. LAIB 7531
PFORZHEIM / EISINGEN", "B. LAIB 7531 EISINGEN" gyártói jelzéssel (120x58mm, 74x60mm)
T:1- FRG 1972-1975. 9cs of diff hiking day badges with rissons, with 1975. "2. Int. Wandertag (2nd
International Hiking Day) - SC Rechtmehring - Berchtesgadener Tracht" + "Maitenbeth 1975"
painted Br badges with makers marks "B. LAIB 7531 PFORZHEIM / EISINGEN", "B. LAIB 7531
EISINGEN" (120x58mm, 74x60mm) C:AU ...........................................................................................1 800

31284.Szovjetunió 1981. "XVII. Szocialista Országok Spartakiada / Minsk - Úszás - Vizilabda" Br díjérem
(60mm) T:1- Soviet Union 1981. "XVIIth Spartakiada of the Socialist Countries / Minsk - Swimming -
Water polo" Br award medal (60mm) C:AU ..........................................................................................3 000

31285.Vegyes 3db-os emlék és díjérem "Magyar Athletikai Club" és "Magyar Testgyakorlók Köre" érmek
T:1-,2 ........................................................................................................................................................800

31286.3xklf Br sport díjérem klf sportágakkal T:1- ...........................................................................................1 000
31287.3xklf Br sport díjérem klf sportágakkal T:1- ...........................................................................................1 000
31288.6xklf Br sport díjéremtétel, közte 3db "Füsti Ötvös" gyártói jelzéssel T:1-2 ..........................................1 400
31289.Vegyes 7db-os sport díj- és emlékérem tétel, két darab szalaggal T:vegyes ..........................................800
31290.16db-os sportérem-tétel, közte 1940. "Pénzintézeti Sportegyletek Ligája 1912 / Kiz. Kardcsapat

1937 II." ezüstözött Br díjérem "Ludvig" gyártói jelzéssel (37mm) T:vegyes ........................................1 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
31291.~2002. "Emlékérem az euróövezet országainak közös valutájáról" 5xklf aranyozott, ezüstözött

Cu-Ni emlékérem tanúsítványokkal, eredeti fa tárolódobozban (35mm) T:PP .....................................7 000
31292.2012. "A Duna-part látképe - 25 éve a világörökség része" ezüstözött Cu-Ni emlékérem

plasztiktokban (4xklf) T:PP patina .........................................................................................................3 000
31293.2014. "Lancea Regis" ónozott réz Szent István denár utánzat érme "BP" jelzéssel, tanúsítvánnyal

T:1 .........................................................................................................................................................1 000
31294.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. Ulászló ezüst guldinerének replikája" ezüstözött Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 200
31295.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. András ezüst dénárjának replikája" ezüstözött Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 200
31296.DN "A legértékesebb magyar érmék - Hunyadi Mátyás ezüst garasának replikája" ezüstözött Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 200
31297.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. Rákóczi Ferenc aranydukátjának replikája" aranyozott Cu

emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 200
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31298.DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 200

31299.DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 200

31300.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Lipót tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 200

31301.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Budai vár első ábrázolása érmén 1308-1342" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ..............................................................................................................2 400

31302.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Honfoglalás Milleniumi emlékpénz 896-1896" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 400

31303.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A címer elemei először együtt egy vereten 1440-1444" Ag
emlékérem (10,37g/0.999/35mm) T:PP ................................................................................................2 400

31304.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Monarchia első pénze 1867-1916" Ag emlékérem
(10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ..............................................................................................................2 400

31305.DN "Nemzetünk nagyjai - II. Rákóczi Ferenc" Ag emlékérem (10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. .............2 400
31306.DN "Nemzetünk nagyjai - Gróf Batthyány Lajos" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ..............................................................................................................2 400
31307.DN "Nemzetünk Nagyjai - Fel Budára, szabadítsuk ki Táncsics Mihályt! / Isten áldd meg a

magyart!" jelzetlen Ag emlékérem kapszulában (10,43g/0.999/35mm) T:PP fo. ..................................2 800
31308.DN "Nemzetünk Nagyjai - "Szabad, független, demokratikus Magyarországot!" - Rendszerváltók /

Isten áldd meg a magyart!" jelzetlen Ag emlékérem kapszulában (10,42g/0.999/35mm) T:PP fo. ......2 800
31309.DN "Nemzetünk Nagyjai - "Erdély aranykora" - Bethlen Gábor / Isten áldd meg a magyart!" jelzetlen

Ag emlékérem, kapszulában (10,43g/0.999/35mm) T:PP fo. ...............................................................2 800
31310.DN "Nemzetünk Nagyjai - Kossuth Lajos azt üzente... / Isten áldd meg a magyart!" Ag emlékérem

(10,26g/0.999/35mm) T:PP fo. ..............................................................................................................2 400
31311.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Igazságos" Mátyás 1458-1490" Ag emlékérem

(20g/0.333/38,36mm) T:PP kis fo. ........................................................................................................1 600
31312.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - Ferenc József" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP ..............4 800
31313.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu

emlékérem kapszulában (40mm) T:PP .................................................................................................1 000
31314.Ifj. Szlávics László (1959-) 2016. "Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc"

Br emlékérem "Nemzetünk forradalmai" kartonlapon tanúsítvánnyal (36mm) T:1- (eredetileg PP) .....1 000
31315.DN "I. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 200
31316.DN "Magyar-Török Háborúk / Mohácsi csata" ezüstözött Cu-Ni emlékérem (38,61mm) + DN

"Magyar-Török Háborúk / Egri csillagok 1552" ezüstözött Cu-Ni emlékérem (38,61mm) + DN
"Magyar-Török Háborúk / Szigetvár Ostroma 1566" ezüstözött Cu-Ni emlékérem (38,61mm) T:PP
fo., egyiken felszíni karc ........................................................................................................................3 000

31317.DN "Örök értékeink / Himnusz" + "Örök értékeink / Szózat" + "Örök értékeink / Nemzeti dal"
aranyozott Ag emlékérem szett, fa dísztokban, tanúsítvánnyal. Szign.: CSA
(3x31,1g/0.999/39mm) T:PP ...............................................................................................................24 000

31318.DN "I. Világháború 1914-1918" témájú kollekció, "Antanthatalmak" és "Központi hatalmak"
ezüstözött Cu-Ni emlékérem (2xklf) + 2db töltényreprodukció és tanúsítvány díszdobozban T:1 ........5 000

31319.Anglia DN VIII. Henrik és I. Erzsébet érméjének modern, jelzett másolata, eredeti csomagolásban
T:1 England ND modern, marked replica coins from Henry VIII and Elizabeth I in original packaging
C:UNC ...................................................................................................................................................2 400

31320.Nagy-Britannia 2006. (1808) 5Sh "III. György" fantáziakiadás T:1 ujjlenyomat Great Britain 2006.
(1808) 5 Shilling "George III" fantasy issue C:UNC fingerprint .............................................................3 000

31321.Németország DN "DIE WERTVOLLSTEN BRIEFMARKEN DER WELT IN REINSTEM SILBER / A
Világ legdrágább bélyegei színezüstből" 24 darab különféle, jelzett Ag bélyeg formájú
emlékérmek, fa dísztokban, magyar nyelvű tájékoztatófüzettel, tanúsítványokkal (érmenként
~4-18g/0.999) T:PP Germany ND "DIE WERTVOLLSTEN BRIEFMARKEN DER WELT IN
REINSTEM SILBER" 24 pieces of hallmarked Ag stamp-shaped commemorative medallions in
wooden display case with hungarian description and certificates (~4-18g/0.999 each) C:PP ............65 000

31322.Vatikán 2005. "Van pápánk - 2005 - XVI. Benedek / XVI. Benedek - Pontifex Maximus" bicolor fém
emlékérem (34mm) T:PP Vatican 2005. "Habemus Papam - XXV - Benedictus XVI / Benedictus
XVI - Pontifex Maximus" bicolor metal medallion (34mm) C:PP ...........................................................1 000

31323.5xklf modern emlékérem-tétel, benne Németország 2013. "Szászország" kétoldalas multicolor
emlékérem (40mm) + 2002. "Euro" kétoldalas fém emlékérem (40mm) T:1,1- ....................................4 400

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31324.1908KB 100K Au "Ferenc József" (33,95g/0.900/37mm) T:1- Hungary 1908KB 100 Korona Au

"Franz Joseph" (33,95g/0.900/37mm) C:AU  Adamo K10 ................................................................900 000
31325.1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:1- Hungary 1911KB 10 Korona Au

"Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:AU Adamo K8 .................................................................60 000
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31326.1991. 10.000Ft Au "II. János Pál pápa látogatása" (7,02g/0.986) T:PP Hungary 1991. 10.000
Forint Au "Visit of Pope John Paul II" (7,02g/0.986) C:PP Adamo EM121, Krause KM#684 ...........130 000

31327.1993. 10.000Ft Au "Erkel Ferenc" (7,03g/0.986) T:PP fo. Hungary 1993. 10.000 Forint Au
"Ferenc Erkel" (7,03g/0.986) C:PP spotted Adamo EM128 ..............................................................120 000

31328.2004. 50.000Ft Au "Hunyadi Mátyás király" (10,05g/0.986) T:PP Hungary 2004. 50.000 Forint
"King Matthias Corvinus" (10,05g/0.986) C:PP Adamo EM215, Krause KM#803 ............................180 000

31329.2006. 100.000Ft Au "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50. évfordulója"
(21,06g/0.986) T:PP fo. Hungary 2006. 100.000 Forint "50th Anniversary of the 1956 Hungarian
Revolution and War of Independence (21,06g/0.986) C:PP spotted Adamo EM207, Krause
KM#796 .............................................................................................................................................360 000

31330.2016. 50.000Ft Au "Zsigmond aranyforintja" tanúsítvánnyal, dísztokban (3,49g/0.986) T:1 
Hungary 2016. 50.000 Forint Au "The Golden Florin of Sigismund of Luxemburg" with certificate in
display case (3,49g/0.986) C:UNC ......................................................................................................70 000

31331.Ausztria 1905. 10K Au "Ferenc József" (3,38g/0.900) T:2 karc Austria 1905. 10 Corona Au "Franz
Joseph I" (3,38g/0.900) C:XF scratch Krause KM#2805 ....................................................................65 000

31332.Ausztria 1908. 10K Au "Ferenc József uralkodásának 60 éves jubileuma" (3,38g/0.900) T:1-
Austria 1908. 10 Corona Au "Franz Joseph - 60th Anniversary of Reign" (3.38g/0.900) C:AU
Krause KM#2810 ................................................................................................................................65 000

31333.Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" utánveret (3,49g/0.986) T:1- (PP) / Austria 1915. 1 Ducat
Au "Franz Joseph I" restrike (3,49g/0.986) C:AU (PP) Krause KM# 2267 ..........................................60 000

31334.Ausztria 2002. 50E Au "2000 éves a kereszténység" eredeti tokban, tanúsítvánnyal
(10,18g/0.986) T:PP / Austria 2002. 50 Euro Au "2000 Years of Christianity" in original case, with
certificate (10,18g/0.986) C:PP Krause KM# 3090 ...........................................................................190 000

31335.Belgium 1867. 20Fr Au "II. Lipót" (6,44g/0.900) T:2,2- Belgium 1867. 20 Francs Au "Leopold II"
(6,44g/0.900) C:XF,VF Krause KM#32 .............................................................................................110 000

31336.Belgium 1869. 20Fr Au "II. Lipót" (6,46g/0.900) T:2,2- Belgium 1869. 20 Francs Au "Leopold II"
(6,46g/0.900) C:XF,VF Krause KM#32 .............................................................................................110 000

31337.Belgium 1877. 20Fr Au "II. Lipót" (6,43g/0.900) T:2 Belgium 1877. 20 Francs Au "Leopold II"
(6,43g/0.900) C:XF Krause KM#37 ...................................................................................................110 000

31338.Dél-Afrika 1990. 1K Au "Paul Kruger" (34,00g/0.917) T:1 South Africa 1990. 1 Krugerrand Au
"Paul Kruger" (34,00g/0.917) C:UNC Krause KM# 73 ......................................................................850 000

31339.Franciaország / Második Köztársaság 1851A 20Fr Au (6,42g/0.900) T:2,2- France / Second
Republic 1851A 20 Francs Au (6,42g/0.900) C:XF,VF Krause KM#762 ..........................................110 000

31340.Franciaország / Második Császárság 1852A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,41g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1852A 20 Francs Au "III. Napoleon III" (6,41g/0.900) C:XF,VF Krause KM#774 ..110 000

31341.Franciaország / Második Császárság 1855A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,42g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1855A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,42g/0.900) C:XF,VF Krause KM#781 .......110 000

31342.Franciaország / Második Császárság 1858A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,40g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1858A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,40g/0.900) C:XF,VF Krause KM#781.1 ....110 000

31343.Franciaország / Második Császárság 1860A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,43g/0.900) T:2- France /
Second Empire 1860A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,43g/0.900) C:VF Krause KM#781 ..............110 000

31344.Franciaország / Második Császárság 1864A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,42g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1864A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,42g/0.900) C:XF,VF Krause KM#801 .......110 000

31345.Franciaország / Második Császárság 1867A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,47g/0.900) T:2 France /
Second Empire 1867A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,47g/0.900) C:XF Krause KM#801 ..............110 000

31346.Franciaország 1895A 20Fr Au (6,45g/0.900) T:2 France 1895A 20 Francs Au (6,45g/0.900) C:XF
Krause KM#825 ................................................................................................................................110 000

31347.Franciaország 1901. 20Fr Au (6,47g/0.900) T:2,2- France 1901. 20 Francs Au (6,47g/0.900)
C:XF,VF Krause KM#847 ..................................................................................................................110 000

31348.Franciaország 1906. 20Fr Au "Kakas" (6,49g/0.900) T:2,2- France 1906. 20 Francs Au
"Rooseter" (6,49g/0.900) C:XF,VF Krause KM#857 .........................................................................110 000

31349.Franciaország 1908. 20Fr Au (6,46g/0.900) T:2 France 1908. 20 Francs Au (6,46g/0.900) C:XF
Krause KM#857 ................................................................................................................................110 000

31350.Nagy-Britannia 1909. 1S Au "VII. Edwárd" (8,01g/0.917) T:2- kis ph. Great Britain 1909. 1
Sovereign Au "Edward VII" (8,01g/0.917) C:VF small edge errors Krause KM# 805 .......................130 000

31351.NSZK 1963. 2 1/2D Au "John F. Kennedy / Aureus Magnus" tokban (8,78g/0.980/26mm) T:1-
(PP) FRG 1963. 2 1/2 Ducat Au "John F. Kennedy / Aureus Magnus" in case
(8,78g/0.980/26mm) C:AU (PP) ........................................................................................................150 000

31352.Olaszország 1865T-BN 20L Au "II. Viktor Emánuel" (6,46g/0.900) T:2,2- ph. Italy 1865T-BN 20
Lire Au "Vittorio Emanuelle II" (6,46g/0.900) C:XF,VF edge error Krause KM#10 ...........................110 000

31353.Olaszország 1888R 20L Au "I. Umberto" (6,46g/0.900) T:2 apró ph.  Italy 1888R 20 Lire Au
"Umberto I" (6,46g/0.900) C:XF small edge error  Krause KM#21 ...................................................120 000

31354.Orosz Birodalom 1900. 5R Au "II. Miklós" (4,28g/0.900) T:2 Russian Empire 1900. 5 Rubles Au
"Nicholas II" (4,28g/0.900) C:XF Krause Y#62 ...................................................................................95 000
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31355.Oszmán Birodalom 1909. (1327/4) 100K Au "V. Mehmed" Konstantinápoly (7,20g/0.917) T:1- /
Ottoman Empire 1909. (1327/4) 100 Kurush Au "Mehmed V" Constantinople (7,20g/0.917) C:AU
Krause KM# 754 ...............................................................................................................................130 000

31356.Svájc 1927B 20Fr Au (6,47g/0.900) T:1-,2 Switzerland 1927B 20 Francs (6,47g/0.900) C:AU,XF
Krause KM#35.1 ...............................................................................................................................110 000

31357.Svájc 1930B 20Fr "Helvetia" füllel (br.: 6,60g/0.900) T:1-,2 Switzerland 1930B 20 Francs
"Helvetia" with ear (gr.: 6,60g/0.900) C:AU,XF  Krause KM#35.1 ......................................................36 000

31358.Tunézia 1892A 20Fr Au (6,46g/0.900) T:2 Tunisie 1892A 20 Francs Au (6,46/0.900) C:XF
Krause KM# 227 ...............................................................................................................................110 000

Külföldi bankjegyek
31359.Afganisztán 1991. 10000A (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Afghanistan 1991. 10.000

Afghanis (100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#63 .......................................1 000
31360.Afganisztán 2002. 2A (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Afghanistan 2002. 2 Afghanis

(100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#65a ....................................................1 000
31361.Afganisztán 2002. 2A (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Afghanistan 2002. 2 Afghanis

(100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#65a ....................................................1 000
31362.Amerikai Egyesült Államok ~1943-1992. Bankjegyes, érmés összeállítás, benne több kiadás (1943.

1c, 1c acél, 5c Ni) a háborús időszakból, összesen 15xklf érme, valamint 1D és 2D bankjegyek,
"The United States Commemorative Presidential Collection" díszlapon T:vegyes USA ~1943-1992.
Banknotes and coins set with multiple wartime issues (1943. 1 Cent, 1 Cent Steel, 5 Cents Ni), sum
total of 15xdiff issues of coin and 1 Dollar and 2 Dollars, on cardboard "The United States
Commemorative Presidential Collection" C:mixed ................................................................................7 500

31363.Amerikai Egyesült Államok 1949-1953. (1935D) 1$ "Silver Certificate", kék pecsét, "Georgia Neese
Clark - John Wesley Snyder" + 1957-1961. (1957) 1$ "Silver Certificate", kék pecsét, "Ivy Baker
Priest - Robert B. Anderson" T:III USA 1949-1953. (1935D) 1 Dollar "Silver Certificate - Small size",
blue seal, "Georgia Neese Clark - John Wesley Snyder" + 1957-1961. (1957) 1 Dollar "Silver
Certificate - Small size", blue seal, "Ivy Baker Priest - Robert B. Anderson" C:F Krause P#416,
P#419. ...................................................................................................................................................4 000

31364.Amerikai Egyesült Államok 1985-1988. (1985) 1$ "Katherine D. Ortega - James Baker" zöld pecsét,
4db-os, hajtatlan ívben T:I,I- USA 1985-1988. (1985) 1 Dollar "Katherine D. Ortega - James Baker"
with green seal, 4pcs in one unfolded sheet C:UNC,AU .......................................................................5 000

31365.Amerikai Konföderációs Államok / Richmond / Virginia 1864. 5$ "41530" sorszámmal T:III The
Confederate States of America / Richmond / Virginia 1864. 5 Dollars with "41530" serial number
C:F ........................................................................................................................................................5 000

31366.Amerikai Konföderációs Államok / Richmond / Virginia 1864. 10$ "73797" sorszámmal T:III fo. The
Confederate States of America / Richmond / Virginia 1864. 10 Dollars with "73797" serial number
C:F spotted ............................................................................................................................................5 000

31367.Ausztria 1919. (1902) 1000K, függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét
oldal német T:III,III- Austria 1919. (1902) 1000 Kronen, with vertical "DEUTSCHÖSTERREICH"
overprint, both sides in german C:F,VG Krause P#58 ..........................................................................1 000

31368.Ausztria 1922. 10K T:I Austria 1922. 10 Corona C:UNC ......................................................................1 000
31369.Ausztria 1956. 20Sch "FY 011396" T:III  Austria 1956. 20 Shilling "FY 011396" C:F  Krause 136. ......1 200
31370.Ausztria 1984. 100Sch (3x) T:III Austria 1984. 100 Schilling (3x) C:F Krause P#150 ..........................5 000
31371.Banglades 2011. 20T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2011. 20 Taka (50x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#48 ............................................................................................................1 000
31372.Banglades 2011. 20T (50x) sorszámkövető, kötegelővel T:I,I- Bangladesh 2011. 20 Taka (50x)

consecutive serials with wrapper C:UNC,AU Krause P#48 ..................................................................1 000
31373.Banglades 2011. 20T (50x) sorszámkövető, kötegelővel T:I,I- Bangladesh 2011. 20 Taka (50x)

consecutive serials with wrapper C:UNC,AU Krause P#48 ..................................................................1 000
31374.Banglades 2011. 20T (50x) sorszámkövető, kötegelővel T:I,I- Bangladesh 2011. 20 Taka (50x)

consecutive serials with wrapper C:UNC,AU Krause P#48 ..................................................................1 000
31375.Banglades 2011. 20T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2011. 20 Taka (50x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#48 ............................................................................................................1 000
31376.Banglades 2011. 20T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2011. 20 Taka (50x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#48 ............................................................................................................1 000
31377.Banglades 2013. 2T (100x) kötegelővel, sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2013. 2 Taka (100x) with

wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#52 .........................................................................1 000
31378.Banglades 2013. 10T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2013. 10 Taka (50x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#54b ..........................................................................................................1 000
31379.Banglades 2013. 10T (50x) kötegelővel, sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2013. 10 Taka (50x) with

wrapper, sequential serials C:UNC,AU Krause P#54b .........................................................................1 000
31380.Banglades 2013. 10T (50x) sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2013. 10 Taka (50x) consecutive

serials C:UNC,AU Krause P#54b ..........................................................................................................1 000
31381.Banglades 2013. 10T (50x) kötegelővel, sorszámkövető T:I,I- Bangladesh 2013. 10 Taka (50x) with

wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#54b .......................................................................1 000
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31382.Barbados 2007. 5$ "Williams" T:III Barbados 2007. 5 Dollars "Williams" C:F Krause P#67a ...............2 000
31383.Bermuda 2009. 2$ T:III Bermuda 2009. 2 Dollars C:F Krause P#57 ....................................................1 400
31384.Bhután 2013. 1Ng (75x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I,I- Bhutan 2013. 1 Ngultrum (75x)

consecutive serials, with wrapper C:UNC,AU .......................................................................................1 000
31385.Bhután 2013. 1Ng (90x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I,I- Bhutan 2013. 1 Ngultrum (90x)

consecutive serials, with wrapper C:UNC,AU .......................................................................................1 000
31386.Bolívia 1984. 10.000P "1 Centavo" felülbélyegzéssel T:I Bolivia 1984. 10.000 Pesos with "1

Centavo" overprint C:UNC Krause P#195 ............................................................................................1 400
31387.Bosznia-Hercegovina / Szerb Köztársaság 1992. 50D + 1000D + 1993. 100.000D T:I  Bosnia and

Hercegovina / Serbian Republic 1992. 50 Dinara + 1000 Dinara + 1993. 100.000 Dinara C:UNC ......1 200
31388.Bosznia-Hercegovina 1992. 1000D (95x) eredeti, de sérült banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I-II

Bosnia and Herzegovina 1992. 1000 Dinara (95x) with original but damaged wrapper, consecutive
serials C:UNC-XF Krause P#15 ............................................................................................................1 000

31389.Brazília 1989 1000C (80x) "1 Cruzado Novo" felülbélyegzéssel, sorszámkövetők, eredeti banki
kötegelővel T:II hajtatlan, fo. Brazil 1989. 1000 Cruzados (80x) with "1 Cruzado Novo" overprint,
consecutive serial numbers with wrapper C:XF unfolded, spotted Krause P#216 ................................1 000

31390.Bulgária 1906. (DN) 100L "2127786" T:III fo., szép papír / Bulgaria 1906. (ND) 100 Leva
"2127786" C:F spotte, fine paper Krause 11.a ....................................................................................20 000

31391.Burundi 2011. 100Fr T:I,I-  Burundi 2011. 100 Francs C:UNC,AU .......................................................1 000
31392.Burundi 2011. 100Fr (100x) kötegelővel, sorszámkövetők "MW879001 - MW879100" T:I,I- Burundi

2011. 100 Francs (100x) with wrapper, consecutive serials "MW879001 - MW879100" C:UNC,AU ...1 000
31393.Ciprus 1989. 1L T:III Cyprus 1989. 1 Pound C:F Krause P#53 ............................................................1 200
31394.Csehszlovákia 1953. 3K "ZB 461267" T:I Czechoslovakia 1953. 3 Korun "ZB 461267" C:UNC ..........2 400
31395.Csehszlovákia 1953. 25K "BD 671282" T:I Czechoslovakia 1953. 25 Korun "BD 671282" C:UNC .....3 000
31396.Csehszlovákia 1953. 50K T:I  Czechoslovakia 1953. 50 Korun C:UNC  Krause 85.s ..........................3 600
31397.Csehszlovákia 1960-1988. 10K-20K (6db) T:III,III- Czechoslovakia 1960-1988. 10 Korún - 20 Korún

(6pcs) C:F,VG .......................................................................................................................................1 200
31398.Csehszlovákia 1961-1988. 5K-100K (10db, közte 1988. 20K szlovák bélyeggel) + Cseh-Morva

Protektorátus DN (1940.) 1K + Csehország 1994. 50K T:III Czechoslovakia 1961-1988. 5 Korun -
100 Korun (10pcs, within 1988. 20 Korun with Slovak stamp) + Protectorate of Bohemia and
Moravia ND (1940.) 1 Krone + Czech Republic 1994. 50 Korun C:F ....................................................3 600

31399.Csehszlovákia 1961. 100K (9x) T:III,III- Czechoslovakia 1961. 100 Korun (9x) C:F,VG ......................2 000
31400.Dél-Korea 1962. 10j T:I South Korea 1962. 10 Jeon C:UNC Krause P#28 ..........................................1 000
31401.Dél-Korea 2007. 1000W T:I South Korea 2007. 1000 Won C:UNC ......................................................1 200
31402.Észak-Korea 1947. 15ch + 20ch + 50ch, mindhárom vízjel nélkül, modern reprint T:I North Korea

1947. 15 Chon + 20 Chon + 50 Chon, all without watermark, modern reprint C:UNC Krause P#5,
P#6, P#7 ...............................................................................................................................................1 600

31403.Észak-Korea 1947. 5W + 1978. 1W T:II,III  North Korea 1947. 5 Won + 1978. 1 Won C:XF,F ............1 600
31404.Észak-Korea 1947. 1W vízjel nélkül, modern reprint T:I North Korea 1947. 1 Won, without

watermark, modern reprint C:UNC Krause P#8 ....................................................................................1 000
31405.Észak-Korea 1947. 5W vízjel nélkül, modern reprint T:I North Korea 1947. 5 Won, without

watermark, modern reprint C:UNC Krause P#10 ..................................................................................1 200
31406.Észak-Korea 1947. 10W vízjel nélkül, modern reprint T:I North Korea 1947. 10 Won, without

watermark, modern reprint C:UNC Krause P#10A ...............................................................................1 400
31407.Észak-Korea 1959. 1W T:III North Korea 1959. 1 Won C:F Krause P#13 ...............................................800
31408.Észak-Korea 1978. (1983) 1W "zöld pecsét" + 1978. (1986) 1W "kék pecsét" T:II,III North Korea

1978. (1983) 1 Won "green stamp" + 1978. (1986) 1 Won "blue stamp" C:XF,F Krause P#18b,
P#18e ....................................................................................................................................................1 000

31409.Észak-Korea 1978. (1986) 5W "vörös pecsét" + 1978. (1986) 10W "vörös pecsét" T:I- North Korea
1978. (1986) 5 Won "red stamp" + 1978. (1986) 10 Won "red stamp" C:AU Krause P#19d, P#20d ....1 400

31410.Észak-Korea 1978. 10W + 1978. (1983) 10W "zöld pecsét" T:I- North Korea 1978. 10 Won + 1978.
(1983) 10 Won "green stamp" C:AU Krause P#20a, P#20b .................................................................1 600

31411.Észak-Korea 1978. 50W + 1978. (1983) 50W "vörös pecsét" T:I- North Korea 1978. 50 Won +
1978. (1983) 50 Won "red stamp" C:AU Krause P#21a, P#21c ...........................................................1 800

31412.Észak-Korea 1978. 100W T:I,I- North Korea 1978. 100 Won C:UNC,AU Krause P#22 .......................1 200
31413.Észak-Korea 1992. 50W T:I- North Korea 1992. 50 Won C:AU Krause P#42 ......................................1 600
31414.Észak-Korea 1992. 1W + 1998. 5W + 1998. 10W T:I,I- North Korea 1992. 1 Won + 1998. 5 Won +

1998. 10 Won C:UNC,AU Krause P#39 P#40, P#41 ............................................................................2 200
31415.Észak-Korea 1992. 100W T:I North Korea 1992. 100 Won C:UNC Krause P#43 ................................1 600
31416.Észak-Korea 1998. 500W T:I North Korea 1998. 500 Won C:UNC Krause P#44a ..............................2 000
31417.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal

T:I North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................8 000
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31418.Észak-Korea 2002. 5W + 2002. 10W T:I North Korea 2002. 5 Won + 2002. 10 Won C:UNC  Krause
P#58, P#59 ...........................................................................................................................................1 600

31419.Észak-Korea 2005. 200W T:I- North Korea 2005. 200 Won C:AU Krause P#48 ..................................1 000
31420.Észak-Korea 2006. 1000W T:I- North Korea 2006. 1000 Won C:AU Krause P#45 .................................800
31421.Észak-Korea 2006. 5000W T:II North Korea 2006. 5000 Won C:XF Krause P#46 .................................800
31422.Észak-Korea 2006. 5000W T:I North Korea 2006. 5000 Won C:UNC Krause P#46 ............................1 000
31423.Észak-Korea 2006. 5000W (100x) sorszámkövetők sérült kötegelővel T:I,I- North Korea 2006. 5000

Won (100x) consecutive serials with damaged wrapper C:UNC,AU ....................................................1 000
31424.Észak-Korea 2007. 500W T:I- North Korea 2007. 500 Won C:AU Krause P#44c ................................1 000
31425.Észak-Korea 2008. 100W + 2008. 200W + 2008. 500W T:I North Korea 2008. 100 Won + 2008.

200 Won + 2008. 500 Won C:UNC Krause P#61, P#62, P#63 ............................................................1 600
31426.Észak-Korea 2008. 1000W + 2008. 2000W T:I,I- North Korea 2008. 1000 Won + 2008. 2000 Won

C:UNC,AU Krause P#64, P#65 .............................................................................................................1 000
31427.Észak-Korea 2012-2013. 5W-5000W "Kim Ir Szen születésének 100. évfordulója" felülbélyegzéssel

(10xklf) T:I,I- North Korea 2012-2013. 5 Won - 5000 Won "100th Anniversary of Kim Il Sung's
Birthday" commemorative overprint (10xdiff) C:UNC,AU ......................................................................8 000

31428.Észak-Korea 2017. 5000W "Kim Jong Szok, Kim Ir Szen első feleségének születésének 100.
évfordulójára" felülbélyegzéssel, "MINTA" felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal T:I North
Korea 2017. 5000 Won "100th birthday of Kim Jong Sook, first wife of Kim Il Sung" overprint with
"SPECIMEN" overprint and "0000000" serial C:UNC ...........................................................................1 000

31429.Észak-Korea 2018. 1000W + 2018. 2000W "A függetlenség 70. évfordulója" felülbélyegzéssel T:I
North Korea 2018. 1000 Won + 2018. 2000 Won "70th anniversary of independence" overprint
C:UNC Krause P#CS23, P#CS24 .........................................................................................................1 400

31430.Franciaország 1792. 25s "Assignata" "1045" T:III France 1792. 25 Sols "Assignat" "1045" C:F
Krause A55 ...........................................................................................................................................2 000

31431.Franciaország 1792. 50S "974" T:III France 1792. 50 Sols "974" C:F ..................................................2 000
31432.Franciaország 1792. 10L "Assignata" vízjellel és szárazpecséttel "14250" T:I- France 1792. 10

Livres "Assignat" with watermark and embossed stamp "14250" C:AU ................................................2 000
31433.Franciaország 1793. 15s "Assignata" vízjellel és szárazpecséttel "1235" T:III szép papír France

1793. 15 Sols "Assignata" with watermark and embossed stamp "1235" C:F nice paper Krause
A69.b .....................................................................................................................................................2 000

31434.Franciaország 1793. 50s "Assignata" vízjellel és szárazpecséttel T:I- France 1793. 50 Sols
"Assignat" with watermark and embossed stamp C:AU Krause A70 ..................................................12 000

31435.Franciaország 1793. 5L "Assignata" vízjeles papíron, szárazpecséttel "19485" T:III  France 1793. 5
Livres "Assignata" on watermarked paper with embossed stamp '19485" C:F Krause P#A76 .............2 000

31436.Franciaország 1793. 125L "Assignata" vízjeles papíron szárazpecséttel "2588" T:III- hátlapon
ragasztónyom France 1793. 125 Livres "Assignat" on watermarked paper with embossed stamp
"2588" C:VG glue mark on the back Krause A74 ..................................................................................2 000

31437.Franciaország 1952. 100Fr T:III- tűlyuk France 1952. 100 Francs C:VG needle hole Krause P#1128 ...800
31438.Franciaország 1973. 10Fr T:III- tűlyuk France 1973. 10 Francs C:VG needle hole Krause P#147 .........800
31439.Fehéroroszország 2000. 5R (94x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Belarus 2000. 5 Rublei (94x)

with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#22 .................................................................1 000
31440.Fehéroroszország 2000. 10R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I-  Belarus 2000. 10 Rouble

(100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU ............................................................................1 000
31441.Fehéroroszország 2000. 50R (100x) eredeti banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Belarus 2000.

50 Rublei (100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#25 ......................................1 000
31442.Fehéroroszország 2000. 1000R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Belarus 2000. 1000

Rublei (100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#28 ...........................................1 000
31443.Ghána 2003. 2000C T:I Ghana 2003. 2000 Cedis C:UNC ...................................................................1 200
31444.Görögország / Német megszállás 1944. 100.000Dr T:I,I-  Greece / German occupation 1944.

100.000 Drachmai C:UNC,AU Krause P#125 .......................................................................................7 000
31445.Guinea 2012. 500Fr T:I  Guinea 2012 500 Francs C:UNC ......................................................................800
31446.Guyana 1992. 10$ (80x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I- Guyana 1992. 10 Dollars (80x) with

wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#23.f .......................................................................1 000
31447.Hollandia 1968. 10G T:III Netherlands 1968. 10 Gulden C:F Krause P#91b ........................................1 400
31448.Hollandia 1971. 25G "Jan Pietersz Sweenlinck" T:I Netherlands 1971. 25 Gulden "Jan Pietersz

Sweenlinck" C:UNC Krause 92.a ........................................................................................................14 000
31449.Horvátország 1993. 5K + 20K + 50K + 200K + 500K + 1000K, mind előlapi színpróba + 200K +

500K + 1000K, mind hátlapi színpróba T:I,I- Croatia 1993. 5 Kuna + 20 Kuna + 50 Kuna + 200K +
500K + 1000K, all front color trial + 200 Kuna + 500 Kuna + 1000 Kuna, all back color trial
C:UNC,AU ...........................................................................................................................................12 000

31450.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 1.000.000D (6x) T:II,II-  Croatia / Republic of
Serbian Krajina 1993. 1.000.000 Dinara (6x) C:XF-F ...........................................................................1 200
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31451.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 500.000.000D, pótkiadás, alacsony "Z 0000777"
sorszámmal T:I Croatia / Republic of Serbian Krajina 1993. 500.000.000 Dinara, replacement note
with low "Z 0000777" serial number C:UNC .........................................................................................1 200

31452.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság 1994. 1.000.000D látványosan eltolódott sorszámmal +
1.000.000D pótkiadás "Z 0000997" sorszámmal T:I,I-  Croatia / Republic of Serbian Krajina 1994.
1.000.000 Dinara with shifted serial number + 1.000.000D replacement note with "Z 0000997" serial
number C:UNC,AU  Krause 33.a ..........................................................................................................1 200

31453.India 2013. 10R (100x) eredeti banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I India 2013. 10 Rupees
(100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC Krause P#102 ..........................................................1 000

31454.India 2017. 1R (100x) kötegelővel, egy kivételével sorszámkövetők T:I  India 2017. 1 Rupee (100x)
with wrapper, all consecutive serials but one C:UNC  Krause P#117 ...................................................1 000

31455.Indonézia 1961. 1R (60x) T:I--III Indonesia 1961. 1 Rupiah (60x) C:AU-F Krause P#78 .....................1 000
31456.Indonézia 1964. 5s (100x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I,I- Indonesia 1964. 5 Sen (100x)

consecutive serials with wrapper C:UNC,AU Krause P#91 ..................................................................1 000
31457.Indonézia 1964. 50s (100x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I,I- Indonesia 1964. 50 Sen (100x)

consecutive serials with wrapper C:UNC,AU Krause P#94 ..................................................................1 000
31458.Indonézia 1964. 50s (100x) közte sorszámkövetők, kötegelővel T:I-III Indonesia 1964. 50 Sen

(100x) with some consecutive serials with wrapper C:UNC-F Krause P#94 ........................................1 000
31459.Indonézia 1992. 500R (100x) közte sorszámkövetők, eredeti banki kötegelővel T:I,I- Indonesia

1992. 500 Rupiah (100x) with some consecutive serials with original wrapper C:UNC,AU Krause
P#128 ....................................................................................................................................................1 000

31460.Indonézia 2013. 1000R (100x) eredeti banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I-  Indonesia 2013.
1000 Rupiah (100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#141 ...............................1 000

31461.Indonézia 2016. 1000R (100x) eredeti banki kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Indonesia 2016.
1000 Rupiah (100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#141 ...............................1 000

31462.Indonézia 2016. 5000R T:I Indonesia 2016. 5000 Rupiah C:UNC .......................................................1 200
31463.Irak 2004. 500D (100x) kötegelővel, sorszámkövető T:I,I- Iraq 2004. 500 Dinars (100x) with

wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#92 .........................................................................1 000
31464.Irán 2017. 10.000R T:I Iran 2017. 10.000 Rials C:UNC ........................................................................1 200
31465.Izland 2001. 500K T:III Iceland 2001. 500 Krónur C:F Krause P#58 ....................................................2 000
31466.Jugoszlávia 1929. 100D (2x) "I. Sándor" vízjel T:III Yugoslavia 1929. 100 Dinara (2x) with

"Alexander I" watermark C:F  Krause 27.b ...........................................................................................3 000
31467.Jugoszlávia 1944. 5D + 10D T:III Yugoslavia 1944. 5 Dinara + 10 Dinara C:F ....................................1 600
31468.Jugoszlávia / Utódállamok 44db-os rendezett jugoszláv, szerb, horvát, szlovén, bosnyák,

makedón bankjegy tétel, mind különféle, kék "NUMIS" berakóba rendezve T:I--III Yugoslavia /
Successor States 44pcs of organized Yugoslavian, Serbian, Croatian, Slovenian, Bosnian,
Macedonian banknote lot in blue "NUMIS" binder C:AU-F .................................................................40 000

31469.Jugoszlávia 1944. 20D T:III-,IV Yugoslavia 1944. 20 Dinara C:VG,G Krause P#51 ............................1 400
31470.Jugoszlávia 1981. 10D (7x) sorszámkövetők T:I Yugoslavia 1981. 10 Dinara (7x) sequential serials

C:UNC,AU Krause 87.b ........................................................................................................................2 000
31471.Jugoszlávia 1993. 10.000.000D (99x) eredeti banki kötegelővel T:III Yugoslavia 1993. 10.000.000

Dinara (99x) in original Bank wrapper C:F ............................................................................................1 000
31472.Jugoszlávia 1993. 10.000.000D (100x) eredeti, nem saját banki kötegelővel T:III Yugoslavia 1993.

10.000.000 Dinara (100x) in original, not the own wrapper C:F Krause P#122 ....................................1 000
31473.Jugoszlávia 1993. 500.000.000D (99x) banki kötegelővel T:III Yugoslavia 1993. 500.000.000

Dinara (9x) in Bank wrapper C:F ...........................................................................................................1 000
31474.Jugoszlávia 1993. 500.000.000D (94x) eredeti, nem saját banki kötegelővel T:III Yugoslavia 1993.

500.000.000 Dinara (94x) in original, not the own wrapper C:F Krause P#125 ....................................1 000
31475.Kambodzsa 2001. 100R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Cambodia 2001. 100 Riels

(100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#53 ......................................................1 000
31476.Kambodzsa 2002. 50R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I-  Cambodia 2002. 50 Riels (100x)

with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#52 .................................................................1 000
31477.Kambodzsa 2014. 100R (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Cambodia 2014. 100 Riels

(100x) with wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#65 ......................................................1 000
31478.Kirgizisztán 1993. 1t (100x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I,I- Kyrgyzystan 1993. 1 Tyiyn (100x)

consecutive serials, with wrapper C:UNC,AU Krause P#1 ...................................................................1 000
31479.Kirgizisztán 1993. 10t (94x) sorszámkövető darabokkal, kötegelővel T:I,I- Kyrgyzystan 1993. 10

Tyiyn (94x) with consecutive serials, with wrapper C:UNC,AU Krause P#2 .........................................1 000
31480.Kirgizisztán 1993. 50t (100x) sorszámkövetők, kötegelővel T:I,I- Kyrgyzystan 1993. 50 Tyiyn (100x)

consecutive serials, with wrapper C:UNC,AU Krause P#3 ...................................................................1 000
31481.Kínai Köztársaság 1948. 20Y T:II sarokhajlás, fo. Chinese Republic 1948. 20 Yuan C:XF folded

corner, spotted Krause P#804 ..............................................................................................................5 500
31482.Kínai Köztársaság 1949. 50Y T:II papírránc, fo. Chinese Republic 1949. 50 Yuan C:XF crease,

spotted Krause P#829 ...........................................................................................................................6 000
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31483.Kína 1980. 1j (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- China 1980. 1 Jiao (100x) with wrapper,
consecutive serials C:UNC,AU Krause P#881 ......................................................................................1 000

31484.Kína 1980. 5j (90x) kötegelővel, sorszámkövető sorozatokkal T:I,I- China 1980. 5 Jiao (90x) with
wrapper, with consecutive series C:UNC,AU Krause P#883 ................................................................1 000

31485.Lengyelország 1919. 1000M "D 901944" T:III Poland 1919. 1000 Marek "D 901944" C:F ..................2 000
31486.Lengyelország 1919. 1000M "D 925116" T:III Poland 1919. 1000 Marek "D 925116" C:F ..................2 000
31487.Lengyelország 1920. 5000M T:III-  Poland 1920. 5000 Marek C:VG ...................................................3 000
31488.Lengyelország 1982. 500Zl (100x) eredeti kötegelővel, közte sorszámkövetők T:I-II Poland 1982.

500 Zlotych (100x) with original wrapper and some consecutive serials C:UNC-XF ............................1 000
31489.Lengyelország 1988. 50Zl (80x) eredeti sérült kötegelővel, közte sorszámkövetők T:I-II Poland

1988. 50 Zlotych (80x) with original damaged wrapper and some consecutive serials C:UNC-XF ......1 000
31490.Libanon 1942. 25P "A/6 387 484" T:III,III- Lebanon 1942. 25 Pisatres "A/6 387 484" C:F,VG

Krause 36. ...........................................................................................................................................26 000
31491.Libanon 1986. 5L (90x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Lebanon 1986. 5 Livre (90x) with

wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#62 .........................................................................1 000
31492.Libanon 1986. 10L (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Lebanon 1986. 10 Livre (100x) with

wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#63 .........................................................................1 000
31493.Malaya / Japán megszállás 1944. 100$ "MT" T:I-  Malaya / Japanese occupation 1944. 100 Dollars

"MT" C:AU Krause M8 ..........................................................................................................................1 200
31494.Malawi 2012. 20K (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Malawi 2012. 20 Kwacha (100x) with

wrapper, consecutive serials C:UNC,AU  Krause P#57 ........................................................................1 000
31495.Malawi 2016. 20K T:I Malawi 2016. 20 Kwacha C:UNC ..........................................................................800
31496.Marokkó 2012. 20D T:III szép papír Morocco 2012. 20 Dirham C:F nice paper Krause P#74 .............1 600
31497.Mongólia 1993-2008. 10m-100T (9xklf) T:I,I- Mongolia 1993-2008. 10 Mongo - 100 Tögrög (9xdiff)

C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 800
31498.Mongólia 1993. 10T (100x) sorszámkövetők "AB0204801 - AB0204900" T:I,I- Mongolia 1993. 10

Tugrik (100x) consecutive serials "AB0204801 - AB0204900" C:UNC,AU ...........................................1 000
31499.Mozambik 1993. 100000M T:I Mozambique 1993. 100.000 Meticais C:UNC Krause P#139 ..................800
31500.Nagy-Britannia / Katonai kiadás ~1940-1970. 13db bankjegy, közte 1943. 1P + 1946. 1Sh T:I-III

Great Britain / British Armed Forces ~1940-1970. 13pcs of banknotes, with 1943. 1 Pound + 1946.
1 Shilling C:UNC-F ..............................................................................................................................16 000

31501.Nepál 2015. 50R T:III Nepal 2015. 50 Rupees C:F Krause P#79 .........................................................1 600
31502.Nepál 2019. 100R T:III Nepal 2019. 100 Rupees C:F Krause P#80 .....................................................1 800
31503.Német Birodalom 1908. 100M zöld pecséttel + 1918. 20M (2x) T:III,III- German Empire 1908. 100

Mark with green seal + 1918. 20 Mark (2x) C:F,VG ..............................................................................1 400
31504.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 100M (26x) T:III Germany / Weimar Republic 1920. 100

Mark (26x) C:F ......................................................................................................................................2 000
31505.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 100M hétjegyű sorszámmal T:I,I-  Germany / Weimar

Republic 1920. 100 Mark with seven digit serial C:UNC,AU Krause 69 ...............................................1 800
31506.Német Harmadik Birodalom 1944. 1M (3x) + 5M "A Wehrmacht elszámoló pénzjegye" T:II-III szép

papír, bal felső sarkokban tollal írt szám German Third Empire 1944. 1 Reichsmark (3x) + 5
Reichsmark "Clearing note for the German Wehrmacht (Verrechnungsschein für die Deutsche
Wehrmacht)" C:XF-F nice paper, number written with a pen in the upper left corner Krause P#M38,
M39 .......................................................................................................................................................3 400

31507.Német Szövetségi Köztársaság 1960. 5M T:III Federal Republic Germany 1960. 5 Mark C:F 
Krause#30 .............................................................................................................................................1 400

31508.NSZK 1989. 10M kis keretben, humoros leírással ( A legnagyobb szükségben) T:III FRG 1989. 10
Mark in a humorous frame (In greatest need) C:F Krause 38 ...............................................................1 000

31509.Német Szövetségi Köztársaság 1993. 10M (6x) T:III  Federal Republic 1993. 10 Mark (6x) C:F ......10 000
31510.Nigéria 2004. 10N T:I Nigeria 2004. 10 Naira C:UNC ...........................................................................1 200
31511.Omán 2020. 1R T:III Oman 2020. 1 Rial C:F ........................................................................................1 000
31512.Orosz Birodalom 1917. 250R Szign.: Shipov (2x) T:III Russian Empire 1917. 250 Rubles Sign.:

Shipov (2x) C:F Krause P#36 ...............................................................................................................1 400
31513.Orosz Birodalom 1917. 1000R T:III szép papír Russian Empire 1917. 1000 Rubles C:F nice paper

Krause P#37 .........................................................................................................................................2 000
31514.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel Hadserege DN (1918.) 50k T:III

Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel ND (1918.) 50 Kopeks C:F Krause
P#S407 .................................................................................................................................................2 600

31515.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel Hadserege 1919. 100R T:III
sarokhiány Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 100 Rubles C:F
missing corner .......................................................................................................................................1 000

31516.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel Hadserege 1919. 5000R T:III
Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 5000 Rubles C:F ..................3 000
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31517.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Vrangel hadserege 1919. 10.000R T:III Russian Civil War
/ South Russia / Army of Wrangel 1919. 10.000 Rubles C:F Krause P#S425 ......................................1 400

31518.Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur régió DN (1919)
50k T:III Russian Civil War / East Siberia / Far East Provisional Government / Priamur Region ND
(1919) 50 Kopeks C:F Krause S1244 ...................................................................................................1 600

31519.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Wrangel hadserege 1920. 500R T:III Russian Civil War /
South Russia / Army of Wrangel 1920. 500 Rubles C:F Krause S1434 ...............................................1 600

31520.Paraguay 2002. 1000G T:I  Paraguay 2002. 1000 Guaranies C:UNC .................................................1 000
31521.Peru 1977. 50S T:I Peru 1977. 50 Soles de Oro C:UNC Krause P#113 ..............................................1 200
31522.Portugália 1964. 20E "BMN 36864" T:I Portugal 1964. 20 Escudos "BMN" 36864" C:UNC ................4 000
31523.Portugália 1981. 100E T:III Portugal 1981. 100 Escudos C:F Krause P#178 .......................................1 400
31524.Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" (97x) sorszámkövető sorozatokkal T:I Romania 1999.

2000 Lei "Solar eclipse" (97x) with consecutive serials C:UNC Krause P#111 ....................................1 000
31525.Skócia 2010. 5Ł T:III Scotland 2010. 5 Pounds C:F Krause P#352 .....................................................2 000
31526.Skócia / Clydesdale Bank 2007. 10Ł T:III szakadás Scotland / Clydesdale Bank 2007. 10 Pounds

C:F tear .................................................................................................................................................6 000
31527.Spanyolország 1935. 10P T:I-  Spain 1935. 10 Pesetas C:AU .............................................................5 000
31528.Spanyolország 1925. 100P "E 0 657 596" T:III fo. Spain 1925. 100 Pesos "E 0 657 596" C:F

spotted ..................................................................................................................................................1 200
31529.Svájc 2016. 10Fr "16Q0945726" T:I Switzerland 2016. 10 Francs "16Q0975726" C:UNC ..................5 500
31530.Suriname 1998. 100G T:I Suriname 1998. 100 Gulden C:UNC Krause P#139 ....................................1 200
31531.Svédország 2008. 20K T:III Sweden 2008. 20 Kronor C:F Krause P#63 .............................................1 800
31532.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D (9x) T:III  Serbia / German occupation 1941. 100 Dinara

(9x) C:F .................................................................................................................................................4 000
31533.Szerbia 2006. 10D T:I Serbia 2006. 10 Dinara C:UNC Krause P#46 ...................................................1 400
31534.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 25R + 50R + 250R + 500R T:II-III Russian

Socialist Federated Soviet Republic 1918. 25 Rubles + 50 Rubles + 250 Rubles + 500 Rubles
C:XF-F ...................................................................................................................................................2 000

31535.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 1000R (2xklf: eltérő aláírás
és kissé eltérő színárnyalat és méret) T:I-,II- szép papír Soviet Union / Russian Socialist Federated
Soviet Republic 1918. 1000 Rubles (2xdiff: different signature and little different color and size)
C:AU,VF nice paper Krause P#95 ........................................................................................................4 000

31536.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 1000R (2x) T:II,III Soviet
Union / Russian Socialist Federated Soviet Republic 1919. 1000 Rubles (2x) C:XF,F Krause P#104
...............................................................................................................................................................1 000

31537.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 10.000R T:III Soviet Union /
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1921. 10.000 Rubles C:F Krause P#114 .......................1 000

31538.Szovjetunió 1937. 3Ch + 10Ch T:III,III- anyaghiány, beszakadások Soviet Union 1937. 3
Chervontsa + 10 Chervontsev C:F,VG missing paper, tears Krause P#203., P#205. ..........................1 400

31539.Szovjetunió / Oroszország 1989-1994. 10B "Mavrodi bankjegyek" (90x) sorszámkövetők T:I,I-
Soviet Union / Russia 1989-1994. 10 Biletov "Mavrodi banknotes" (90x) consecutive serials
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 000

31540.Szovjetunió / Oroszország 1989-1994. 20B "Mavrodi bankjegyek" (100x) sorszámkövetők T:I,I- 
Soviet Union / Russia 1989-1994. 20 Biletov "Mavrodi banknotes" (100x) consecutive serials
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

31541.Tajvan 1949. 5c T:II Taiwan 1949. 5 Cents C:XF .................................................................................1 600
31542.Tanzánia 2010. 500Sh T:I Tanzania 2010. 500 Shilling C:UNC ...........................................................2 000
31543.Thaiföld 2017. 100B "IX. Ráma emlékbankjegy" T:III Thailand 2017. 100 Baht "Rama IX

commemorative note" C:F Krause P#132 .............................................................................................1 400
31544.Törökország 1970. 250.000L (71x) benne sorszámkövető darabok, eredeti, kissé sérült banki

kötegelővel T:I,I- Turkey 1970. 250.000 Lira (71x) with some consecutive serials and original, but
little damaged bank wrapper C:UNC,AU ...............................................................................................1 000

31545.Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 10H (2x) T:III- Ukraine / Autonomous Republic 1918. 10
Hryven (2x) C:VG ..................................................................................................................................3 000

31546.Ukrajna 1992. 500K + 1000K + 2000 + 10.000 + 20.000 + 50.000 + 100.000K T:III Ukraine 500
Karbovanets + 1000 Karbovanets + 2000 Karbovanets + 10.000 Karbovanets + 20.000
Karbovanets + 50.000 Karbovanets + 100.000 Karbovanets C:F .........................................................1 400

31547.Ukrajna 2011. 2Hr (100x) kötegelővel, közte sorszámkövetők T:I,I- Ukraine 2011. 2 Hryvnia (100x)
with some consecutive serials C:UNC,AU Krause P#117 ....................................................................1 000

31548.Új-Zéland 1985-1989. 1$ T:I  New Zealand 1985-1989. 1 Dollars C:UNC  Krause 169 .......................4 000
31549.Venezuela 2017. 500B T:I  Venezuela 2017. 500 Bolivares C:UNC ....................................................1 000
31550.Vietnam 1988. 500D (100x) "MJ 9268201 - MJ 9268300" sorszámkövetők T:I Viet Nam 1988. 500

Dong (100x) consecutive serials "MJ 9268201 - MJ 9268300" C:UNC Krause 101.a ..........................1 000
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31551.Vietnam 1988. 2000D + 2006. 20.000D újévi díszborítékban T:III  Vietnam 1988. 2000 Dong +
2006. 20.000 Dong in New Year's envelope C:F ..................................................................................2 000

31552.Zambia 1986-1988. 50K (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Zambia 1986-1988. 50 Kwacha
(100x) in wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#28 ..........................................................1 000

31553.Zambia 1991-1993. 10K T:I Zambia 1991-1993. 10 Kwacha C:UNC Krause 31.b ...............................1 200
31554.Zambia 2009. 50K (100x) kötegelővel, sorszámkövetők T:I,I- Zambia 2009. 50 Kwacha (100x) in

wrapper, consecutive serials C:UNC,AU Krause P#37 .........................................................................1 000
31555.Zambia 2010. 100K (100x) sorszámkövetők "KB/03 2863801 - KB/03 2863900" T:I,I- Zambia 2010.

100 Kwacha (100x) consecutive serials "KB/03 2863801 - KB/03 2863900" C:UNC,AU .....................1 000
31556.Vegyes: Ausztria 1922. 1K + Spanyolország 1928. 50P T:I-,III Mixed: Austria 1922. 1 Krone +

Spain 1928. 50 Pesetas C:AU,F Krause 73, 75 ....................................................................................1 400
31557.Vegyes: Fülöp-szigetek 1942. 5c szükségpénz, amely az emigráns kormány nevében készült +

Burma / Japán megszállás 1942-1944. 10R T:I-,II  Mixed: Philippines 1942. 5 Centavos necessity
note, issued in the name of the government-in-exile + Burma / Japanese occupation 1942-1944. 10
Rupees C:AU,XF ...................................................................................................................................3 000

31558.Vegyes: ~1960-1990. 7db vegyes bankjegy tétel klf országokból, közte Libanon, Jamaica T:I-IV
Mixed: ~1960-1990. 7pcs of mixed banknotes from diff countries, with Lebanon, Jamica C:UNC-G ...2 000

31559.Vegyes 17db-os bankjegy tétel, közte csehszlovák, szlovák, hongkongi, román és jugoszláv
bankjegyek T:III,III- Mixed 17pcs of paper money lot, including Czechoslovakian, Slovakian, Hong
Kong, Romanian and Yugoslavian banknote C:F,VG ...........................................................................1 800

31560.Vegyes 30db-os bankjegy tétel a világ minden tájáról, közte Orosz Birodalom 1910. 100R és 1912.
500R bankjegyek is T:III,III- ..................................................................................................................3 400

31561.Vegyes: 43db-os indokínai, vietnámi, kambodzsai bankjegy tétel berakólapokon T:I-III Mixed 43pcs
of Indochinese, Vietnamese, Cambodian banknote lot on binder pages C:UNC-F ..............................9 000

31562.~1898-2004. 82db-os tartalmas bankjegy gyűjtemény a cári Oroszország, a Szovjetunió és a
szovjet utódállamok bankjegyeivel kiváló állapotú "Leuchtturm" gyűrűs albumba rendezve.
Megtekintésre érdemes! T:I-III- (sok T:I) ~1898-2004. 82pcs of banknotes from the Russian
Empire, the Soviet Union and the Soviet successor states in nice "Leuchtturm" ringbinder
collectors album. Worth to see! C:UNC-VG (many UNC) ...................................................................90 000

31563.Vegyes ~150db-os külföldi bankjegytétel a világ minden tájáról T:I-III Mixed ~150pcs foreign
banknote lot from all over the world C:UNC-F ......................................................................................1 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
31564.Amerikai Egyesült Államok 1866. 3c Cu-Ni T:2-,3 patina USA 1866. 3 Cents Cu-Ni C:VF,F patina

Krause KM#95 ....................................................................................................................................11 000
31565.Amerikai Egyesült Államok 1881O 1$ Ag "Morgan" T:2 kis ph., patina USA 1881O 1 Dollar Ag

"Morgan" C:XF small edge error, patina Krause KM#110 ...................................................................12 000
31566.Amerikai Egyesült Államok 1886O 1$ Ag "Morgan" T:2- kis ph., patina USA 1886O 1 Dollar Ag

"Morgan" C:VF small edge error, patina Krause KM#110 .....................................................................9 000
31567.Amerikai Egyesült Államok 1889O 1$ Ag "Morgan" T:2-,3  USA 1889O 1 Dollar Ag "Morgan"

C:VF,F Krause KM#110 ........................................................................................................................8 000
31568.Amerikai Egyesült Államok 1908. 1c Br + 1944. 1d Ag "Mercury" + 1956. 1/4$ Ag "Washington" +

1963D 1d Ag "Roosevelt" T:2-,3 patina USA 1908. 1 Cent Br + 1944. 1 Dime Ag "Mercury" + 1956.
1/4 Dollar Ag "Washington" + 1963D 1 Dime Ag "Roosevelt" C:VF,F patina ........................................2 000

31569.Amerikai Egyesült Államok 1917. 1/4$ Ag "Standing Liberty" T:2- patina USA 1917. 1/4 Dollar Ag
"Standing Liberty Quarter" C:VF patina Krause KM# 145 .....................................................................1 400

31570.Amerikai Egyesült Államok 1917-1930. 25c Ag + 1944. 25c Ag + 1974. 25c Cu-Ni + 1996. 25c
Cu-Ni T:1---3 USA 1917-1930. 25 Cents Ag + 1944. 25 Cents Ag + 1974. 25 Cents Cu-Ni + 1996.
25 Cents Cu-Ni C:AU-F .........................................................................................................................2 600

31571.Amerikai Egyesült Államok 1918. 1/4$ Ag "Standing Liberty" T:2- patina USA 1918. 1/4 Dollar Ag
"Standing Liberty" C:VF patina ..............................................................................................................1 400

31572.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:2- patina USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:VF
patina Krause KM#150 ..........................................................................................................................8 000

31573.Amerikai Egyesült Államok 1935-1936. 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2-,3 patina USA 1935-1936.
1/4 Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF,F patina Krause KM#164 .....................................................2 000

31574.Amerikai Egyesült Államok 1936-1960. 1c Cu (8x) 6xklf évszám + 1914-1934. 5c Cu-Ni "Buffalo"
(2xklf) + 1938-1949. 5c Cu-Ni (3xklf) T:2-3 USA 1936-1960. 1 Cent Cu (8x) 6xdiff years of issue +
1914-1934. 5 Cents Cu-Ni "Buffalo" (2xdiff) + 1938-1949. 5 Cents Cu-Ni (3xdiff) C:XF-F ...................1 000

31575.Amerikai Egyesült Államok 1939-1983. 5c Cu-Ni/Cu-Ag-Mn "Jefferson" (27x) többnyire klf évjárat
T:2-3 USA 1939-1983. 5 Cents Cu-Ni/Cu-Ag-Mn "Jefferson" (27x) mostly different years C:XF-F ......1 200

31576.Amerikai Egyesült Államok 1942-1945. 5c Ag "Jefferson" (11xklf, mind különböző évszám és/vagy
verdejel, forgalmi összeállítás) T:2-3 patina USA 1942-1945. 5 Cents Ag "Jefferson" (11xdiff, all
different year and/or mint, coin set) C:XF-F patina ...............................................................................6 000

31577.Amerikai Egyesült Államok 1942-1943. 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:3 patina USA 1942-1943.
1/4 Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:F patina Krause KM#164 ..........................................................1 800
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31578.Amerikai Egyesült Államok ~1950-~2000. 1c Br "Lincoln" (14db) + 1d Cu-Ni "Roosevelt" + 1/4$
Cu-Ni "Washington" (6db) műanyag laphoz rögzítve T:2-3 USA ~1950-~2000. 1 Cent Br "Lincoln"
(14pcs) + 1 Dime Cu-Ni "Roosevelt" + 1/4 Dollar Cu-Ni "Washington" (6pcs) attached to a plastic
sheet C:XF-F .........................................................................................................................................1 200

31579.Amerikai Egyesült Államok 1957D-1958D 1/4$ Ag "Washington" (2xklf) T:2-,3 patina USA
1957D-1958D 1/4 Dollar Ag "Washington" (2xdiff) C:VF,F patina Krause KM#164 .............................1 800

31580.Amerikai Egyesült Államok 1965-1982. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (21x) T:2,2- USA 1965-1982. 1/4
Dollar Cu-Ni "Washington" (21x) C:XF,VF ............................................................................................2 000

31581.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF patina Krause KM#202a ..............................................................................................................1 200

31582.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 200

31583.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF  Krause KM#202a ........................................................................................................................1 200

31584.Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:1-,2 patina USA 1969D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF patina Krause KM#202a .......................................................................................1 200

31585.Amerikai Egyesült Államok 1975. 5c "Jefferson" + 1981-2008. 1c "Lincoln" (23db) + 2012-2018. 1c
"Lincoln" (4db) T:vegyes USA 1975. 5 Cents "Jefferson" + 1981-2008. 1 Cent "Lincoln" (23pcs) +
2012-2018. 1 Cent "Lincoln" (4ps) C:mixed ..........................................................................................1 400

31586.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1$ Ag "Az Egyesült Államok Alkotmányának 200. évfordulója"
T:PP  USA 1987. 1 Dollar Ag "200th anniversary of the Constitution" C:PP Krause KM#220 ..............9 000

31587.Amerikai Egyesült Államok 2010P 1/4$ "Hot Springs, Arkansas" aranyozott Cu-Ni + 2011D 1/4$
Cu-Ni "Chickasaw, Oklahoma" T:1- USA 2010P 1/4 Dollar "Hot Springs, Arkansas" gilt Cu-Ni +
2011D 1/4 Dollar Cu-Ni "Chickasaw, Oklahoma" C:AU ...........................................................................800

31588.Andorra 2002. 1c-5c (6xklf forgalmi emlékérme) T:1,1- Andorra 2002. 1 Céntime - 5 Céntims (6xdiff
circulating commemorative coins) C:UNC,AU ......................................................................................2 000

31589.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,64g) T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,64g) C:VF .....3 600
31590.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,95g) T:1-,2 Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,95g)

C:AU,XF ................................................................................................................................................5 500
31591.Ausztria (1658-1668.) 1kr Ag "V. Lipót főherceg" (0,64g) T:3 patina Austria ~1609-1632. 1 Kreuzer

Ag "Archduke Leopold V" (0,64g) C:F patina Krause KM#1135 ...........................................................1 000
31592.Ausztria 1665CA 3kr Ag "I. Lipót" (1,54g) T:3 Austria 1665CA 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,54g) C:F

Krause KM#1169 ..................................................................................................................................1 600
31593.Ausztria 1702. 1kr Ag "I. Lipót" (0,70g) T:2- patina Austria 1702. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,70g)

C:VF patina Krause KM#1240 ..............................................................................................................2 000
31594.Ausztria 1705IA 3kr Ag "I. Lipót" (1,31g) T:2-,3 Austria 1705IA 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,31g)

C:VF,F Krause KM#1115 ......................................................................................................................2 000
31595.Ausztria 1760W 1kr Cu "Lotharingiai Ferenc" + 1772W 1kr Cu "II. József" + 1780W 1kr Cu "Mária

Terézia" T:3 Austria 1760W 1 Kreuzer Cu "Franz I" + 1772W 1 Kreuzer Cu "Joseph II" + 1780W 1
Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:F Krause KM#2007, KM#2054, KM#1995 ..........................................1 800

31596.Ausztria 1760W 1kr Cu "Lotharingiai Ferenc" + 1780W 1/2kr Cu "Mária Terézia" T:3 Austria 1760W
1 Kreuzer Cu "Franz I" + 1780W 1/2 Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:F Krause KM#2007, KM#1988 .1 000

31597.Ausztria 1760W 1kr Cu "Lotharingiai Ferenc" + 1772W 1kr Cu "II. József" + 1780W 1kr Cu "Mária
Terézia" T:3 Austria 1760W 1 Kreuzer Cu "Franz I" + 1772W 1 Kreuzer Cu "Joseph II" + 1780W 1
Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:F Krause KM#2007, KM#2054, KM#1995 ..........................................1 800

31598.Ausztria 1761P 1kr Cu "Mária Terézia" + 1781A 1kr Cu "II. József" T:3 Austria 1761P 1 Kreuzer Cu
"Maria Theresia" + 1781A 1 Kreuzer Cu "Joseph II" C:F Krause KM#1993, KM#2056 ........................1 400

31599.Ausztria 1761P 1kr Cu "Mária Terézia" + 1781A 1kr Cu "II. József" T:3 Austria 1761P 1 Kreuzer Cu
"Maria Theresia" + 1781A 1 Kreuzer Cu "Joseph II" C:F Krause KM#1993, KM#2056 ........................1 400

31600.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret fém kulcstartóra forrasztva T:2 patina Austria
1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike soldered to metal keychain C:XF patina Krause KM#T1
...............................................................................................................................................................7 000

31601.Ausztria 1818V Tallér Ag "I. Ferenc" Velence (28,02g) T:2- kis ph. / Austria 1818V Thaler Ag
"Franz I" Venice (28,02g) C:VF small edge error Krause KM#2162 ...................................................38 000

31602.Ausztria 1833A 3kr Ag "I. Ferenc" T:3 ly. Austria 1833A 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:F holed Krause
KM#2121 ..................................................................................................................................................800

31603.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2 patina  Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:XF patina  Krause KM#2200 .........1 600
31604.Ausztria 1849A 6kr Ag T:3 patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F Krause KM#2200 ........................1 000
31605.Ausztria 1851A 3kr Cu T:2-,3 Austria 1851A 3 Kreuzer Cu C:VF,F Krause KM#2193 ............................800
31606.Ausztria 1861A 1kr Cu T:2-,3 Austria 1861A 1 Kreuzer Cu C:VF,F Krause KM#2186 .........................1 400
31607.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 ph. Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF edge error Krause KM#2219 ..................................................................................................6 000
31608.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" Bécs T:2 kis ph.

Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" Vienna C:XF small edge
error  Krause X#M5 .............................................................................................................................40 000
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31609.Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 patina  Austria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F
patina  Krause KM#2222 .......................................................................................................................3 400

31610.Ausztria 1893-1916. 1h-20h (13db) T:2-,3 Austria 1893-1916. 1 Heller - 20 Heller (13pcs) C:VF,F .......800
31611.Ausztria 1893-1914. 2h Br (11db) T:2-3 Austria 1893-1914. 2 Heller Br (11pcs) C:XF-F Krause

KM#2801 ..................................................................................................................................................800
31612.Ausztria 1893-1911. 10h Ni (27db, 7xklf) T:2-,3 Austria 1893-1911. 10 Heller Ni (27pcs, 7xdiff)

C:VF,F Krause KM#2802 ......................................................................................................................1 800
31613.Ausztria 1895-1912. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:3,1- patina Austria 1895-1912. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (2xdiff) C:F,AU patina Krause KM#2804, KM#2820 ....................................................2 000
31614.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:3 patina Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz

Joseph - Jubilee" C:F patina Krause KM#2809 ....................................................................................6 000
31615.Ausztria 1912-1991. 8db vegyes Ag és fémpénz tétel, közte 1912. 2K Ag "Ferenc József" + 1925.

1Sch Ag T:1--2- Austria 1912-1991. 8pcs of mixed Ag and metal coins, with 1912. 2 Corona Ag
"Franz Joseph" + 1925. 1 Schilling Ag C:AU-VF ...................................................................................7 000

31616.Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" + 1915. 1K Ag "Ferenc József" + 1916. 1K Ag "Ferenc
József" (2x) T:2,2- Austria 1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph"
+ 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:XF,VF ..............................................................................3 800

31617.Ausztria 1915-1916. 10h Cu-Ni (12db) T:2-3 Ausztria 1915-1916. 10 Heller Cu-Ni (12pcs) C:XF-F
Krause KM#2822, KM#2825 ....................................................................................................................800

31618.Ausztria 1916-1918. 2h Fe (10db) T:2-,3 Ausztria 1916-1918. 2 Heller Fe (10pcs) C:VF,F Krause
KM#2824 ..................................................................................................................................................800

31619.Ausztria 1916-1918. 20h Fe (13db) T:2-3 Ausztria 1916-1918. 20 Heller Fe (13pcs) C:XF-F Krause
KM#2826 ..................................................................................................................................................800

31620.Ausztria 1925. 1Sch Ag T:2 patina Austria 1925. 1 Schilling Ag C:XF patina Krause KM#2840 ..........1 800
31621.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2,2 patina Austria 1928. 2 Schilling Ag

"Centennial of the Death of Schubert" C:XF,VF patina Krause KM#2843 ............................................2 000
31622.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial

of the Death of Schubert" C:XF  Krause KM#2843 ...............................................................................2 800
31623.Ausztria 1955. 25Sch Ag "Állami Színház" + 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom"

+ 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" + 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:1-,2  Austria
1955. 25 Schilling Ag "National Theater in Vienna" + 1957. 25 Schilling Ag "8th Centennial -
Mariazell Basilica" + 1958. 25 Schilling Ag "Carl Auer von Welsbach" + 1962. 25 Schilling Ag
"Anton Bruckner" C:AU,XF Krause KM#2880, KM#2883, KM#2884, KM#2892 .................................12 000

31624.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" + 1959. 25Sch Ag "Johann főherceg" + 1960. 25Sch Ag "A
karintiai népszavazás 40. évfordulója" + 1961. 25Sch Ag "40 éves Burgenland" T:1-,2 egyiken ph. 
Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" + 1959. 25 Schilling Ag "Archduke Johann" + 1960. 25
Schilling Ag "40th Anniversary of the Carinthian Plebiscite" + 1961. 25 Schilling Ag "40th
Anniversary Burgenland" C:AU,XF one with edge error  Krause KM#2881, KM#2887, KM#2890,
KM#2891 .............................................................................................................................................12 000

31625.Ausztria 1957-1973. 10Sch Ag (10xklf) T:1-,2 Austria 1957-1973. 10 Schilling Ag (10xdiff) C:AU,XF .8 000
31626.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:2 Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl Auer

von Welsbach" C:XF Krause KM#2884 ................................................................................................3 000
31627.Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tirol felszabadulásának 150. évfordulója" + 1963. 50Sch Ag "Tirol 600

éve egyesült Ausztriával" + 1964. 50Sch Ag "IX. Téli Olimpia Innsbruck" + 1965. 50Sch Ag "600
éves a Bécsi Egyetem" T:1,1-,2 Austria 1959. 50 Schilling Ag "150th Anniversary of the Liberation
of Tyrol" + 1963. 50 Schilling Ag "600th Anniversary-Union with Tirol" + 1964. 50 Schilling Ag "9th
Winter Olymplics Innsbruck" + 1965. 50 Schilling Ag "600th Anniversary - Vienna University"
C:UNC,AU,XF  Krause KM#2888, KM#2894, KM#2896, KM#2898 ...................................................16 000

31628.Ausztria 1960-1968. 5Sch Ag (9xklf) T:1-,2  Austria 1960-1968. 5 Schilling Ag (9xdiff) C:AU,XF ........8 500
31629.Ausztria 1960. 25Sch Ag "A karintiai népszavazás 40. évfordulója" T:1-,2 Austria 1960. 25 Schilling

Ag "40th Anniversary of the Carinthian Plebiscite" C:AU,XF  Krause KM#2890 ..................................3 000
31630.Ausztria 1963. 25Sch Ag "300 éve született Savoyai Jenő herceg" + 1965. 25Sch Ag "Műszaki

Főiskola - Bécs" + 1966. 25Sch Ag "130 éve halt meg Ferdinand Raimund" T:1-,2 egyiken ph.
Austria 1963. 25 Schilling Ag "300th Anniversary of the Birth of Prince Eugen" + 1965. 25 Schilling
Ag "Technical College - Vienna" + 1966. 25 Schilling Ag "130th Anniversary of the Death of
Ferdinand Raimund" C:AU,XF one with edge error Krause KM#2893, KM#2897, KM#2899 ...............9 000

31631.Ausztria 1964. 25Sch Ag "Franz Grillparzer" (2x) T:1,1 (eredetileg PP)  Austria 1964. 25 Schilling
Ag "Franz Grillparzer" (2x) C:UNC,UNC (originally PP) Krause KM#2895.1 ........................................6 500

31632.Ausztria 1966. 10Sch Ag + 1973. 10Sch Ag T:1 (eredetileg PP)  Austria 1966. 10 Schilling Ag +
1973. 10 Schilling Ag C:UNC (originally PP) .........................................................................................2 200

31633.Ausztria 1966. 50Sch Ag "150 éves az Osztrák Nemzeti Bank" + 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék
Duna keringő" + 1968. 50Sch Ag "50 éves a Köztársaság" + 1969. 50Sch Ag "I. Maximilian
halálának 450. évfordulója" T:1-,2  Austria 1966. 50 Schilling Ag "150th Anniversary of the
National Bank" + 1967. 50 Schilling Ag "Centennial of the Blue Danube Waltz" + 1968. 50 Schilling
Ag "50th Anniversary of the Republic" + 1969. 50 Schilling Ag "450th Anniversary of the Death of
Maximilian I" C:AU,XF Krause KM#2900, KM#2902, KM#2904.1, KM#2906 .....................................16 000
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31634.Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve született Mária Terézia" + 1968. 25Sch Ag "300 éve született
von Hildebrandt" + 1969. 25Sch Ag "Peter Rosegger" + 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:1- 
Austria 1967. 25 Schilling Ag "250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" + 1968. 25
Schilling Ag "300th Anniversary of the Birth of von Hildebrandt" + 1969. 25 Schilling Ag "Peter
Rosegger" + 1973. 25 Schilling Ag "Max Reinhardt" C:AU Krause KM#2901, KM#2903, KM#2905,
KM#2915 .............................................................................................................................................12 000

31635.Ausztria 1970. 50Sch Ag "300 éves az Innsbrucki Egyetem" (2x) T:1,1 (eredetileg PP)  Austria
1970. 50 Schilling "300th Anniversary - Innsbruck University" (2x) C:UNC,UNC (originally PP)
Krause KM#2908 ..................................................................................................................................9 000

31636.Ausztria 1970. 50Sch Ag "Karl Renner" (2x) T:1,1 (eredetileg PP) Austria 1970. 50 Schilling Ag
"Karl Renner" (2x) C:UNC,UNC (originally PP) Krause KM#2909 ........................................................9 000

31637.Ausztria 1970. 25Sch Ag "Lehár Ferenc" T:1- patina Austria 1970. 25 Schilling Ag "Franz Lehar"
C:AU patina Krause KM#2907 ..............................................................................................................3 200

31638.Ausztria 1970. 25Sch Ag "Lehár Ferenc" (2x) T:1-,1 (eredetileg PP)  Austria 1970. 25 Schilling Ag
"Franz Lehar" (2x) C:AU,UNC (originally PP)  Krause KM#2907 .........................................................6 500

31639.Ausztria 1971. 25Sch Ag "200 éves a Bécsi Tőzsde" (2x) T:1,1 (eredetileg PP)  Austria 1971. 25
Schilling Ag "200th Anniversary of the Vienna Exchange" (2x) C:UNC,UNC (originally PP) Krause
KM#2910 ...............................................................................................................................................6 500

31640.Ausztria 1971. 50Sch Ag "Julius Raab" + 1972. 50Sch Ag "100 éves a Mezőgazdasági Főiskola" +
1973. 50Sch Ag "500 éves a Bummerlhaus" + 1973. 50Sch Ag "Theodor Körner" T:1-  Austria
1971. 50 Schilling Ag "Julius Raab" + 1972. 50 Schilling Ag "100th Anniversary - Institute of
Agriculture" + 1973. 50 Schilling Ag "500th anniversary of Bummerlhaus" + 1973. 50 Schilling Ag
"Theodor Körner" C:AU Krause KM#2911, KM#2914, KM#2916, KM# 2917 .....................................16 000

31641.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" (2x) T:1,1 (eredetileg PP) Austria 1972. 25 Schilling
Ag "Carl Michael Ziehrer" (2x) C:UNC,AU (originally PP)  Krause KM#2912 .......................................6 500

31642.Ausztria 1972. 50Sch Ag "350 éves a Salzburgi Egyetem" (2x) T:1,PP fo., patina Austria 1972. 50
Schilling Ag "350th Anniversary - Salzburg University" C:UNC,PP spotted, patina Krause KM#2913 .9 000

31643.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" (2x) T:1-,PP fo.  Austria 1974. 50 Schilling Ag
"50th Anniversary of the Austrian Broadcasting" (2x) C:AU,PP spotted Krause KM#2922 ..................9 000

31644.Ausztria 1974. 50Sch Ag "125 éves az osztrák csendőrség" T:1- patina Austria 1974. 50 Schilling
Ag "125th Anniversary - Austrian Police Force" C:AU patina Krause KM#2920 ...................................4 800

31645.Ausztria 1974. 50Sch Ag "125 éves az osztrák csendőrség" (2x) T:1,1 (eredetileg PP) Austria 1974.
50 Schilling Ag "125th Anniversary - Austrian Police Force" (2x) C:UNC,UNC (originally PP) Krause
KM#2920 ...............................................................................................................................................9 000

31646.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" (2x) T:1-,PP fo. Austria 1974. 50 Schilling
Ag "1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" (2x) C:AU, PP spotted Krause KM#2921 ....................9 000

31647.Ausztria 1974. 50Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Kertészeti Kiállítás" (2x) T:1,1 (eredetileg PP) halvány
patina  Austria 1974. 50 Schilling Ag "Vienna International Flower Show" (2x) C:UNC,UNC
(originally PP) faint patina Krause KM#2919 ........................................................................................9 000

31648.Ausztria 1974. 100Sch Ag "XII. téli olimpia - Innsbruck 1976." (2x) T:1,1 (eredetileg PP) Austria
1974. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck 1976." (2x) C:UNC,UNC (originally PP) Krause
KM#2926 ...............................................................................................................................................9 000

31649.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" (2x) T:1,1 (eredetileg PP) Austria 1975.
100 Schilling Ag "20th Anniversary - State Treaty" (2x) C:UNC,UNC (originally PP)  Krause
KM#2924 ...............................................................................................................................................9 000

31650.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" (2x) T:1,1 (eredetileg PP) Austria 1975. 100
Schilling Ag "50th Anniversary of the Schilling" (2x) C:UNC,UNC (originally PP) Krause KM#2925 ....9 000

31651.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:1- Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:AU ........................................................................................................4 400

31652.Ausztria 1975. 100Sch Ag "150 éve született ifj. Johann Strauss" (2x) T:1,1 (eredetileg PP)  Austria
1975. 100 Schilling Ag "150th Anniversary of the Birth of Johann Strauss the Younger" (2x)
C:UNC,UNC (originally PP) Krause KM#2923 ......................................................................................9 000

31653.Ausztria 1976. 100Sch Ag "200 éves a Várszínház" (2x) T:1,1 (eredetileg PP) Austria 1976. 100
Schilling Ag "200th Anniversary of the Burgtheater" (2x) C:UNC,UNC (originally PP) .........................9 000

31654.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" (2x) T:1,1 (eredetileg PP) Austria 1976. 100
Schilling "Winter Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:UNC,UNC (originally PP)
Krause KM#2927 ..................................................................................................................................9 000

31655.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:1-,2  Austria 1976. 100 Schilling "Winter
Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:AU,XF  Krause KM#2927 ....................................4 400

31656.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" (2x) T:1,1 (eredetileg PP) Austria
1976. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" (2x) C:UNC,UNC (originally PP) Krause
KM#2928 ...............................................................................................................................................9 000

31657.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:1- Austria 1976. 100 Schilling Ag
"Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:AU Krause KM#2928 ...............................................................4 400

31658.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2 patina Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF patina Krause KM#2929 ..............4 000
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31659.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" (2x) T:1,1 (eredetileg PP)
Austria 1976. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:UNC,UNC
(originally PP) Krause KM#2929 ...........................................................................................................9 000

31660.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Johann Nestroy" (2x) T:1,1 (eredetileg PP) Austria 1976. 100 Schilling
Ag "Johann Nestroy" (2x) C:UNC,UNC (originally PP) .........................................................................9 000

31661.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Karintia 1000 éves" (2x) T:1,1 (eredetileg PP) Austria 1976. 100
Schilling Ag "1000th Anniversary - Carinthia" (2x) C:UNC,UNC (originally PP) Krause KM#2931 .......9 000

31662.Ausztria 1977. 100Sch Ag "900 éves Hohensalzburg vára" (2x) T:1,PP fo.  Austria 1977. 100
Schilling Ag "900th Anniversary - Hohensalzburg Fortress" (2x) C:AU,PP spotted Krause KM#2935 .9 000

31663.Ausztria 1977. 100Sch Ag "1200 éves a Kremsmünsteri apátság" (2x) T:1,PP  Austria 1977. 100
Schilling Ag "1200th Anniversary - Kremsmunster Monastery" (2x) C:UNC,PP Krause KM#2934 ......9 000

31664.Ausztria 1977. 100Sch Ag "Halli verde - Tirol" T:1 Austria 1977. 100 Schilling Ag "Hall Mint - Tirol"
C:UNC  Krause KM#2936 .....................................................................................................................4 400

31665.Ausztria 1977. 100Sch Ag "Halli verde - Tirol" T:1-  Austria 1977. 100 Schilling Ag "Hall Mint - Tirol"
C:AU  Krause KM#2936 ........................................................................................................................9 000

31666.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:1,1 (eredetileg PP)  Austria 1978. 50 Schilling Ag
"Franz Schubert" C:UNC,UNC (originally PP)  Krause KM#2922 .........................................................9 000

31667.Ausztria 1978. 100Sch Ag "1100 éves Villach" (2x) T:1,1 (eredetileg PP) Austria 1978. 100 Schilling
Ag "1100th Anniversary - Villach" (2x) C:UNC,UNC (originally PP) Krause KM#2940 .........................9 000

31668.Ausztria 1978. 100Sch Ag "700 éves Gmunden" + 1978. 100Sch Ag "Dürnkruti csata" + 1978.
100Sch Ag "Az alberg alagút megnyitása" T:1 Austria 1978. 100 Schilling Ag "700th Anniversary
of Gmunden" + 1978. 100 Schilling Ag "Battle of Dürnkrut" + 1978. 100 Schilling Ag "Opening of
the Alberg Tunnel" C:UNC Krause KM#2938, KM#2939, KM#2941 ...................................................12 000

31669.Ausztria 1979. 100Sch Ag "700 éves a Wiener Neustadt-i dóm" + 1979. 100Sch Ag "200 éves az
Innviertel" + 1979. 100Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Központ" + 1979. 100Sch Ag "Bregenz" T:1- 
Austria 1979. 100 Schilling Ag "700th Anniversary - Cathedral of Wiener Neustadt" + 1979. 100
Schilling Ag "200th Anniversary - Innviertel" + 1979. 100 Schilling Ag "Vienna International Center"
+ 1979. 100 Schilling Ag "Bregenz" C:AU Krause KM#2942, KM#2943, KM#2944, KM#2945 ..........16 000

31670.Ausztria 1982. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor + Bécsi Verde zseton, eredeti tokban T:PP Austria
1982. 2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) coin set + Vienna Mint token, in original case C:PP ..............2 800

31671.Ausztria 1985. 10Sch Ni T:1- (eredetileg PP) Austria 1985. 10 Schilling Ni C:AU (originally PP)
Krause KM#2186 ..................................................................................................................................1 200

31672.Ausztria 2001. 50Sch Bi "Az utolsó Schilling" T:1 Austria 2001. 50 Schilling Bi "The last Schilling"
C:UNC Krause KM#3076 ......................................................................................................................2 000

31673.Ausztria 2003. 25E Ag-Nb "Hall in Tirol 700 éves" eredeti tokban, tanúsítvánnyal (külső papírtok
hiányzik) T:BU Austria 2003. 25 Euro Ag-Nb "700 Years of Hall in Tirol" in original case, with
certificate (outer paper case is missing) C:BU Krause KM# 3101 ....................................................120 000

31674.Ausztria 2004-2015. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor
Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Austria 2004-2015. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................4 000

31675.Ausztria 2004. 25E Ag-Nb "150 éves a Semmering-i vasút" T:BU kis patina Austria 2004. 25
Euro Ag-Nb "150th Anniversary of the Semmering Railway" C:BU small patina Krause KM#3109 .120 000

31676.Ausztria 2005. 5E Ag "A sísport 100. évfordulója" karton díszlapon T:1 Austria 2005. 5 Euro Ag
"100th Anniversary of Sport Skiing" on cardboard information sheet C:UNC Krause KM#3117 ..........3 200

31677.Ausztria 2005. 20E Ag "Julius von Payer Karl Weyprecht" kapszulában T:PP fo., ujjlenyomat
Austria 2005. 20 Euro Ag "Julius von Payer Karl Weyprecht" in capsule C:PP spotted, fingerprint ...20 000

31678.Ausztria 2005. 25E Ag-Nb "50 éves a televíziózás" T:BU kis patina Austria 2005. 25 Euro Ag-Nb
"50 Years of Television" C:BU small patina Krause KM# 3119 ..........................................................80 000

31679.Ausztria 2006. 25E Ag-Nb "Európai műholdas navigáció" T:BU Austria 2006. 25 Euro Ag-Nb
"European Satellite Navigation" C:BU Krause KM# 3135 ...................................................................80 000

31680.Ausztria 2007. 25E Ag-Nb "Osztrák repülés" T:BU Austria 2007. 25 Euro Ag-Nb "Austrian
Aviation" C:BU Krause KM# 3147 .......................................................................................................80 000

31681.Ausztria 2008. 25E Ag-Nb "Carl Auer von Welsbach születésének 150. évfordulója" T:BU kis
patina Austria 2008. 25 Euro Ag-Nb "150th Anniversary of Birth of Carl Baron Auer von Welsbach"
C:BU small patina Krause KM# 3158 ..................................................................................................80 000

31682.Ausztria 2009. 25E Ag-Nb "Az asztronómia éve" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria
2009. 25 Euro Ag-Nb "International Year of Astronomy" in original case, with certificate C:BU
Krause KM# 3174 ...............................................................................................................................80 000

31683.Ausztria 2010. 25E Ag-Nb "Megújuló energia" T:BU Austria 2010. 25 Euro Ag-Nb "Renewable
Energy" C:BU Krause KM# 3189 ........................................................................................................80 000

31684.Ausztria 2011. 25E Ag-Nb "Robotika" T:BU kis patina Austria 2011. 25 Euro Ag-Nb "Robotics"
C:BU small patina Krause KM#3204 ...................................................................................................60 000

31685.Ausztria 2013. 25E Ag-Nb "Alagútépítés" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2013. 25
Euro Ag-Nb "Tunneling" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3217 .............................60 000
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31686.Ausztria 2014. 25E Ag-Nb "Evolúció" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2014. 25 Euro
Ag-Nb "Evolution" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3227 ......................................60 000

31687.Ausztria 2015. 25E Ag-Nb "Kozmológia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2015. 25
Euro Ag-Nb "Cosmology" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3238 ...........................60 000

31688.Ausztria 2016. 25E Ag-Nb "Idő" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2016. 25 Euro Ag-Nb
"Time" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3252 ........................................................60 000

31689.Ausztria 2017. 25E Ag-Nb "Mikrokozmosz" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Austria 2017. 25
Euro Ag-Nb "Microcosm" in original case, with certificate C:BU Krause KM# 3272 ...........................50 000

31690.Banglades 1974-1994. 1p-50p (7xklf) T:1-2 Bangladesh 1974-1994. 1 Poisha - 50 Poisha (7xdiff)
C:UNC-XF .............................................................................................................................................2 000

31691.Belgium 1996. 5E Cu-Ni "Baudouin" műanyag kapszulában, tanúsítvánnyal T:P Belgium 1996. 5
Euro Cu-Ni "Baudouin" in plastic capsule, with certificate C:P Krause KM#185 ...................................7 000

31692.Belgium 1996. 5E Cu-Ni "II. Albert" műanyag kapszulában T:BU  Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni
"Albert II" in plastic capsule C:BU .........................................................................................................2 600

31693.Bosznia-Hercegovina 1998. 10f acél + 1998. 50f acél + 2000. 1KM acél T:1-,2 Bosnia and
Herzegovina 1998. 10 Feninga steel + 1998. 50 Feninga steel + 2000. 1 Konvertibilna Marka steel
C:AU,XF Krause KM#115, KM#117, KM#118 ......................................................................................1 000

31694.Brazília 37db-os érmetétel T:1-2- Brazil 37pcs coin lot C:UNC-VF ......................................................3 000
31695.Brit Észak-Borneo 1888H 1c Br + 1903H 2-1/2c Cu-Ni T:2-,3 ph. British North Borneo 1888H 1

Cent Br + 1903H 2-1/2 Cent Cu-Ni C:VF,F edge error Krause KM#2, KM#4 .......................................2 400
31696.Bulgária 1881. 10s Br T:2,2- Bulgaria 1881. 10 Stotinki Br C:XF,VF Krause KM#3 ................................800
31697.Bulgária 1892KB 5L Ag "I. Ferdinánd" Körmöcbánya T:2- ph. Bulgaria 1892KB 5 Leva Ag

"Ferdinand I" Kremnitz C:VF edge error Krause KM#15 .......................................................................9 000
31698.Bulgária 1943. 10L Ni-acél (2x) T:2- patina Bulgaria 1943. 10 Leva Nickel clad steel (2x) C:VF

patina Krause KM#40b ..........................................................................................................................1 000
31699.Bulgária 1979. 20L Ag "Szófia 100 éve lett Bulgária fővárosa" T:PP Bulgaria 1979. 20 Leva Ag

100th Anniversary of Sofia as Capital of Bulgaria" C:PP Krause KM#106a .......................................14 000
31700.Burkina Faso 2016. 500Fr Ag "Európai rövidszőrű macska" részben multicolor (7,88g) T:1 Burkina

Faso 2016. 500 Francs Ag "European Shorthair" partially multicolor (7,88g) C:UNC ..........................8 000
31701.Burundi 2014. 5Fr Al (6xklf forgalmi emlékérme) T:1,1- Burundi 2014. 5 Francs Al (6xdiff circulating

commemorative coin) C:UNC,AU .........................................................................................................3 000
31702.Ciprus 2012-2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor Euro-pénzrendszer

emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Cyprus 2012-2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Silver
plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000

31703.Ciprus 12xklf érméből álló tétel T:2-3 Cyprus 12xdiff coin lot C:XF-F ...................................................1 600
31704.Cook-szigetek 2006. 1$ Ag "Ázsia történelme - Kőrösi Csoma Sándor" kapszulában

(20g/0.999/39mm) T:PP fo. Cook Islands 2006. 1 Dollar Ag "History of Asia - Alexander Csoma de
Koros" in capsule (20g/0.999/39mm) C:PP spotted ..............................................................................3 800

31705.Cook-szigetek 2009. 1$ ezüstözött Cu "Baba Yaga" részben festett, tanúsítvánnyal T:PP Cook
Islands 2009. 1 Dollar silver plated Cu "Baba Yaga" partially painted with certificate C:PP .................5 000

31706.Crescent-sziget 2006. 500P + 1000P + 5000P akrill érmék, tanúsítvánnyal, a sziget történetének
angol nyelvű ismertetőjével T:1 R! Crescend Island 2006. 500 Poa + 1000 Poa + 5000 Poa Acrylic
coins, with certificate and english language information sheet C:UNC R! ..........................................26 000

31707.Csehország / Történelmi tartomány / Prága 1637. 3kr Ag "II. Ferdinánd" (1,63g) T:2-,3 Bohemia /
Prague 1637. 3 Kreuzer Ag "Ferdinand II" (1,63g) C:VF,F Krause KM#369 ........................................2 000

31708.Csehország / Történelmi tartomány 1703. 1kr Ag "I. Lipót" Kuttenberg (0,79g) T:2-,3 Bohemia 1703.
1 Kreuzer Ag "Leopold I" Kuttenberg (Kutná Hora) (0,79g) C:VF,F Krause KM#582 ...........................2 000

31709.Csehország / történelmi tartomány 1709BW 3kr Ag "I. József" Kuttenberg T:3 Bohemia 1709BW 3
Kreuzer Ag "Joseph I" Kuttenberg (Kutná Hora) C:F Krause KM#630 .................................................3 000

31710.Csehszlovákia 1921-1931. 50h Cu-Ni (3xklf) + 1922. 1K Cu-Ni 1927. 10h Br + Szlovákia 1939. 5K
Ni "Andrej Hlinka" + 1941-1942. 1K Cu-Ni (4db, 2xklf) + 1942. 10h Br + 1943. 50h Al (4x) T:1--3
Czechoslovakia 1921-1931. 50 Haleru Cu-Ni (3xklf) + 1922. 1 Koruna Cu-Ni 1927. 10 Haleru Br +
Szlovákia 1939. 5 Korún Ni "Andrej Hlinka" + 1941-1942. 1 Koruna Cu-Ni (4db, 2xklf) + 1942. 10
Halierov Br + 1943. 50 Halierov Al (4x) C:AU-F ....................................................................................1 600

31711.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:1-,2 Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk"
C:AU,XF Krause KM#12 .......................................................................................................................2 600

31712.Csehszlovákia 1930. 5K Ag T:3 patina  Czechoslovakia 1930. 5 Korun Ag C:F patina  Krause
KM#11 ...................................................................................................................................................1 200

31713.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk köztársasági elnök halála" T:2 patina Czechoslovakia 1937.
20 Korun Ag "Death of President Masaryk" C:XF patina Krause KM#18 .............................................4 000

31714.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:1-,2 Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag "Slovak
uprising" C:AU,XF  Krause KM#24 .......................................................................................................3 000

31715.Csehszlovákia 1948. 50K Ag "Prágai felkelés harmadik évfordulója" T:1- Czechoslovakia 1948. 50
Korun Ag "Third anniversary of the Prague Uprising" C:AU Krause KM#25 .........................................2 600
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31716.Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" T:1-,2 Czechoslovakia 1949. 50 Korun Ag "Stalin" C:AU,XF
Krause KM#28 ......................................................................................................................................4 400

31717.Csehszlovákia 1955. 10K Ag "10. függetlenségi évforduló" T:1- Czechoslovakia 1955. 10 Korun Ag
"10th Anniversary - Liberation from Germany" C:AU Krause KM#42 ...................................................3 000

31718.Csehszlovákia 1962-1984. 10h-5K (21db) + Csehország 1995-2006. 50h-2K (3xklf) + 2000. 20K
acél "Millennium" forgalmi emlékérme T:vegyes Czechoslovakia 1962-1984. 10 Haleru - 5 Korun
(21pcs) + Czech Republic 1995-2006. 50 Haleru - 2 Koruny (3xdiff) + 2000. 20 Korun steel
"Millennium" circulating commemorative coin C:mixed .........................................................................1 400

31719.Csehszlovákia 1968. 10K Ag "Prágai Nemzeti Színház" T:1,1- Czechoslovakia 1968. 10 Korun Ag
"Praha National Theatre" C:UNC,AU Krause KM#63 ...........................................................................3 400

31720.Csehszlovákia 1976. 100K Ag "Janko Kral" T:1,1- Czechoslovakia 1976. 100 Korun Ag "Death of
Janko Kral" C:UNC,AU  Krause KM#84 ................................................................................................6 000

31721.Csehszlovákia 1976. 100K Ag "Viktor Kaplan születésének 100. évfordulója" T:1,1- 
Czechoslovakia 1976. 100 Korun Ag "Centennial - Birth of Viktor Kaplan" C:UNC,AU  Krause
KM#85 ...................................................................................................................................................6 000

31722.Csehszlovákia 1977. 100K Ag "Vaclav Hollar" T:1,1- Czechslovakia 1977. 100 Korun Ag "300th
Anniversary - Death of Vaclav Hollar" C:UNC,AU  Krause KM#88 .......................................................6 000

31723.Csehszlovákia 1980. 100K Ag "Bohumír Šmeral" T:1- Czechoslovakia 1980. 100 Korun Ag
"Bohumír Šmeral" C:AU Krause KM#102 .............................................................................................2 600

31724.Csehszlovákia 1988. 500K Ag "A Matica Slovenská Intézet 125. évfordulója" T:2,2-
Czechoslovakia 1988. 500 Korun Ag "125th Anniversary of Matica Slovenska Institute" C:XF,VF
Krause KM#134 ..................................................................................................................................12 000

31725.Dánia 1941-2006. 1ö-20K (35xklf) T:vegyes Denmark 1941-2006. 1 Öre - 20 Kroner (35xdiff)
C:mixed .................................................................................................................................................5 000

31726.Demerara és Essequibo 1813. 1S Cu "III. György" technológiai hibás veret (verőtő-repedés) T:2-
Demerara and Essequibo 1813. 1 Stiver Cu "George III" technological error (die error) C:VF Krause
KM#10 ...................................................................................................................................................2 000

31727.Egyiptom 1956. 50q Ag "Britek kivonulása" T:2 Egypt 1956. 50 Qirsh Ag "Evacuation of the British"
C:XF Krause KM#386 ...........................................................................................................................9 000

31728.Észak Korea 2002. 1/2ch Al (12xklf forgalmi emlékérme) T:1,1- North Korea 2002. 1/2 Chon Al
(12xdiff circulating commemorative coins) C:UNC,AU ..........................................................................3 000

31729.Észak Korea 2002. 1ch sárgaréz (2xklf) + 2ch Cu-Ni forgalmi emlékérmék T:1- North Korea 2002. 1
Chon brass (2xdiff) + 2 Chon Cu-Ni circulating commemorative coins C:AU .......................................1 200

31730.Észak Korea 1959-1978. 1ch-50ch Al (6db) T:1--2- North Korea 1959-1978. 1 Chon - 50 Chon Al
(6pcs) C:AU-VF ........................................................................................................................................800

31731.Falkland-szigetek 1992. 50p Cu-Ni "II. Erzsébet trónra lépésének 40. évfordulója" T:1-,2 Falkland
Islands 1992. 50 Pence Cu-Ni "40th Anniversary of the Accession of Queen Elizabeth II" C:AU,XF ...3 000

31732.Finnország 1898. 5p Cu T:2-,3 Finland 1898. 5 Pennia Cu C:VF,F Krause KM#15 ................................800
31733.Finnország 1911. 5p Cu T:2-,3 Finland 1911. 5 Pennia Cu C:VF,F Krause KM#15 ................................800
31734.Finnország 1915. 1p Cu + 5p Cu + 10p Cu + 25p Ag T:2-3 Finland 1915. 1 Penni Cu + 5 Pennia Cu

+ 10 Pennia Cu + 25 Pennia Ag C:XF-F Krause KM#13, KM#15, KM#14, KM#6 ................................4 000
31735.Finnország 1916. 1p Cu + 5p Cu + 10p Cu + 25p Ag T:2-3 Finland 1916. 1 Penni Cu + 5 Pennia Cu

+ 10 Pennia Cu + 25 Pennia Ag C:XF-F Krause KM#13, KM#15, KM#14, KM#6 ................................4 000
31736.Finnország 1917-1983. 1p-5M (12xklf), közte 1917. 25p Ag T:2-3 Finland 1917-1983. 1 Penni - 5

Markkaa (12xdiff), within 1917. 25 Penniä Ag C:XF-F ..........................................................................2 600
31737.Finnország 2003-2004. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor

Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Finland 2003-2004. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................4 000

31738.Franciaország 1999-2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor
Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  France 1999-2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................4 000

31739.Gibraltár 1993. 14E Cu-Ni "Winston Churchill" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Gibraltar 1993.
14 Ecu Cu-Ni "Winston Churchill" in capsule with certificate C:PP Krause KM#631 ............................6 000

31740.Gibraltár 1994. 2,8E Cu-Ni "Csatorna-alagút (Csalagút)" rosszul záródó műanyag tokban T:BU 
Gibraltar 1994. 2,8 Ecu Cu-Ni "Channel Tunnel" in a poorly sealed plastic case C:BU Krause
KM#484 .................................................................................................................................................4 600

31741.Gibraltár 2004. 1p-1P (7xklf) T:1,1- Gibraltar 2004. 1 Pence - 1 Pound (7xdiff) C:UNC,AU .................5 000
31742.Görögország 1894-1999. 10l-100Dr (46db, közte forgalmi emlékérmék és aranyozott(?) darabok)

T:vegyes Greece 1894-1999. 10 Lepta - 100 Drachmai (46pcs, within circulating commemorative
coins and gilt(?) pieces) C:mixed ..........................................................................................................4 400

31743.Görögország 2002-2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor
Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Greece 2002-2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................4 000
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31744.Grönland 2010. 5Kr + 10Kr mindkettő "PROVE" felirattal T:1-,2 Greenland 2010. 5 Kroner + 10
Kroner both with "PROVE" C:AU,XF .....................................................................................................1 600

31745.Guernsey 1864. 8D Br T:2-  Guernsey 1864. 8 Doubles Br C:VF  Krause KM#7 .................................3 000
31746.Hawaii 1883. 1/4$ Ag "I. Kalakaua" (5,99g) T:3 karc, patina Hawaii 1883. 1/4 Dollar Ag "Kalakaua

I" (5,99g) C:F scratch, patina Krause KM#5 ........................................................................................10 000
31747.Hollandia 1939. 10c Ag + 1942. 1c Zn + 1942. 10c Zn + 1957-1989. 1c-5G (13xklf) T:2-3

Netherlands 1939. 10 Cent Ag + 1942. 1 Cent Zn + 1942. 10 Cent Zn + 1957-1989. 1 Cent - 5
Gulden (13xdiff) C:XF-F ........................................................................................................................1 600

31748.Hollandia 2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor Euro-pénzrendszer
emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Netherlands 2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Silver
plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000

31749.Hong Kong 1933-1998. 1c-10$ (15xklf) T:2-3 Hong Kong 1933-1998. 1 Cent - 10 Dollars (15xdiff)
C:XF-F ...................................................................................................................................................2 800

31750.Irán 36db-os vegyes érmetétel T:vegyes Irán 36pcs mixed coin lot C:mixed .......................................1 000
31751.Izland 1973-1984. 10a-10Kr (5xklf) T:2,2- Iceland 1973-1984. 10 Aurar - 10 Krónur (5xdiff) C:XF,VF

...............................................................................................................................................................1 000
31752.Izrael 1967. 10L Ag "Győzelmi érem" T:1  Israel 1967. 10 Lirot Ag "Victory coin" C:UNC  Krause

KM#49 ...................................................................................................................................................7 000
31753.Izrael 1974. 25L Ag "David Ben Gurion halálának első évfordulója" T:1  Israel 1974. 25 Lirot Ag "1st

Anniversary - Death of David Ben Gurion" C:UNC Krause KM#79 .......................................................6 500
31754.Izrael 1980. 1a-1/2Sh (4xklf) HIÁNYOS forgalmi sor szettben T:BU Israel 1980. 1 Agora - 1/2 Sheqel

(4xdiff) incomplete coin set in case T:BU .................................................................................................800
31755.Írország 2003-2012. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor

Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Ireland 2003-2012. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................4 000

31756.Jugoszlávia 1938. 2D Al-Br nagy korona T:1- Yugoslavia 1938. 2 Dinara Al-Br large crown C:AU
Krause KM#21 .........................................................................................................................................500

31757.Jugoszlávia 1938. 10D Ni T:1- Yugoslavia 1938. 10 Dinara Ni C:AU ...................................................1 800
31758.Kamerun 1958. 25Fr Al-Br T:2 Cameroon 1958. 25 Francs Al-Br C:XF Krause KM#12 .........................800
31759.Kanada / Új-Fundland 1941. 5c Ag "VI. György" T:2 patina Canada / Newfoundland 1941. 5 Cents

Ag "George VI" C:XF patina Krause KM#19 .........................................................................................2 000
31760.Kanada 1962-2010. 1c-2$ (17xklf, közte forgalmi emlékérmék) T:1--3 Canada 1962-2010. 1 Cent -

2 Dollars (17xdiff, within circulating commemorative coins) C:AU-F .....................................................1 800
31761.Kanada 1973. 25c "100 éves a királyi lovas rendőrség" T:2 Canada 1973. 25 Cents "100th

Anniversary of the Royal Canadian Mounted Police (RCMP)" C:XF Krause KM#81 ............................1 000
31762.Kanada 1973-2009. 25c (25xklf) forgalmi emlékkiadások "Warman's Canadian 25 Cents" karton

éremgyűjtő albumban + "Warman's Canadian Cents" karton éremgyűjtő album T:1- ..........................3 600
31763.Kanada 2007-2013. 1c-1$ (6xklf) forgalmi összeállítás T:1-2 Canada 2007-2013. 1 Cent - 1 Dollar

(6xdiff) coin set C:UNC-XF ....................................................................................................................1 000
31764.Kanada 2007-2010. 25c (12x) + 1$ (2x) szettben, a 2010-es Vancouver-i téli olimpia emlékére T:1

Canada 2007-2010. 25 Cents (12x) + 1 Dollar (2x) in set, "Vancouver 2010 Olympic and
Paralympic winter games" C:UNC ........................................................................................................4 000

31765.Kína ~17-19. század 10db-os vegyes kínai érme szuvenír csomagolásban T:2-3 China ~17-19th
century 22pcs mixed Chinese coins in souvenir pack C:XF-F ..............................................................1 400

31766.Kína ~17-19. század 22db-os vegyes kínai érme T:2-3 China ~17-19th century 22pcs mixed
Chinese coins C:XF-F ...........................................................................................................................3 000

31767.Kínai Császárság / Hupeh Provincia 1902-1905. 10c Cu + Kiangnan Provincia 1905. 10c Cu + DN
10c Cu T:2-,3 ph. Chinese Empire / Hupeh Province 1902-1905. 10 Cash Cu + Kiangnan Province
1905. 10 Cash Cu + ND 10 Cash Cu C:VF,F edge error ......................................................................1 600

31768.Kínai Császárság / Chihli provincia 1906. 20C Cu "Kuang-hsü" T:3 Chinese Empire / Chihli
Province 1906. 20 Cash Cu "Kuang-hsü" C:F Krause Y# 11c ..............................................................1 800

31769.Kínai Köztársaság 1912. 10c sárgaréz + Tajvan 1972. 1$ Cu-Ni + 1974. 5$ Cu-Ni "Csang Kaj-Sek"
T:2-3 Chinese Republic 1912. 10c brass + Taiwan 1972. 1 Dollar Cu-Ni + 1974. 5 Dollars Cu-Ni
"Chiang Kai-shek" C:XF-F Krause Y#301, Y#536, Y#548 ....................................................................1 600

31770.Kínai Köztársaság 1929. 2j Ag "Szun Jat-Szen" T:2,2- patina Chinese Republic 1929. 2 Jiao Ag
C:XF,VF patina Krause Y#426 ..............................................................................................................4 000

31771.Kínai Köztársaság 1929. 2j Ag "Szun Jat-Szen" T:2,2- patina Chinese Republic 1929. 2 Jiao Ag
C:XF,VF patina Krause Y#426 ..............................................................................................................4 000

31772.Kína / Japán bábállamok / Mandzsukuo 1934. 1ch Cu-Ni T:2- China / Japanese Puppet States /
Manchoukuo 1934. 1 Chiao Cu-Ni C:VF Krause Y#4 ...........................................................................3 600

31773.Kuba 1897. 1P Ag "Szuvenír Peso" közeli dátum, csillag a dátum vonalában (22,35g) T:2-,3 ph.
Cuba 1897. 1 Peso Ag "Souvenir Peso" closely spaced date, star to right is aligned with date
(22,35g) C:VF,F edge error Krause X#M3 ..........................................................................................60 000
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31774.Kuba 1915-2007. 1c-3P (23db, 22xklf) T:1--3 Cuba 1915-2007. 1 Centavo - 3 Pesos (23pcs,
22xdiff) C:AU-F .....................................................................................................................................2 400

31775.Kuba 1935. 1P Ag T:2  Cuba 1935. 1 Peso Ag C:XF  Krause KM#22 ................................................20 000
31776.Lengyel Királyság 1663A-T 6Gr Ag "II. János Kázmér" T:3  Poland / Kingdom 1663A-T 6 Grossi Ag

"Johann Casimir II" C:F .........................................................................................................................4 000
31777.Lengyelország 1933. 2Zl Ag T:2,2- patina Poland 1933. 2 Zlote Ag C:XF,VF patina ...........................1 600
31778.Lengyelország / Német megszállás 1917FF 10f Fe (2x) T:2 Poland / German Occupation 1917FF

10 Fenigow Fe (2x) C:XF  Krause Y#6 .................................................................................................1 800
31779.Lettország 2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor Euro-pénzrendszer

emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Latvia 2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Silver plated,
partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000

31780.Lettország 2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor dísztokban T:BU  Latvia 2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set on cardboard display case C:BU .............................................................................................4 000

31781.Libanon 1925. 5p Br T:2- karc Lebanon 1925. 5 Piastres Br C:VF scratch ..........................................1 600
31782.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Gandhi élete 1869-1948" multicolor + 10$ "Szabadság

pillanatai - Marathoni csata i.e. 490" multicolor T:PP fo., ujjlenyomat  Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Gandhi's life 1869-1948" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom -
Battle of Marathon 490 BC" multicolor C:PP spotted, fingerprint ..........................................................1 400

31783.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Bécs felszabadítása a török ostrom alól 1683" multicolor
+ 10$ "Szabadság pillanatai - A második világháború vége 1945" multicolor T:PP fo.  Liberia 2001.
10 Dollars "Moments of Freedom - Liberation of Vienna of the Turkish 1683" multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - The end of World War II 1945" multicolor C:PP spotted ................................1 400

31784.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Francia forradalom 1789" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Magyar szabadságharc 1848" multicolor T:PP fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of
Freedom - French Revolution 1789" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Hungarian war
of independece 1848" multicolor C:PP spotted .....................................................................................1 400

31785.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A tudomány szabadsága 16-17. század" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Ülő bika 1876" multicolor T:PP fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of
Freedom - Freedom of Science 16-17th cent." multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom -
Sitting Bull 1876" multicolor C:PP spotted ............................................................................................1 400

31786.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Spartacus felkelés i.e. 73-71" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Függetlenségi Nyilatkozat 1776" multicolor T:PP fo.  Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom - Revolt of Spartacus 73-71 BC" multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Declaration of Independece 1776" multicolor C:PP spotted ................................................1 400

31787.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Szolzsenyicin elhagyja a Gulágot 1953" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - A Dalai Láma Nobel-díja 1989" multicolor T:PP fo. Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Solzhenitsyn Leaves the Gulag 1953" multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Nobel Price for the Dalai Lama 1989" multicolor C:PP spotted ...........................................1 400

31788.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Mandela elnöksége 1994" multicolor +10$ "Szabadság
pillanatai - A kommunikáció szabadsága 21. század" multicolor T:PP fo. Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Mandela for President 1994" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom
- Freedom of communication 21st century" multicolor C:PP spotted ....................................................1 400

31789.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A holocaust vége 1945" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - A prágai tavasz 1968" multicolor T:PP fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom
- End of the Holocaust 1945" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Spring of Prague
1968" multicolor C:PP spotted ..............................................................................................................1 400

31790.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Tell Vilmos 14. század" multicolor + 2001. 10$
"Szabadság pillanatai - Spanyol polgárháború" multicolor T:PP fo.  Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - William Tell 14th cent." multicolor + 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom
- Spanish Civil War" multicolor C:PP spotted ........................................................................................1 400

31791.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - ENSZ megalapítása 1945." multicolorv+ 2001. 10$
"Szabadság pillanatai - Libéria alapítása" multicolor T:PP fo.  Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of
Freedom - Foundation of the United Nations 1945" multicolor + 2001. 10 Dollars "Moments of
Freedom - Foundation of Liberia 1847" multicolor C:PP spotted ..........................................................1 400

31792.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A berlini fal leomlása 1989" multicolor + 2001. 10$
"Szabadság pillanatai - A keresztényüldözés vége 313" multicolor T:PP fo.  Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Fall of the Berlin Wall 1989" multicolor + 2001. 10 Dollars "Moments of
Freedom - End of Christian Percecution 313" multicolor C:PP spotted ................................................1 400

31793.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Női egyenlőség 1866" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Buddha az elme szabadsága i.e. 560-479" multicolor T:PP fo., ujjlenyomat Liberia 2001.
10 Dollars "Moments of Freedom - Equal rights for women 1866" multicolor + 10 Dollars "Moments
of Freedom - Freedom of mind Budha 560-479 BC" multicolor C:PP spotted, fingerprint ....................1 400

31794.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Trójai háború i.e. 1250" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Mózes kivezeti népét Egyiptomból i.e. 1250" multicolor T:PP fo. Liberia 2004. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Trojan War 1250 BC." multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Out
of Egypt 1250 BC." multicolor C:PP spotted .........................................................................................1 200
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31795.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Algír függetlenségi háború 1954" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Lech Walesa és a Szolidaritás 1980" multicolor T:PP fo. Liberia 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom -War of Independence in Algeria 1954" multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - Lech Walesa and the Solidarity 1980" multicolor C:PP spotted .....................1 200

31796.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Jean d'Arc az Orelans-i szűz 1429" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Zapata felkelése Mexikóban 1914" multicolor T:PP fo. Liberia 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - Jean d'Arc the Virgin of Orleans 1429" multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - Revolution of Zapata in Mexico 1914" multicolor C:PP spotted .....................1 200

31797.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Makkabeus lázadás i.e. 167" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Géntérkép 2000" multicolor T:PP fo.  Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of
Freedom - The Revolt of the Maccabees 167 BC" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom -
The Gene Map 2000" multicolor C:PP spotted .....................................................................................1 200

31798.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Garibaldi felszabadítja Olaszországot 1860" multicolor +
10$ "Szabadság pillanatai - Ember a Holdon 1969" multicolor T:PP fo.  Liberia 2004. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Garibaldi liberates Italy 1860" multicolor + 2004. 10 Dollars "Moments of
Freedom - Man on the Moon 1969" multicolor C:PP spotted ................................................................1 200

31799.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A nándorfehérvári ütközet 1456" multicolor + 2004. 10$
"Szabadság pillanatai - A spanyol flotta pusztulása 1588" multicolor T:PP fo.  Liberia 2004. 10
Dollars "Moments of Freedom - Rakoczi's War of Independence 1703" multicolor + 2004. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Destruction of the Spanish Fleet 1588" multicolor C:PP spotted ...................1 200

31800.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Tienanmen tér 1989" multicolor + 2004. 10$ "Szabadság
pillanatai - A Kelet-berlini felkelés 1953" multicolor T:PP fo.  Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of
Freedom - Tienanmen square 1989" multicolor + 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - The East
Berlin Revolt 1953" multicolor C:PP spotted .........................................................................................1 200

31801.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A sztálingrádi csata 1943." multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Pinochet-rézsim vége 1989." multicolor T:PP fo.  Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of
Freedom - The siege of Stalingrad 1943" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - The end of
Pinochet's régime 1989." multicolor C:PP spotted ................................................................................1 200

31802.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Téli Olimpia Szarajevó" T:1- (eredetieleg PP) Isle of Man 1984. 1
Crown Cu-Ni "Winter Olympics Sarajevo" C:AU (originally PP) Krause KM#117a ...............................7 000

31803.Man-sziget 1987. 1C Cu-Ni "Az amerikai alkotmány 200. évfordulója" T:1- Isle of Man 1987. 1
Crown Cu-Ni "200th Anniversary of the Constitution of the United States" C:AU Krause KM#176 ......2 400

31804.Man-sziget 1996. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Fuchsia" T:BU Isle of Man 1996. 1 Crown Cu-Ni
"Elizabeth II / Fuchsia" C:BU Krause KM#611 ......................................................................................3 000

31805.Málta 1972. 2m - 50c (9x) forgalmi sor lezárt fóliatokban T:1 Malta 1972. 2 Mils - 50 Cents (9x) coin
set in sealed foil case C:UNC ...............................................................................................................3 000

31806.Málta 2008-2015. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor Euro-pénzrendszer
emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Malta 2008-2015. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Silver
plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000

31807.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Szlovákia az EU-ban" T:PP ujjelnyomat Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Slovakia in the EU" C:PP fingerprint .........................................................800

31808.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Hollandia az EU-ban" tanúsítvánnyal T:PP Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Netherlands in the EU" with certificate C:PP .........................................1 000

31809.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Szlovénia az EU-ban" T:PP  Sovereign Order of Malta 2004.
100 Liras Cu-Ni "Slovenia in the EU" C:PP ...........................................................................................1 000

31810.Monaco 1978-1982. 1c-10Fr (9xklf) T:1-2 Monaco 1978-1982. 1 Centimes - 10 Francs (9xdiff)
C:UNC-XF .............................................................................................................................................4 000

31811.Montserrat 1970. 4$ "FAO" T:1- Montserrat 1970. 4 Dollars "FAO" C:AU Krause KM# 30 ..................8 000
31812.Nagy-Britannia 1797. 2p Cu "III. György" (56,22g) T:2,2- ph. Great Britain 1797. 2 Pence Cu

"George III" (56,22g) C:XF,VF edge errors Krause KM#619 ................................................................4 000
31813.Nagy-Britannia 1807. 1/2p Cu "III. György" T:2-  Great Britain 1807. 1/2 Penny Cu "George III" C:VF

 Krause KM#662 ...................................................................................................................................3 000
31814.Nagy-Britannia 1807. 1/2p Cu "III. György" T:2-  Great Britain 1807. 1/2 Penny Cu "George III" C:VF

 Krause KM#662 ...................................................................................................................................3 000
31815.Nagy-Britannia 1897. 3p Ag "Viktória" + 1900. 3p Ag "Viktória" + 1913. 3p Ag "V. György" + 1916.

3p Ag "V. György" + 1921. 3p Ag "V. György" + 1935. 3p Ag "V. György" T:2,2- Great Britain 1897.
3 Pence Ag "Victoria" + 1900. 3 Pence Ag "Victoria" + 1913. 3 Pence Ag "George V" + 1916. 3
Pence Ag "George V" + 1921. 3 Pence Ag "George V" + 1935. 3 Pence Ag "George V" C:XF,VF ......5 000

31816.Nagy-Britannia 1908-1947. 1p-2Sh (6xklf), közte 1915. 1Sh Ag "V. György" T:2-3- United Kingdom
1908-1947. 1 Penny - 2 Shillings (6xdiff), within 1915. 1 Shilling Ag "George V" C:XF-VG .................2 600

31817.Nagy-Britannia 1918-2010. 50xklf érméből álló tétel T:vegyes United Kingdom 1918-2010. 50xdiff
coin lot C:mixed .....................................................................................................................................7 000

31818.Nagy-Britannia 1953-1967. 1/2C Cu-Ni "II. Erzsébet" (3xklf) T:2,2- United Kingdom 1953-1967. 1/2
Crown Cu-Ni "Elizabeth II" (3xdiff) C:XF,VF Krause KM#893, KM#907 ...............................................1 400

31819.Nagy-Britannia 1971-2014. 1p-2p (39db) T:vegyes United Kingdom 1971-2014. 1 Penny - 2 Pence
(39pcs) C:mixed ....................................................................................................................................1 400
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31820.Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni "Károly és Diana esküvője" + Niue 1987. 5$ Cu-Ni "24. Olimpiai
Tenisz Játékok Szöul - Boris Becker" T:1-,2 United Kingdom 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding
of Prince Charles and Lady Diana" + Niue 1987. 5 Dollars Cu-Ni "24th Olympiad Tennis Games
Seoul - Boris Becker" C:AU Krause KM#925, Krause KM#1 ................................................................2 000

31821.Nagy-Britannia 1985-2010. 1Ł "II. Erzsébet" (12xklf) T:2-3 United Kingdom 1985-2010. 1 Pound
"Elizabeth II" (12xdiff) C:XF-F ...............................................................................................................6 000

31822.Nagy-Britannia 1986. 2P Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Nemzetközösségi Játékok" T:1-,2 Great Britain
1986. 2 Pound Ni-Brass "Elisabeth II / Commonwealth Games" C:AU,XF Krause KM#947 ................1 800

31823.Nagy-Britannia 1986. 2P Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Nemzetközösségi Játékok" T:1-,2 Great Britain
1986. 2 Pound Ni-Brass "Elisabeth II / Commonwealth Games" C:AU,XF Krause KM#947 ................1 200

31824.Nagy-Britannia 1993. 1p-5Ł (8xklf érméből álló forgalmi sor műbőr tokban, tanúsítvánnyal) T:PP
United Kingdom 1993. 1 Penny - 5 Pounds (8xdiff coins in faux leather case, with certificate) C:PP
.............................................................................................................................................................18 000

31825.Nagy-Britannia 2011. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet", "Vilmos herceg és Kate Middleton esküvője"
multicolor rátéttel T:2 United Kingdom 2011. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II", with "Prince William &
Catherine Middleton wedding" multicolor inlay C:XF ............................................................................1 200

31826.Német Államok / Augsburg 1695. 1kr Ag "I. Lipót" (0,77g) T:3 German States / Augsburg 1695. 1
Kreuzer Ag "Leopold I" (0,77g) C:F Krause KM#109 ............................................................................1 200

31827.Német Államok / Szilézia 1700CB 3kr Ag "I. Lipót" (1,34g) T:3 German States / Silesia 1700CB 3
Kreuzer Ag "Leopold I" (1,34g) C:F Krause KM#516 ............................................................................1 600

31828.Német Államok / Brandenburg-Ansbach 1732. 1kr billon "Károly Vilmos Frigyes" (0,67g) T:2-,3
German States / Brandenburg-Ansbach 1732. 1kr billon "Karl Wilhelm Friedrich" (0,67g) C:VF,F
Krause KM#181 ....................................................................................................................................7 000

31829.Német Államok / Szász-Albertine 1803C 3pf Cu T:2 ph. German States / Saxony-Albertine 1803C 3
Pfennig CU C:XF edge error Krause KM#1037 ....................................................................................3 400

31830.Német Államok / Bajorország / Megszállt Tirol 1806. 1kr Cu ezüstözve(?) T:3 German States /
Bavaria / Occupation of Tyrol 1806. 1 Kreuzer Cu silver plated(?) C:F Krause KM#683 .....................1 000

31831.Német Birodalom / Poroszország 1901A 2M Ag "200 éves a királyság" T:2 German Empire /
Prussia 1901A 2 Mark Ag "200th Anniversary of the Kingdom of Prussia" C:XF .................................7 000

31832.Német Birodalom 1905D 1/2M Ag + 1905F 1/2M Ag + 1917D 1/2M Ag T:1-,2-  German Empire
1905D 1/2 Mark Ag + 1905F 1/2 Mark Ag + 1917D 1/2 Mark Ag C:AU,VF ..........................................2 800

31833.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1920-1922. 50pf Al (16db, javarészt D verdejellel) T:1-3
German Empire / Weimar Republic 1920-1922. 50 Reichspfennig Al (16pcs, mostly with "D"
mintmark) C:UNC-F ..............................................................................................................................1 400

31834.Németország / Weimari Köztársaság 1923A 200M + Német Harmadik Birodalom 1942F 50pf Al
T:2,1- Germany / Weimar Republic 1923A 200 Mark + German Third Reich 1942F 50 Pfennig Al
C:XF,AU Krause KM#35, KM#96 ..........................................................................................................1 600

31835.Német Harmadik Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:2,2- German Third Reich 1937A 2 Mark
Ag "Hindenburg" C:XF,VF Krause KM#93 ............................................................................................2 600

31836.Német Harmadik Birodalom 1938A 2M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1938A 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#93 .......................................................................................................2 600

31837.Német Harmadik Birodalom 1938A 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1938A 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#94 .......................................................................................................3 600

31838.Német Harmadik Birodalom 1939D 2M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1939D 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#93 .......................................................................................................2 600

31839.Német Harmadik Birodalom 1939D 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1939D 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#94 .......................................................................................................3 600

31840.NSZK 1950-1968. 2pf Br (46xklf) T:1--2- GFR 1950-1968. 2 Pfennig Br (46xdiff) C:AU-VF ................1 600
31841.NDK 1958-1989. 1pf-50pf (5xklf) forgalmi összeállítás kartonlapon T:2-3 GDR 1958-1989. 1

Pfennig - 50 Pfennig (5xdiff) coin set on cardboard C:XF-F .................................................................1 600
31842.NSZK 1990J 10M Ag "800 éves a Német Lovagrend" T:1- (eredetileg PP) FRG 1990J 10 Mark Ag

"800th Anniversary - The Teutonic Order" C:AU (originally PP) Krause KM#176 ................................2 800
31843.Németország 2004-2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor

Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Germany 2004-2014. 1 Cent - 2 Euro
(8xdiff) coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary
System in plastic case C:UNC,AU ........................................................................................................4 000

31844.Németország 2011J 10E Cu-Ni "100 éves a Hamburgi Elba-alagút" T:1- Germany 2011J 10 Euro
Cu-Ni "Hamburger Elbtunnel" C:AU Krause KM#302 ...........................................................................5 000

31845.Németország 2011F 10E Cu-Ni "125 éves az automobil" T:1- Germany 2011F 10 Euro Cu-Ni "125
Years of Automobile" C:AU Krause KM#296 ........................................................................................5 000

31846.Németország 2011A 10E Cu-Ni "Az Archeopteryx felfedezésének 150. évfordulója" T:1-  Germany
2011A 10 Euro Cu-Ni "150 Years of Archaeopteryx Discovery" C:AU Krause KM#301 .......................5 000

31847.Németország 2011D 10E Cu-Ni "Till Eulenspiegel 500. évfordulója" T:1,1-  Germany 2011D 10
Euro Cu-Ni "500 Years Till Eulenspiegel" C:UNC,AU Krause KM#300 ................................................5 000
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31848.Németország 2012A 10E Cu-Ni "Nagy Frigyes születésnek 300. évfordulója" T:1- kis ph. Germany
2012A 10 Euro Cu-Ni "300th Anniversary of Birth of Friedrich der Grosse" C:AU small edge error .....5 000

31849.Németország 2013G 10E Cu-Ni "Az elektromágneses sugárzás felfedezésének 125. évfordulója"
T:1- Germany 2013G 10 Euro Cu-Ni "125th Anniversary of the discovery of electromagnetic
radiation" C:AU Krause KM#319 ...........................................................................................................5 000

31850.Németország DN 17,5E Ag "Alexanderplatz" műanyag kapszulában (25,04g/0.925) T:PP patina
Germany ND 17,5 Euro Ag "Alexanderplatz" in plastic capsule (25,04g/0.925) C:PP patina ...............8 500

31851.Niue 2011. 2D Ag "Darth Vader" multicolor + 2D Ag "Palpatine császár" multicolor + 2D Ag
"Halálcsillag" multicolor + 2D Ag "Rohamosztagos" multicolor. Darth Vader sisakját formázó
műanyag dísztokban, fényszenzoros légzéshanggal, sorszámozott tanúsítvánnyal. Karton
díszdobozban T:PP A külső karton díszdoboz egyik sarkán gyűrődés Niue 2011. 2 Dollars Ag
"Darth Vader" multicolor + 2 Dollars Ag "Emperor Palpatine" multicolor + 2 Dollars Ag "Death
Star" multicolor + 2 Dollars Ag "Stormtrooper" multicolor. In Darth Vader's helmet shaped plastic
display case, with photosensoric rebreather soundeffect and numbered certificate. In cardboard
display box C:PP Display box creased on one point Krause KM#664, KM#665, KM#666, KM#669
...........................................................................................................................................................240 000

31852.Niue 2011. 2D Ag "Luke és Leia" multicolor + 2D Ag "Han Solo és Csubakka" multicolor + 2D Ag
"R2-D2 és C-3PO" multicolor + 2D Ag "Yoda és Obi-Wan Kenobi" multicolor. Millenium Falcon
formájú műanyag dísztokban, fényszenzorod hanghatással, sorszámozott tanúsítvánnyal, karton
díszdobozban T:PP Niue 2011. 2 Dollars Ag "Luke and Leia" multicolor + 2 Dollars Ag "Han Solo
and Chewbacca" multicolor+ 2 Dollars Ag "R2-D2 and C-3PO" multicolor + 2 Dollars Ag "Yoda
and Obi-Wan Kenobi" multicolor. In Millenium Falcon shaped plastic display case, with
photosensoric sound effect and numbered certificate. In cardboard display box C:PP Krause
KM#663, KM#667, KM#668, KM#670 ...............................................................................................240 000

31853.Norvégia 1876. 5ö Br T:2-,3 Norway 1876. 5 Öre Br C:VF,F Krause KM#349 .....................................2 000
31854.Norvégia 1926-1995. 1ö-20Kr (13xklf) T:2-3 Norway 1926-1995. 1 Öre - 20 Kroner (13xdiff) C:XF-F .1 200
31855.Norvégia 1943. 1ö-5ö (3xklf) T:2- Norway 1943. 1 Öre - 5 Öre (3xdiff) C:VF .......................................1 800
31856.Olaszország 1866-1997. 5c-500L (27xklf) + Vatikán 1972. 100L acél T:1--3 Italy 1866-1997. 5

Centesimi - 500 Lire (27xdiff) + Vatican 1972. 100 Lire steel C:AU-F ..................................................2 800
31857.Olasz Államok /Pápai Államok 1869. 10S Ag "IX. Pius" T:3 Italian States / Papal States 1869. 10

Soldi Ag "Pius IX" C:F Krause KM#1386 ..............................................................................................1 000
31858.Olaszország 1943. 20L "Mussolini" fantáziaveret T:2 (eredetileg PP) Italy 1943. 20 Lire "Mussolini"

fantasy coin C:XF (originally PP) ..........................................................................................................2 600
31859.Olaszország 1946. 1L Al T:1-,2 R! Italy 1946. 1 Lira Al C:AU,XF R! Krause KM#87 ..........................40 000
31860.Olaszország 1946. 2L Al T:1-,2 R! Italy 1946. 2 Lire Al C:AU,XF R! Krause KM#88 ..........................40 000
31861.Olaszország ~1970-1995. 50L-500L (~400g) T:vegyes Italy ~1970-1995. 50 Lire - 500 Lire (~400g)

C:mixed .................................................................................................................................................1 000
31862.Olaszország 1972. 5L-100L (5xklf) forgalmi sor + 1978. 200L T:1-2- Italy 1972. 5 Lire - 100 Lire

(5xdiff) coin set + 1978. 200 Lire C:UNC-VF .........................................................................................1 000
31863.Olaszország 2001. 1L Ag "A Líra története - az 1946-os Líra" T:BU Italy 2001. 1 Lira Ag "History of

the Lira - the 1946 Lira" C:BU Krause KM#219 ....................................................................................4 800
31864.Olaszország 2001. 1L Ag "A Líra története - az 1951-es Líra" T:BU Italy 2001. 1 Lira Ag "History of

the Lira - the 1951 Lira" C:BU Krause KM#220 ....................................................................................4 800
31865.Olaszország 2009-2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor

Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Italy 2009-2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................4 000

31866.Orosz Birodalom ~1689-1725. 1k Ag "Drótpénz" (0,25g) T:2 Russian Empire ~1689-1725. 1
Kopeck Ag "Wire money" (0,25g) C:XF ..............................................................................................12 000

31867.Orosz Birodalom 1798EM Denga (1/2k) Cu T:3 Russian Empire 1798EM Denga (1/2 Kopeck) Cu
C:F Krause C#93.2 ...............................................................................................................................2 000

31868.Orosz Birodalom 1799EM Denga (1/2k) Cu, ritka évjárat! T:3 Russian Empire 1799EM Denga (1/2
Kopeck) Cu, rare! C:F Krause C#93.2 ................................................................................................16 000

31869.Orosz Birodalom 1799EM 1k Cu + 2k Cu T:3 Russian Empire 1799EM 1 Kopeck Cu + 2 Kopecks
Cu C:F Krause C#94.2, C#95.3 ............................................................................................................4 000

31870.Orosz Birodalom 1814. 2k Cu "Szentpétervár" T:3,3- Russian Empire 1814. 2 Kopecks Cu "St.
Petersburg" C:F,VG Krause C#118.6 ......................................................................................................800

31871.Orosz Birodalom 1815EM-HM 2k Cu T:2-,3 Russian Empire 1815EM-HM 2 Kopecks Cu C:VF,F
Krause C#118.3 ....................................................................................................................................1 000

31872.Orosz Birodalom 1817EM-HM 2k Cu T:2- Russian Empire 1817EM-HM 2 Kopecks Cu C:VF Krause
C#118.3 .................................................................................................................................................1 000

31873.Orosz Birodalom 1817EM-HM 2k Cu T:3 Russian Empire 1817EM-HM 2 Kopecks Cu C:F Krause
C#118.3 .................................................................................................................................................1 000

31874.Orosz Birodalom 1817EM-HM. 2k Cu "I.Sándor" T:3 Russian Empire 1817EM-HM. 2 Kopeks Cu
"Alexander I" C:F ......................................................................................................................................800
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31875.Orosz Birodalom 1834EM HA 5k Cu T:3- Russian Empire 1834EM HA 5 Kopecks Cu C:VG Krause
C#140.1 ....................................................................................................................................................800

31876.Orosz Birodalom 1840CM-1842EM 1/4k Cu (2xklf) T:2-,3 Russian Empire 1840CM-1842EM 1/4
Kopeck Cu (2xdiff) C:VF,F Krause C#142.1 .........................................................................................2 000

31877.Orosz Birodalom 1840-1842. 1/2k Cu (3xklf) T:2-,3 Russian Empire 1840-1842. 1/2 Kopeck Cu
(3xklf) C:VF,F Krause C#143.1 .............................................................................................................2 000

31878.Orosz Birodalom 1858EM Denga (1/2k) Cu T:3 Russian Empire 1858EM Denezhka (1/2 Kopeck)
Cu C:F Krause Y#2.1 ............................................................................................................................1 000

31879.Orosz Birodalom 1908-1911. 2k Cu (2xklf) T:2-,3 Russian Empire 1908-1911. 2 Kopecks Cu (2xdiff)
C:VF,F Krause Y#10.2 .............................................................................................................................800

31880.Orosz Birodalom 1911-1915. 10k Ag (6db) + 1913-1914. 15k Ag (2db) + 1903. 20k Ag, az egész
karkötővé alakítva T:2-3 Russian Empire 1911-1915. 10 Kopecks Ag (6pcs) + 1913-1914. 15
Kopecks Ag (2pcs) + 1903. 20 Kopecks Ag, all made into a bracelet C:XF-F ......................................4 000

31881.Orosz Birodalom 1914-1916. 20k Ag (2xklf) T:2 patina Russian Empire 1914-1916. 20 Kopecks Ag
(2xdiff) C:XF patina Krause Y#22a.1, Y#22a.2 .....................................................................................2 000

31882.Orosz Birodalom 1915. 15k Ag + Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság
1923. 15k Ag T:1-,2- Russian Empire 1915. 15 Kopecks Ag + Soviet Union / Russian Socialist
Federated Soviet Republic 1922. 50 Kopecks Ag C:AU,VF Krause Y#21a.3, Y#81 ............................1 800

31883.Oroszország 1993. 5R Cu-Ni "Szergiev Poszad, Szentháromság" T:PP Russia 1993. 4 Roubles
Cu-Ni "The Troitse-Sergiyeva Lavra in Sergiyev Posad" C:PP Krause Y#324 .....................................1 200

31884.Oroszország 2000. "II. világháború, a Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 55. évfordulója,
forgalmi emlékkiadások" műanyag tokban. Benne: 2000. 2R Cu-Ni (10db, 7xklf, Leningrád,
Sztálingrád, Novoszibirszk, Szmolenszk, Moszkva, Tula, Murmanszk) és 10R bimetál "A győzelem
55. évfordulója" T:1-,2 Russia 2000. "World War II, The 55th Anniversary of the Victory in the
Great Patriotic War, circulating commemorative coins" in plastic case. In: 2000. 2 Roubles Cu-Ni
(10pcs, 7xdiff, Leningrad, Stalingrad, Novosibirsk, Smolensk, Moscow, Tula, Murmansk) and 10
Roubles bimetallic "55th anniversary of the victory" C:AU,XF ............................................................12 000

31885.Oroszország 2001-2008. 10R bimetál (30xklf forgalmi emlékkiadás) T:1--2- Russia 2001-2008. 10
Roubles bimetallic (30xdiff circulating commemorative coins) C:AU-VF ............................................26 000

31886.Oroszország 2011. 25R Cu-Ni "2014-es Téli Olimpia, Szocsi" lezárt műanyag tokban T:1 Russia
2011. 25 Roubles Cu-Ni "Winter Olympics 2014, Sochi" in plastic case C:UNC Krause Y#1298 ........3 000

31887.Oroszország 2012. 2R acél (18db, 17xklf forgalmi emlékkiadás) + 5R acél (17db, 10xklf forgalmi
emlékkiadás) + 10R acél forgalmi emlékkiadás, mindegyik az "1812-es Honvédő Háború 200.
évfordulója" témájában T:1--2- Russia 2012. 2 Roubles steel (18pcs, 17xdiff circulating
commemorative coins) + 5 Roubles steel (17pcs, 10xdiff circulating commemorative coins) + 10
Roubles steel circulating commemorative coins, all of them "200th anniversary of the Patriotic War
of 1812" C:AU-VF ................................................................................................................................30 000

31888.Oroszország 2012. 25R Cu-Ni "2014-es Téli Olimpia, Szocsi" lezárt műanyag tokban T:1 Russia
2012. 25 Roubles Cu-Ni "Winter Olympics 2014, Sochi" in plastic case C:UNC Krause Y#1368 ........3 000

31889.Oroszország 23db-os forgalmi összeállítás, közte 5xklf 1991-es évjáratú szovjet forgalmi érmével
T:1-2 Russia 23pcs circulating coin lot, within 5xdiff Soviet circulating coin from 1991 C:UNC-XF ......6 000

31890.Oszmán Birodalom 1832. (1223/20) Yirmilik Ag T:2- Ottoman Empire 1832. (1223/20) Yirmilik Ag
C:VF Krause KM#596 ...........................................................................................................................2 000

31891.Oszmán Birodalom 1833. (1223/26) Beslik billon (2x) + 1856-1858. (1255/18-20) 40p Cu (3xklf) +
1864. (1277/4) 40p Cu + Egyiptom 1870. (1277) 40p Br T:2-,3 Ottoman Empire 1833. (1223/26)
Beslik billon (2x) + 1856-1858. (1255/18-20) 40 Para Cu (3xdiff) + 1864. (1277/4) 40 Para Cu +
Egypt 1870. (1277) 40 Para Br C:VF,F ...............................................................................................12 000

31892.Oszmán Birodalom 1900. 10p Ag "II. Abdul-Hamid" + 1902. 10p Ag "II. Abdul-Hamid" T:2 Ottoman
Empire 1900. 10 Para Ag "Abdülhamid II" + 1902. 10 Para Ag "Abdülhamid II" C:XF .........................2 400

31893.Oszmán Birodalom 1921. (1336/4) 40p Cu + Törökország 1923. (1341) 5k Al-Br T:2-,3 Ottoman
Empire 1921. (1336/4) 40 Para Cu + Turkey 1923. (1341) 5 Kurus Al-Br C:VF,F ................................1 000

31894.Portugália 1946. 50c Cu-Ni + 1940. 1Esc Cu-Ni + 1942. 2.50Esc Ag + 1942. 5Esc Ag T:2-,3
Portugal 1946. 50 Centavos Cu-Ni + 1940. 1 Escudo Cu-Ni + 1942. 2.50 Escudo Ag + 1942. 5
Escudo Ag C:VF,F Krause KM#577, KM#578, KM#580, KM#581 .......................................................1 600

31895.Portugál India 1936. 1/2R Ag T:2 patina Portugal India 1936. 1/2 Rupee Ag C:XF patina Krause
KM#23 ...................................................................................................................................................8 000

31896.Románia 1867-1943. 10b-100L (7xklf) T:2-3 Romania 1867-1943. 10 Bani - 100 Lei (7xdiff) C:XF-F .1 600
31897.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:3 ph. Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:F edge errors

Krause KM#63 ......................................................................................................................................1 800
31898.Románia 22db-os érmetétel, közte 1867. 5b Cu + Moldova 2db érme T:vegyes Románia 22pcs coin

lot within 1867. 5 Bani Cu + Moldova 2pcs coins C:mixed ....................................................................4 000
31899.San Marino 1982R-1999R 500L (15xklf) forgalmi emlékkiadások T:2 San Marino 1982R-1999R 500

Lire (15xdiff) commemorative issues C:XF ...........................................................................................7 000
31900.San Marino 2006. 1c-5c (3xklf) forgalmi szett sérült műanyag tokban T:1,1- San Marino 2006. 1

Cent - 5 Cent (3xdiff) coin set in damaged plastic case C:UNC,AU .....................................................1 000



67

31901.Spanyolország 1828. 2M Cu "VII. Ferdinánd" + 1858B 2M Cu "II. Izabella" T:2-,3 Spain 1828. 2
Maravedis Cu "Ferdinand VII" + 1858B 2 Maravedis Cu "Isabella II" C:VF,F Krause KM# 487, 532 ...2 000

31902.Spanyolország 1866OM-1867OM 2 1/2c Br (2xklf) Jubia T:3 Spain 1866OM-1867OM 2 1/2
Centimos Br (2xdiff) Jubia C:F Krause KM# 634 ..................................................................................1 400

31903.Spanyolország / Ideiglenes kormány 1870OM 5c bronz T:2- Spain / Provisional Government
1870OM 5 Centavos bronze C:VF Krause KM#662 .............................................................................1 600

31904.Spanyolország 1982. 1P-50P (4xklf) "Labdarúgó Világbajnokság 1982" forgalmi sor, fólia tokban
T:1,1- Spain 1982. 1 Peseta - 50 Pesetas (4xdiff) "World Cup soccer games 1982" coin set, in faux
leather case C:UNC,AU ........................................................................................................................1 000

31905.Svájc 1944. 1Fr Ag T:1- Switzerland 1944. 1 Franc Ag C:AU Krause KM#24 ......................................1 200
31906.Svájc 1958B 1Fr Ag T:1-,2  Switzerland 1958B 1 Franc Ag C:AU,XF  Krause KM#24 ........................1 200
31907.Svájc 1964B 1Fr Ag T:1-,2  Switzerland 1964B 1 Franc Ag C:AU,XF  Krause KM#24 ........................1 200
31908.Svájc 1964B 2Fr Ag T:1-,2 kis patina  Switzerland 1964B 2 Francs Ag C:AU,XF small patina

Krause KM#21 ......................................................................................................................................2 000
31909.Svájc 1965-1967. 1/2Fr Ag (3xklf) T:1- Switzerland 1965-1967. 1/2 Franc Ag (3xdiff) C:AU Krause

KM#23 ...................................................................................................................................................2 200
31910.Svájc 1965B 1Fr Ag T:1-,2  Switzerland 1965B 1 Franc Ag C:AU,XF  Krause KM#24 ........................1 200
31911.Svájc 1965B 2Fr Ag T:1-,2  Switzerland 1965B 2 Francs Ag C:AU,XF Krause KM#21 .......................2 000
31912.Svájc 1967B 5Fr Ag T:1- Switzerland 1967B 5 Francs Ag C:AU Krause KM#40 .................................2 400
31913.Svájc 1997. 20Fr Ag "Jeremias Gotthelf születésének 200. évfordulója" T:1 Switzerland 1997. 20

Francs Ag "200th Anniversary - Birth of Jeremias Gotthelf" C:UNC Krause KM#79 ............................6 500
31914.Svájc 2001. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Zürcher Sechseläuten (Zürichi télűző fesztivál)" T:1 Switzerland

2001. 5 Francs Brass-Cu-Ni "Zürcher Sechseläuten" C:UNC Krause KM#92 ......................................3 000
31915.Svájc 2002. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Eszkalád 1602-2002" T:1 Switzerland 2000. 5 Francs Brass-Cu-Ni

"Escalade 1602-2002" C:UNC Krause KM#98 .....................................................................................3 000
31916.Svájc 2003. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Borfesztivál" T:1 Switzerland 2003. 5 Francs Brass-Cu-Ni "Wine

Festival" C:UNC Krause KM#86 ...........................................................................................................3 000
31917.Svájc 2003. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Chalandamarz (Tavaszi fesztivál" T:1 Switzerland 2003. 5 Francs

Brass-Cu-Ni "Chalandamarz" C:UNC Krause KM#103 ........................................................................3 000
31918.Svájc 2007. 20Fr Ag "Munot" eredeti, verdei "Swissmint" fóliában T:PP Switzerland 2007. 20

Francs Ag "Munot" in original "Swissmint" foil pack C:PP Krause KM#124 ..........................................8 500
31919.Svédország 1874. 5ö Br + 1893. 2ö Br + 1955. 5ö Br T:2- Sweden 1874. 5 Öre Br + 1893. 2 Öre Br

+ 1955. 5 Öre Br C:VF ..........................................................................................................................1 400
31920.Svédország 1917. 25ö Ag + 1929. 10ö Ag + 1944. 25ö Ag + 1953. 25ö Ag T:2-,3 patina Sweden

1917. 25 Öre Ag + 1929. 10 Öre Ag + 1944. 25 Öre Ag + 1953. 25 Öre Ag C:VF,F patina Krause
KM#785, KM#780, KM#816, KM#824 ...................................................................................................1 800

31921.Svédország 1931-1960. 1ö-50ö (8xklf), közte 4db Ag érme T:2-,3 Sweden 1931-1960. 1 Öre - 50
Öre (8xdiff), within 4pcs Ag coins C:VF,F .............................................................................................3 600

31922.Svédország 1954. 5K Ag "V. Gusztáv" T:2  Sweden 1954. 5 Kronor Ag "Gustaf V" C:XF Krause
KM#829 .................................................................................................................................................3 000

31923.Svédország 1955-1978. 1ö-5Kr (15xklf) T:2-3 Sweden 1955-1978. 1 Öre - 5 Kroner (15xdiff)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 400

31924.Svédország 1956. 2K Ag "VI. Gusztáv Adolf" T:2 Sweden 1956. 2 Kroner Ag "Gustaf Adolf VI" C:XF
Krause KM# 827 ...................................................................................................................................2 600

31925.Szerbia 1904. 5p Cu-Ni + 1912. 1D Ag "I. Péter" T:2,2-  Serbia 1904. 5 Para Cu-Ni 1912. 1 Dinar
Ag "Petar I" C:XF,VF .............................................................................................................................2 200

31926.Szerbia 1915. 2D Ag "I. Péter" T:2-,2 Serbia 1915. 2 Dinara Ag "Petar I" C:AU,XF Krause KM#26 ....2 600
31927.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 1D Cu-Ni "I. Alexander" (2x) + 2D Cu-Ni "I. Alexander"

T:2,2-  Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1925. 1 Dinar Cu-Ni "I. Alexander" (2x) + 2
Dinara Cu-Ni "Alexander I" C:XF edge error Krause KM#6 ..................................................................2 800

31928.Szingapúr 1989-2000. 1c-1$ (6xklf) forgalmi összeállítás T:2 Singapore 1989-2000. 1 Cent - 1
Dollar (6xdiff) coin set C:XF ..................................................................................................................1 000

31929.Szlovénia 2007. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor Euro-pénzrendszer
emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Slovenia 2007. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Silver plated,
partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000

31930.Szovjetunió / Hivai Népi Szovjetköztársaság (Hvárezm) 1921. (1339) 500R sárgaréz T:2-,3 Soviet
Union / Khorezm People's Soviet Republic (Hvarezm) 1921. (1339) 500 Rubles brass C:VF,F
Krause Y#19.1 ....................................................................................................................................34 000

31931.Szovjetunió 1922-1984. 1k-50k (39xklf, közte 6db Ag érme) + Orosz Birodalom 1900-1912. 15k
Ag (2xklf) T:1-3 Soviet Union 1922-1984. 1 Kopeck - 50 Kopecks (39xdiff, within 6pcs Ag coins) +
Russian Empire 1900-1912. 15 Kopecks Ag (2xdiff) C:UNC-F ...........................................................20 000

31932.Szovjetunió 1922. 15k Ag (7x) + 1923. 15k Ag (11x) + 1924. 15k Ag (2x) + 1925. 15k Ag (9x) +
1927. 15k Ag (4x) + 1928. 15k Ag (7x) + 1929. 15k Ag (4x) + 1930. 15k Ag (10x) + 1929. 20k Ag
T:2-,3 Soviet Union 1922. 15 Kopecks Ag (7x) + 1923. 15 Kopecks Ag (11x) + 1924. 15 Kopecks
Ag (2x) + 1925. 15 Kopecks Ag (9x) + 1927. 15 Kopecks Ag (4x) + 1928. 15 Kopecks Ag (7x) +
1929. 15 Kopecks Ag (4x) + 1930. 15 Kopecks Ag (10x) + 1929. 20 Kopecks Ag T:2-,3 ...................14 000
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31933.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:2,2- Soviet Union /
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1922. 50 Kopecks Ag C:XF,VF Krause Y#83 ................3 800

31935.Szovjetunió 1965. 1R Cu-Ni + 1965-1991. 1R (38xklf emlékkiadás) T:1-2- Soviet Union 1965 1
Rouble Cu-Ni + 1965-1991. 1 Rouble (38xdiff circulating commemorative coin) C:AU-VF ................20 000

31936.Szovjetunió 1967. 10k-1R Cu-Ni (5xklf) "Az Októberi Forradalom 50. évfordulója" T:2-3 Soviet
Union 1967. 10 Kopecks - 1 Ruble Cu-Ni (5xdiff) "50th Anniversary of the October Revolution"
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 600

31937.Szovjetunió 1977. 1R Cu-Ni "XXII. Nyári Olimpia" + 1978. 1R Cu-Ni "Moszkva - Kreml" + 1986. 1R
Cu-Ni "Mihail Lomonoszov születésének 225. évfordulója" + 1990. 1R Cu-Ni "Francisk Scorina
születésének 500 évfordulója" + 1990. 1R Cu-Ni "Csajkovszkij születésének 100. évfordulója" (2x)
T:2 Soviet Union 1977. 1 Ruble Cu-Ni "XXIIth Summer Olympic Games" + 1978. 1 Ruble Cu-Ni
"Moscow - Kremlin" + 1986. 1R Cu-Ni "275th Anniversary - Birth of Mikhail Lomonosov" + 1990. 1
Roubles Cu-Ni "500th Anniversary - Birth of Francisk Scorina" + 1990. 1 Roubles Cu-Ni "100th
Anniversary - the Birth of Tsaikovsky" (2x) C:XF ..................................................................................3 400

31938.Szovjetunió 1987. 1R Cu-Ni + 3R Cu-Ni + 5R Cu-Ni "Az Októberi Forradalom 70. évfordulója"
T:1,1- Soviet Union 1987. 1 Ruble Cu-Ni + 3 Rubles Cu-Ni + 5 Rubles Cu-Ni "70th Anniversary of
the October Revolution" C:UNC,AU ......................................................................................................8 000

31939.Szovjetunió 1989-1991. 3R Cu-Ni (2xklf forgalmi emlékkiadás) + 1988-1991. 5R Cu-Ni (9xklf
forgalmi emlékkiadás) T:1-,2 Soviet Union 1989-1991. 3 Roubles Cu-Ni (2xdiff circulating
commemorative coins) + 1988-1991. 5 Roubles Cu-Ni (9xdiff circulating commemorative coins)
C:AU,XF ................................................................................................................................................8 500

31940.Thaiföld (Sziám) 1851-1868. Baht Ag "IV. Ráma" golyópénz (15,17g) T:2- Thailand (Siam)
1851-1868. Baht Ag "Rama IV" bullet coin (15,17g) C:VF ....................................................................9 500

31941.Ukrajna 2004. 2H Cu-Ni-Zn "Kijevi Nemzeti Egyetem" T:1 (eredetileg PP) fo. Ukraine 2004. 2
Hryvni Cu-Ni-Zn "Kyiv National University" C:UNC (originally PP) spotted Krause KM#210 ................1 400

31942.Új-Zéland 1967-1990. 5c-2$ (6xklf) T:2 New Zealand 1967-1990. 5 Cents - 2 Dollars (6xdiff) C:XF ...1 200
31943.Vanuatu 1990. 50V Cu-Ni T:1 Vanuatu 1990. 50 Vatu Cu-Ni C:UNC Krause KM#8 ............................1 000
31944.Vatikán 1985. 10L-1000L (7xklf) közte 1000L Ag, forgalmi sor, II. János Pál látogatásairól

beszámoló nagyalakú könyvben, valamint a Vatikán által kibocsátott emlékérmek leírásával és
fényképeivel újszerű állapotban T:1 / Vatican 1985. 10 Lire - 1000 Lire (7xdiff) including 1000 Lire
Ag, coin set in large-size color book about the travels of Pope John Paul II and the description and
pictures of commemorative issues released by the Vatican C:UNC .....................................................8 000

31945.Vietnam ~1414-1925. 11db-os vegyes érme szuvenír csomagolásban T:3 Vietnam ~1414-1925.
11pcs mixed coins from Vietnam in souvenir pack C:F ........................................................................1 400

31946.Zimbabwe 1980-1997. 5c - 2$ (4xklf) forgalmi összeállítás T:2,2- Zimbabwe 1980-1997. 5 Cents - 2
Dollars (4xdiff) coin set C:XF,VF ...........................................................................................................1 000

31947.Vegyes: Francia-Indokína 1930. 1c Br + Guinea 1959. 5Fr Al-Br T:2-,3 Mixed: French Indochina
1930. 1 Centime Br + Guinea 1959. 5 Francs Al-Br C:VF,F Krause KM#12.1, KM#1 ..........................1 200

31948.Vegyes: Lesotho 1998. 5l + 1L + Sao Tomé és Principe 1977. 50c + Brunei 1989. 20s Cu-Ni + 2005.
5s Cu-Ni + 10s Cu-Ni + Thaiföld 1957. 50s Al-Br "IX. Rama" T:1-,2 Mixed: Lesotho 1998. 5 Lisente +
1 Loti + Sao Tomé & Principe 1977. 50 Centimos + Brunei 1989. 20 Sen Cu-Ni + 2005. 5 Sen Cu-Ni
+ 10 Sen Cu-Ni + Thailand 1957. 50 Satang Al-Br "Rama IX" C:AU,XF .................................................800

31949.Vegyes: Mozambik 1994. 1000M Ni-acél + Zambia 1965. 5Sh Cu-Ni "A függetlenség első
évfordulója" T:1,1- Mixed: Mozambique 1994. 1000 Meticais Ni-Steel + Zambia 1965. 5 Shillings
Cu-Ni "1st Anniversary of Independece" C:AU ........................................................................................800

31950.Vegyes: Nagy-Britannia 1874. 3p Ag "Viktória" + Nagy-Britannia 1932. 1/2p Br "V. György" + 2001.
1p acél "II. Erzsébet" + Szent Ilona 1978. 1C Cu-Ni "A koronázás 25. évfordulója" T:1--3 ly. Great
Britain 1874. 3 Pence Ag "Victoria" + 1932. 1/2 Penny Br "George V" + 2001. 1 Penny steel
"Elizabeth II" + Saint Helena 1978. 1 Crown Cu-Ni "25th Anniversary of Coronation" C:AU-F hole ........800

31951.Vegyes 10db-os érme tétel, benne Angola, Nicaragua, Paraguay, Brit Karibi Térség, Barbados,
Peru, Moldova, Moldáv Köztársaság, Guyana T:vegyes Mixed 7pcs of coins lot, including Angola,
Nicaragua, Paraguay, British Caribbean Territories, Barbados, Peru, Moldova, Republic of
Moldova, Guyana C:mixed ....................................................................................................................1 000

31952.10xklf aranyozott érme. Benne: NSZK 1989-1996. 1pf-2M aranyozott (8xklf) + Németország DN
"Albrecht Dürer / Nürnberg" aranyozott fém emlékérem (21mm) + Írország 2002. 1E aranyozva
T:1-2- 10xdiff gilt coin lot. Within: GFR 1989-1996. 1 Pfennig - 2 Mark golded (8xdiff) + Germany
ND "Albrecht Dürer / Nürnberg" gold plated metal medallion (21mm) Ireland 2002. 1 Euro gilt
C:UNC-VF .............................................................................................................................................2 000

31953.Vegyes: 16xklf érme Chiléből, Peruból és Kubából T:2-3 Mixed: 16xdiff coins from Chile, Peru and
Cuba C:XF-F .........................................................................................................................................1 400

31954.Vegyes: 18xklf érmetétel néhány szovjet utódállamból, benne: Ukrajna, Üzbegisztán,
Dnyeszter-menti Köztársaság, Kazahsztán T:1-3 Mixed: 18xdiff coin lot from some soviet successor
states, within: Ukraine, Uzbekistan, Transnistria, Kazakhstan C:UNC-F ..............................................1 400

31955.23db vegyes, külföldi érmetétel T:vegyes 23pcs mixed, foreign coin lot C:mixed ................................2 200
31956.47db-os vegyes külföldi érmetétel T:vegyes .........................................................................................1 400
31957.Vegyes: ~1925-2009. 73db-os vegyes délszláv fémpénz tétel T:vegyes Mixed: ~1925-2009. 73pcs

of mixed South Slavonic metal coin C:mixed ........................................................................................5 000
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Külföldi emlékveretek, plakettek
31958.Német Államok ~1800. "IOHAN ADOLPH KIELMANN" Johann Adolph Kielmann von

Kielmannsegg-et ábrázoló gipsz daktyliothek (40x34mm) T:2 kis lepattanások a peremen German
States ~1800. "IOHAN ADOLPH KIELMANN" gypsum daktyliothek depicting Johann Adolph
Kielmann von Kielmannsegg (40x34mm) C:XF small edge errors .......................................................5 000

31959.Német Államok ~1800. "(???) A VA CAES EXE (???) AL IMP MEDIOLO REI (???)" gipsz
daktyliothek nehezen kiolvasható körirattal (44mm) T:3 egy darab lepattant German States ~1800.
"(???) A VA CAES EXE (???) AL IMP MEDIOLO REI (???)" gypsum daktyliothek with barely visible
legend (44mm) C:F a piece broke off ....................................................................................................5 000

31960.1978. "ENSZ" kétoldalas, többnyelvű Br emlékérem (38mm) T:1-,2 (eredetileg PP) 1978. "United
Nations" two-sided, multilingual Br medallion (38mm) C:AU,XF (originally PP) ...................................1 200

31961.~2004. "Az Euró bevezetése" sorozat, 1db Cu-Ni emlékéremmel, hozzárögzített, aranyozott érme
(Nagy-Britannia), dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 .................................................................................1 200

31962.~2004. "Az Euró bevezetése" sorozat, 15db Cu-Ni emlékérem, mindegyiken hozzárögzített,
aranyozott érme (mindegyik más), dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 ....................................................12 000

31963.Amerikai Egyesült Államok 1971. "Arkansas állam fővárosa, Little Rock 150 éves évfordulója" Br
emlékérem (40mm) T:2,2- USA 1971. "Arkansas Capital City, Little Rock 150th anniversary" Br
medallion (40mm) C:XF,VF ...................................................................................................................1 000

31964.Amerikai Egyesült Államok DN "Robert és John Kennedy" ezüstözött fém emlékérem (35mm) T:1-
(eredetileg PP) USA ND "Robert and John Kennedy" silver-plated medallion (35mm) C:AU
(originally PP) ........................................................................................................................................1 200

31965.Ausztria 1889. "CONSERVATORIUM DER GESELLSCHAFT DER MUSIKFREUNDE IN WIEN /
CONCURS PREIS" I. díja, kétoldalas, aranyozott bronz emlékérem, hátoldalon gravírozva,
hiányos karton dísztokban (45,5mm) T:1- ...........................................................................................10 000

31966.Ausztria 1889. "Rudolf koronaherceg temetésére" Cu zseton (26mm) T:2,2- több ph.  Austria 1889.
"For the Funeral of Rudolf, Crown Prince of Austria" Cu jeton (26mm) C:XF,VF multiple edge errors
...............................................................................................................................................................3 000

31967.Ausztria 1908. "FRANZ JOSEPH KAISER VON ÖSTERREICH ETC / KAISER JUBILAUMS
AUSSTELLUNG DER ÖSTERR GESELLSCHAFT FÜR MÜNZ UND MEDAILLENKUNDE - IN
WIEN KUNSTLERHAUS (Ferenc József Ausztria császára stb / Az Osztrák Érme és
Éremművészeti Társaság Császári Jubileumi Kiállítása a bécsi Művészházban)" kétoldalas Br
emlékérem. Szign.: Hujer (126,40g/67mm) T:2 / Austria 1908. "FRANZ JOSEPH KAISER VON
ÖSTERREICH ETC / KAISER JUBILAUMS AUSSTELLUNG DER ÖSTERR GESELLSCHAFT
FÜR MÜNZ UND MEDAILLENKUNDE - IN WIEN KUNSTLERHAUS" double-sided Br
commemorative medallion. Sign.: Hujer (126,40g/67mm) C:XF .........................................................24 000

31968.Ausztria 1947. "Friedrich Hermann Scheibe 1875-1946 / Hermann Scheibe könyvkötészet
Bécsben" Br emlékérem eredeti tokban. Szign.: Schmidt (51,40g/50mm) T:1- / Austria 1947.
"Friedrich Hermann Scheibe 1875-1946 / Bookbinding of Hermannn Scheibe in Vienna" Br
commemorative medallion in original case. Sign.: Schmidt (51,40g/50mm) C:AU ...............................4 000

31969.Ausztria 1956-1990. 12xklf ezüstözött Br naptárérem (40mm) T:1--2- Austria 1956-1990. 12xdiff
silvered Br calendar medallions (40mm) C:AU-VF .............................................................................14 000

31970.Ausztria 1973. "Nemzetközi Aeroszológiai Társaság 1. Kongresszusa - Bécs" Br plakett (100mm)
T:1 Hungary 1973. "International Society of Aerosology - 1st Congress - Vienna" Br plaque
(100mm) C:UNC ...................................................................................................................................1 000

31971.Ausztria DN "Herbert von Karajan" jelzett Ag emlékérem. Szign.: Anna Däuber (20g/0.925/40mm)
T:PP Austria ND "Herbert von Karajan" hallmarked Ag medallion. Sign.: Anna Däuber
(20g/0.925/40mm) C:PP .......................................................................................................................4 000

31972.Ausztria DN "Mérleg" ezüstpatinázott Br naptárérem díszgyönggyel (40mm) T:1 Austria ND "Libra"
silver patinated Br calendar medallion with with decorative pearl (40mm) C:UNC ...............................1 800

31973.Bulgária DN "Állatkert" Cu-Ni emlékérem (10db, 5xklf) T:1,1- (eredetileg PP) fo. Bulgaria ND "Zoo"
Cu-Ni commemorative medallion (10 pcs, 5xdiff) C:UNC,AU (originally PP) spotted ...........................3 200

31974.Csehszlovákia 1971. "50 éves a Csehszlovák Kommunista Párt / Skoda" kétoldalas Br emlékérem
(52mm) + DN "Körmöcbánya" Br emlékérem (60mm) T:2 Czechoslovakia 1971. "Czechoslovak
communist party / Skoda" two-sided Br medallion (52mm) + ND "Kremnica" Br medallion C:XF ...........800

31975.Csehszlovákia 1976. "Kassai Konzervatórium 1951-1976. A szocialista zenei kultúra alkotóeleme" Br
emlékérem (60mm) T:2 Czechoslovakia 1976. "Košice Conservatory 1951-1976. A component of
socialist music culture. Konzervatórium Košice 1951-1976. Hudba Súčasť socialistickej kultúry" Br
commemorative medallion (60mm) C:XF .................................................................................................800

31976.Csehszlovákia 1979. "1944-1979 Szlovák nemzeti felkelés / Érmék és érmek múzeuma" ezüstözött
fém emlékérem (38mm) T:2 (eredetileg PP) Czechoslovakia 1979. "1944-1979 Slovenské národné
povstanie / Múzeum mincí a medailí" silvered metal commemorative coin (38mm) C:XF (originally
PP) ........................................................................................................................................................1 200

31977.Franciaország 1855. "Napoleon III Empereur / Palais de l'Industrie / Commence 10 Fev. 1853
Acheve Avril 1855 - Napoleon III Empereur A. Fould Magne Ministres Vte de Rouville dri. Arodin.
Ricardo Bouissin Adm." kétoldalas Br emlékérem (20,79g/36mm) T:2 ph., patina / France 1855.
"Napoleon III Empereur / Palais de l'Industrie / Commence 10 Fev. 1853 Acheve Avril 1855 -
Napoleon III Empereur A. Fould Magne Ministres Vte de Rouville dri. Arodin. Ricardo Bouissin
Adm." double-sided Br medallion (20,79g/36mm) C:XF edge error, patina ..........................................6 000
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31978.Franciaország 1855. "Eugénie Imperatrice - Napoléon III Empereur / Palais de l'Industrie" Zn
commemorative medallion. Szign.: Caqué (73,33g/50mm) T:2 / France 1855. "Eugénie
Imperatrice - Napoléon III Empereur / Palais de l'Industrie" Zn commemorative medallion. Sign.:
Caqué (73,33g/50mm) C:XF ...............................................................................................................12 000

31979.Franciaország 1869. "I. Napóleon születésének centenáriuma" aranyozott Br emlékérem
(49,02g/51mm) T:2- ph., aranyozás megkopott / France 1869. "Centennial of the Birth of Napoleon
I" gilt Br commemorative medallion. "SOUVENIR DU CENTENAIRE DE L'EMPEREUR
NAPOLEON I 1769-1869" (49,02g/51mm) C:VF edge error, worn gilding .........................................16 000

31980.Franciaország 1996. "50 éves az államkincstár" nagyméretű, kétoldalas Br emlékérem eredeti, de
sérült papírdobozban (100mm/~13mm) T:1 France 1996. "Souscription du cinquantenaire
1946-1996 N° 736 / Trésor Public" Br medallion in original, but damaged paper box
(100mm/~13mm) C:UNC ......................................................................................................................8 000

31981.Franciaország DN "Nemzetgyűlés / Szabadság, egyenlőség, testvériség" Br emlékérem, peremén
jelzett "Bronze", "Yvan Szabo" nevére gravírozva. Szign.: J. Boyer (66mm) + Görögország DN "A
görög parlament" kétoldalas, ezüstpatinázott Br emlékérem (65mm) + Horvátország 1998. "Horvát
Nemzeti Parlament / Szabadság, függetlenség, demokrácia 1990. május 30." ezüstözött Br
emlékérem (70mm) T:1-2 France ND "Assemblee Nationale / Liberte, egalite, fraternite" Br
medallion, with "Bronze" mark on the edge, graved for "Yvan Szabo". Sign.: J. Boyer (66mm) +
Greece DN "The Hellenic parliament" two-sided, silver patinated Br medallion (65mm) + Croatia
1998. "Hrvatski Državni Sabor / Samostalnost, sloboda, demokracija 30.V.1990. (Croatian National
Parliament / Independence, freedom, democracy 30th May 1990)" silvered Br medallion (70mm)
C:UNC-XF .............................................................................................................................................3 000

31982.Hollandia 1994. október 1. "AEGON fennállásának 150. évfordulója" Ag emlékérem a Holland
Állami Pénzverde kiadásában magyar nyelvű tájékoztatóval (0.720/38mm) T:PP Netherlands 1994.
"AEGON 150th anniversary" Ag medallion from the Risjsk Munten with Hungarian information
(0.720/38mm) T:PP ...............................................................................................................................8 000

31983.Izrael ~1989. "Jeruzsálem" peremen jelzett, számozott Br emlékérem, eredeti műanyag tokban,
kitámasztóval (59mm) T:1 Israel ~1989. "Jerusalem" on the edge hallmarked, numbered Br
commemorative medallion, in original plastic case with kickstand (59mm) C:UNC ..............................3 400

31984.Jugoszlávia 1973. "Az ideiglenes Nemzeti Kormány megalakulásának 30. évfordulója" kétoldalas,
jelzett Ag emlékérem dísztokban (4,72g/0.925/24mm) T:1 (eredetileg PP) ..........................................3 000

31985.Kanada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" sárgaréz zseton, lezárt "Air Canada" zacskóban (6x)
T:1 Canada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" brass jetons, in sealed "Air Canada" bag (6x)
C:UNC ......................................................................................................................................................800

31986.Kanada DN "Geocoins Canada / The true north strong and free" multicolor emlékérem (38mm) T:1-
Canada ND "Geocoins Canada / The true north strong and free" multicolor emlékérem (38mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

31987.Kína 2002. "Különös mesék Liao Zhairól" bélyegsorozat multicolor emlékérmei (9xklf) + A sorozat
bélyegeit tartalmazó kiadvány. Fa dísztokban T:1,1- China 2002. "Strange Tales from a Chinese
Studio" commemorative medallion set of the stamp issue (9xdiff) + The stamp series in booklet,
together in wooden display case C:UNC,AU ......................................................................................12 000

31988.Kína DN "Pekingi Idegen Nyelvi Egyetem" kétoldalas, aranyozott fém emlékérem (50mm) T:1 China
ND "Beijing Foreign Studies University" two-sided, gilt metal medallion (50mm) C:UNC ........................800

31989.Kína DN kétoldalas, pénzérmét utánzó Br érem (122mm) T:2- China ND two-sided Br medallion
fashioned after a coin (122mm) C:VF ...................................................................................................2 400

31990.Kína DN "Nyúl éve" kétoldalas bicolor emlékérem + "Panda" kétoldalas bicolor emlékérem T:PP
China ND "Year of the Rabbit" two-sided bicolor medallion + "Panda" two-sided bicolor medallion
C:PP ......................................................................................................................................................2 600

31991.Kína DN "Elefánt" kétoldalas bicolor emlékérem + "Mérleg" kétoldalas bicolor emlékérem T:PP
China ND "Elephant" two-sided bicolor medallion + "Libra" two-sided bicolor medallion C:PP ............2 000

31992.Kína DN kétoldalas, pénzérmét utánzó Br érem (126mm) T:2- China ND two-sided Br medallion
fashioned after a coin (126mm) C:VF ...................................................................................................2 400

31993.Kína DN kétoldalas, pénzérmét utánzó Br érem, erotikus jelenetekkel (67mm) T:2 China ND
double sided Br commemmorative medal fashioned after a coin, with erotic scenes (67mm) C:XF ..17 000

31994.Kína DN 3xklf kétoldalas, pénzérmét utánzó Br zseton (2db 48mm, 1db 38mm) T:2,2- China ND
3xdiff two-sided Br token fashioned after a coin (2pcs 48mm, 1pc 38mm) C:XF,VF ............................1 200

31995.Lengyelország 1977. "Nemzetközi Aeroszológiai Társaság 2. Nemzetközi Kongresszusa - Varsó"
egyoldalas Br plakett (146mm) T:1 Poland 1977. "International Society of Aerosology - 2nd
International Congress - Warsaw" one-sided Br plaque (146mm) C:UNC ............................................1 000

31996.Nagy-Britannia 1890. "Az Orphan Ház Vasárnapi Iskola alapításának 100. évfordulójára" fém
emlékérem "MURDOCH & SON EDIN" gyártói jelzéssel (45mm) T:2 ly. Great-Britain 1890. "The
Centenary of the Orphan House Sunday School 1890 / The Orphan House Newcatle on Tyne -
Erected by John Wesley 1742" metal commemorative medallion with makers mark "MURDOCH &
SON EDIN"(45mm) C:XF hole ..............................................................................................................2 000

31997.Nagy-Britannia ~2010. "Peterborough - Cathedral City" műanyag plakett fa talapzaton, hátoldalán
akasztóval (150x178mm) T:1 United Kingdom ~2010. "Peterborough - Cathedral City" plastic
plaque attached to a wooden base with a hanger on the back (150x178mm) C:UNC .........................1 200
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31998.Német Államok / Augsburg Szabad Állam ~1700. Barátság-érem "Ich will dir Thun was den Herz
Begehrt / Wir sind gebrüder" kétoldalas, öntött Zn emlékérem (35,93g/52mm) T:2 ph. / German
States / Augsburg Free State ~1700. Friendship medal "Ich will dir Thun was den Herz Begehrt /
Wir sind gebrüder", double-sided cast Zn commemorative medallion (35,93g/52mm) C:XF edge
error .....................................................................................................................................................20 000

31999.Német Birodalom / Hesseni Nagyhercegség 1894. "GROSHERZOG ERNST LUDWIG U.
GROSHERZOGIN VICTORIA VON HESSEN / UNSEREM GROSHERZOGLICHEN PAARE EIN
HERZLICHES WILKOMMEN IN DARMSTADT 20. APRIL 1894" Al emlékérem, eredeti "ZUR
ERINNERUNG AN DEN EINZUG DES GROSSHERZOGLICHEN PAAR'S IN DARMSTADT 20.
APRIL 1894" karton tokban (10,80g/33,5mm) T:1,1- / German Empire / Grand Duchy of Hesse
1894. "GROSHERZOG ERNST LUDWIG U. GROSHERZOGIN VICTORIA VON HESSEN /
UNSEREM GROSHERZOGLICHEN PAARE EIN HERZLICHES WILKOMMEN IN DARMSTADT
20. APRIL 1894" Al commemorative medallion in original "ZUR ERINNERUNG AN DEN EINZUG
DES GROSSHERZOGLICHEN PAAR'S IN DARMSTADT 20. APRIL 1894" cardboard case
(10,80g/33,5mm) C:UNC,AU ..............................................................................................................26 000

32000.Német Demokratikus Köztársaság 1960. "STAATLICHE MEISSEN - GEGR 6. VI. 1710 / 250
JAHRE 1960." meisseni porcelán plakett (45x45mm) + 1969. "JOHANN FRIEDRICH BÖTTGER
1682-1719 / ZUM 250. TODESTAG 13. 3. 1969" meisseni porcelán plakett (66mm) + DN "ZUR
ERINNERUNG AN DEN BESUCH IN MEISSEN" meisseni porcelán plakett (50mm) + ......................1 200

32001.Németország DN "Kancellárok - Ludwig Erhard" fém emlékérem (34mm) T:1- Germany ND
"Chancellors - Ludwig Erhard" commemorative medallion (34mm) C:AU ............................................1 800

32002.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 ........................................800
32003.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 ........................................800
32004.Olaszország DN "Pesaro" Br emlékérem eredeti tokban (55,5mm) T:1- Italy ND "Pesaro" Br

commemorative medallion in original case (55,5mm) C:AU .................................................................3 000
32005.Portugália ~1980. "António Ramalho Eanes tábornok, a Portugál Köztársaság elnöke" kétoldalas Br

emlékérem, peremén "2462-4500" sorszámmal. Szign.: F. Candido, S. Sousa (80mm) T:1,1-
Portugal ~1980. "General António Ramalho Eanes, presidente da República Portuguesa" two-sided
Br medal, with "2462-4500" serial number on the edge. Sign: F. Candido, S. Sousa (80mm)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................6 000

32006.Románia 1922. "I. Ferdinánd koronázása Gyulafehérvárott" Br emlékérem. Szign.: C. Kristescu
(45mm) T:1-,2 Romania 1922. "FERDINAND REGELE ROMANIEI SI MARIA REGINA / INTAIUL
REGE AL TUTUROR ROMANILOR INCOROANTU S'A LA ALBA-IULIA IN 15. X. 1922.
(Coronation of Ferdinand I)" Br commemorative medallion. Sign.: C. Kristescu (45mm) C:AU,XF ....12 000

32007.Svájc 2011. "A himnusz 50. évfordulója" Cu-Ni multicolor emlékérem tanúsítvánnyal (30mm) T:PP
Switzerland 2011. "50th anniversary of the anthem" Cu-Ni multicolor medallion with certificate
(30mm) C:PP ........................................................................................................................................2 800

32008.Szovjetunió DN "Karl Marx - Friedrich Engels - MDCCCLXX / A párizsi kommün 1871" Br
emlékérem. Szign.: M. Manizer (Matvej Genrihovics Manyizer (1891-1966)) (70mm) T:1-,2 Soviet
Union ND "Karl Marx - Friedrich Engels - MDCCCLXX / Commvne de Paris 1871" Br medallion.
Sign: M. Manizer (Matvey Genrikhovich Manizer (1891-1966)) (70mm) C:AU,XF ...............................2 600

32009.Vatikán 1887. "XIII. Leó pápa / Megválasztásának 10. évfordulójára" fém emlékérem (51mm) T:2-
Vatican 1887. "Pope Leo XIII / 10th Year of the Election" metal medal (51mm) C:VF .........................7 000

32010.Vatikán ~1900. "XIII. Leó pápa" Br emlékérem (33,5mm) T:2 verethiba Vatican ~1900. "Pope Leo
XIII" Br commemorative medallion. "LEO XIII PONT MAX" Sign.: Johnson (33,5mm) C:XF minting
error .......................................................................................................................................................6 000

32011.Vatikán 1902. "XIII. Leó pápa pontifikátusának 25. évére" Br emlékérem. Szign.: Johnson (30mm)
T:2,2- Vatican 1902. "To the 25th Year of Pontificate of Pope Leo XIII" Br commemorative
medallion. "LEO XIII PONT MAX AN XXV / PASTOR BONVS ANIMAM SVAM DAT PRO OVIBVS
SVIS" Sign.: Johnson (30mm) C:XF,VF ................................................................................................7 000

32012.Vatikán DN "Oboedientia et pax 1958-1963 / XXIII. János pápa" ezüstözött Cu emlékérem (35mm)
T:1- (eredetileg PP) Vatican ND "Oboedientia et pax 1958-1963 / Ioannes XXIII Pontifex Maximus"
silvered Cu medallion (35mm) C:AU (originally PP) .............................................................................1 200

32013.DN "ING" forgatható közepű, kétoldalas, bicolor érem (45mm) T:1- (eredetileg PP) ND "ING" double
sided bicolor medal with swivel center C:AU (originally PP) ....................................................................800

32014.DN "Kuwait Municipality" aranyozott fém emlékérem (65mm) T:1- (PP) kis patina ND "Kuwait
Municipality" gilded metal commemorative medal (65mm) C:AU (PP) small patina .............................2 000

32015.DN 4xklf Br és ezüstözött Br emlékérem tétel, közte "II. János Pál" (2x) T:2,2- NN 4xdiff Br and
silvered Br medallion lot, within "John Paul II" (2x) C:XF,VF ................................................................1 400

32016.Vegyes: Oroszország 2003. "Szentpétervár 300 éves" kétoldalas Br emlékérem (58mm) +
Jugoszlávia ~1980. "25 év újságírói munka" ezüstözött Br emlékérem (65mm) T:1-,2 Mixed: Russia
2003. "Sankt Peterburg 300th anniversary" two-sided Br medallion (58mm) + Yugoslavia ~1980.
"25 years work as journalist" silvered Br medallion (65mm) C:AU,XF ..................................................2 200

32017.Vegyes: NDK 1964. "Schwimmspartakiade" ezüstözött Br úszósport plakett, a Dynamo Dresden
címerével (96mm) + Lengyelország 1983. "1983. IX. 9-12., Nemzetközi Léggömbverseny
Lesznoban / 1783 - 1983" öntött Br emlékérem (80mm) T:XF patina  Mixed: GDR 1964.
"Schwimmspartakiade" silvered Br swimming sport plaque, with the logo of Dynamo Dresden
(96mm) + Poland 1983. "9-12 IX 1983., Międzynarodowe Zawody Balonowe Leszno (International
Balloon Competition in Leszno) / 1783 - 1983" cast Br medallion (80mm) C:XF patina .......................1 000
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32018.5xklf külföldi fém emlékérem-tétel, egyik műanyag tokban T:2 5xdiff foreign metal medallion lot, one
in plastic case C:XF ..............................................................................................................................1 200

Római Birodalom
32019.Római Birodalom / Lyon / Tiberius 14-37. Denár Ag (3,79g) T:2- Roman Empire / Lyon / Tiberius

14-37. Denar Ag "[TI CAES]AR DIVI AVG F AVG[VSTVS] / PONTIF [MAXIM]" (3,79g) C:VF RIC I
30. .........................................................................................................................................................5 000

32020.Római Birodalom / Róma / Augustus (Tiberius alatt) 31-37. As Br (10,29g) T:3 Roman Empire /
Rome / Augustus (minted under Tiberius) 31-37. As Br "DIVVS AVGVSTVS PATER / S - C -
PROVIDEN[T]" (10,29g) C:F RIC I 81. ..................................................................................................5 000

32021.Római Birodalom / Róma / Nero 66-67. Denár Ag (3,12g) T:3- Roman Empire / Rome / Nero 66-67.
Denar Ag "[IMP NERO CAESAR AVGVSTVS] / [I]VPPIT[ER CVSTOS]" (3,12g) C:VG RIC I 64. .......5 000

32022.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 69-79. Denár Ag (2,79g) T:3 Roman Empire / Rome /
Vespasian 69-79. Denarius Ag "[IMP CAES]AR VESPASIANVS [AVG] / PON MAX [TRP COS V]"
(2,79g) C:F RIC II 702. ..........................................................................................................................1 000

32023.Római Birodalom / Alexandria / Commodus 183-184. Tetradrachm Br (10,91g) T:2-,3 Roman
Empire / Alexandria / Commodus 183-184. Tetradrachm Br (10,91g) C:VF,F .....................................5 000

32024.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-228. Denár Ag (2,65g) T:1- Roman Empire /
Rome / Severus Alexander 222-228. Denarius Ag "IMP C MAVR SEV ALEXAND AVG /
AEQVI-TAS AVG" (2,65g) C:AU RIC IV 127. ........................................................................................8 000

32025.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-235. Antoninianus Ag (2,42g) T:1-,2 kitörés
Roman Empire / Rome / Severus Alexander 222-235. Antoninianus Ag "IMP C M AVR SEV
ALEXAND AVG / PAX AVG" (2,42g) C:AU,XF crack RIC IV 168. ........................................................8 000

32026.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 231-235. Denár Ag (2,86g) T:2 patina, karc Roman
Empire / Rome / Severus Alexander 231-235. Denarius Ag "IMP ALEXANDER PIVS AVG / SPE-S
PVBLICA" (2,86g) C:XF patina, scratched RIC IV 254. ......................................................................14 000

32027.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 238-244. Antoninianus Ag (4,46g) T:1-,2 patina Roman
Empire / Rome / Gordianus III 238-244. Antoninianus Ag "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / PM
TR P IIII COS II P P" (4,46g) C:AU,XF patina RIC IV-3 92 ...................................................................6 000

32028.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 241-243. Antoninianus Ag (4,08g) T:2 Roman Empire /
Rome / Gordian III 241-243. Antoninianus Ag "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / IOVI STATORI"
(4,08g) C:XF RIC IV 84. ......................................................................................................................11 000

32029.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 243-244. Antoninianus Ag (4,54g) T:1-,2 / Roman
Empire / Rome / Gordian III 243-244. Antoninianus Ag "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
VICTORIA AETER" (4,54g) C:AU,XF RIC IV 154. ..............................................................................11 000

32030.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 241-242. Sestertius Cu (13,21g) T:3 Roman Empire /
Rome / Gordian III 241-242. Sestertius Cu "IMP GORDIANVS P[IVS] FEL AVG / [PM TRP] IIII COS
II PP - SC" (13,21g) C:F RIC IV 302. ....................................................................................................6 000

32031.Római Birodalom / Antiochia / I. Philippus 247. Antoninianus Ag (4,01g) T:2 patina Roman Empire
/ Antiochia / Philip I 247. Antoninianus Ag "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / AEQVITAS AVG" (4,01g)
C:XF patina RIC IV 82. ........................................................................................................................11 000

32032.Római Birodalom / Mediolanum / Volusianus 251-253. Antoninianus Ag (4,25g) T:2 Roman
Empire / Milan / Volusian 251-253. Antoninianus Ag "IMP C C VIB VOLVSIANVS AVG / VIRTVS
AVGG" (4,25g) C:XF RIC IV 206. .......................................................................................................15 000

32033.Római Birodalom / Róma / I. Valerianus 253-260. Antoninianus Ag (3,39g) + Római Birodalom /
Róma / Probus 279. Antoninianus Br (4,28g) T:3,2 Roman Empire / Rome / Valerian I 253-260.
Antoninianus Ag "IMP C P LIC VALERIANVS PF AVG / FELICITAS AVGG" (3,39g) + Roman
Empire / Rome / Probus 279. Antoninianus Br "IMP PROBVS AVG / ADVEN-TVS AVG - R
crescent gamma" (4,28g) C:F,XF RIC V-1 87., V-2 157. ....................................................................11 000

32034.Római Birodalom / Milánó / Salonina 260-268. AE Antoninianus billon (2,39g) T:2-,3 Roman Empire
/ Mediolanum / Salonina 260-268. AE Antoninianus billon "SALONINA AVG / VENVS VICT - P"
(2,39g) C:VF,F RIC V-1 65 ....................................................................................................................5 000

32035.Római Birodalom / Milánó / Aureolus (Postumus nevében) 267-268. AE Antoninianus Br (2,02g)
T:2- Roman Empire / Mediolanum / Aureolus (in the name of Postumus) 267-268. AE Antoninianus
Br "IMP POSTVMVS AVG / FIDES EQVIT" (2,02g) C:VF RIC V 378. .................................................8 000

32036.Római Birodalom / Róma / Severina 270-275. Antoninianus billon (4,47g) + Siscia / I. Licinius
313-315. AE Follis (3,24g) T:2 Roman Empire / Rome / Severina 270-275. Antoninianus billon
"SEVERINA AVG / CONCORDIAE MILITVM" (4,47g) + Siscia / Licinius I 313-315. AE Follis "IMP
LIC LICINIVS P F AVG / IOVI CON-sERVATORI - A - SIS" (3,24g) C:XF RIC V 4., VII 8. ................11 000

32037.Római Birodalom / Serdica / Tacitus 275-276. AE Antoninianus Br (2,90g) T:2- patina  Roman
Empire / Serdiva / Tacitus 275-276. AE Antoninanus "IMP C M CL TACITVS AVG / CONSERVAT
MILIT / P" (2,90g) C:VF patina RIC - (online 3870) ...............................................................................7 000

32038.Római Birodalom / Ticinum / Tacitus 275-276. AE Antoninianus Br (3,72g) T:2 Roman Empire /
Ticinum / Tacitus 275-276. AE Antoninanus "IMP C M CL TACITVS AVG / PAX A - VGVSTI / P"
(3,72g) C:XF RIC V 150. .....................................................................................................................15 000

32039.Római Birodalom / Siscia / Galerius 310-311. AE Follis Br (7,53g) T:1- Roman Empire / Siscia /
Galerius 310-311. AE Follis Br "IMP MAXIMIANVS PF AVG / GENIO AV-GVSTI - crescent -
digamma - SIS" (7,53g) C:AU RIC VI 207a .........................................................................................11 000
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32040.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 330-333. Follis Br (2,73g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Constantinus I 330-333. Follis Br "CONSTANTI-NVS MAX AVG / GLOR-IA EXERC-ITVS - ASIS"
(2,73g) C:VF RIC VII 219 ......................................................................................................................1 600

32041.Római Birodalom / Róma / Valens 364-367. AE Centenionalis Br (2,11g) T:2 patina Roman Empire
/ Rome / Valens 364-367. AE3 Br "DN VALEN-S PF AVG / SECVRITAS - REI PVBLICAE -
RPRIMA" (2,11g) C:XF patina RIC IX 17b type ix(a) ............................................................................2 000

32042.Római Birodalom / Thessalonica / I. Valentinianus 364-375. AE3 Br (2,97g) T:2 patina Roman
Empire / Thessalonica / Valentinian I 364-375. AE3 Br "D N VALENTINIANVS P F AVG / GLORIA
ROMANORVM - TESB" (2,97g) C:XF patina RIC IX 16a, type i ...........................................................2 000

32043.Római Birodalom / Sirmium / Valens 364-378. AE3 Cu (3,04g) T:2- Roman Empire / Sirmium /
Valens 364-378. AE3 Cu "D N VALEN-S P F AVG / RESTITV-TOR REIP - ASIRM" (3,04g) C:VF
RIC IX 6b ...............................................................................................................................................2 000

32044.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 367-375. AE3 Br (2,61g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Valentinianus 367-375. AE3 Br "DN VALENTINI-ANVS PF AVG / GLORIA RO-MANORVM - M *P -
BSISC" (2,61g) C:XF RIC IX 14a, type xvii ...........................................................................................2 000

32045.Római Birodalom / Siscia / Gratianus 367-375. AE3 Br (2,71g) T:2 / Roman Empire / Siscia /
Gratian 367-375. AE3 Br "DN GRATIANVS PF AVG / GLORIA RO-MANORVM - M - * P -
GammaSISC" (2,71g) C:XF RIC IX Siscia 14c, type xvi .......................................................................1 600

32046.Római Birodalom / Siscia / Valens 367-375. AE Centenionalis Br (2,11g) T:2 patina Roman Empire
/ Siscia / Valens 367-375. AE3 Br "DN VALEN-S PF AVG / SECVRITAS - REI PVBLICAE - R R - F
- ASISCVE" (2,11g) C:XF patina RIC IX 15b type xxxv ........................................................................2 000

32047.Római Birodalom / Trier / Valens 367-375. Siliqua Ag (1,58g) T:2 karc Roman Empire / Trier /
Valens 367-375. Siliqua Ag "DN VALEN-S P F AVG / [V]RBS ROMA - TRPS." (1,58g) C:XF
scratch RIC IX 27b ..............................................................................................................................11 000

32048.Római Birodalom / Konstantinápoly / I. Theodosius 388-392. AE4 Br (1,34g) Roma T:2- Roman
Empire / Constantinople / Theodosius I 388-392. AE4 Br "DN THEODO-SIVS PF AVG / SALVS
REIPVBLICAE - CONSA" (1,34g) C:VF RIC IX 86b1 ...........................................................................3 000

32049.Római Birodalom / Trier / Arcadius 392-395. Siliqua Ag (0,81g) T:2 patina Roman Empire / Trier /
Arcadius 392-395. Siliqua Ag "DN ARCADIVS P F AVG / VIRTVS ROMANORVM - TRPS" (0,81g)
C:XF patina RIC IX 106b .....................................................................................................................11 000

32050.Római Birodalom / Cyzicus / II. Theodosius 402-450. AE Nummus (0,98g) T:2- Roman Empire /
Cyzicus / Theodosius II 402-450. AE Nummus "DN THEODO-SIVS PF AVG / T - SMKB" (0,98g)
C:VF RIC X 449. ...................................................................................................................................5 000

32051.Római Birodalom 7xklf billon és kisbronz érme a II-IV. századból, közte Septimius Severus,
Crispus, Delmatius, I. Valentinianus T:2-3 Roman Empire 7xdiff billon and bronze coins from the
II-IV. Century, within Septimius Severus, Crispus, Delmatius, Valentinianus I C:XF-F ......................11 000

32052.Római Birodalom 8db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:2-3 Roman Empire 8pcs Br coin lot from
the 3rd-4th century C:XF-F ...................................................................................................................2 600

32053.Római Birodalom 10db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 10pcs Br coin lot
from the 3rd-4th century C:F .................................................................................................................2 600

32054.Római Birodalom 10db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 10pcs Br coin lot
from the 3rd-4th century C:F .................................................................................................................2 600

32055.Római Birodalom 10db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 10pcs Br coin lot
from the 3rd-4th century C:F .................................................................................................................2 600

32056.Római Birodalom 10db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 10pcs Br coin lot
from the 3rd-4th century C:F .................................................................................................................2 600

32057.Római Birodalom 10db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 10pcs Br coin lot
from the 3rd-4th century C:F .................................................................................................................2 600

32058.Római Birodalom 10db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 10pcs Br coin lot
from the 3rd-4th century C:F .................................................................................................................2 600

32059.Római Birodalom 10db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 10pcs Br coin lot
from the 3rd-4th century C:F .................................................................................................................2 600

32060.Római Birodalom 10db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 10pcs Br coin lot
from the 3rd-4th century C:F .................................................................................................................2 600

32061.Római Birodalom 12db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 12pcs Br coin lot
from the 3rd-4th century C:F .................................................................................................................1 000

32062.Római Birodalom 12db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 12pcs Br coin lot
from the 3rd-4th century C:F .................................................................................................................1 000

32063.Római Birodalom 12db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 12pcs Br coin lot
from the 3rd-4th century C:F .................................................................................................................1 000

32064.Római Birodalom 12db-os Br érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 12pcs Br coin lot
from the 3rd-4th century C:F .................................................................................................................1 000

Militária
32065.1869-1914. "Koronás Arany Érdemkereszt" jelzett arany, zománcozott kitüntetés mellszalaggal,

"KONZ" gyártó jelzéssel T:1-,2  Hungary 1869-1914. "Golden Merit Cross with the Crown"
hallmarked gold, enamelled decoration with ribbon and maker's mark "KONZ" C:AU,XF ................100 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

32066.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem eredeti mellszalaggal T:2- ph. Hungary 1873. "Military
Medal" Br medal with original ribbon C:VF edge error NMK 231. .........................................................4 400

32067.Osztrák-Magyar Monarchia 1884. "Vaskorona Rend III. osztálya hadidíszítménnyel és kardokkal,
3. típus" zománcozott, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon, gyártói jelzés és fémjel nélkül T:2
kis zománchibák / Austro-Hungarian Monarchy 1884. "Order of the Iron Crown, 3rd Class, with a
war decoration and swords, 3rd model" enamelled, gilt Br decoration with ribbon, without makers
mark and hallmark C:XF small enamel errors NMK 97.var, Ortner-Ludwigstorff 275. oldal .............200 000

32068.1890. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" aranyozott Br
kitüntetés mellszalagon T:1-,2 patina  NMK 246. ................................................................................12 000

32069.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalaggal T:2 Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" decoration
with ribbon C:XF NMK 249. ...................................................................................................................4 400

32070.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)" Br
kitüntetés mellszalaggal T:2 kis patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil
State Officials" Br decoration with ribbon C:XF small patina NMK 250. ................................................4 400

32071.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" Br kitüntetés eredeti mellszalaggal T:2  Hungary 1908. "Diamond
Jubilee Cross for the Armed Forces" Br decoration with original ribbon C:XF  NMK 269. ....................3 000

32072.1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" aranyozott Br kitüntetés mellszalag
nélkül T:2 Hungary 1913. "Commemorative Cross, 1912-1913" gilt Br decoration without ribbon
C:XF NMK 275. .....................................................................................................................................3 000

32073.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött hadifém kitüntetés
mellszalaggal T:2- ezüstözés kopott Hungary 1914. "2nd class Silver Gallantry Medal" silvered war
metal decoration with ribbon C:VF silvering is worn NMK 133 .............................................................5 000

32074.1914. "Ezüst Katonai Érdemérem" ezüstözött bronz kitüntetés, a katonai érdemkereszt szalagján
T:1-,2 NMK 243. ..................................................................................................................................12 000

32075.1914-1918. "Koronás Ezüst Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján" karikán jelzett Ag
kitüntetés nem eredeti mellszalagon, szintén függesztőkarikán "WILHELM KUNZ" gyártói jelzéssel
T:1-  Hungary 1914-1918. "Silver Cross of Merit with Crown" hallmarked Ag decoration with
ribbon, also on suspension ring with "WILHELM KUNZ" makers mark C:AU  NMK 223. ...................34 000

32076.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1918. "WIR SIEGEN (Győzünk) - Nehéz Skoda Mozsárágyú" Zn
sapkajelvény "BRÜDER SCHNEIDER, WIEN 5" és "ENTWURF ÜBER-LT MÜHAUSEN gyártói
jelzéssel (41x31mm) T:2 Austro-Hungarian Monarchy ~1914-1918. "WIR SIEGEN (We win) /
Heavy Skoda Mortar" Zn cap badge with "BRÜDER SCHNEIDER, WIEN 5" and "ENTWURF
ÜBER-LT MÜHAUSEN" makers mark (41x31mm) C:XF ......................................................................5 000

32077.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. fém patrióta kitűző, Ferenc József és II. Vilmos arcképével
(18mm) T:2,2- Austro-Hungarian Monarchy 1915. metal patriotic pin, with the portrait of Franz
Joseph and Wilhelm II (18mm) C:XF,VF ...............................................................................................2 000

32078.1915. "130 K.u.K. INF. REG." a 2., 51., 62., 63., 64. és 85. ezredek egyes alakulataiból felállított
Császári és királyi 103. gyalogezred zománcozott bronz jelvénye, vízszintes tűvel, hátoldalán
"MORZSÁNYI J. BUDAPEST" gyártói jelzéssel (46x37mm) T:1-,2 laza rátét ....................................30 000

32079.1916. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján" aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon, eredeti, kissé kopott "BREITNER TESTVÉREK BUDAPEST HOLLÓ UTCZA 2"
gyártói tokban T:1- Hungary 1916. "Bronze Military Merit Medal on a war ribbon (Signum Laudis)"
gold plated Br decoration with ribbon, in original, slightly worn "BREITNER TESTVÉREK
BUDAPEST HOLLÓ UTCZA 2" makers case C:AU NMK 245. ..........................................................36 000

32080.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalagon T:2 Hungary 1916. "Charles Troop Cross"
Zn decoration on ribbon C:XF NMK 295. ..............................................................................................4 000

32081.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalag nélkül T:2  Hungary 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration without ribbon C:XF  NMK 295. ..........................................................................1 400

32082.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés miniatűr, füllel T:1- ............................................................6 000
32083.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés miniatűr, fül nélkül, forrasztott tűvel T:2 ............................5 000
32084.1916-1918. "A Katonai Érdemkereszt III. Osztálya hadidíszítménnyel" zománcozott Ag kitüntetés

szalag és kontraszemes karika nélkül, fémjel és gyártói jelzése a fülön T:2 NMK 175. .....................20 000
32085.1917. "Károly Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" aranyozott

Br kitüntetés, eredet mellszalaggal, "BRONZE" jelzéssel a peremen. Szign.: Kautsch T:2 kissé
aranyozás kopott, viseltes állapotú szalaggal  Hungary 1917. "Bronze Militarty Order of Merit on
wartime ribbon with swords" gilt bronze decoration with original ribbon, and "BRONZE" hallmark
on the edge. Sign.: Kautsch C:XF slightly worn gilding, with worne ribbon  NMK.: 326. ....................10 000

32086.1917. "Károly Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" aranyozott
Br kitüntetés, eredet mellszalaggal, "BRONZE" jelzéssel a peremen. Szign.: Kautsch T:2 kissé
aranyozás kopott  Hungary 1917. "Bronze Militarty Order of Merit on wartime ribbon with swords"
gilt bronze decoration with original ribbon, and "BRONZE" hallmark on the edge. Sign.: Kautsch
C:XF slightly worn gilding  NMK.: 326. ................................................................................................13 000

32087.1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés első sebesülés után járó mellszalaggal. Szign.: R. Placht
T:2 Hungary 1918. "Wound Medal" zinc decoration with ribbon after the first wound. Sign.: R. Placht
C:XF NMK 328. .....................................................................................................................................4 000

32088.1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés második sebesülés után járó mellszalaggal, szalagon
"Hadirokkant" aranyozott Br jelvény (26x12mm), a jelvény viseléséről szóló 1932-ben kiállított
igazolvánnyal. Szign.: R. Placht T:2 patina / Hungary 1918. "Wound Medal" zinc decoration with
ribbon after the first wound, on the ribbon "Invalid" gilt bronze badge (26x12mm), with bearers ID
from 1932. Sign.: R. Placht C:XF patina NMK 328. ..............................................................................5 000
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32089.~1919-1945. Zománcozott címeres Al harcjármű vagy motorkerékpár jelvény, előlapon a címer
alatt "22" beütéssel, a címer mellett jobbra "BERÁN N BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2." gyártói
jelzéssel, hátlapon "HM (Honvédelmi Minisztérium)" beütéssel (90x140mm) T:1-,2 kétoldali
csavarmeneteknél rozsdafoltok .........................................................................................................260 000

32090.1920. "Vitézi Jelvény" zománcozott Br jelvény, hátlapon ferde kitűzőpántokkal, "JEROUSCHEK
BPEST SEMMELWEIS U. 7." gyártói jelzéssel (57x37mm) T:1-,2 patina ..........................................65 000

32091.1922. "Magyar Bronz Érdemérem" aranyozott bronz kitüntetés, peremén "BRONZ" fémjel T:2
kopott aranyozás, ph. Hungary 1922. "Hungarian Bronze Merit Medal" gold plated bronze
decoration with "BRONZ" hallmark on edge C:XF worn gold plating, edge error  NMK 392. ...............8 000

32092.1922. "Magyar Koronás Bronzérem" aranyozott bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:2 patina
Hungary 1922. "Hungarian Bronze Medal with the Holy Crown" gilt bronze decoration without
ribbon C:XF patina  NMK.: 412. ..........................................................................................................12 000

32093.1926. "Vitézi Jelvény" zománcozott Br miniatűr gomblyukjelvénye gyártói jelzés nélkül (17x11mm)
T:2  NMK 334. .....................................................................................................................................12 000

32094.~1930. "Katonai Mária Terézia Rend" kitüntetés miniatűrjéhez tartozó fémjelzett Au gyűrű,
zománcozott miniatűr rátét lecserélve, gyűrű belső felén gravírozva "KOLIN 1757 - VI / 18." (br.:
11,45/0.585) T:2- Hungary ~1930. "Military Order of Maria Theresia" decoration's Au ring with
hallmark. Ring's enamelled miniature badge replaced, inside the ring engraved "KOLIN 1757 - VI
/ 18." (gr.: 11,45g/0.585) C:VF ..........................................................................................................100 000

32095.~1930-1940. "Isten-Haza-Király" zománcozott Levente sapkajelvény (42x34mm) T:2- zománchiba,
egyik rögzítőpánt hiányzik .....................................................................................................................3 000

32096.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés mellszalagon T:2 patina Hungary 1938. "Upper Hungary
Medal" Br decoration with ribbon C:XF patina NMK 427. .....................................................................2 400

32097.1939. "A Magyar Érdemrend tisztikeresztje hadiékítménnyel és kardokkal" zománcozott,
aranyozott kitüntetés osztrák fémjellel (0.800) és "CFR (C.F. Rothe & Neffe Wien)" gyártói
jelzéssel, függőleges tűvel T:1- kis zománchiba Hungary 1939. "Hungarian Order of Merit,
Officer's Cross with a war decoration and swords" enamelled, gilt decoration with Austrian
hallmark (0.800) and with "CFR (C.F. Rothe & Neffe Wien)" makers mark, with vertical pin C:AU
small enamel error NMK 379. ...........................................................................................................400 000

32098.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem. Szign.:BERÁN L. T:2 oxidáció
Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal. Sign.:BERÁN
L. C:XF oxidation NMK 428. ..................................................................................................................1 200

32099.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.:
BERÁN L. T:2 szennyeződés, kis ph. Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal without ribbon. Sign.: BERÁN L. C:XF,VF NMK 428. .....................................1 600

32100.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt / A Hazáért" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal, 1942-ben
kiállított viselési igazolvánnyal T:2 Hungary 1940. "National Defence Cross" gilt Br decoration with
ribbon, with bearers ID from 1942 C:XF NMK 442. ...............................................................................5 000

32101.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt / A Hazáért" hadifém kitüntetés eredeti, fakó mellszalaggal T:2- 
Hungary 1940. "National Defense Cross" war metal decoration with original, faded ribbon C:VF 
NMK 442. ..............................................................................................................................................3 000

32102.1941. "Tűzkereszt I. fokozata" oxidált hadifém kitüntetés mellszalaggal, 1943-ban kiállított viselési
igazolvánnyal T:2 Hungary 1941. "Hungarian Fire Cross 1st class" oxidized war metal decoration
with ribbon, with bearer ID from 1943 C:XF NMK 443. .........................................................................5 000

32103.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, szalagsávval, eredeti dísztokban T:1- ............................................................................5 000

32104.1968. "120 éves a szabadságharc - Pákozd - 1968" fém lemezplakett fa talapzaton (~115x68mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 000

32105.~1970-1980. "Magasabb Egység Bajnokság" bronzozott Al plakett, "LŐBAJNOKSÁG GPI. 1.
LŐGYAKORLAT EGYÉNI" díjplakett, eredeti tokban (70mm) T:1- .......................................................1 200

32106.1980. "Kossuth L. Katonai Főiskola - 35" egyoldalas bronz emlékérem (88mm) T:1- ..........................4 000
32107.Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" Br emlékérem mellszalagon T:1-,2  Austria 1932.

"Great War Commemorative Medal" Br decoration with ribbon T:AU,XF .............................................2 400
32108.Bulgária 1938. Bolgár Háborús emlékmedál "1915-1918" nem eredeti mellszalaggal T:2  Bulgaria

1938. Bulgarian Commemorative Medal for World War I for combatants, gilt bronze decoration with
not original ribbon C:XF ........................................................................................................................2 000

32109.DN "Magasabb egység bajnokság - Lőverseny I." fém díjérem (70mm) T:2-,3 ph. lyukasztott  ND
"Higher unity league - Rifle competition I." metal medallion (70mm) C:VF,F edge errors, holed .............800

32110.DN "Honvédség - Védelem / Eredményes Katonai Pályára Irányításért - Honvédelmi Miniszter" Br
emlékplakett eredeti dísztokban (115mm) T:1- .....................................................................................9 000

32111.Franciaország ~1920. "27 Hegyivadász" fém sapkajelvény "Draco Paris" gyártói jelzéssel T:2-
France ~1920. "27 Mountain Hunter" metal hat badge with "Draco Paris" maker's mark C:VF ............5 000

32112.Német Birodalom 1914. "Vaskereszt 1. osztály" kitüntetés T:2 / German Empire 1914. "Iron Cross
1st class" decoration C:XF ..................................................................................................................40 000

32113.Románia 1959. "Katonai Bátorsági Érem II. oszály" ezüstözött Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2
Romania 1959. "Soldier's Bravery Medal, 2nd Class" silver plated Br decoration without ribbon
C:XF ......................................................................................................................................................1 000
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32114.Szovjetunió 42db-os vegyes sapkajelvény, kitűző, váll-lap, paroli és egyenruhagomb tétel T:1-,2 ......5 000
32115.5db-os kitüntetés miniatűr tétel frakkláncon, miniatűr szalagokkal, összefűzve, benne 1914.

"Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" + 1916. "Károly-csapatkereszt" + 1929. "Magyar
Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" + Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" +
Bulgária ~1933-1939. "Európai Háborús Emlékérem 1915-1918" T:2 5pcs of miniature military
decorations, with miniature ribbons, stitched together, with Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal,
IInd Class" + 1916. "Charles Troop Cross" + 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with
swords and a helmet" + Austria 1932. "Great War Commemorative Medal" + Bulgaria ~1933-1939.
"European War Commemorative Medal 1915-1918" C:XF .................................................................12 000

32116.Német Birodalom 1914. "II. Vilmos / Győznünk kell és győzni fogunk 1914" Br emlékérem
(286,11g/89mm) T:2 kis ph. / German Empire 1914. "Wilhelm II / Wir müssen und wir werden
siegen (We have to win and we will win)" Br emlékérem. Sign.: R. Marschall (286,11g/89mm)
C:XF small edge error .........................................................................................................................20 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
32117.~1900. "Kőbányai Férfi Dalegylet" zománcozott Br jelvény T:2 ............................................................4 000
32118.~1900. "Kereskedelmi Bál" zománcozott fém gomblyukjelvény T:1-,2 .................................................4 000
32119.1903. "XV. Országos Dalünnep - Temesvár, 1903. august." kétoldalas aranyozott emlékérem

mellszalagon (30mm) T:1- ....................................................................................................................4 000
32120.1908. "Jubileumi Kereszt katonai, polgári és udvari fokozat" kitüntetés mellszalagon (3xklf) T:2,2-

Hungary 1908. "Jubilee Cross military, civil and court grade" medallion with ribbon (3xdiff)
C:XF,VF NMK 269., 270., 271. ...........................................................................................................12 000

32121.1910. "Pálma 1908-1910" zománcozott fém jelvény T:1-,2 ..................................................................1 000
32122.~1910. "Székesfehérvári Kabaré Egyesület" zománcozott Br jelvény (26x21mm) T:2 .........................4 000
32123.1912. "Egyetemi Mezőgazdasági Hallgatók Egyesülete" zománcozott Br jelvény T:2 zománchiba .....1 000
32124.1913. "M.Gy.K. 1913" részben zománcozott Br jelvény "JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEIS U.

7." (20,5mm) T:2 hajlott tű .....................................................................................................................3 000
32125.1914. "Fa-Bál Intézőség - 1914. II/21" zománcozott Br jelvény T:2,2- a tű rögzítése elengedett .........4 000
32126.1916. "IV. K (Károly)" koronázási porcelán jelvény (28x23mm) T:1- ....................................................5 000
32127.1920. "1920 Modus (...?)" aranyozott, zománcozott Br kitűző T:1-,2 ....................................................4 000
32128.1930. "Santus Emericus (Szent Imre)" Br jelvény, hátoldalán "Ludvig Bp. Thék u. 44." T:2,2- ............2 400
32129.~1930. "Lehel Polgári Lövész Egyesület" zománcozott Br jelvény T:2 .................................................4 000
32130.~1930. "Művezetők Szövetsége 1897" Br jelvény (21x13mm) T:1- Hungary ~1930. "Association of

Foreman 1897" Br badge (21x13mm) C:AU .........................................................................................4 000
32131.~1930. "MTE (Magyar Turista Egyesület)" zománcozott fém jelvény, "BERÁN N. BPEST

DÖBRENTEI U. 2." gyártói jelzéssel (42x32mm) T:2 tű nélkül / Hungary ~1930. "MTE (Hungarian
Tourist Association)" enamelled metal badge, with "BERÁN N. BPEST DÖBRENTEI U. 2." maker's
mark (42x32mm) C:XF missing needle .................................................................................................5 000

32132.~1930. Piarista zománcozott fém jelvény T:2 .......................................................................................1 200
32133.~1930. "D" zománcozott Br margarétás jelvény (18mm) T:2 ................................................................3 000
32134.~1930. "VII. KONZIL. - ERB. HERRLICHKEIT COMITEE - 17 19 VI. A. U. 50" ezüstözött bronz

Schlaraffia lemezjelvény, füllel (31x28mm) T:2 kissé kopott ezüstözés ...............................................4 400
32135.1935. "XXVI. Országos Katolikus Nagygyűlés" Cu jelvény (42x28mm) T:2 .........................................3 000
32136.1938. "Magyar Turista Egyesület 1888-1938" Cu lemezjelvény (36x36mm) T:1- .................................3 000
32137.Berán Nándor (1889-1965) 1935. "Magyar Vöröskereszt Ifjúsági Osztálya" fém kitüntetés

mellszalag nélkül "A MAGYAR VÖRÖS KERESZT IFJÚSÁGI OSZTÁLYA / MACTE NOVA
VIRTUTE PUER!" (31mm) T:2  Hungary 1935. "Youth Department of the Red Cross" metal
decoration, without ribbon. Sign.: Nándor Berán (31mm) C:XF ..........................................................10 000

32138.1935. "B.Ó.I. Dalkör" zománcozott Br jelvény Turul díszítéssel T:2 .....................................................4 000
32139.~1935. "Ajax Rába" zománcozott gomblyukjelvény (18x22mm) T:2 .....................................................3 000
32140.1938. "B.P.L.E. Budapesti Polgári Lövész Egyesület - O.M.L.SZ. - Országos Magyar Lövész

Szövetség" ezüstözött fém jelvény "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel (20,5mm) T:2 .....................5 000
32141.~1930-1940. "Állami Útőr" magyar címeres Al felvarró, 4x2 lyukkal a felvarráshoz, hátlapon

"BERÁN N. BPEST DÖBRENTEI U. 2" gyártói jelzéssel (81x61mm) T:1- .........................................30 000
32142.~1930-1940. "Békés VM - TH. Útőr (Törvényhatósági Útőr)" Békés vármegye címerével ellátott Al

felvarró, 4x2 lyukkal a felvarráshoz, hátlapon "BERÁN N. BPEST DÖBRENTEI U. 2" gyártói
jelzéssel (81x61mm) T:1- ....................................................................................................................30 000

32143.~1930-1940. "M.Á.V. (Magyar Állam Vasutak) Új Élet T.O. (Turista Osztály)" zománcozott Br
gomblyukjelvény (27x23mm) T:2,2- zománchiány ................................................................................4 000

32144.~1930-1940. "Új Diósgyőri Asztaltársaság - 2 filléres" zománcozott Br jelvény (27x31mm) T:2 ..........4 000
32145.~1930-1941. "Filléres Gyors" Br jelvény (15x20mm) T:1- .....................................................................1 600
32146.~1930-1940. "A Szociális Missziótársulat Országos Szervezete 1917" zománcozott fém jelvény T:2

zománchiba ...........................................................................................................................................3 000
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32147.~1940. "Általános Leánygimnázium Jászberény" + "Lehel Vezér Gimnázium Jászberény 1767"
2xklf zománcozott Br sapkajelvény, mindkettő hátoldalán átüt az előlapi szöveg T:1-,2 kis
zománchibák .........................................................................................................................................2 000

32148.1944. "Bronz Polgári Honvédelmi Érdemkereszt" Br kitüntetés mellszalagon, eredeti T:1- patina /
Hungary 1944. "Bronze Civil Home Defence Cross" Br decoration with ribbon, in orignal C:AU
patina NMK 478. .................................................................................................................................30 000

32149.1947. "Magyar Függetlenségi Párt" zománcozott Br jelvény (13x19mm) T:2 .......................................4 000
32150.1949-1956. "A kisipari szövetkezet kiváló dolgozója" zománcozott, Rákosi-címeres kitüntető jelvény

(21x21mm) T:2 zománchiba .................................................................................................................7 000
32151.1949-1956. "A szakma kiváló kisipari szövetkezeti dolgozója" zománcozott, Rákosi-címeres

kitüntető jelvény (21x21mm) T:1-,2 patina ............................................................................................7 000
32152.~1950. "Komló Építéséért Emlékérem" bronz kitüntető emlékérem (32mm) T:1- .................................4 600
32153.1950. "Jó tanulásért 1950" tombak jelvény T:1- ....................................................................................1 000
32154.1953. "Szocialista Munkáért Érdemérem" ezüstözött bronz kitüntetés, eredeti Rákosi-címeres

tokban T:1-,2 Hungary 1953. "Merit Medal of Socialist Labour" silver plated bronze decoration in
original Rákosi coat of arms case  NMK.: 602. ...................................................................................70 000

32155.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, szalagsávon
miniatűrrel, eredeti tokban T:1-  NMK: 606. ..........................................................................................3 000

32156.Halmágyi István (1897-1987) 1959. "Louis Braille Emlékérem 1809-1959 / Vakok és Gyengénlátók
Országos Szövetsége" aranyozott bronz emlékérem szalagon, miniatűrrel, tokban (35mm) T:1- .......1 200

32157.1964. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, ezüstözött Br kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban,
szalagsávval miniatűrrel + ~1970-1980. "Szakszervezetek Országos Tanácsa Elnöksége" arany
fokozatú, műgyantás kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban + "Az
oktatásügy kiváló dolgozója" + "Szocialista kultúráért" kitüntető jelvények T:1- ...................................2 800

32158.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:2
Hungary 1970. "Liberation Jubilee Medal" golded, enamelled Br decoration with ribbon C:XF NMK
712. ..........................................................................................................................................................800

32159.~1970. 14db "Kiváló Dolgozó" kitüntetés, egy kivétellel mindegyik miniatűrrel, mindegyik eredeti
tokban (némelyik tok sérült) + "A Vállalat Kiváló Brigádja - Szocialista Brigád" bronz fokozatú fém
jelvény miniatűrrel, eredeti tokban T:1-2 ...............................................................................................5 000

32160.~1970-1980. "Törzsgárda" zománcozott fém jelvény, ezüst és arany fokozat (47db) T:1 ....................3 000
32161.1976. "Kiváló Dolgozó" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban,

igazolvánnyal T:2 ragasztás elengedett ................................................................................................1 000
32162.1976. "Szocialista Magyarországért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés

mellszalaggal, "Állami Pénzverő Budapest" műanyag tasakban. Az érdemrend jelvényét Csúcs
Viktória (1934- ) tervezte. T:1  Hungary 1976. "Order of Merit for the Socialist Hungary" gilt,
enamelled Br decoration on ribbon. The badge of the order designed by Viktória Csúcs (1934- )
C:UNC NMK: 715. ...............................................................................................................................20 000

32163.1978. "Forradalmi Ifjúsági Napok" kitűző T:2 ...........................................................................................800
32164.~1970-1980. "Szakma Ifjú Mestere" + "Kiváló Ifjú Szakember" + "A Magyar Népköztársaság Kiváló

Brigádja" kitüntető jelvények, mindhárom eredeti tokban, miniatűrrel T:1,1- ........................................3 200
32165.~1970-1980. Törzsgárda jelvény (22x) zománcozott br jelvény T:1 .....................................................1 000
32166.~1970-1980. "Fejér Megyéért" zománcozott fém jelvény T:2 zománchiba, tű forrasztva ........................800
32167.~1980. "Közlekedési Dolgozók Szakszervezete" zománcozott fém jelvény (25mm) T:1-,2 ....................800
32168.~1980. "Kiváló társadalmi munkáért" műgyantás fém jelvény + "Kiváló társadalmi munkás"

műgyantás fém jelvény eredeti tokban + "Érdemes Társadalmi Munkás" műgyantás fém jelvény
eredeti tokban T:1-,2 ................................................................................................................................800

32169.1988. "1038-1988 (Szent István halálának 950. évfordulójára)" zománcozott fém jelvény T:1-,2 ...........800
32170.1988. "A Magyar Népköztársaság kardokkal díszített Csillagrendje" aranyozott, zománcozott Br

kitüntetés mellszalagon kardokkal, "Állami Pénzverő Budapest" műanyag tasakban T:1  Hungary
1988. "Star Order of the Hungarian People's Republic decorated with swords" gilt, enamelled Br
decoration with ribbon C:UNC NMK 722. ............................................................................................30 000

32171.~1990. "Magyar Madártani Egyesület Solymász Szakosztály" zománcozott Br jelvény (30mm) T:2 ...2 000
32172.1992. "A Köz Szolgálatáért Érdemjel ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott bronz kitüntetés,

mellszalaggal, szalagsávon miniatűrrel, eredeti tokban T:1 Hungary 1992. "Medal for Public
Service, Silver Grade" silver plated, enamelled bronze decoration with ribbon and service ribbon
with miniature in original case C:UNC NMK.: 775. ..............................................................................60 000

32173.~2000. "Magyar Köztársaság Ügyészsége" műgyantás fém jelvény (17mm) T:1- ...............................1 600
32174.DN "Szent István denár / MÉE" vándorgyűlési fém kitűző T:2 ..............................................................1 000
32175.Szentesy Hiesz Géza (1896-1975) DN "Bartók" fém dalos érem füllel és kék szalaggal (24mm) T:1-

...............................................................................................................................................................4 000
32176.DN "Magyar Országos Horgász Szövetség - Díszjelvény" zománcozott bronz gomblyukjelvény,

hátoldalon "27-es" sorszámmal (22x23mm) T:2 ...................................................................................5 000
32177.Ausztria / Bécs ~1900. "Általános Osztrák Művezető Szövetség" zománcozott, ezüstözött Br

gomblyukjelvény szalaggal (32x28mm) T:2- szennyeződés, szalagon festéknyom/ Austria / Vienna
~1900. "Allgemeine Oesterreichische Werkmeister Verband (General Austrian Foreman
Association)" gilt, enamelled Br button badge with ribbon (32x28mm) C:XF dirt, paint on the ribbon
.............................................................................................................................................................20 000
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32178.Franciaország 1878. "Francia Köztársaság / Párizsi Világkiállítás 1878 - Trocadero" Br emlékérem.
Szign.: Alphée Dubois, Eug?ne André Oudiné (51mm) T:2-,3 ph. France 1878. "Republique
Francaise / Exposition Universelle Paris 1878 - Palais de Trocadero" Br commemorative medallion.
"REPUBLIQUE FRANCAISE / EXPOSITION UNIVERSELLE PARIS 1878 - PALAIS DU
TROCADERO - ADMINon DES MONNAIES ET MÉDAILLES" Sign.: Aplhée Dubois, Eug?ne André
Oudiné (51mm) C:VF,F edge error .......................................................................................................7 000

32179.Lengyelország ~1970-1980. "NIGDY WIECEJ TREBLINKI" koncentrációs tábor műanyag
emlékjelvénye (11x) T:1- Poland ~1970-1980. "NIGDY WIECEJ TREBLINKI" Concentration Camp
plastic commemorative badge (11x) C:AU ............................................................................................1 000

32180.Német Harmadik Birodalom 1937. "Német Sasrend 3. Osztálya" aranyozott, zománcozott Ag
kitüntetés fülön "900" fémjellel, nyakszalaggal + sérült mellszalag T:2 aranyozás lekopott
German Third Reich 1937. "Order of the German Eagle, 3rd Class" gilt, silver decoration with
hallmark "900" on ear, with neck ribbon + damaged ribbon C:XF worn gilding ................................300 000

32181.Német Harmadik Birodalom 1933-1940. 3db klf jelvény: "1933 Igen" sárgaréz választási jelvény
(25mm) + "Szabadság és kenyér 1936. március 29." sárgaréz választási jelvény (28mm) +
"Németország - A légi sportok segítenek" Al és borostyán jelvény (28mm) T:2,2-  German Third
Reich 1933-1940. 3pcs of badges: "1933 Ja (Yes)" brass election badge (25mm) + "Freiheit und
Brot (Freedom and Bread) 29. März 1936" brass election badge (28mm) + "Luftsport hilft
Deutschland (Air sports help Germany)" Al and amber badge (28mm) C:XF .......................................5 000

32182.NDK 1978. "Nationale mahn und gedenkstätte Buchenwald" részben zománcozott fém jelvény
(25x25mm) T:1 GDR 1978. "Nationale mahn und gedenkstätte Buchenwald" partially enamelled
metal badge (25x25mm) C:UNC ..............................................................................................................800

32183.Olaszország 1940. "Reale Federazione Ginnastica d'Italia - Incontro Italia-Ungheria Ginnastica
Feminilie Budapest Dicembre 1940 XIX / R.F.G.I" zománcbetétes jelzett Ag női torna sport
emlékérem (14,04g/0.800/32mm) T:1- / Italy 1940. "Reale Federazione Ginnastica d'Italia -
Incontro Italia-Ungheria Ginnastica Feminilie Budapest Dicembre 1940 XIX / R.F.G.I" hallmarked
Ag women's sports commemorative medallion with enamel inlay (14,04g/0.800/32mm) C:AU .........11 000

32184.Svájc 1948. "SCHWEIZERISCHE EIDGENOSSENSCHAFT - MDCCCXLVIII / 1848 - 1948" bronz
jelvény, "HUGUENIN" gyártói jelzéssel (32mm) T:1-,2 .........................................................................1 400

32185.Svájc 1976. "1926-1976 Compagnie de 1602" kétoldalas Br emlékérem "F. Müller Basel" gyártói
jelzéssel (41mm) + 1977. "A F?te de L'Escalade 375. évfordulója" kétoldalas Br emlékérem (33mm)
T:1,1- Switzerland 1976. "1926-1976 Compagnie de 1602" two-sided Br medallion with "F. Müller
Basel" maker's mark (41mm) + 1977. "The 375th anniversary of the F?te de L'Escalade" two-sided
Br medallion (33mm) C:UNC,AU ..........................................................................................................2 000

32186.4xklf fém jelvénytétel, közte 1998. "A magyarok istenére esküszünk - 1848-1998" műgyantás fém
kitűző T:1-2 ...........................................................................................................................................1 400

32187.11db-os ifjúségi jelvénytétel T:2,2- ...........................................................................................................800
32188.19db vegyes szocialista és modern emlékérem, jelvény, közte Kutas László (1936-) 1991.

"Komédium - Színhát a mai naphoz / Évadnyitásra 1991" Br emlékérem (41mm) T:1--2 ....................1 000
32189.Vegyes 20db-os magyar és külföldi Május 1-e témájú jelvény és kitűző tétel, mind különféle T:1-,2 ...4 400
32190.24db-os, főleg szocialista jelvényekből álló, magyar és külföldi tétel T:vegyes ....................................1 000
32191.25db-os vegyes, főleg szocialista jelvényekből álló tétel, közte ~1960-1970. "Szép Budapestért"

zománcozott fém jelvény + ~1960-1970. "A Könnyűipar Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény,
miniatűrrel, tokban T:vegyes .................................................................................................................1 200

32192.~60db-os kitüntetésekből, jelvényekből, kitűzőkből, sport díjérmekből álló tétel, 4db
törzsgárda-igazolvánnyal, főleg a szocialista időszakból származó darabok (néhány darab sérült).
Közte 1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendőrség tagjai részére + 1983. "Szolgálati
Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 15 év után, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon + DN
"Önkéntes Határőr" zománcozott jelvény T:vegyes ..............................................................................2 800

32193.Kis doboznyi vegyes magyar és főleg csehszlovák turista, motorosklub jelvény, sok eredeti műbőr
tokkal, közte 1981. "Pannonia Nemzetközi Motoros Találkozó Sirok" Al plakett eredeti műbőr
tokban (4x) (80x56mm) T:1-2 ................................................................................................................1 400

Replikák és hamisítványok
32194.DN "Gróf Széchenyi István" egyoldalas, öntött Br emlékérem másolata, hátlapon "COPIE" beütéssel

(72mm) T:2 ...............................................................................................................................................800
32195.Olaszország 1958. "Prof. Ermano Federici / Societá Oftalmologica Italiana" öntött Br emlékérem

másolat (39mm) T:2 ..............................................................................................................................1 000
32196.1925. "Aemilio Degrosz" egyoldalas öntött Br emlékérem másolat (78mm) T:1-,2 ..............................1 200
32197.Olaszország 1958. "Prof. Girolamo lo Gascio / Societá Oftalmologica Italiana" öntött Br emlékérem

másolat (39mm) T:2 ..............................................................................................................................1 000
32198.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Mikola Sándor érem" Br plakett, másolat (93mm) T:1- ...................3 000
32199.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény fém replika T:2 ............................................................1 400
32200.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény fém replika T:2 ............................................................1 400
32201.Szerbia 1905. 100D korabeli hamisítványa T:I- apró szakadás Serbia 1905. 100 Dinara

contemporary fake C:AU tiny tear .........................................................................................................1 200
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Vegyes papír- és fémpénz tételek
32202.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1964. 5c Ni + 1966-1994. 25c Cu-Ni (15x) + Magyarország

~1946-1970. Telefonérme (2x) + 2002. 1Ft T:vegyes ...........................................................................1 400
32203.Vegyes: 3xklf Ag dénár (I. Lajos, I. Ferdinánd, II. Ferdinánd), egyik lyukasztott + Német Birodalom

1873D 1M Ag + Hollandia 1939. 10c Ag "I. Vilma" T:2-3 Mixed: Hungary 3xdiff Ag denar (Louis I,
Ferdinand I, Ferdinand II), one holed + German Empire 1873D 1 Mark Ag + Netherlands 1939. 10
Cent Ag "Wilhelmina I" C:XF-F .............................................................................................................4 000

32204.3db-os emlékérem tétel, benne "Budapest", "Dakota" és "Cathédrale Notre-Dame de Paris" T:1-,2 ...1 200
32205.Ausztria 1912-1914. 2h Br (4db) + Magyarország 1940-1942. 10f Fe (2db) T:2-3 Austria 1912-1914.

2 Heller Br (4pcs) + Hungary 1940-1942. 10 Fillér Fe (2pcs) C:XF-F ...................................................1 200
32206.12db-os vegyes érme-, emlékérem- és jelvénytétel, közte 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének

75. évfordulója", 2db kisméretű dobozban, az egyik doboz "ÁFOR" felirattal T:vegyes .......................1 400
32207.50db vegyes fémpénz, közte egzotikus országok is T:vegyes .............................................................1 000
32208.100db-os magyar és külföldi érmetétel T:vegyes 100pcs Hungarian and foreign coin lot C:mixed ......1 000
32209.100db-os magyar és külföldi érmetétel T:vegyes 100pcs Hungarian and foreign coin lot C:mixed ......1 000
32210.100db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ...........................................................................1 000
32211.100db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ...........................................................................1 200
32212.160db-os magyar és külföldi érmetétel, közte Málta, Libanon, Moldova T:vegyes 160pcs Hungarian

and foreign coin lot, within Malta, Lebanon, Moldova C:mixed .............................................................1 200
32213.Nagyrészt magyar és osztrák érmékből álló tétel ~350g-os súlyban, közte 1943. 5P Al "Horthy 75.

születésnapjára" (2x) T:vegyes .............................................................................................................1 000
32214.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~1,3Kg-os súlyban T:vegyes ...............................................1 000
32215.Vegyes kis doboznyi fémpénz, jelvény, kitüntetés tétel közte több érdekes darab T:vegyes ...............4 400
32216.126db-os érme tétel, három berakólapon, zöld színű gyűrűs albumban T:vegyes ...............................4 000
32217.150db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ...........................................................................1 400
32218.150db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ...........................................................................1 400
32219.600db-os 1Ft és 2Ft érme tétel T:vegyes .............................................................................................1 400
32220.600db-os 10f, 20f, 50f érme tétel T:vegyes ...........................................................................................1 400
32221.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~1Kg-os súlyban, pénzeszacskóban T:vegyes ...................1 400
32222.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~1Kg-os súlyban T:vegyes ..................................................1 400
32223.~2100g vegyes magyar és külföldi fémpénz dekoratív whiskeys fémdobozban T:vegyes ...................3 600
32224.Vegyes fémpénz tétel a világ minden tájáról ~8,8Kg-os súlyban T:vegyes ........................................12 000
32225.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~16Kg-os súlyban T:vegyes Mixed Hungarian and

foreign coin lot, in more than ~16Kg weight C:mixed ..........................................................................40 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 408. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 407. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 3200
30001 22000
30002 4400
30003 4400
30004 4400
30005 3800
30007 3400
30008 3400
30009 1600
30010 5000
30011 12000
30012 2000
30013 1000
30014 2400
30015 3000
30016 3000
30017 3000
30018 3000
30021 1600
30022 2200
30024 4400
30025 800
30029 3400
30030 3200
30031 4000
30032 1000
30033 1600
30034 1600
30035 1600
30037 5000
30038 5000
30039 4600
30040 3000
30046 1600
30047 4200
30048 4200
30049 3000
30051 3000
30052 2200
30053 1600
30054 4000
30055 3000
30057 2000
30060 3200
30061 3200
30062 2000
30063 3800
30065 3800
30068 3800
30071 3800
30073 3800
30078 3800
30079 2800
30080 6500

30082 2200
30085 1400
30086 1600
30087 1600
30092 1200
30098 6000
30102 1200
30104 9000
30105 2400
30107 5000
30108 5000
30109 5000
30110 5000
30116 2000
30117 5000
30118 5000
30122 5000
30123 5000
30124 5000
30125 5000
30126 5000
30127 5000
30128 5000
30129 5000
30135 2000
30136 1600
30139 8500
30140 2600
30141 1600
30143 18000
30144 5500
30147 3200
30149 2600
30150 11000
30151 4400
30152 3200
30153 800
30155 11000
30157 2600
30158 15000
30159 3000
30160 4200
30162 4000
30163 1600
30165 1600
30170 600
30171 1000
30173 5000
30175 3000
30176 1800
30178 3600
30181 1000
30184 1400
30185 3000

30189 3400
30191 1200
30192 1000
30193 2000
30194 2600
30195 800
30196 6000
30197 5000
30198 1800
30199 1200
30200 13000
30201 1600
30202 2800
30203 4200
30204 3600
30205 1800
30206 1600
30208 2600
30209 3000
30210 2800
30212 3400
30213 4200
30214 2400
30215 2800
30216 1400
30217 2400
30218 2800
30219 4000
30220 5500
30221 4800
30222 4400
30223 4200
30224 4200
30225 4200
30226 4400
30227 6000
30228 3200
30229 40000
30232 3200
30233 9000
30234 3200
30235 7000
30236 3000
30237 1000
30238 8500
30241 800
30243 6000
30244 1200
30245 2000
30249 2400
30250 2800
30251 1600
30252 6500
30254 3000

30257 7000
30258 7000
30259 16000
30260 2800
30261 4000
30265 9500
30266 2600
30268 3200
30270 11000
30271 11000
30272 19000
30275 8500
30278 7000
30279 8000
30280 9500
30281 5000
30282 11000
30283 5000
30285 4000
30286 3800
30287 9000
30288 2200
30289 4200
30290 3000
30291 3200
30292 2000
30294 2400
30295 2200
30296 2400
30297 4200
30298 4000
30299 20000
30300 8500
30301 3000
30302 1200
30303 800
30304 4000
30305 4000
30306 8000
30307 15000
30308 800
30309 1000
30310 3200
30311 2000
30312 5500
30313 18000
30314 6000
30315 2000
30316 7500
30317 2200
30318 3600
30319 24000
30320 1800
30321 8500

30322 3400
30323 13000
30324 1600
30325 2000
30331 6500
30334 22000
30335 3800
30336 3400
30340 3000
30341 3400
30342 3000
30343 11000
30344 13000
30345 13000
30346 14000
30347 3600
30348 8500
30349 11000
30350 1400
30352 1400
30353 1200
30355 16000
30356 1800
30357 2000
30358 2200
30359 2800
30360 3000
30361 2800
30362 2800
30363 2800
30364 2800
30365 2800
30366 2800
30367 2800
30368 2800
30369 2800
30370 2800
30371 2800
30372 1000
30373 16000
30375 9000
30377 9500
30378 800
30380 16000
30381 13000
30382 14000
30383 9000
30384 4000
30385 15000
30386 10000
30387 1200
30389 7500
30392 4000
30395 12000

30398 12000
30401 5500
30402 8000
30403 1000
30404 5500
30405 4000
30407 5000
30408 6000
30413 1400
30417 1200
30418 13000
30419 6000
30420 3000
30421 3000
30424 19000
30425 2800
30426 2800
30427 2800
30428 2800
30429 2800
30430 2800
30431 2800
30432 2800
30433 2800
30434 5500
30435 7000
30438 15000
30440 90000
30441 3200
30442 7500
30443 6000
30446 6500
30447 20000
30449 5500
30450 7000
30451 1800
30452 1800
30453 1800
30454 1800
30455 9000
30456 11000
30457 1800
30458 14000
30459 6500
30460 5500
30461 5500
30462 6000
30463 5000
30464 5500
30465 7500
30466 16000
30467 8000
30468 2400
30470 3600



30471 8000
30472 4000
30473 16000
30474 2000
30475 11000
30476 12000
30477 12000
30478 12000
30479 12000
30481 1800
30482 55000
30486 1200
30493 3000
30498 8500
30502 11000
30503 8500
30505 6500
30507 8500
30514 16000
30515 3000
30516 10000
30518 13000
30520 7000
30521 10000
30523 10000
30524 13000
30525 13000
30526 5000
30527 26000
30529 12000
30530 13000
30531 4400
30532 8500
30533 8500
30535 10000
30536 4400
30537 2000
30538 2200
30539 8000
30541 3000
30544 1600
30545 65000
30546 3400
30547 3400
30548 4800
30554 2600
30555 26000
30557 1000
30560 220000
30561 5500
30563 2000
30566 8000
30570 800
30571 3200

30572 1000
30580 6000
30581 4000
30582 1400
30587 6500
30588 4600
30589 4200
30590 19000
30592 1600
30593 2800
30595 9000
30596 10000
30600 3000
30604 1600
30606 1200
30607 3000
30613 10000
30616 3800
30622 1600
30623 12000
30626 2600
30627 3000
30631 3600
30634 3000
30637 4000
30642 1000
30644 5500
30645 3400
30661 4000
30669 5000
30670 5000
30671 5000
30674 1600
30677 3600
30678 2600
30680 2000
30683 4000
30684 3000
30686 2200
30688 1400
30693 1200
30694 1600
30698 3600
30701 3000
30703 6000
30704 1400
30705 1400
30706 14000
30709 1000
30710 13000
30713 4000
30715 3400
30718 3400
30721 4000

30731 6000
30732 6000
30733 2200
30734 3800
30735 7500
30736 11000
30738 8500
30741 5000
30742 1000
30743 4000
30744 11000
30746 17000
30747 14000
30748 8000
30749 18000
30750 5500
30751 5000
30752 8000
30753 8000
30754 7000
30755 8000
30759 8000
30760 8000
30761 9500
30762 16000
30763 8000
30764 5000
30765 4000
30767 8000
30768 6000
30769 3000
30770 12000
30771 8000
30773 9000
30774 9000
30775 9000
30776 9000
30777 11000
30778 12000
30780 4000
30781 12000
30783 3000
30784 6000
30786 4000
30787 7500
30788 12000
30789 6000
30790 6000
30792 7500
30793 9000
30794 12000
30795 11000
30796 12000
30797 14000

30798 12000
30799 8000
30801 5000
30802 9000
30803 9000
30804 12000
30805 6000
30807 3400
30808 16000
30809 9500
30810 11000
30811 8000
30814 5500
30815 1400
30818 2000
30819 2000
30821 11000
30822 16000
30823 6000
30824 3000
30825 11000
30826 8000
30829 6000
30830 5000
30840 1000
30841 4400
30848 2600
30851 20000
30854 2400
30855 2400
30861 2400
30863 5000
30866 2200
30876 3600
30880 1800
30885 800
30890 2200
30894 9000
30907 800
30909 4200
30912 1400
30919 6000
30943 1000
30944 1600
30945 2000
30948 1800
30949 1800
30950 1800
30951 1800
30952 1800
30953 2600
30954 2400
30955 2600
30956 2400

30957 2600
30958 2400
30959 2400
30960 2800
30961 2600
30962 2400
30963 2600
30964 2600
30965 2400
30966 2400
30967 2400
30968 2400
30969 2600
30970 2800
30971 2400
30972 2600
30973 2600
30974 2400
30975 2400
30976 2400
30977 2400
30978 2400
30979 2400
30980 2600
30981 2400
30982 2400
30983 2400
30984 2400
30985 2400
30986 2400
30987 2400
30988 4400
30993 4400
31000 4400
31001 4400
31009 4400
31013 4600
31018 4600
31033 4400
31034 4400
31035 4400
31036 4400
31037 4400
31038 4400
31039 4400
31040 4400
31045 4400
31046 4400
31047 4400
31048 4400
31049 4400
31050 4400
31051 4400
31052 4400

31053 4400
31054 4400
31063 4600
31064 4600
31065 4600
31066 4600
31067 4600
31068 4600
31069 4600
31070 4600
31071 4600
31072 4600
31073 4600
31074 4600
31075 4600
31076 4600
31077 4600
31078 4600
31079 4600
31080 4600
31081 4600
31082 1400
31083 2400
31085 3000
31086 2000
31100 4600
31101 4600
31104 4400
31106 70000
31107 130000
31108 120000
31116 110000
31117 120000
31119 85000
31121 65000
31122 65000
31123 65000
31124 60000
31126 130000
31127 110000
31128 110000
31130 7000
31131 8500
31132 4000
31133 14000
31134 6000
31135 6500
31136 13000
31137 2000
31138 4600
31139 2400
31140 2400
31141 1800
31142 7000



31143 5500
31144 3000
31146 5000
31147 7500
31148 12000
31149 1200
31150 1000
31151 11000
31153 1800
31154 3000
31157 3200
31158 2800
31161 800
31164 1200
31167 800
31173 800
31177 3600
31178 3400
31185 800
31187 1200
31189 2400
31190 2800
31191 2800
31192 10000
31193 1200
31195 6500
31196 2200
31197 1000
31199 6000
31200 4000
31201 5500
31202 4800
31203 3000
31205 2000
31207 1800
31208 15000
31209 1000
31210 2200
31213 4000
31215 1600
31216 3400
31217 2800
31218 2400
31219 5500
31220 9000
31221 9500
31222 2000
31223 2000
31224 9000
31227 1400
31229 1800
31232 1200
31233 2000
31240 5000

31241 1800
31242 4400
31243 2400
31244 7500
31245 5500
31246 3800
31247 8500
31248 800
31249 20000
31251 4600
31252 4600
31253 1000
31259 1600
31261 1400
31263 1200
31264 3400
31265 28000
31266 26000
31267 1800
31268 2200
31269 8500
31270 7500
31271 9000
31272 8000
31274 9000
31275 2400
31276 3600
31277 4000
31278 6000
31279 3000
31280 2400
31281 7000
31282 3000
31283 2400
31284 2800
31287 1400
31289 1400
31293 7000
31296 7000
31298 8000
31299 9000
31300 2000
31301 9000
31302 9000
31305 1200
31306 8000
31311 4600
31312 2400
31313 2200
31314 6500
31316 1800
31317 3000
31318 6000
31320 5000

31321 7500
31322 55000
31323 1000
31324 3800
31325 3800
31326 2600
31328 24000
31331 3600
31332 2200
31333 4800
31334 2000
31335 2000
31338 7000
31339 2400
31340 1200
31343 1400
31350 3800
31352 1400
31355 3000
31356 3800
31357 4000
31373 1200
31374 2800
31381 7500
31390 1400
31392 2000
31394 1200
31395 6000
31398 3000
31399 3000
31400 1200
31409 2400
31410 2600
31411 3400
31412 2000
31424 1200
31425 5500
31426 800
31437 1200
31441 3400
31442 1000
31443 3600
31445 3800
31447 11000
31448 1400
31449 3000
31450 1200
31451 1200
31456 2400
31460 2400
31462 2400
31469 15000
31471 3800
31472 2400

31480 1200
31481 2400
31482 8500
31484 1800
31485 17000
31489 3000
31495 6500
31497 4800
31498 3200
31503 3800
31504 3800
31505 4400
31506 17000
31509 2000
31510 3000
31511 3600
31513 2600
31518 3200
31520 3400
31527 1200
31528 3000
31531 1000
31532 1000
31541 3000
31545 1000
31548 800
31550 3600
31551 14000
31552 2400
31553 5500
31554 3800
31555 6000
31557 2000
31559 3000
31560 1800
31561 3000
31562 2400
31563 1000
31564 4600
31565 1800
31566 2200
31567 2000
31568 2000
31569 3000
31570 1600
31571 2200
31580 7500
31586 2400
31590 4800
31591 3000
31594 10000
31596 3400
31598 9500
31600 2000

31602 5000
31604 2800
31606 1600
31607 2800
31610 2000
31612 8000
31615 9500
31616 9500
31618 8500
31619 11000
31625 3200
31632 2200
31644 4000
31646 3800
31650 13000
31651 4600
31654 800
31658 8000
31659 28000
31660 1400
31662 6500
31663 1600
31664 8500
31665 3000
31666 9000
31668 2600
31669 2000
31670 7500
31671 3200
31672 70000
31674 4600
31675 4200
31677 4200
31678 24000
31679 3000
31680 34000
31682 5000
31683 800
31684 6500
31685 1200
31689 1400
31690 12000
31692 1200
31695 1600
31696 1800
31697 3800
31700 2000
31703 2000
31704 1200
31705 5000
31706 3400
31710 1400
31711 46000
31712 1400

31715 1600
31719 1800
31721 1000
31722 1000
31723 1600
31724 2600
31725 6000
31726 1800
31727 1200
31728 3200
31729 1200
31730 1000
31732 800
31733 5500
31734 48000
31735 110000
31739 3800
31740 5000
31742 1800
31743 1600
31744 1400
31745 5000
31748 8000
31750 1000
31751 2000
31752 5500
31758 1400
31761 3400
31762 2600
31763 2600
31764 2400
31765 4000


